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OWNER'S MANUAL

Safety and Reference

LED TV*
* LG LED TV applies LCD screen with LED backlights.

Please read this manual carefully before operating your
set and retain it for future reference.
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Safety instructions

Please read these safety precautions carefully
before using the product.

A\ WARNING

Do not place the TV and/or remote control in the following
environments:

« Alocation exposed to direct sunlight
« An area with high humidity such as a bathroom
« Near any heat source such as stoves and other devices that produce
heat
« Near kitchen counters or humidifiers where they can easily be
exposed to steam or oil
« Anarea exposed to rain or wind
- Near containers of water such as vases
Otherwise, this may result in fire, electric shock, malfunction or product
deformation.

Do not place the product where it might be exposed to dust. This may
cause a fire hazard.
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Mains Plug is the TV connecting/disconnecting device to AC mains
electric supply. This plug must remain readily attached and operable
when TV s in use.

Do not touch the power plug with wet hands. Additionally, if the cord
pin is wet or covered with dust, dry the power plug completely or wipe
dust off. You may be electrocuted due to excess moisture.
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Make sure to connect Mains cable to compliant AC mains socket with
Grounded earth pin. (Except for devices which are not grounded on
earth.) Otherwise possibility you may be electrocuted or injured.

Insert power cable plug completely into wall socket otherwise if not
secured completely into socket, fire ignition may break out.
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Ensure the power cord does not come into contact with hot objects such
as a heater. This may cause a fire or an electric shock hazard.

Do not place a heavy object, or the product itself, on power cables.
Otherwise, this may result in fire or electric shock.

Bend antenna cable between inside and outside building to prevent
rain from flowing in. This may cause water damaged inside the Product
and could give an electric shock.
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When mounting TV onto wall make sure to neatly install and isolate
cabling from rear of TV as to not create possibility of electric shock /
fire hazard.

Do not plug too many electrical devices into a single multiple electrical
outlet. Otherwise, this may result in fire due to over-heating.



Do not drop the product or let it fall over when connecting external
devices. Otherwise, this may result in injury or damage to the product.

Keep the anti-moisture packing material or vinyl packing out of the
reach of children. Anti-moisture material is harmful if swallowed. If
swallowed by mistake, force the patient to vomit and visit the nearest
hospital. Additionally, vinyl packing can cause suffocation. Keep it out of
the reach of children.

Do not let your children climb or cling onto the TV.
Otherwise, the TV may fall over, which may cause serious injury.

Dispose of used batteries carefully to ensure that a small child does not
consume them. Please seek Doctor- Medical Attention immediately if
child consumes batteries.

Do not insert any metal objects/conductors (like a metal chopstick/
cutlery/screwdriver) between power cable plug and input Wall Socket
while it is connected to the input terminal on the wall. Additionally,
do not touch the power cable right after plugging into the wall input
terminal. You may be electrocuted. (Depending on model)

Do not put or store inflammable substances near the product. There is a
danger of combustion/explosion or fire due to careless handling of the
inflammable substances.

Do not drop metallic objects such as coins, hair pins, chopsticks or wire
into the product, or inflammable objects such as paper and matches.
Children must pay particular attention. Electrical shock, fire or injury
can occur. If a foreign object is dropped into the product, unplug the
power cord and contact the service centre.

Do not spray water on the product or scrub with an inflammable
substance (thinner or benzene). Fire or electric shock accident can occur.

Do not allow any impact, shock or any objects to fall into the unit,
and do not drop anything onto the screen. You may be injured or the
product can be damaged.
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Never touch this product or antenna during a thunder or lighting storm.
You may be electrocuted.

Never touch the wall outlet when there is leakage of gas, open the
windows and ventilate. It may cause a fire or a burn by a spark.

Do not disassemble, repair or modify the product at your own
discretion. Fire or electric shock accident can occur.
Contact the service centre for check, calibration or repair.
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If any of the following occur, unplug the product immediately and
contact your local service centre.

« The product has been impacted by shock

« The product has been damaged

« Foreign objects have entered the product

« The product produced smoke or a strange smell
This may result in fire or electric shock.

TV for a long period of time. Accumulated dust can cause fire hazard
and insulation deterioration can cause electric leakage/shock/fire.

Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and no objects
filled with liquids, such as vases, shall be placed on the apparatus.

Do not install this product on a wall if it could be exposed to oil or oil
mist. This may damage the product and cause it to fall.

If water enters or comes into contact with TV, AC adapter or power
cord please disconnect the power cord and contact service centre

Only use an authorized AC adapter and power cord approved by
LG Electronics. Otherwise, this may result in fire, electric shock,
malfunction or product deformation.

Never Disassemble the AC adapter or power cord. This may result in fire
or electric shock.

Be careful in handling the adapter to prevent any external shocks to it.
An external shock may cause damage to the adapter.

= =

Make sure the power cord is connected securely to the power plug on
the TV. (Depending on model)

/\ CAUTION

There should be enough distance between an outside antenna and
power lines to keep the former from touching the latter even when the
antenna falls. This may cause an electric shock.
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Do not install the product on places such as unstable shelves or inclined
surfaces. Also avoid places where there is vibration or where the
product cannot be fully supported. Otherwise, the product may fall or
flip over, which may cause injury or damage to the product.

If you install the TV on a stand, you need to take actions to prevent the
product from overturning. Otherwise, the product may fall over, which
may cause injury.

If you intend to mount the product to a wall, attach VESA standard
mounting interface (optional parts) to the back of the product. When
you install the set to use the wall mounting bracket (optional parts), fix
it carefully so as not to drop.

Only use the attachments / accessories specified by the manufacturer.



When installing the antenna, consult with a qualified service
technician. If not installed by a qualified technician, this may create a
fire hazard or an electric shock hazard.

We recommend that you maintain a distance of at least 2 to 7 times
the diagonal screen size when watching TV. If you watch TV for a long
period of time, this may cause blurred vision.
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Only use the specified type of battery. This could cause damage to the

emote control.
Q

Do not mix new batteries with old batteries. This may cause the
batteries to overheat and leak.

Batteries should not be exposed to excessive heat. For example, keep
away from direct Sunlight , open fireplace and electric heaters.

Do not place non-rechargeable batteries in charging device.

Make sure there are no objects between the remote control and its
Sensor.

Signal from Remote Control can be interrupted due to external/internal
lighting eg Sunlight, fluorescent lighting. If this occurs turn off lighting
or darken viewing area.

When connecting external devices such as video game consoles, make
sure the connecting cables are long enough. Otherwise, the product
may fall over, which may cause injury or damage the product.
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Do not turn the product On/Off by plugging-in or unplugging the power
plug to the wall outlet. (Do not use the power plug for switch.) It may
cause mechanical failure or could give an electric shock.

Please follow the installation instructions below to prevent the product
from overheating.

« The distance between the product and the wall should be more
than 10 cm.
« Do not install the product in a place with no ventilation (e.g., on a
bookshelf or in a cupboard).
« Do not install the product on a carpet or cushion.
+ Make sure the air vent is not blocked by a tablecloth or curtain.
Otherwise, this may result in fire.

Take care not to touch the ventilation openings when watching the TV
for long periods as the ventilation openings may become hot. This does
not affect the operation or performance of the product.

Periodically examine the cord of your appliance, and if its appearance
indicates damage or deterioration, unplug it, discontinue use of the
appliance, and have the cord replaced with an exact replacement part
by an Authorized Service agent.
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Prevent dust collecting on the power plug pins or outlet. This may cause
a fire hazard.
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Protect the power cord from physical or mechanical abuse, such as
being twisted, kinked, pinched, closed in a door, or walked upon. Pay
particular attention to plugs, wall outlets, and the point where the cord
exits the appliance.

Do not press strongly upon the panel with a hand or sharp object such
as nail, pencil or pen, or make a scratch on it, as it may cause damage
to screen.

Avoid touching the screen or holding your finger(s) against it for long
periods of time. Doing so may produce some temporary or permanent
distortion/damage to screen.

When cleaning the product and its components, unplug the power
first and wipe it with a soft cloth. Applying excessive force may cause
scratches or discolouration. Do not spray with water or wipe with a wet
cloth. Never use glass cleaner, car or industrial shiner, abrasives or wax,
benzene, alcohol etc., which can damage the product and its panel.
Otherwise, this may result in fire, electric shock or product damage
(deformation, corrosion or breakage).

As long as this unit is connected to the AC wall outlet, it is not
disconnected from the AC power source even if you turn off this unit
by SWITCH.

I

When unplugging the cable, grab the plug and unplug it, by pulling at
the plug.

Don't pull at the cord to unplug the power cord from the power board,
as this could be hazardous.

When moving the product, make sure you turn the power off first. Then,
unplug the power cables, antenna cables and all connecting cables.

The TV set or power cord may be damaged, which may create a fire
hazard or cause electric shock.

When moving or unpacking the product, work in pairs because the
product is heavy. Otherwise, this may result in injury.

Y=
Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required
when the apparatus has been damaged in any way, such as power
supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have
fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or
moisture, does not operate normally, or has been dropped.

A,

If the product feels cold to the touch, there may be a small “flicker”
when itis turned on. This is normal, there is nothing wrong with
product.

~A A
o

s

This panel is an advanced product that contains millions of pixels.

You may see tiny black dots and/or brightly coloured dots (red, blue

or green) at a size of 1 ppm on the panel. This does not indicate a
malfunction and does not affect the performance and reliability of the
product.

This phenomenon also occurs in third-party products and is not subject
to exchange or refund.



You may find different brightness and color of the panel depending on
your viewing position(left/right/top/down).

This phenomenon occurs due to the characteristic of the panel. It is not
related with the product performance, and it is not malfunction.

Displaying a still image for a prolonged period of time may cause image
sticking. Avoid displaying a fixed image on the TV screen for a long
period of time.

Generated Sound

“Cracking” noise: A cracking noise that occurs when watching or turning
off the TV is generated by plastic thermal contraction due to tempera-
ture and humidity. This noise is common for products where thermal
deformation is required. Electrical circuit humming/panel buzzing:
Alow level noise is generated from a high-speed switching circuit,
which supplies a large amount of current to operate a product. It varies
depending on the product.

This generated sound does not affect the performance and reliability

of the product.

Do not use high voltage electrical goods near the TV (e.g. electric
mosquito-swatter). This may result in product malfunction.

Viewing 3D imaging (Only 3D
models)

/\ cAuTION

Children should be supervised by an adult when viewing 3D video.
If a child experiences eye fatigue, headaches or blurred vision
while watching 3D, they should take a break, before they resume
watching 3D content.

When viewing a 3D video, some may experience discomfort such as
a headache, dizziness, fatigue, or blurred vision. In this case, stop
watching the 3D video and take a rest.

If you watch a 3D video for a long time, you may experience eye
fatigue. In this case, stop watching the 3D video and take a rest.
Only use LG 3D glasses. Otherwise, you may not be able to view 3D
videos properly.

Do not use 3D glasses instead of your normal glasses, sunglasses,
or protective goggles.

Do not keep your 3D glasses in extremely high or low
temperatures. It will cause deformation.

Do not use 3D glasses while walking or moving around. It may
cause an accident or injury.

Be careful not to poke your eye with the frames of the 3D glasses.
Do not watch 3D content if you have photosensitive seizures,
epilepsy, or heart disease.
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Preparing

@ note
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If the TV is turned on for the first time after it was shipped from the
factory, initialization of the TV may take a few minutes.

Image shown may differ from your TV.

Your TV's 0SD (On Screen Display) may differ slightly from that
shown in this manual.

The available menus and options may differ from the input source
or product model that you are using.

New features may be added to this TV in the future.

The items supplied with your product may vary depending on the
model.

Product specifications or contents of this manual may be changed
without prior notice due to upgrade of product functions.

For an optimal connection, HDMI cables and USB devices should
have bezels less than 10 mm thick and 18 mm width. Use an
extension cable that supports USB 2.0 if the USB cable or USB
memory stick does not it into your TV's USB port.

Use a certified cable with the HDMI logo attached.

If you do not use a certified HDMI cable, the screen may not display
or a connection error may occur. (Recommended HDMI Cable Types)
- High-Speed HDMI'/™ cable (3 m or less)

- High-Speed HDMI'/™ cable with Ethernet (3 m or less)

/\ CAUTION

« Do not use any unapproved items to ensure the safety and product

life span.

« Any damage or injuries caused by using unapproved items are not

covered by the warranty.

« Some models have a thin film attached on to the screen and this

must not be removed.

« When attaching the stand to the TV set, place the screen facing

down on a cushioned table or flat surface to protect the screen
from scratches.

« Make sure that the screws are inserted correctly and fastened

securely. (If they are not fastened securely enough, the TV may tilt
forward after being installed.) Do not use too much force and over
tighten the screws; otherwise screw may be damaged and not
tighten correctly.

« Make sure to wring any excess water or cleaner from the cloth.
- Do not spray water or cleaner directly onto the TV screen.
« Make sure to spray just enough of water or cleaner onto a dry cloth

to wipe the screen.

« When cleaning the product, be careful not to allow any liquid or

foreign objects to enter the gap between the upper, left or right
side of the panel and the guide panel. (Depending on model)

Separate purchase

Separate purchase items can be changed or modified for quality
improvement without any notification. Contact your dealer to buy
these items. These devices only work with certain models. The model
name or design may be changed depending on the upgrade of product
functions, manufacturer’s circumstances or policies.

(Depending on model)

LEC-003 LEC-004

LED Clock LED Clock
AG-F*** AN-MR650
Cinema 3D Glasses Magic Remote




Lifting and moving the TV

Please note the following advice to prevent the TV from being scratched
or damaged and for safe transportation regardless of its type and size.

« Itis recommended to move the TV in the box or packing material
that the TV originally came in.

« Before moving or lifting the TV, disconnect the power cord and
all cables.

« When holding the TV, the screen should face away from you to
avoid damage.

« Hold the top and bottom of the TV frame firmly. Make sure not to
hold the transparent part, speaker, or speaker grill area.

Lz <k
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« When transporting a large TV, there should be at least 2 people.
« When transporting the TV by hand, hold the TV as shown in the
following illustration.

« When transporting the TV, do not expose the TV to jolts or
excessive vibration.

« When transporting the TV, keep the TV upright, never turn the TV
on its side or tilt towards the left or right.

« Do not apply excessive pressure to cause flexing / bending of frame
chassis as it may damage screen.

« When handling the TV, be careful not to damage the protruding
buttons.

/\ CAUTION

« Avoid touching the screen at all times, as this may result in damage
to the screen.

+ Do not move the TV by holding the cable holders, as the cable
holders may break, and injuries and damage to the TV may occur.

Using the button

(Depending on model)
You can simply operate the TV functions, pressing or moving the button.

o

Dome Button Joystick Button

lQ =

Basic functions

@ Power On (Press)
4

7y Power Off (Press and hold)’

@@ 4-@* Volume Control

<&
=

Programmes Control

1 All running apps will close, and any recording in progress will stop.

Adjusting the menu

When the TV is turned on, press the & button one time. You can adjust
the Menu items pressing or moving the buttons.

& [Turns the power off.

Clears on-screen displays and returns to TV viewing.

X
@ | Changes the input source.
¥ |Accesses the settings menu.
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Mounting on a table

1 Lift and tilt the TV into its upright position on a table.

« Leave a 10 cm (minimum) space from the wall for proper
ventilation.

2 Connect the power cord to a wall outlet.
/\ CAUTION

« Do not place the TV near or on sources of heat, as this may result in
fire or other damage.

Attaching the TV to a desk

(This feature is not available for all models.)

The TV should be attached to a desk so it cannot be pulled in a forward/
backward direction, potentially causing injury or damaging the product.

Atype)

4-Screws
(Not supplied with TV)

Stand —° \

o= —Desk

@ note

« Screw : M5 x L (*L: Table depth + 8~10 mm)
ex) Table depth: 15 mm, Screw : M5 x L25

2-Screws for Stand Fixing,
2-Washers for Stand Fixing,
2-Nuts for Stand Fixing
(Supplied with TV)

Using the kensington security
system

(This feature is not available for all models.)

The Kensington security system connector is located at the rear of the
TV. For more information of installation and using, refer to the manual
provided with the Kensington security system or visit http://www.
kensington.com. Connect the Kensington security system cable between
the TV and a table.




Securing the TV to a wall Mounting on a wall

(This feature is not available for all models.)

Attach an optional wall mount bracket at the rear of the TV carefully
and install the wall mount bracket on a solid wall perpendicular to

the floor. When you attach the TV to other building materials, please
contact qualified personnel. LG recommends that wall mounting be
performed by a qualified professional installer. We recommend the use
of LG's wall mount bracket. LG's wall mount bracket is easy to move with
cables connected. When you do not use LG's wall mount bracket, please
use a wall mount bracket where the device is adequately secured to the
wall with enough space to allow connectivity to external devices. It is
advised to connect all the cables before installing fixed wall mounts.
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1 Insert and tighten the eye-bolts, or TV brackets and bolts on the back
of the TV.

« Ifthere are bolts inserted at the eye-bolts position, remove the
bolts first.
2 Mount the wall brackets with the bolts to the wall.
Match the location of the wall bracket and the eye-bolts on the rear
of the TV.

3 Connect the eye-bolts and wall brackets tightly with a sturdy rope.
Make sure to keep the rope horizontal with the flat surface.
/\ CAUTION

« Make sure that children do not climb on or hang on the TV.

@ note

« Use a platform or cabinet that is strong and large enough to
support the TV securely.

« Brackets, bolts and ropes are not provided. You can obtain
additional accessories from your local dealer.

Make sure to use screws and wall mount bracket that meet the VESA
standard. Standard dimensions for the wall mount kits are described in
the following table.

Separate purchase(Wall Mounting Bracket)

Adjusting the angle of the TV to suit

3UW76** »
view Model 32/43LW64** :Zggng**
_ . ) 43UW95**
(Th.IS feature is not available forflll models.)' VESA (A B) (mm) | 200x 200 300300
Swlvel 20 fiegrees to the left or right and adjust the angle of the TV to standardscrew | M6 V6
suit your view.
Number of screws | 4 4
& — = j Wall mount LSW2408 LSW3508
20° 20° bracket MSW240 MSW240
Model 65UW96** 75UW34%*
VESA (A x B) (mm) | 300x300 600 x 400
Standard screw | M6 M6
A CAUTION Number of screws | 4 4
Wall mount
- When adjusting the angle of the product, watch out for your bracket LSW3508 LSwe408
fingers.
- Personal injury may occur if hands or fingers are pinched. If the
product s tilted too much, it may fall, causing damage or injury.
A
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/\ CAUTION

« Remove the stand before installing the TV on a wall mount by
performing the stand attachment in reverse.

@ note

« When installing the wall mounting bracket, use the adhesive label
or protective cover provided. The adhesive label or protective cover
will protect the opening from accumulating dust and dirt. (Only
when the label or cover is provided)

Provided item

]
]

Adhesive label

Provided item

N

Adhesive label

Provided item

Protective cover

When installing the wall mounting bracket, it is recommended to
cover the stand hole using tape, in order to prevent the influx of
dust and insects. (Depending on model)

Stand hole ——e

Connections (notifications)

Connect various external devices to the TV and switch input modes to
select an external device. For more information of external device’s
connection, refer to the manual provided with each device.

Available external devices are: HD receivers, DVD players, VCRs, audio
systems, USB storage devices, PC, gaming devices, and other external
devices.

@ note

« The external device connection may differ from the model.

« Connect external devices to the TV regardless of the order of the
TV port.

« Ifyou record aTV program on a DVD recorder or VCR, make sure to
connect the TV signal input cable to the TV through a DVD recorder
orVCR. For more information of recording, refer to the manual
provided with the connected device.

« Refer to the external equipment’s manual for operating
instructions.

« If you connect a gaming device to the TV, use the cable supplied
with the gaming device.

« InPCmode, there may be noise associated with the resolution,
vertical pattern, contrast or brightness. If noise is present, change
the PCoutput to another resolution, change the refresh rate to
another rate or adjust the brightness and contrast on the PICTURE
menu until the picture is clear.

« In PCmode, some resolution settings may not work properly
depending on the graphics card.

« If ULTRA HD content is played on your PC, video or audio may
become disrupted intermittently depending on your PC's
performance. (Depending on model)



Antenna connection Speaker Output Setup

Connect the TV to a wall antenna socket with an RF cable (75 Q). (Depending on model)

« Use asignal splitter to use more than 2 TVs.

- If the image quality is poor, install a signal amplifier properly to
improve the image quality. .J
If the image quality is poor with an antenna connected, try to
realign the antenna in the correct direction.

An antenna cable and converter are not supplied.
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« Supported DTV Audio: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, SPEAKER OUT
HE-AAC

« Foralocation that is not supported with ULTRA HD broadcasting, _> =
this TV cannot receive ULTRA HD broadcasts directly. (Depending STEREO | VOLUME
on model) (80) | CONTROL

Satellite dish connection

Control port for Speaker out

4+ — up ]
-— DOWN

(Only satellite models)

Connect the TV to a satellite dish to a satellite socket with a satellite RF
cable (75Q).

Cl module connection

(Depending on model) /\

View the encrypted (pay) services in digital TV mode.

« Checkif the Cl module is inserted into the PCMCIA card slot in the
heckfthe e . GND )
right direction. If the module is not inserted properly, this can RIGHT
cause damage to the TV and the PCMCIA card slot.
« Ifthe TV does not display any video and audio when Cl+ CAM is
connected, please contact to the Terrestrial/Cable/Satellite Service

Operator.

USB connection

Some USB Hubs may not work. If a USB device connected through a USB
Hub is not detected,connect it directly to the USB port on the TV. 0 NOTE

+ Use only with the 3 Pole 3.5 mm Stereo Jack.
+ Do not connect your headphones or earphones to the port for
connecting an external speaker.

Method of Volume control port

« (able Spec.

IjIIDID Each Up / Down pin

is pulled to 3.3V with
(PU GPIO.

GND/UP/DOWN

| | (PU detects transition
from 3.3V to GND level
for volume control.

13
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Network Setup

Wired network connection

(Depending on model)

This TV can be connected to a Pro:Centric server via the LAN port. After
making the physical connection, the TV needs to be set up for network
communication.

Connect the LAN port of the Modem or Router from Pro:Centric server
to the LAN port on the TV.

e

AUX LAN

@ Router

V¥ Broadband Modem J
Pro:Centric Server s 2

B

Broadband Modem

o

y

Pro:Centric Server

@j

Broadband Modem

o Connect the LAN port of the Modem or Router to the LAN port
ontheTV.

e Connect the LAN port of the PC to the AUX LAN port on the TV.
(Depending on model)

/\ CAUTION

« Do not connect a modular phone cable to the LAN port.

« Since there are various connection methods, please follow the
specifications of your telecommunication carrier or internet service
provider.

Other connections

Connect your TV to external devices. For the best picture and audio
quality, connect the external device and the TV with the HDMI cable.
Some separate cable is not provided.

- SMART— £X — @ — General — HDMI ULTRA HD Deep
Colour
- On:Support 4K @ 50/60 Hz (4:4:4, 4:2:2, 4:2:0)
- Off: Support 4K @ 50/60 Hz 8 bit (4:2:0)
If the device connected to Input Port also supports ULTRA HD Deep
Colour, your picture may be clearer. However, if the device doesn’t
support it, it may not work properly. In that case, connect the device
to a different HDMI port or change the TV's HDMI ULTRA HD Deep
Colour setting to Off.
(This feature is available on certain models which are supported
ULTRA HD Deep Colour only.)

Remote control

(Depending on model)

The descriptions in this manual are based on the buttons on the remote
control. Please read this manual carefully and use the TV correctly.

To replace batteries, open the battery cover, replace batteries (1.5
V AAA) matching the @and @ ends to the label inside the
compartment, and close the battery cover. To remove the batteries,
perform the installation actions in reverse.

Make sure to point the remote control toward the remote control sensor
ontheTV.
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ENERGY LVEZOOM INPUT — BV/ED

c0®®

SAVING

+ lSMARTI /\
a P
— ||V

fm——————————

0> T

A

() (POWER) Turns the TV on or off,
ELZJENERGY SAVING Adjusts the brightness of the screen to reduce
energy consumption.

OLIVEZOOM By zooming in on the selected area, you can view it
in full screen.

& INPUT Changes the input source.

TV/RAD &/ Selects Radio, TV and DTV programme.
Number buttons Enters numbers.

LIST Accesses the saved programme list.

LI (Space) Opens an empty space on the screen keyboard.
Q.VIEW Returns to the previously viewed programme.

+ _A— Adjusts the volume level.

SMART Accesses the Home menu.

APP Shows the previous history.

MUTE % Mutes all sounds.

\P\/ Scrolls through the saved programmes.
}PAGE} Moves to the previous or next screen.

PORTAL

alaslam)

OEE

C

GUIDE Shows programme guide.

PORTAL Displays and removes hotel interactive menu.

INFO @ Views the information of the current programme and
screen.

Navigation buttons (up/down/left/right) Scrolls through menus
or options.

O0K® Selects menus or options and confirms your input.

SETTINGS Accesses the Quick Settings.

D (BACK) Returns to the previous level.

EXIT Clears on-screen displays and return to TV viewing.

D

Coloured buttons These access special functions in some menus.

(@&D: Red, G=): Green, (&): Yellow, @2D: Blue)
Teletext buttons (=] TEXT/ T.OPT) These buttons are used for
teletext.

SUBTITLE Recalls your preferred subtitle in digital mode.

Control buttons (H, », 11, 4, ®) Controls media contents.
3D/ Used for viewing 3D video. (depending on model)

DATA /5% Selects the MHP TV menu source. (depending on model)
AD /x By pressing the AD button, audio descriptions function will be
enabled. (depending on model)

ALARM /% Sets the alarm function. (depending on model)

15
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Licenses

Supported licenses may differ by model. For more information about
licenses, visit www.lg.com.

[I] DOLBY.
DIGITALPLUS
Manufactured under license from Dolby Laboratories.

Dolby and the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia interface,
and the HDMI logo are trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing LLC in the United States and other countries.

= dits#o

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD, the Symbol, & DTS
or DTS-HD and the Symbol together are registered trademarks of
DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

Open source software
notice information

To obtain the source code under GPL, LGPL, MPL and other open source
licenses, that is contained in this product, please visit http://opensource.
Ige.com.

In addition to the source code, all referred license terms, warranty
disclaimers and copyright notices are available for download.

LG Electronics will also provide open source code to you on (D-ROM

for a charge covering the cost of performing such distribution (such

as the cost of media, shipping, and handling) upon email request to
opensource@Ige.com. This offer is valid for three (3) years from the date
on which you purchased the product.

Troubleshooting

The software version can be updated for improvement in performance.
Customer needs to ensure the compatibility of customer’s equipment
with LGE software. If needed, please consult with LGE and upload
revised software version according to the guidance provided by LGE.

Cannot control the TV with the remote control.

« Check the remote control sensor on the product and try again.
« Checkif there is any obstacle between the product and the remote
control.
« Check if the batteries are still working and properly installed (@
to@® OtoO).
No image display and no sound is produced.
« Checkif the product is turned on.
« Check if the power cord is connected to a wall outlet.
« Checkif there is a problem in the wall outlet by connecting other
products.
The TV turns off suddenly.

« Check the power control settings. The power supply may be
interrupted.
« (Check if the Auto Power Off (Depending on model) / Sleep
Timer/ Timer Power Off is activated in the Timers settings.
« Ifthere is no signal while the TV is on, the TV will turn off
automatically after 15 minutes of inactivity.
When connecting to the PC (HDMI), ‘No signal’ or‘Invalid Format'is
displayed.
« Turn the TV off/on using the remote control.
« Reconnect the HDMI cable.
« Restart the PCwith the TV on.



Specifications

Wireless module specification

« Asband channels can vary per country, the user cannot change or
adjust the operating frequency. This product is configured for the
regional frequency table.

- For consideration of the user, this device should be installed and
operated with a minimum distance of 20 cm between the device
and the body.

(Only UW761%, UW961*, UW950%, UW341%)

Wireless LAN (IEEE 802.11a/b/g/n/ac)

Frequency Range Output Power (Max.)
2400t0 2483.5 MHz 15.5dBm
515010 5725 MHz 17.5dBm
5725 to 5850 MHz (Not for EU) 8.0dBm

Bluetooth

Frequency Range Output Power (Max.)

2400 t0 2483.5 MHz 10dBm

* “|EEE802.11ac”is not available in all countries.

(Only LW641%)

Wireless LAN (IEEE 802.11a/b/g/n)

Frequency Range Output Power (Max.)
2400 to 2483.5 MHz 16dBm
5150to 5250 MHz 16dBm
5725 to 5850 MHz (Not for EU) 11.5dBm
Bluetooth
Frequency Range Output Power (Max.)
240010 2483.5 MHz 10dBm
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HSIT5N3

Cl Module (WxHxD)

100.0 mm x 55.0mm x 5.0 mm

Operating Temperature 0°Cto40°C
Environment Operating Humidity Less than 80 %
condition Storage Temperature -20°Ct0 60 °C
Storage Humidity Less than 85 %
(Depending on country)
Digital TV Analogue TV
Satellite Terrestrial Cable Terrestrial / Cable
Television system DVB-5/52¢ sl DVB-C PALSEC oo DI
VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
UHFIV: 470 ~ 606 Mhz
c“““';;:;‘;")e'age 950 ~ 2150 Mhz UHFV: 606 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz
SBand Il : 230 ~ 300 Mhz
SBand il : 300 ~ 470 Mhz
Maximum number of
storable programmes 6,000 3,000
External antenna
impedance

*Only DVB-T2/C/S2 support models.




HDMI-DTV supported mode HDMI-PC supported Mode

Resoluti Horizontal Vertical + PCaudiois not supported !
esollition Frequency (kHz) Frequency (Hz) + Use HDMIIN 1 for PC mode (Depending on model)
3147 59.94 . Horizontal Vertical Frequency m
720x480 31.50 60.00 LD Frequency (kHz) (Hz) E
720x576 3125 50.00 640X 350 31.46 70.09 =
44.96 59.94 720X 400 31.46 70.08
1280720 45.00 60.00
37.50 50.00 640 x 480 3146 50.94
28.12 50.00 800% 600 37.87 6031
33.72 59.94
3375 60.00 1024x768 4836 60.00
%ggg gigg 1152864 5434 60.05
19201080 371 297 12801024 63.98 60.02
33.75 30.00
56.25 50,00 1360x 768 40 60.01
67.43 59.94 1920 1080 67.50 60.00
67.50 60.00 n........... seessssccessasdecasasseccaanaas
1 T H e tt 67.50 30.00 k
] 3395 2.98 Fb o 3840x2160 56.25 25.00 :
: 54.00 24.00 3 5400 5400 ]
: 56.25 25.00 - : : <
: 6143 29.97 s 53.95 397 ]
] 3840x2160 67.50 3000 pop A0%xne0 o sao0 | u00 3
1 112.50 50.00 :
] 135.00 59.94 * (D Only UW761%, UW961*, UW950*, UW341*
; 135.00 60.00 1
: 53.95 2398 :
] 54.00 24.00 :
: 56.25 25.00 : @ nore
1 4096x2160 61.43 2997 F - Theoptimal display resolution
: 16172-55% ;ggg : - 3840X 2160 (Only UW761%, UW961%, UW950*, UW341%)
5 13500 2901 1 - 1920%1080 (Only LW641* )
d 135.00 60.00 .
B Only UW761%, UW96T*, UW950%, UW341* Component port connecting
information
RGB-PC supported mode
(Only UW341%) | Component ports on the TV | Y | Py -
. Horizontal Vertical
Resolution Frequency (kHz) Frequency (Hz) Y %
640x 350 31.468 70.09 Video output ports on Y By
720400 31469 70.08 DVD player Y| o
640 % 480 31469 59.94 y Pb
800X 600 37.879 60.31
Signal Component
1024x768 48363 60.00
480i /576 0
1152 x 864 54.348 60.053 180/ 576p 0
1280x 1024 63.981 60.020 720p /1080 0
1360x 768 47712 60.015 0
1080p
66.587 59.934 (Only 50 Hz /60 Hz)
1920 1080
67.50 60.00
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3D supported mode (Only 3D models)

« Video, which is input as below media contents is switched into the 3D screen automatically. The method for 3D digital broadcast may differ
depending on the signal environment. If video is not switched automatically into 3D, manually convert the settings to view 3D images. For
models supporting Miracast / Intel® WiDi, you can set the 3D mode.

3D supported mode automatically

. Horizontal Vertical .
Input Signal Frequency (Hz)) | Fresqienicy (Hz) Playable 3D video format
1280x720 37.500 50
RF 2D to 3D, Side by Side, Top & Bottom
1920 x 1080 28.125 50
31.47/31.50 Top & Bot‘tom, Slfie by Side(Half),
640 x 480 59.94/60.00 Side by Side (Full
62.94/63.00 Frame Packing, Line Alternative
31.47/31.50 Top & Bottom, Side by Side (Half), Side by Side (Full)
720x 480 59.94/60.00
62.94/63.00 Frame Packing, Line Alternative
1563 Top & Bottom, Side by Side (Half),
’ Side by Side (Full), Frame Packing
720%376 3125 50.00 Top & Bottom, Side by Side (Half), Side by Side (Full)
62.50 Frame Packing, Line Alternative
37.50 50.00
Top & Bottom, Side by Side (Half), Side by Side (Full)
4496 / 45.00 59.94/60.00
1280x720
75.00 50.00
Frame Packing, Line Alternative
89.91/90.00 59.94 /60.00
HDMI
28.13 50.00
Top & Bottom, Side by Side (Half), Side by Side (Full)
33.72/33.75 59.94/60.00
56.25 50.00
Frame Packing
67.43/67.50 59.94/60.00
26.97/27.00 23.97/24.00
28.12 25.00 Top & Bottom, Side by Side (Half), Side by Side (Full)
1920 x 1080
33.72/33.75 29.98/30.00
43.94/54.00 23.97/24.00
56.25 25.00 Frame Packing, Line Alternative
67.43/67.5 29.98/30.00
56.25 50.00
Top & Bottom, Side by Side (Half)
67.43/67.50 59.94/60.00
USB 1080p 33.75 30.00 Side by Side (Half), Top & Bottom, Side by Side (Full), Frame
2160[) 67.50 30.00 Sequential, MPO (PhOtO), JPS (PhOtO)




3D supported mode manually
Signal
Input . Horizontal Vertical Playable 3D video format
Resolution m
Frequency (kHz) Frequency (Hz) g
1024x768 4836 G
60.00 =
1920x 1080 67.50
54.00 24.00
3840x 2160 56.25 25.00
HDMI-PC W03,
67.50 30.00 Side by Side(half), Top & Bottom
4096 x 2160 54.00 24.00
Others - -
720x 480 31.50 60.00
720x 576 31.25 50.00
45.00 60.00
1280x720
37.50 50.00
33.75 60.00
1920 x 1080i
28.13 50.00
27.00 24.00
28.12 25.00
1920 x 1080p 33.75 30.00 2D to 3D, Side by Side(Half), Top & Bottom
HDMI 67.50 60.00
56.25 50.00
53.95 23.98
54.00 24.00
56.25 25.00
3840x 2160
4096 x 2160 614 sl
67.50 30.00
112.50 50.00 2Dto3D,
Top & Bottom(half), Side by Side(half)
135.00 60.00 (8 bit, YCCr 4:2:0)
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3D supported mode manually

Signal
Input Horizontal Vertical Playable 3D video format
Resolution
Frequency (kHz) Frequency (Hz)
37.50 50.00
1280x720 45.00 60.00
44.96 59.94
33.75 60.00
1920 x 1080i 33.72 59.94
28.12 50.00
Component 67.50 60.00 2Dt03D,
P 67.43 5994 Side by Side(half), Top & Bottom
27.00 24.00
28.12 25.00
1920 x 1080p
56.25 50.00
26.97 23.98
33.75 30.00
33.71 29.97
Under 704 x 480 - - 2Dto3D
Over 704 x 480
under 1080p - -
interlaced
USB (Movie)
Over 704 x 480 - 50/60 2D to 3D, Side by Side(Half), Top & Bottom
under 1080p
progressive - Others
Over 2160p - 24/25/30/50/60
Under 320 x 240 - - 2Dto3D
USB (Photo)
Over 320 x 240 - - 2D to 3D, Side by Side(Half), Top & Bottom
1024 x768p -
Miracast/ 1280x720p - 30/60
vt 2Dto3D
Intel® WiDi 1920 x 1080[) _
Others - -




Photo format Video codec

File Format Resolution Extension Codec
Format
. VC-1 Advanced Profile (WMVA
o Minimum: 64 (W) x 64 (H) ) ) . z
e 'e"’g' JPEG Maximurn: 15,360 (W) x 8,640 (H) / f Video | exduded), ch- ! ;‘Imp'“"d Main )
P Progressive Type: 1,920 (W) x 1,440 (H) wmv rofrles za
T ) WMA Standard (WMA v1/WMA Speech
g NG Mlnlmum. 64 (W) x 64 (H) Audio excluded)
Maximum: 5,760 (W) x 5,760 (H)
A ) XViD(except 3 warp-point GMC), H.264/
bmp BMP Minimum: 64 (W) x64 () Video AVC, Motion Jpeg, MPEG-4
“‘ Maximum: 1,920 (W) x 1,080 (H) avi
- s 1PS Minimurm: 64 (W) x64 (1) Audio MPEG-1 Laye-r !, II, MPEG-1 Layer IlI
. ' (MP3), Dolby Digital, LPCM, ADPCM, DTS
.mpo MPO Maximum: 15,360 (W) x 8,640 (H)
.mp4 Video H.264/AVC, MPEG-4, HEVC
D : Only 3D mode .méy audio | Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
-mov MPEG-1 Layer Il (MP3)
Audio format 300 Video H.264/AVC, MPEG-4
- 392 Audio AAC, AMR-NB, AMR-WB
ile
Format Item Info Video | MPEG-2, MPEG-4, HI64/AVC, Vs,
VP9, HEVC
Bit rate 32 Kbps - 320 Kbps
.mkv Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
- Sample freq. 16 kHz - 48 kHz Audio | PCM, DTS, MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1
Support MPEG1, MPEG2 Layer Il (MP3)
Channels Mono, stereo 15 Video H.264/AVC, MPEG-2, HEVC
Bit rate - trp MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer Il
Sample fieq 8 Kz~ 43 kHz tp Audio | (MP3), Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
wav : mts G, PCM
Support PCM -
mpg Video MPEG-1, MPEG-2
Channels Mono, stereo
-mpeg ' MPEG-1 Layer |, I, MPEG-1 Layer Il
Bitrate 64 Kbps ~ 320 Kbps dat Audio (MP3)
009 Sample freq. 8 kHz - 48 kHz Video MPEG-1, MPEG-2
Support Vorbis vob . Dolby Digital, MPEG-1 Layer, I,
Audio
Channels Mono, stereo n DVD-LPCM
Bit rate 128 Kbps ~ 320 Kbps kv Video H.264/AVC, H.265(HEVC)
Sample freq. 8 kHz ~ 48 kHz .mp4 Audio Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC
wma Support WMA 1s « The optimal display resolution : 3840 x 2160.
Channels upto6ch Video RV30, RV40
| Audio | Realaudioicook) AACLE, HE-AAC
+ The number of supported programmes may vary depending on the + This feature is available in certain countries only.
sample frequency.

D : Only UW761%, UW961*, UW950*, UW341*
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Life's Good

Record the model number and serial number of the TV.
Refer to the label on the back cover and quote this
information to your dealer when requiring any service.

MODEL

SERIAL
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NAVOD K OBSLUZE

Bezpecnost a reference

LED TV*

* Televizor LED LG pouZiva obrazovku LCD s podsvétlenim
diodami LED.

Pfed uvedenim zafizeni do provozu si peclivé prostudujte tento
navod a uloZte jej pro budouci potrebu.

www.lg.com
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Bezpecnostni Pokyny

Pred pouzitim vyrobku si dlikladné prectéte tyto
bezpecnostni pokyny.
A\ VAROVANI

Neumistujte televizor a dalkovy ovladac v nésledujicich prostiedich:

« Misto vystavené piimému slune¢nimu svitu
« Misto s vysokou vihkosti, nap.koupelna
« Blizko tepelnych zdrojdi, napt. kamen a dal3ich zafizeni, ktera
produkuji teplo
« Blizko kuchyriské linky nebo zvih¢ovace vzduchu, kde miize byt
snadno vystaven pafe nebo oleji
« Misto vystavené desti nebo vétru
« Blizko nddob s vodou, napf. vdz
Jinak miiZe dojit k pozdru, irazu elektrickym proudem, zavadé nebo
deformaci vyrobku.

Neumistujte vyrobek do prasného prostredi.
Mohlo by dojit k pozaru.
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Elektrickd zastrcka slouzi k odpojeni zafizeni. Zastrcka musi byt
okamyzité pristupnd.

Napajeci zastrcky se nedotykejte mokryma rukama. Pokud jsou koliky
kabelu mokré nebo zaprasené, zcela otiete a osuste zastrcku.
Vysoka vlhkost by mohla zpiisobit zranéni elektrickym proudem.

Ten ] O
%

Napéjeci kabel musi byt pfipojen k uzemnéné zésuvce. (S vyjimkou
zafizent, kterd se neuzemiiuji.) Mohlo by dojit k trazu elektrickym
proudem nebo zranéni.

Napéjeci kabel fadné pripojte. Pokud neni napéjeci kabel pfipojen
fadné, mize dojit ke vzniku pozaru.

N N
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Dbejte na to, aby napéjeci kabel nepfisel do styku s horkymi objekty,
napiiklad s topnym télesem. Mohlo by dojit k pozéru nebo trazu
elektrickym proudem.

Nepokladejte na napajeci kabely tézké predméty ani samotny vyrobek.
Jinak miiZe dojit k poZaru nebo trazu elektrickym proudem.

Kabel antény mezi vnittkem a vnéjskem budovy zahnéte tak, aby
dovniti nezatékal dést. Jinak by mohlo dojit k poskozeni vnittku vyrobku
vodou a hrozbé drazu elektrickym proudem.

%&

Pfi montdZi televizoru na sténu dbejte na to, aby televizor po montazi
nevisel za napajeci a signalové kabely na zadni strané televizoru.
Mohlo by dojit k pozéru nebo trazu elektrickym proudem.

Nezapojujte do jedné elektrické zasuvky pfilis mnoho elektrickych
zafizeni. Jinak mliZe dojit k pozaru z dlvodu prehféti.



Pri pfipojovéni externich zafizeni dévejte pozor, aby vdm vyrobek
neupadl nebo se neprevratil. Jinak mize dojit ke zranéni nebo
poskozeni vyrobku.

Dbejte na to, aby byly vinylové obaly a také materidl proti vihkosti, ktery
je soucdsti baleni, mimo dosah déti.

Materidl proti vihkosti by mohl byt pfi poziti nebezpecny. Pokud by
nemocnici. Vinylové obaly mohou zplsobit zaduseni. Uchovévejte je
proto mimo dosah déti.

Nedovolte, aby na televizor lezly nebo se je pridrZovaly déti.
Jinak se miize televizor pfevratit a zplisobit vazné zranéni.

Pouzité baterie peclivé likvidujte, aby je déti nemohly snist.
V pfipadé, Ze dité baterie sni, ihned s nim jdéte k lékafi.

Nevkladejte do konce napdjeciho kabelu vodivé pfedméty (napiiklad
kovové predméty), pokud je druhy konec pfipojen do elektrické sité.
Rovnéz se nedotykejte napajeciho kabelu ihned po zasunuti zastrcky do
elektrické sité. Mohlo by dojit k razu elektrickym proudem.

(Zavisi na modelu)

Neumistuje ani neuskladiujte v blizkosti vyrobku hoflavé latky.
Pri neopatrném zachdzeni s hoflavymi latkami hrozi nebezpeci vybuchu
nebo pozdru.

Nevhazujte do vyrobku kovové objekty, jako jsou napfiklad mince,
sponky do vlas(, pribory nebo draty, ani hotlavé objekty, napiiklad
papir nebo zapalky. To si musi uvédomit zvIasté déti.

Mohlo by dojit k trazu elektrickym proudem, pozdru nebo zranéni.
Pokud se dovnitf vyrobku dostane cizi pfedmét, odpojte napdjeci kabel
a kontaktujte servisni stredisko.

Nestiikejte na vyrobek vodu ani jej necistéte horlavou létkou (fedidlem
nebo benzenem). Mohlo by dojit k pozéru nebo elektrickému Soku.

Zabraiite ndrazlim ¢ padu jakychkoli predméti do vyrobku a dejte
pozor, abyste nic neupustili na obrazovku.
Mohlo by dojit ke zranéni nebo k poskozeni vyrobku.
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Nikdy se nedotykejte tohoto vyrobku ¢i antény béhem boutky.
Mohlo by dojit k drazu elektrickym proudem.

((@ﬂ iy
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Nikdy se nedotykejte elektrické zasuvky, pokud doslo k tniku plynu.

V takovém pfipadé oteviete okna a vyvétrejte.
Mohlo by dojit k pozaru nebo vzniceni od elektrického vyboje.

7
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Sami vyrobek nerozebirejte, neopravujte ani neupravujte.

Mohlo by dojit k pozdru nebo elektrickému Soku.

V pripadé nutnosti provedent kontroly, kalibrace ¢i opravy se obratte na
servisni stfedisko.
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V pfipadé, ze dojde k nékteré z nize uvedenych udalosti, vyrobek ihned
odpojte a kontaktujte mistni servisni stfedisko.

« Doslo k ndrazu (do) vyrobku

« Vyrobek byl poskozen

« Do vyrobku se dostaly cizi pfedméty

« Zvyrobku vychdzel kouf nebo nezvykly zapach
Mohlo by dojit k pozaru nebo trazu elektrickym proudem.

S

Pokud vyrobek nebudete del3i dobu pouZivat, odpojte od néj napdjeci
kabel. Usazeny prach miize zpGisobit pozdr, pfipadné opotiebend izolace
miize zplisobit probijeni, iraz elektrickym proudem nebo pozar.

Iafizeni nesmi byt vystaveno kapajici nebo stfikajici vodé. Na zafizeni
nepokladejte ani objekty naplnéné vodou, napfiklad vazy.

Neinstalujte tento vyrobek na sténu, pokud by tam byl vystaven
plisobeni oleji nebo olejové mihy. To by mohlo vyrobek poskodit
azplisobit jeho pad.

Pokud se do produktu (jako je napf. napdjeci adaptér, napéjeci kabel
nebo televizor) dostane voda nebo jind l4tka, okamZité odpojte napdjeci
kabel a kontaktujte stfedisko sluzeb. Jinak miize dojit k pozéru nebo
tirazu elektrickym proudem.

PouZivejte pouze napdjeci adaptér a napdjeci kabel schvaleny
spolecnosti LG Electronics. Jinak miize dojit k pozaru, trazu elektrickym
proudem, zavadé nebo deformaci produktu.

Napajeci adaptér ani napajeci kabel nikdy nerozebirejte. Mohlo by dojit
k pozéru nebo trazu elektrickym proudem.

~~ ~~
Ujistéte se, Ze je napdjeci kabel fadné pripojen k zastrcce na televizoru.
(Zavisi na modelu)

/\ UPOZORNENI

Mezi kabelem venkovni antény a napédjecim kabelem musi byt
dostatecnd vzdalenost, aby v pfipadé padu antény jeji kabel nezasahl
kabel napdjeci. Mohlo by dojit k trazu elektrickym proudem.

Neinstalujte vyrobek na mistech, jako jsou nestabilni police nebo Sikmé
plochy. Rovnéz se vyhnéte mistiim, kde dochdzi k vibracim nebo kde
vyrobek nemd plnou oporu. V opacném pfipadé mize vyrobek spadnout
nebo se prevrétit, coz mliZe zpdsobit zranéni nebo poskozeni vyrobku.

Pokud televizor instalujete na stojan, je nutné provést opatieni proti
jeho prevraceni. Jinak se mlize vyrobek prevrétit a zplisobit zranéni.

Pokud méte v imyslu pfipevnit vyrobek na sténu, pfipevnéte k jeho
zadni strané propojovaci meziclanek standardu VESA pro montéz na
sténu (volitelné soucdsti). PFi instalaci pfistroje na sténu pomoci drzéku
pro montdz na sténu (volitelné soucésti) jej peclivé upevnéte, aby
nespadl.

Pouzivejte pouze piidavnd zafizeni/pfislusenstvi uvadénd vyrobcem.



Pfiinstalaci antény se poradte s kvalifikovanym technikem.
Mohlo by dojit k pozaru nebo tirazu elektrickym proudem.

Doporucujeme, abyste televizor sledovali ze vzddlenosti odpovidajici
alespori 2 az 7nasobku Ghlopicky obrazovky.
V piipadé dlouhého sledovani televizoru miize dojit k rozmazanému

vidéni.
=0

Pouzivejte pouze uvedeny typ baterie. Jinak by mohlo dojit k po3kozeni

dalkového ovladace.
Q

Nekombinujte nové baterie se starymi. Mohlo by dojit k jejich prehrati
a vyteceni.

Baterie by nemély byt vystavovany vlivim nadmérného tepla.
Napiiklad byste je neméli vystavovat pfimému slunci, otevienému ohni
a plisobeni elektrickych topnych téles.

NEUMISTUJTE nedobijeci baterie do nabijecky.

N
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Mezi dalkovym ovladacem a jeho senzorem by nemély byt Zddné
objekty.

Signal z délkového ovladace mize byt rusen slunecnim svétlem nebo
jinym silnym svétlem. V takovém pripadé svétlo v mistnosti zeslabte.

Pokud pfipojujete externi zafizeni, napfiklad herni konzole, pouZijte
dostatecné dlouhé kabely. V opacném pripadé mize vyrobek spadnout,
coz miize zplsobit zranéni nebo poskozeni vyrobku.

N [

Nezapinejte/nevypinejte vyrobek zapojenim zdstrcky do/vytazenim
zéstreky z elektrické zasuvky. (NepouZivejte elektrickou zastrcku jako
vypinac.) Mohlo by dojit k mechanické zavadé nebo trazu elektrickym
proudem.

Postupuijte podle instalacnich pokyn( niZe, abyste zabranili piehfati
vyrobku.

+ Vzdélenost mezi vyrobkem a sténou by méla byt minimélné 10 cm.

« Neumistujte vyrobek na misto bez dostatecné ventilace (napt. do

knihovny nebo skfifiky).

« Neumistujte vyrobek na koberec nebo polstrovani.

+ Dbejte na to, aby vétraci otvor nebyl blokovan ubrusem ¢i zavésem.
Jinak mdze dojit k pozaru.

Dbejte na to, abyste se pfi delSim sledovéni televize nedotkli
ventilacnich otvord, protoze by mohly byt horké. Nedojde k ovlivnéni
provozu ¢i vykonu vyrobku.

Pravidelné kontrolujte, zda napéjeci kabel zafizeni nejevi znamky
poskozeni nebo opotiebeni. Pokud ano, odpojte jej a nahradte stejnym
kabelem (ziskanym z autorizovaného servisu).

e\

Dbejte na to, aby se na kolicich zéstrcky napajeciho kabelu nebo zésuvky
nehromadil prach. Mohlo by dojit k pozaru.
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Chrarite napajeci kabel pred fyzickym nebo mechanickym poskozenim,
jako je piekroucent, zadrhnuti, pfiskifpnuti, zmacknuti ve dvefich

nebo pfisldpnuti. Venujte zvl&stni pozornost zastrckam, elektrickym
zasuvkam a misttim, ve kterych kabel vychazi ze zafizeni.

Netlacte silné na pfedni panel, a to ani rukou, ani Zddnymi ostrymi
predméty (napfiklad nehty, tuzkou ¢i perem). Dbejte na to, aby nedoslo
k jeho poskrébani.

Nedotykejte se obrazovky ani na ni na deli dobu nepokladejte prsty.
Mohlo by dojit k docasné deformaci obrazu.

P¥i Cisténi vyrobku a jeho soucésti nejprve odpojte napdjeni a otfete jej
mékkym hadfrikem. Pouziti nadmérné sily miize zpGsobit poskrabani
nebo zmény zbarveni. Nestfikejte na vyrobek vodu ani jej neotirejte
mokrym hadiikem. Nepouzivejte istici prostiedky na sklo, lesténku na
auta nebo priimyslové lestidla, abrazivni prostiedky nebo vosk, benzen,
alkohol apod., které mohou vyrobek a jeho panel poskodit.

V opacném pripadé mize dojit k pozaru, trazu elektrickym proudem
nebo poskozeni vyrobku (deformaci, korozi nebo prasknuti).

Pokud je tato jednotka pfipojena k zdsuvce na stfidavy proud, neni
odpojena od zdroje stfidavého proudu, i kdyz tuto jednotku vypnete
VYPINACEM.

I

Pfi odpojovani kabelu jej uchopte za zéstrcku a vytdhnéte.
Pokud dojde k oddéleni vodicdi uvniti kabelu, miize dojit k pozéru.

Pred piesouvanim vyrobku nejprve vypnéte napéjeni. Pak vytahnéte
napdjeci kabely, kabely antény a viechny pfipojovaci kabely.

Mohlo by dojit k po3kozeni televizoru nebo napéjeciho kabelu a vzniku
pozdru nebo trazu elektrickym proudem.

Pfi presouvani nebo vybalovani vyrobku pracujte ve dvojici, protoze
vyrobek je tézky. Jinak mlze dojit ke zranéni.

Veskeré opravy vyrobku svéfte kvalifikovanym pracovnikiim servisu.
Vyrobek je potieba opravit v pripadé, ze byl jakymkoli zpisobem
poskozen, napiiklad v pfipadé poskozeni napdjeciho kabelu nebo
zastrcky, viknuti kapaliny Ci objektd do zafizeni nebo pokud bylo
zafizeni vystaveno desti Ci vlhkosti, nefunguje standardnim zplisobem
Cispadlo nazem.

Pokud je vyrobek pri dotyku studeny, miizete po jeho zapnuti pozorovat
nepatrné blikéni. Jde o normalni jev, vyrobek je v pofddku.

~
—
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Panel je vyrobek s moderni technologii rozlisenim dvou az Sesti miliont
pixel(i. Na panelu mlzete vidét drobné cerné nebo jasné barevné tecky
(Cervené, modré nebo zelené) velikosti 1 ppm. Nejedna se o zavadu a
neovliviiuje to vykon ani spolehlivost vyrobku.

Tento jev se vyskytuje také u vyrobki tietich stran a neni divodem pro
vyménu nebo vraceni penéz.



Sledovani 3D obrazu (pouze 3D
modely)

/\ UPOZORNENI
Na zdkladé pozice, ze které panel sledujete (vlevo/vpravo/nahofe/dole),
se miize jas a barvy panelu lisit.

Tento jev je zplisoben povahou panelu. Nesouvisi s vjkonem vyrobku a

Pfi sledovéni 3D videa by na déti méla dohlizet dospéld osoba.
Pokud dité pociti béhem sledovani 3D obsahu tinavu oci, bolesti
hlavy nebo rozosttené vidéni, mélo by sledovani 3D obsahu prerusit

nejednd se o zévadu. a udélat si prestavku.

« Pi sledovéni 3D videa mohou néktefi uZivatelé zaznamenat
Tobrazeni statického obrazu po delsi dobu méize zpiisobit vypéleni nepfijemné pocity, jako je bolest hlavy, zévrat, inava nebo
obrazu. Nezobrazujte na obrazovee televizoru staticky obraz dlouho. rozostiené vidéni. V takovém pfipadé prestarite sledovat 3D video

a odpodirite si.

« Pokud sledujete 3D video delsi dobu, miizete pocitit inavu odi.

Vytvareny zvuk V takovém pfipadé prestaiite sledovat 3D video a odpoirite si.
. o 3 L o i « PouZivejte pouze 3D bryle LG. Jinak nemusite 3D videa vidét

,Praskani”: Praskani, ke kterému dochézi pfi sledovani nebo vypnuti Spravné.
televizoru, vznikd tepelnym smistovanim plastu kvl teplot? a + 3D bryle nepouZivejte misto normélnich bryli, slunecnich bryli ani
vlhkosti. Tento zvuk je bézny u vyrobkd, u kterych dochdzi k tepelné ochrannych bryli.

deformaci. Bzuceni elektrickych obvodi/panelu: Tichy zvuk vznika ve
vysokorychlostnim spinacim obvodu, ktery dodava velké mnozstvi
proudu pro provoz vyrobku. Lisi se v zdvislosti na vyrobku.

Tento vytvareny zvuk nema vliv na vykon ani spolehlivost vyrobku.

Nenechévejte 3D bryle v prosttedi s mimoiddné vysokymi nebo
nizkymi teplotami. Doslo by k jejich deformaci.

Nepoutzivejte 3D bryle béhem chize nebo kdyz se pohybujete.
Mohlo by to zpisobit nehodu nebo zranéni.

Ddvejte pozor, abyste si nékterou casti 3D bryli neporanili oi.
V blizkosti televizoru nepouzivejte elektrické spotfebice s vysokym Nesledujte 3D obsah, pokud trpite fotosenzitivnimi zachvaty,
napétim (napf. elektrickou mucholapku). MiZe dojit k poskozeni epilepsii nebo srdecnim onemocnénim.

produktu.
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Priprava

@ rPoznNAMKA

« Pfi prvnim zapnuti televizoru po dodani z vyroby miiZe inicializace
televizoru trvat nékolik minut.

Uvedeny obrazek se miize od vaseho televizoru Iiit.

Nabidka OSD (On Screen Display) vaseho televizoru se miize mimé
lisit od obrazk v této pfirucce.

Dostupnd menu a moznosti se mohou lisit od zdroje vstupu a
modelu vyrobku, ktery pouzivate.

Do tohoto televizoru mohou byt v budoucnu piidény nové funkce.
Polozky dodané se zafizenim se mohou v zévislosti na modelu lisit.
Specifikace vyrobku nebo obsah tohoto ndvodu se mohou z divodu
zlep3eni funkei vyrobku zménit bez predchoziho upozoréni.

Pro optimaIni pfipojeni pouZivejte kabely HDMI a zafizeni USB

s rameckem, ktery ma tloustku mensi nez 10 mm a Sitku mensi
nez 18 mm. Pokud nelze kabel USB nebo pamétové zafizeni USB
pfipojit k portu USB televizoru, pouZijte prodluZovaci kabel, ktery
podporuje protokol USB 2.0.

.

.

.

.

.
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.
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Poutzijte certifikovany kabel s logem HDMI.

Pokud nepouZijete certifikovany kabel HDMI, obrazovka nemusi

zobrazovat nebo miize dojit k chybé pfipojeni. (Doporucené typy

kabeld HDMI)

- Vysokorychlostni kabel HDMI’/™ (3 m nebo kratsi)

- Vysokorychlostni kabel HDMI'/™ se siti Ethernet (3 m nebo
kratsi)

.

/\ UPOZORNENI

« NepouZivejte jiné nez schvalené polozky, jinak neni zarucena
bezpecnost a Zivotnost vyrobku.

« Zéruka se nevztahuje na poskozeni a zranéni zpiisobend
neschvalenymi polozkami.

« Obrazovka nékterych modeld je opatfena tenkou folif, kterd se
nesmi odstranit.

- Pii pripojovani televizoru ke stojanu polozte obrazovku licem dolii
na stdil nebo rovnou plochu opatfenou mékkou podlozkou, abyste
obrazovku chrénili pred poskrabanim.

- Ujistéte se, Ze jsou Srouby spravné viozeny a bezpecné utazeny.
(Pokud nejsou utaZeny dostatecné bezpecné, miize se televizor po
instalaci naklonit dopedu.) Neutahujte Srouby pilis velkou silou.
Mohlo by dojit k poskozeni a nespravnému utazeni Sroubd.

« Z hadfiku vyzdimejte piebytecnou vodu nebo distici prostredek.

« Vodu ani istici prostfedek nestfikejte pfimo na obrazovku
televizoru.

- Na hadfik nastfikejte pfiméfené mnozstvi vody nebo disticiho
prostiedku potiebné k otfeni obrazovky.

- Pii cisténi produktu dbejte na to, aby se do mezery mezi hornim,
levym nebo pravym okrajem panelu a vodicim panelem nedostala
7adnd kapalina nebo cizi predméty. (Zavisi na modelu)

Dokupuje se zvlast

U samostatné dokupovanych polozek miize v z&jmu zlepseni kvality
dojit bez predchoziho upozoréni k tipravam nebo zméndm. Toto zboZi
miiZete zakoupit u svého prodejce. Tato zafizeni funguji pouze s urcitymi
modely. Nazev nebo technickeé feSeni modelu se miize zménit z divodu
zdokonaleni funkci produkti nebo zmény urcitych okolnosti nebo
uplatiiovanych zdsad ze strany vyrobce.

(Zavisi na modelu)

LEC-003 LEC-004

Hodiny LED Hodiny LED

AG-F*** AN-MR650

3D bryle Cinema Dalkovy ovladac Magic




Zvedani a premisténi Pouzivani tlacitka
televizoru

(Zavisi na modelu)

Stisknutim nebo pohnutim tlacitka mdzete snadno ovladat funkce

NezZ premistite nebo zvednete televizor, prostudujte si nasledujic ;
televizoru.

pokyny, abyste zabranili jeho poskrabani nebo poskozeni a aby preprava
probéhla bezpecné bez ohledu na typ a velikost televizoru.
« Doporucuje se premistovat televizor v krabici nebo v obalovém
materidlu, ve kterém byl televizor pivodné dodén.
« Nez budete televizor premistovat nebo zvedat, odpojte napdjeci
kabel i viechny ostatni kabely.
« Kdyz drzite televizor, méla by obrazovka sméfovat dopredu, aby
nedoslo k poskozeni.

B —

P . ) ) Smérova tlacitka Tlacitko ovladace
« Uchopte pevné horni a dolni rdm televizoru. Dbejte, abyste se S~ 2
nedotykali prihledné ¢asti, reproduktoru nebo oblasti mfizky

reproduktoru. < > nebo @
g L=k
|| [T

4
« Prepravu velkého televizoru by mély provédét nejméné 2 osoby. @ @ ¢@_’ Ovladani hlasitosti
<&

- Pfi manuaini prepravé televizoru drZte televizor podle
@ Ovlddani programi
VAN

nasledujiciho vyobrazeni.
1 Vechny spusténé aplikace budou ukonceny, a probihajici nahrévani
bude ukonceno.

Zakladni funkce

@ Zapnuti (Stisknéte)

7y Vypnuti (Stisknéte a podrte)’

« Pri prepravé televizor nevystavujte ndraziim ani nadmémému
tesent. Uprava nastaveni menu

« Pripiepravé drite televizor ve vzpiimené poloze, nenatdcejte
televizor na stranu ani jej nenaklénéjte doleva nebo doprava.

« Snaite se pfilis netlacit, aby nedoslo k ohnuti Sasi ramu a tim
k poskozeni obrazovky. o

« Piii manipulaci s televizorem dejte pozor, abyste nepo3kodili
vycnivajici tlacitka.

Kdyz je televizor zapnuty, stisknéte jednou tlacitko &. Stisknutim nebo
posunutim tlacitek miizete upravit polozky nabidky.

Vypnete televizor.

X Vymazéni zobrazeni na obrazovce a piechod zpét ke
sledovani televizoru.

& |Zména vstupniho zdroje.

o]

/\ UPOZORNENI Pristup do nabidky nastaveni.

« Nikdy se nedotykejte obrazovky, aby nedoslo k jejimu poskozeni.

« Piii presunu televizor nedrzte za drzéky kabeldi, protoze miize
dojit k jejich pretrzeni a ndslednému zranéni osob a poskozeni
televizoru.
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Umisténi televizoru na
stolek

1 Zvednéte a umistéte televizor do vzpfimené polohy na stolku.

« Mezi televizorem a sténou musi byt volny prostor (minimélné)
10 cm pro zajisténi spravného vétrani.

2 Zapojte napéjeci kabel do elektrické zasuvky.
/\ UPOZORNEN{

« Neumistujte televizor na zdroje tepla nebo do jejich blizkosti, aby
nedoslo k pozéru nebo jinému poskozeni.

Pfipevnéni televizoru ke stolu

(Tato funkce neni k dispozici u viech model.)

Televizor musi byt pfipevnén ke stolu tak, aby nemohl byt pretazen
vpfed ani vzad a nemohl tak zplisobit zranéni ¢i poskozeni vyrobku.

NS

Va
N
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43rouby
(Nejsou doddvany s televizorem)

Stojan -5 \

e T

& Still

@ rPoznNAMKA

« Sroub : M5 x L (*L: zahloubeni + 8 az 10 mm)
(Priklad) Zahloubeni: 15 mm, Sroub : M5 x L25

W]
Y @

gi@
2 Srouby pro upevnéni stojanu,
2 Podlozky pro upevnéni stojanu,

2 Matice pro upevnéni stojanu
(Doddvény s televizorem)

Stojan _j.,—\\

Pouziti bezpec¢nostniho systému
Kensington

(Tato funkce neni k dispozici u vSech model.)

Konektor bezpecnostniho systému Kensington se nachazi na zadni
strané televizoru. Dalsi informace o instalaci a pouZivani naleznete

v ndvodu piilozeném k bezpecnostnimu systému Kensington nebo na
webové strance http.//www.kensington.com. Lankem bezpecnostniho
systému Kensington spojte televizor a stolek.




sov

Zajisténi televizoru na sténé

(Tato funkce neni k dispozici u viech model.)

1 Zasunite a utdhnéte Srouby s okem nebo televizni drzéky a Srouby na
zadni strané televizoru.

« Jsou-li v misté Sroubii s okem zasunuté Srouby, nejprve je vyjméte.
2 Pripevnéte drzaky ke sténé pomoci Sroubd.

Poloha nésténného drzaku musi odpovidat poloze $roubl s okem na

zadni strané televizoru.

3 Spojte Srouby s okem a ndsténné drzéky pomoci pevného provazu.
Dbejte, aby byl provaz natazen rovnobézné s vodorovnym povrchem.
/\ UPOZORNEN{

« Dbejte, aby déti nesplhaly nebo se nevésely na televizor.
@ rPoznNAMKA
« Poutijte podlozku nebo skriiiku, kterd je dostatecné pevnd a velkd,
aby unesla televizor.

« Konzole, Srouby a lanka nejsou soucasti dodavky. Miizete je ziskat u
svého lokdIniho prodejce.

Nastaveni thlu televizoru podle
potieb
(Tato funkce neni k dispozici u viech model.)

Televizor miiZete natocit 0 20 stupiill doleva nebo doprava a upravit
jeho dhel podle vlastnich potieb.

20&’ 3 i ‘jZO"

/\ UPOZORNEN{

« Pii nastavovani hlu televizoru dévejte pozor na prsty.
- Pokud byste si ruce nebo prsty skfipli, mohli byste se zranit.
Pokud je vyrobek pfili$ naklonény, miize spadnout a zpiisobit
Skodu nebo zranéni.

Montaz na sténu

Pfipevnéte opatrné volitelny drzék pro montéz na sténu na zadni stranu
televizoru a nainstalujte jej na pevnou sténu kolmou k podlaze. Pokud
pripeviiujete televizor k jinym stavebnim materidliim, obratte se na
kvalifikované pracovniky. Spolecnost LG doporucuje svéfit nésténnou
montdZ kvalifikovanému pracovnikovi. Doporucujeme pouzivat

drzdk pro montdz na sténu od spolecnosti LG. Drzdk pro montdz na
sténu od spolecnosti LG miiZete pfesunout i s pfipojenymi kabely.
Pokud nebudete pouzivat drzék pro montdz na sténu od spolecnosti
LG, pouzijte takovy drZzdk pro montdz na sténu, kde je zafizeni
odpovidajicim zplsobem pfipevnéno na sténu a mé dostatek prostoru
pro piipojeni k externim zaiizenim. Doporucujeme, abyste zapojli
vsechny kabely pred trvalym pfipevnénim nésténného drzaku.

Ovéfte, zda Srouby a drzék pro montdz na sténu vyhovuiji standardu
VESA. Standardni rozméry sad pro montaZ na sténu jsou uvedeny
v ndsledujici tabulce.

Samostatné prodavana polozka (drzak pro
montaz na sténu)

43UW76** o
Model 32/43LW64** gggm;g**

43UW95**
VESA (A x B)(mm) | 200x 200 300x 300
Standardni sroub | M6 M6
Pocet Sroubii 4 4
Drzak pro montaz | LSW240B LSW350B
na sténu MSW240 MSW240
Model 65UW96** 75UW34**
VESA (A x B)(mm) | 300x300 600 x 400
Standardni Sroub | M6 M6
Pocet Sroubii 4 4
Driak promontaz | | 55 LSW640B
nasténu

A
Bl
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/\ UPOZORNEN{

« Pred instalaci televizoru do nasténného drzaku odstraiite stojan
— pouZijte obraceny postup ne pfi piipojovani stojanu.

@ PozNAMKA

« Pokud instalujete drzék pro montdz na sténu, pouzijte dodany
|epici Stitek nebo ochranny kryt. Lepici Stitek nebo ochranny kryt
zabrani pronikani prachu a neistot do otvoru. (Pouze kdyz je
dodan stitek nebo kryt)

Dodané soucdst

]
]

Lepici Stitek

Dodand soucdst

N

Lepici Stitek

Dodanéd soucdst

(g

Ochranny kryt

« Piiinstalaci drzaku na sténu doporucujeme zakryt otvor pro drzék
péskou, abyste zabranili viknuti prachu a hmyzu. (Zavisi na
modelu)

Pripojeni (upozornéni)

K televizoru Ize pfipojit riiznd externi zafizeni a prepindnim rezimi
vstupdi volit urcité externi zafizeni. Dal3i informace o pfipojovani
externich zafizeni najdete v ndvodu konkrétniho zafizeni.

Dostupnd externi zafizeni jsou: pfijimace HD, prehravace DVD,
videorekordéry, zvukové systémy, zaznamova zafizeni USB, pocitace,
herni zafizeni a dalsi externi zafizeni.

@ PozNAMKA

« Piipojeni externich zafizeni se mlize u riiznych modeld lisit.

- Externi zafizeni Ize pfipojovat k televizoru bez ohledu na poradi
televizniho portu.

« Kdyz nahrévate televizni porad do rekordéru DVD nebo
videorekordéru, pfipojte vstupni kabel televizniho signalu
k televizoru prostiednictvim rekordéru DVD nebo videorekordéru.
Dalsi informace o nahrévani najdete v navodu k pfipojenému
zafizent.

« Pokyny k pouzivani externiho zafizeni naleznete v piislusném
ndvodu k pouZiti.

« Kdyz k televizoru pfipojujete herni zafizeni, pouZijte kabel dodany
spolecné s hernim zafizenim.

« Vrezimu PC mdze vznikat Sum v souvislosti s rozlisenim, svislym
vzorem, kontrastem nebo jasem. Pokud vznika Sum, zménte vstup
PCna jiné rozliseni, zménte obnovovaci frekvenci na jinou hodnotu
nebo upravte jas a kontrast v nabidce O0BRAZ, dokud se obraz
nevyjasni.

« Vrezimu PCnemusi nékterd nastaveni rozlieni fungovat spravné
v zavislosti na grafické karté.

« Pokud je na pocitaci prehrévan obsah v rozliseni ULTRA HD, miize
dojit k docasnému naruseni videa nebo zvuku v zavislosti na
vykonu pocitace. (Zavisi na modelu)



Piipojeni antény

Pripojte televizor k nésténné zasuvce antény pomoci kabelu RF (75 Q).

Jestlize budete pouZivat vice neZ 2 televizory, pouZijte rozdélovac
signdlu.

Jestlize mé obraz Spatnou kvalitu, nainstalujte sprévnym
zplisobem zesilovac signélu, aby se kvalita zlepsila.

Pokud je kvalita obrazu s pfipojenou anténou $patnd, zkuste
anténu natocit spravnym smérem.

Kabel antény a prevadéc nejsou soucdsti dodéavky.

Podporované DTV ZVUK: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

V pfipadé polohy, které neni podporovéna vysildnim v rozliseni
ULTRA HD, nedokéze tento televizor pijimat vysilani v rozlideni
ULTRA HD piiimo. (Z&visi na modelu)

Pripojeni satelitni antény
(Pouze modely pro satelitni pfijem)

Pripojte televizor k satelitni anténé prostfednictvim zasuvky pro
satelitni pfijem a satelitniho kabelu RF (75 Q).

Piipojeni modul CI
(Zavisi na modelu)

Pro zobrazeni kddovanych (placenych) vysilani v rezimu digitaIni
televize.

« Zkontrolujte, zda je modul Cl vlozen do slotu PCMCIA se spravnou
orientaci. Pokud modul neni vlozen spravné, mlze dojit k poskozeni
televizoru nebo slotu PCMCIA.

« Pokud televizor nemé obraz nebo zvuk pii pfipojeni modulu CI
+ CAM, kontaktujte provozovatele pozemniho/ kabelového/
satelitniho vysilani.

Piipojeni USB

Nékteré huby USB nemusi fungovat. Pokud neni zafizeni USB pfipojené
pomoci hubu USB rozpozndno, pfipojte jej pfimo k portu USB na TV.

Nastaveni vystupu reproduktorii

(Zavisi na modelu)

Ovl&daci port vystupu pro reproduktor
+ — ZESiLT :l
= ——  ESLABIT
A

KOSTRA
PRAVY

1))

/
N

0 POZNAMKA

« PouZivejte pouze zafizeni s 3pdlovym stereofonnim konektorem
Jack 3,5 mm.

« Nepfipojujte sluchdtka ani sluchtka do usi k portu pro pfipojeni
externiho reproduktoru.

Metoda ovladani hlasitosti pomoci portu

« Specifikace kabelu.

Kazdy kolik Zesilit /
Zeslabit je pfipojen pres

il

3,3VkCPU GPIO.
KOSTRA / Zesilit / Zeslabit
CPU rozpoznd prechod z
| | 3,3V nanulu (kostra) a
pouZije jej pro ovlddani
hlasitosti.
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Nastaveni Sité

(Zavisi na modelu)

Televizor Ize piipojit k serveru Pro:Centric prostfednictvim portu sité
LAN. Po provedeni fyzického pipojeni je tieba televizor nastavit pro
sitovou komunikaci.

Pripojte port sité LAN modemu nebo smérovace ze serveru Pro:Centric k
portu sité LAN televizoru.

=]

AUX LAN LAN

124 (1]

B

| ]

n

n

L

n

= [

l | ]

|

|
¥ Sirokopasmovy modem @ Smérovac

Serveru Pro:Centric ¥

EI

Sirokopasmovy modem

Sirokopasmovy modem

]

y
Serveru Pro:Centric

© Piipojte port sité LAN modemu nebo smérovace k portu sité LAN
televizoru.

@ Piipojte port sité LAN pocitace k portu sité AUX LAN televizoru.
(Zavisi na modelu)

/\ UPOZORNENI

« Kportu sité LAN nepfipojujte modularni telefonni kabel.

« Vzhledem k tomu, Ze existuji rizné zplsoby pfipojeni, postupujte
podle pokynii telekomunikacni spolecnosti nebo poskytovatele
sluZeb sité Internet.

Dalsi pripojeni
Pripojte televizor k externim zafizenim. Pro dosazeni nejlepsi kvality

obrazu a zvuku propojte externi zafizeni a televizor pomoci kabelu
HDMI. Samostatny kabel neni soucasti dodavky.

- SMART— %X — @ — Obecné— HDMI ULTRA HD Deep
Colour
- Zap. : Podporuje rozliSeni 4K pii 50/60 Hz (4:4:4, 4:2:2, 4:2:0)
- Vypnuto : Podporuje rozlieni 4K pfi 50/60 Hz 8 bit{i (4:2:0)
Pokud zafizent pfipojené k portu Vstup rozliseni ULTRA HD Deep
Colour také podporuje, obraz bude zfejmé zietelnéjsi. Pokud vsak
zafizeni toto rozliseni nepodporuje, nemusf pracovat spravné. V
takovém pripadé dané zafizeni pfipojte k jinému portu HDMI nebo
zméiite nastaveni televizoru HDMI ULTRA HD Deep Colour na
moznost Vypnuto.
(Tato funkce je k dispozici pouze u urcitych modeld, které podporuji
rozliseni ULTRA HD Hlubokeé barvy. )

Dalkovy ovlada¢

(Zavisi na modelu)

Popisy v tomto ndvodu se tykaji tlacitek dalkového ovladace.
Prostudujte si pozorné tento ndvod a pouZivejte televizor spravnym
zplsobem.

Pokud chcete provést vyménu baterii, oteviete kryt baterie, vlozte
baterie (1,5 AAA) tak, aby koncovky (B a (S odpovidaly ititku
umisténému uvnitf prostoru pro baterie, poté kryt baterii zavfete. P¥i
vyjimani baterii provedte stejny postup v opacném porfadi.

Dalkovy ovlada¢ musite namifit na Cidlo dalkového ovladani na
televizoru.



ENERGY LVEZOOM INPUT — BV/ED

c0®®

SAVING

+ lSMARTI /\
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() (NAPAJENI) Zapnuti nebo vypnuti televizoru.
@JENERGY SAVING (USPORA ENERGIE) Nastaveni jasu obrazovky
tak, aby se sniZila spoteba energie.

OLIVEZOOM Priblizenim vybrané oblasti ji miizete zobrazit na
celou obrazovku.

& INPUT Zména vstupniho zdroje.

TV/RAD &/ \ybér kanalu pro radio, TV a DTV.

Ciselna tlacitka Slouzi k zadavani cisel.

LIST Pristup k ulozenému seznamu program.

L (Mezera) SlouZi k zadéni mezery na klvesnici na displeji.
Q.VIEW Ndvrat k dfive zobrazenému programu.

=+ _~1— (prava trovné hlasitosti.

SMART Zobrazeni nabidky DOMU menu.

APP Zobrazuje predchozi historii.

MUTE % Vypnuti viech zvuk.

NP\~ Prochdzeni ulozenymi programy nebo kanaly.
}PAGE}, Piechod na predchozi nebo dalsi obrazovku.

PORTAL

alaslam)

OEE

C

GUIDE Zobrazi privodce porady.

PORTAL Zobrazi nebo skryje interaktivni nabidku pro hotely.
INFO @ Zobrazi informace o aktudlnim pofadu a obrazovce.
Navigacni tlacitka (nahoru/dolii/doleva/doprava) Prochdzeni
nabidkami nebo moznostmi.

O0K® Vybér menu nebo moznosti a potvrzeni zadani.

SETTINGS Pistup k Rychlému nastaveni.

D(ZPET) Névrat na predchozi troven.

EXIT Vymazéni zobrazeni na obrazovce a piechod zpét ke sledovani
televizoru.

D

Barevna tlacitka V nékterych nabidkach maji zvl&stni funkce.
(GD): Cervené, (=): Zelené, (=): Zluté, (@&D): Modré)
Tlacitka teletextu (= TEXT/T.0PT) Tato tlacitka se pouZzivaji
pro teletext.

SUBTITLE V digitéInim reZimu zobrazi preferované titulky.
Ovladaci tlacitka (H, >, 11, 4(, W) Ovlada medialni obsah.
3D/% Pouziva se pro sledovéni videa ve 3D. (Z&visi na modelu)
DATA/% Vybér zdroje nabidky MHP televizoru. (Zavisi na modelu)
AD/% Stisknutim tlacitka AD se aktivuje funkce popisd zvuku. (Zavisi
namodelu)

ALARM/* Nastaveni funkce budiku. (Zavisi na modelu)
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Licence

U riiznych modeldi se podporované licence mohou [isit. Dal3i informace
o licencich naleznete na webové strance www.lg.com.

[I] DOLBY.
DIGITALPLUS
Vyrobeno na zakladé licence poskytnuté spolecnosti Dolby

Laboratories. Dolby a symbol dvojitého D jsou ochranné znamky
spolecnosti Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Pojmy HDMI a HDMI High-Definition Multimedia Interface a rovnéz
logo HDMI jsou ochranné zndmky nebo zapsané ochranné znamky
spole¢nosti HDMI Licensing, LLC ve Spojenych statech a dalsich
zemich.

= dits-wo

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD, the Symbol, & DTS
or DTS-HD and the Symbol together are registered trademarks of
DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

Oznameni o softwaru open
source

Chcete-li ziskat zdrojovy kod na zékladé licence GPL, LGPL, MPL a
dalsich licenci k softwaru s otevienym zdrojovym kddem, ktery tento
vyrobek obsahuje, navitivte webovy server http://opensource.lge.com.

Kromé zdrojového kddu si Ize stahnout v3echny zmiiované licencni
podminky, vylouceni zaruky a upozornéni na autorska prava.

Spolecnost LG Electronics poskytuje uZivatel{im otevfeny zdrojovy kdd
na disku CD-ROM za poplatek pokryvajici néklady na distribuci (napf.
cenu média, poplatky za manipulaci a dopravu), po vyzadani e-mailem
zaslanym adresu opensource@lge.com. Tato nabidka je platnd po dobu
tfi (3) let od data zakoupeni vyrobku.

Odstranovani potizi

Verzi softwaru je mozné aktualizovat a vylepsit tak jeho vykon. Zékaznik
si musi ovéfit kompatibilitu svého zafizeni se softwarem LGE. V pripadé
potfeby se poradte se spolecnosti LGE a nainstalujte upravenou verzi
softwaru podle pokynd od spolecnosti LGE.

Televizor nelze ovlddat délkovym ovladacem.

« Zkontrolujte ¢idlo dalkového ovladace a zkuste znovu.
« Zkontrolujte, zda se mezi vyrobkem a dalkovym ovladacem
nenachdzi prekazka.
« Zkontrolujte stav baterii a zda jsou spravné viozené (@ na @, ©
naQE).
Nezobrazuje se zadny obraz a neni slySet zadny zvuk.
« Zkontrolujte, zda je vyrobek zapnuty.
« Zkontrolujte, zda je napdjeci kabel piipojen k elektrické zasuvce.
« Zkontrolujte, zda neni vadna elektrick zasuvka — pfipojte do ni
jind zafizeni.
Televizor se nahle vypne.
« Zkontrolujte nastaveni napajeni. Mohlo dojit k vypadku napdjeni.
« Zkontrolujte, zda neni funkce Automatické vypnuti (Zdvisi na
modelu) / Casovaé spanku / Vypnuti éasovace aktivovéna v
nastaveni Casovace.
« Je-li televizor zapnuty, ale bez signélu, vypne se televizor
automaticky po 15 minutdch necinnosti.
P pfipojeni k pocitaci (HDMI) se zobrazi zprava,Zadny signal” nebo
,Neplatny formét”.
« Vypnéte/zapnéte televizor pomoci dalkového ovladace.
« Piipojte kabel HDMI znovu.
« Zapnéte televizor a restartuje pocitac.



Technické udaje

Bezdratovy modul — technické udaje

« Kandly pdsma se mohou v riiznych zemich lisit. Uzivatel proto
nemdize zménit ani upravit provozni frekvenci. Tento produkt je
nastaven podle regiondlni tabulky frekvenci.

« Informace pro uZivatele: Toto zafizeni by mélo byt instalovéno
apouzivano s minimalni vzdalenosti 20 cm mezi zafizenim a vasim
télem.

(Pouze UW761%, UW961*, UW950%, UW341*)

Bezdrétové sité LAN (IEEE 802.11a/b/g/n/ac)
Frekvencnirozsah Vystupni vykon (max.)
2400427 2 483,5 MHz
5150425725 MHz 1;2322
572525850 MHz (Pro staty ’
) 8,0dBm
mimo EU)
Bluetooth
Frekvencnirozsah Vystupni vykon (max.)
2400 a7 2 483,5 MHz 10dBm

* Standard “IEEE802.11ac” neni dostupny ve viech zemich.

(Pouze LW641*)

Bezdratové sité LAN (IEEE 802.11a/b/g/n)
Frekvencnirozsah Vystupni vykon (max.)
24004az2483,5 MHz
5150215250 MHz :232$
5725z 5 850 MHz (Pro staty
X 11,5dBm
mimo EU)
Bluetooth
Frekvencnirozsah Vystupni vykon (max.)
2400az2483,5 MHz 10dBm
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Modul €I (SxVx H)

100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm

Provozni teplota 0°Caz40°C
Podminky Provozni vihkost vzduchu Méné nez 80 %
prostiedi Teplota pro skladovani -20°C a7 60 °C
Vihkost pro skladovani Méné nez 85 %
(Zavisi na zemi)
Digitalni televizor Analogovy televizor
Satelitni Pozemni Kabelové Pozemni / Kabelové
L DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, 1,
- * -
Televizni systém DVB-5/52 DVB-T2* DVB-C SECAML
VHF Il : 174 a2 230 MHz
UHF IV : 470 az 606 MHz
Polayti kandlu 95022 150 MHz UHFY 606 a2 862 MHz 46 a2 862 MHz 462862 MHz
(pasmo)
Spdsmo Il :230 az 300 MHz
Spdsmo I11:300 az 470 MHz
Maximalni pocet
programil, které Ize 6000 3000
ulozit
Impedanc'e externi 750
antény

* Pouze modely s podporou DVB-T2/C/S2.




Podporovany rezim HDMI-DTV

Podporovany rezim HDMI-PC

« PCaudio neni podporovano.

(D : Pouze UW761%, UW961*, UW950%, UW341*

Informace o pfipojeni
komponentniho portu

R Horizontalni Vertikalni . .
Rozlieni frekvence (kHz) frekvence (Hz) « Pro rezim PC pouzijte port HDMI IN 1 (zavisi na modelu)
Horizontalni Vertikalni
31,47 59,94 iSeni
720x480 31,50 60,00 Rozliseni frekvence (kHz) frekvence (Hz)
720576 31,25 50,00 640x 350 31,46 70,09
44,96 59,94 720x 400 31,46 70,08
1280x 720 45,00 60,00
37,50 50,00 640 x 480 31,46 59,94
28,12 50,00 800 x 600 37,87 60,31
33,72 59,94
33,75 60,00 1024 x 768 48,36 60,00
297 B9 1152x864 5434 60,05
1920x 1080 2700 2400
371 997 12801024 63,98 60,02
33,75 30,00
56,25 50,00 1360 x 768 47,11 60,01
67,43 59,94
6750 60,00 ) 19201080 67,50 60,00
r 53,95 39 FE 67,50 30,00 J
d 54,00 24,00 b b 3840x2160 56,25 25,00 q
J 56,25 25,00 EE 54,00 24,00 k
] 61,43 29,97 3
T 3840x2160 ! ¢ bk q
d 67,50 30,00 b 40962160 53,95 23,97 :
] 112,50 50,00 b 54,00 24,00 J
d 135,00 59,94 E
b 135,00 60,00 ¢ [D: Pouze UW761%, UW961%, UW950%, UW341*
: 53,95 23,98 ;
b 54,00 24,00 4 A
‘ 56,25 25,00 s 0 POZNAMKA
4096 x 2160 g;gg %ggg - Optimalni rozliseni displeje
d 112’ 50 50’00 b - 3840X 2160 (Pouze UW761%, UW961*, UW950%, UW341%)
p 135,00 59.04 3 - 1920%1080 (Pouze LW641*)
fecccccccoccedoceeeadPlcecedececcaIeeaaef

Podporovany rezim RGB-PC | omponentnipoynav | v [ e, TR
(Pouze UW341%) Y P, P,
o Horizontalni Vertikalni
RozliSeni frekvence (kHz) frekvence (Hz) Porty vystupu videa na Y BY RY
rehravaci DVD
640X350 31,468 70,09 P Y O
720 %400 31,469 70,08 Y[ P | P
640x 480 31,469 59,94 — -
Signal Komponentni
800 600 37,879 60,31 4301 /5761 0
1024768 48,363 60,00 480p/ 576p 0
1152x 864 54,348 60,053 720p/1080i 0
12801024 63,981 60,020 1080p 0
1360768 7,m 60,015 (Pouze S0 Hz /60 H)
66,587 59,934
1920 1080
67,50 60,00
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Rezim podpory 3D (Pouze 3D modely)

« Video, které je vkladano v nize specifikovaném formétu, se automaticky prepina do 3D zobrazeni. Postup pro digitaIni vysilani 3D se mize lisit
podle prostiedi signalu. Pokud video neni automaticky piepnuto do 3D, provedte rucné zménu nastaveni na sledovani 3D obrazu. U model s
podporou funkce Miracast / Intel® WiDi miZete nastavit rezim 3D.

AIS3)
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Rezim podpory 3D automaticky

o Horizontalni Vertikalni ; .
Vstup Signal kmitocet (kHz) | frekvence (Hz) Podporované formaty videa ve 3D
1280x720 37,500 50
RF 2D na 3D, Vedle sebe, Nahote a dole
1920 x 1080 28,125 50
3147/3150 Nahote a dole, Vedle sebe,(Polowcn),
640 %430 59,94/ 60,00 Vedle sebe (celd)
62,94/63,00 Komprimace snimkd, Prolinani fadk
31,47/31,50 Nahofe a dole, Vedle sebe (Polovicni), Vedle sebe (celd)
720x 480 59,94 /60,00
62,94 /63,00 Komprimace snimkd, Prolinani fadk{
1563 Nahote a dole, Vedle sebe (Polovicni),
! Vedle sebe (celd), Komprimace snimkd,
720x576 31,25 20,00 Nahofe a dole, Vedle sebe (Polovi¢ni), Vedle sebe (cela)
62,50 Komprimace snimkd, Prolinani fadk
37,50 50,00
Nahofe a dole, Vedle sebe (Polovi¢ni), Vedle sebe (cela)
44,96 / 45,00 59,94 /60,00
1280x720
75,00 50,00
Komprimace snimkd, Prolinani fadk
89,91/90,00 59,94 /60,00
HDMI
28,13 50,00
Nahofe a dole, Vedle sebe (Polovi¢ni), Vedle sebe (cela)
33,72/33,75 59,94 /60,00
56,25 50,00
Komprimace snimki
67,43/67,50 59,94 /60,00
26,97 /27,00 23,97/ 24,00
28,12 25,00 Nahoie a dole, Vedle sebe (Polovicni), Vedle sebe (celd)
1920 x 1080
33,72/33,75 29,98 /30,00
43,94 /54,00 23,97 /24,00
56,25 25,00 Komprimace snimkd, Prolinani radk{
67,43/67,5 29,98 /30,00
56,25 50,00
Nahofe a dole, Vedle sebe (Polovi¢ni)
67,43/67,50 59,94 /60,00
USB 1080p 33,75 30,00 Vedle sebe (Polovicni), Nahote a dole, Vedle sebe (cela),
2160p 67,50 30,00 Sekvencni snimkovani, MPO(fotografie), JPS(fotografie)




Rezim podpory 3D rucné
Signal
Vstup Horizontalni Vertikalni Podporované formaty videa ve 3D
HiZesl kmitocet (kHz) frekvence (Hz)
1024 x768 48,36
60,00
1920 x 1080 67,50
54,00 24,00
HDMI-PC 3840x2160 56,25 25,00 2Dna3D,
67,50 30,00 Vedle sebe (Polovicni),
Nahofe a dole
4096 x 2160 54,00 24,00
Jiné - -
720x 480 31,50 60,00
720x576 31,25 50,00
45,00 60,00
1280x720
37,50 50,00
33,75 60,00
1920 x 1080i
28,13 50,00
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p 33,75 30,00 2D na 3D, Vedle sebe (Polovicni), Nahote a dole
HDMI 67,50 60,00
56,25 50,00
53,95 23,98
54,00 24,00
56,25 25,00
3840x 2160
4096 x 2160 614 il
67,50 30,00
112,50 50,00 2Dna3p,
Nahofe a dole (Polovi¢ni), Vedle sebe (Polovi¢ni)
135,00 60,00 (8 bitd, YCbCr 4:2:0)
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Rezim podpory 3D rucné
Signal
Vstup Horizontalni Vertikalni Podporované formaty videa ve 3D
Rozliseni kmitocet (kHz) | frekvence (Hz)
37,50 50,00
1280x720 45,00 60,00
44,96 59,94
33,75 60,00
1920 x 1080i 33,72 59,94
28,12 50,00
67,50 60,00
Komponentni 2D na 3D, Vedle sebe (Polovicni), Nahote a dole
67,43 59,94
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p
56,25 50,00
26,97 23,98
33,75 30,00
33,71 29,97
Méné nez
704 %480 : : 2Dna3d
Vice nez 704 x 480
Méné nez 1080p - -
USB (film) interlaced
Vice nez 704 x 480 - 50/60 2D na 3D, Vedle sebe (Polovi¢ni), Nahofe a dole
Méné nez 1080p
progressive - Jiné
Vice nez 2160p - 24/25/30/50/60
USB Méné nez 320 x 240 - - 2Dna3D
(fotografie) Vice nez 320 x 240 - - 2D na 3D, Vedle sebe (Polovicni), Nahote a dole
1024 x 768p -
Miracast/ 1280x720p - 30/60
s 2Dna3D
Intel®Wibi | 190 1080p -
Jiné - -
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Format fotografie Video kodek
Format | - ¢ mat Rozliseni Piipona Kodek
souboru
ineq. i Minimalné: 64 (3) x 64 (v) Video VC-1, profil Advanced (hez WMVA), VC-1,
Pes W91 e Maximalng: 15 360 (£) x 640 (v) / af ' profily Simple a Main
P Progresivni Typ: 1920 ($) x 1440 (v) wmv
) e Minimalné: 64 (5) 64 (1) qak | WMA Sta"da’;’ (bezh‘;VMA VI/WMA
" Maximalng: 5 760 (5) x 5 760 (v peec
. e Minimainé: 64 %) x 64 (v Video XV'D(";\‘;L“V r_’a”’Jp"'"‘“i';"EcG)'i"z“/
P Maximaln: 1920 (£) x 1080 (v) . ,Motion Jpeg, MPEG-
Q- pe p A sk | MPEG1 Layerl, I, MPEG-T Layer I
: Minimlné: 64 (5) x 64 (v) (MP3), Dolby Digital, LPCM, ADPCM, DTS
.mpo MPO Maximalné: 15 360 (3) x 8 640 (v)
.mp4 Video H.264/AVC, MPEG-4, HEVC
D : Pouze 3D rezim mdv Tk Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
-mov MPEG-1 Layer Il (MP3)
Format audia 3gp Video H.264/AVC, MPEG-4
392 Zvuk AAC, AMR-NB, AMR-WB
::J::: 0:::::1:":‘ Informace Video | MPEG-2, MPEG-4, H264/AVC, VP,
VP9, HEVC
Prenosova rychlost 32 Kb/s az 320 Kb/s .mkv Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
; Vzorkovaci frekvence 16 kHz a7 48 kHz Ivuk PCM, DTS, MPEG-1 Layer |, II, MPEG-1
m
P Podpora MPEG1, MPEG2 Layer ll (WMP3)
Kandly oo, stereo s Video H.264/AVC, MPEG-2, HEVC
y . trp MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer Il
P hlost - i~
renosova fychlos tp Zvuk | (MP3), Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
Vzorkovaci frekvence 8 kHzaz 48 kHz .mts AAC, PCM
Wwav
Podpora P(M mpg Video MPEG-1, MPEG-2
Kanaly mono, stereo .mpeg Tk MPEG-1 Layer |, II, MPEG-1 Layer Il
Pfenosova rychlost 64 Kb/s az 320 Kb/s dat (MP3)
Vzorkovaci frekvence 8 kHz a7 48 kHz Video MPEG-1, MPEG-2
099 Podpora Vorbis vob -, Dolby Digital, MPEG-1 Layer , I,
L DVD-LPCM
Kanaly mono, stereo (13
Prenosova rychlost 128 Kb/s a2 320 Kb/s .mkv Video H.264/AVC, H 265(HEVC)
Vzorkovadi frekvence 8 kHz 22 48 kHz mt;:4 Zvuk Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC
wma . PR
Podpora WMA sececcccciee Pslw.alnlr.o%ll.sglll g'.selsj.e.%g.4pz(.216.0. secee
Kandly a2 6 kanali Video RY30, RY40
m Ivuk Realaudio6(cook), AAC LC, HE-AAC
« Pocet podporovanyich programd se miize lisit v zavislosti na mvb + Tato funkce je k dispozici pouze v nékterych
vzorkovaci frekvenci. zemich.

D : Pouze UW761%, UW961*, UW950*, UW341*
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@ LG

Life's Good

Model a sériové &islo televizoru se nachdzeji na zadni
strané televizoru

Poznameneijte si je niZe pro pipad, Ze by byl tfeba
servis.

Model

SERIOVE CisSLO




@ LG

Life's Good

MANUEL D'UTILISATION

Sécurité et référence

LED TV*

* |e téléviseur LED de LG combine un écran LCD et un
rétroéclairage LED.

Veuillez lire attentivement ce manuel avant de mettre en service
votre produit et conservez-le afin de pouvoir vous y référer
ultérieurement.

www.lg.com
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Consignes de sécurité

Veuillez lire attentivement ces consignes de sécurité
avant d'utiliser le produit.

A\ AVERTISSEMENT

Ninstallez pas la TV et la télécommande dans les environnements
suivants :

« Un emplacement exposé a la lumiére directe du soleil ;

« Une zone fortement humide comme une salle de bain ;

« A proximité d’une source de chaleur comme une cuisiniére et tout
autre appareil produisant de la chaleur;

« A proximité d'un plan de travail de cuisine ou d'un humidificateur
ol elles pourraient facilement étre exposées a la vapeur ou a
I'huile;

« Une zone exposée a la pluie et au vent ;

« A proximité de conteneurs d'eau comme des vases.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie, une
électrocution, un dysfonctionnement ou une déformation du produit.

Ninstallez pas le produit dans un endroit exposé a la poussiére.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie.
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La fiche secteur est I€lément de déconnexion. La fiche doit toujours
étre accessible.

Ne touchez pas la fiche d'alimentation avec les mains mouillées. En
outre, si la fiche du cordon est mouillée ou couverte de poussiere,
séchez ou essuyez compléetement le cordon d’alimentation.
L'humidité excessive peut provoquer des risques d‘électrocution.

Ten ] O
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Veillez & raccorder le cable d'alimentation & une prise de terre. (Ne
s'applique pas aux appareils ne nécessitant pas une mise a la terre.)
Si ce n'est pas le cas, vous risquez d'étre électrocuté ou blessé.

Fixez correctement le cble d'alimentation. Si le cable d'alimentation
n'est pas correctement fixé, un incendie peut se déclarer.
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Assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas en contact avec des
objets chauds comme un chauffage. Le non-respect de cette consigne
peut provoquer un incendie ou une électrocution.

Ne placez pas d'objets lourds, ou le produit lui-méme, sur les cables
d'alimentation. Le non-respect de cette consigne peut provoquer un
incendie ou une électrocution.

Pliez le cable d'antenne entre le batiment intérieur et extérieur pour
empécher la pluie de sécouler a lintérieur.
L'eau pourrait endommager le produit et provoquer une électrocution.

® &

Lorsque vous fixez une TV au mur, veillez a ne pas 'accrocher a 'aide des
cables d'alimentation ou de signal situés a l'arriere.
Cela risque de provoquer un incendie ou une électrocution.

Ne branchez pas trop d'appareils électriques sur une seule multiprise
murale. Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie
résultant d'une surchauffe.



m
Ne faites pas tomber le produit ou ne le laissez pas tomber lors du Ne laissez pas tomber d'objets métalliques (piéces de monnaie, épingles ;
branchement de périphériques externes. a cheveux, baguettes métalliques ou fils) ou d'objets inflammables E
Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures ou (papier et allumettes) dans le produit. Surveillez particuliérement les >
endommager le produit. enfants. @

Cela pourrait provoquer une électrocution, un incendie ou des blessures.
Si un corps étranger tombe dans le produit, débranchez le cable

% ;j . d'alimentation et contactez le centre de services.
> T

Conservez le matériau d'emballage anti-moisissure ou I'emballage
en vinyle hors de portée des enfants. Le matériau anti-moisissure est
dangereux en cas d'ingestion. En cas d'ingestion par mégarde, faites

vomir la personne et rendez-vous a I'hdpital le plus proche. En outre, Ne vaporisez pas d'eau sur le produit ou ne le frottez pas avec une
I'emballage en vinyle peut entrainer une asphyxie. Conservez-le horsde  substance inflammable (diluant ou benzéne). Vous risqueriez de
portée des enfants. provoquer une électrocution ou un incendie.

Ne laissez pas les enfants grimper sur la TV ou s'agripper dessus. Evitez tout impact d'objets avec 'appareil ou toute chute d'objets sur
Dans le cas contraire, 1a TV risque de tomber, ce qui peut entrainer des I'appareil, et ne laissez rien tomber sur €cran.
blessures graves. Vous risqueriez de vous blesser ou dendommager le produit.
<O
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Respectez les regles de sécurité lors de la mise au rebut des batteries Ne touchez jamais ce produit ou I'antenne en cas de tonnerre ou
pour éviter qu'un enfant ne les avale. En cas d'ingestion, consultez d'orage.
immédiatement un médecin. Vous pourriez vous électrocuter.
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Ninsérez pas de conducteur (comme une baguette métallique) dans Ne touchez jamais la prise murale lors d'une fuite de gaz ; ouvrez les
I'une des extrémités du cable d'alimentation si l'autre extrémité est fenétres et aérez la piece.

reliée au terminal d'entrée mural. En outre, ne touchez pas le cable Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou des
d'alimentation juste apres le raccordement au terminal d'entrée mural. briilures dues aux étincelles.

Vous pourriez vous électrocuter. (Selon le modele)

Ne démontez pas le produit, ne le réparez pas et n'y apportez aucune

Veillez & ne pas placer ou conserver des substances inflammables a modification.

proximité du produit. Une manipulation imprudente des substances Vous risqueriez de provoquer une électrocution ou un incendie.

inflammables présente un risque d'explosion ou d'incendie. Contactez le centre de services pour les vérifications, les calibrages et
les réparations.
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Si vous étes confronté a I'une des situations suivantes, débranchez
immédiatement le produit et contactez votre centre de services local.

« Le produit a recu un choc

« Le produit a été endommagé

« Des corps étrangers sont entrés dans le produit

« Le produit dégage de la fumée ou une odeur étrange
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
8lectrocution.

cable d'alimentation du produit. Une couche de poussiére peut provoquer un
incendie ; une détérioration de 'isolation peut provoquer une fuite électrique,
une électrocution ou un incendie.

Neexposez pas 'appareil a la pluie ni aux éclaboussures. Ne placez pas d'objets
contenant du liquide (tels qu'un vase) sur le produit.

Ninstallez pas le produit sur un mur ot il est susceptible d‘étre exposé a de
I'huile ou a de la vapeur d'huile. Cela pourrait endommager le produit et
provoquer sa chute.

Si de I'eau ou une autre substance pénétre dans le produit (par exemple
I'adaptateur secteur, le cordon d‘alimentation, le téléviseur), débranchez le
cordon d'alimentation et contactez immédiatement le centre de services. Le

non-respect de cette consigne peut provoguer un incendie ou une électrocution.

Utilisez uniquement un adaptateur secteur et un cordon d‘alimentation
approuvés par LG Electronics. Le non-respect de cette consigne peut provoquer
unincendie, une électrocution, un dysfonctionnement ou une déformation du
produit.

Ne démontez pas 'adaptateur secteur ou le cordon d'alimentation.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution.

Veuillez manipuler I'adaptateur avec précaution afin de le protéger des
chocs externes. Les chocs externes peuvent endommager I'adaptateur.

= @

Assurez-vous que le cordon dalimentation est bien raccordé a la prise
d’alimentation du téléviseur. (Selon le modele)

/\ ATTENTION

La distance entre une antenne extérieure et les lignes d'alimentation doit
étre suffisante pour éviter tout contact physique en cas de chute de I'antenne.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer une électrocution.
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Niinstallez pas le produit sur des étagéres instables ou des surfaces inclinées.
Evitez également les endroits soumis & des vibrations ou ne permettant pas
de supporter correctement le produit.

Dans le cas contraire, le produit risque de tomber ou de se retourner, ce qui
peut provoquer des blessures ou endommager le produit.

Sivous installez la TV sur un support, veillez & empécher le produit de se
renverser. Dans le cas contraire, le produit risque de tomber, ce qui peut
entrainer des blessures.

Si vous essayez de monter le produit sur un mur, fixez une interface de
montage VESA standard (piéces en option) a |'arriére du produit. Lorsque
vous installez le poste a l'aide d'un support mural (pieces en option), fixez-le
solidement pour éviter qu’il ne tombe.

Utilisez uniquement des éléments de fixation/accessoires agréés par le
fabricant.



Lors de I'installation de I'antenne, consultez un agent de maintenance
qualifié.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution.

Nous vous recommandons de garder une distance équivalente a 2 a
7 fois la diagonale de I'écran lorsque vous regardez la TV.
Regarder laTV de facon prolongée peut provoquer des troubles de la

vue.
N\
VD

Utilisez uniquement le type de piles spécifié.

Le non-respect de cette consigne peut endommager la télécommande.

Nutilisez pas simultanément de nouvelles piles et des piles usagées.
Ceci pourrait provoquer la surchauffe des piles et une fuite de liquide.

N'exposez pas les piles a une température excessive (directement sous
les rayons du soleil, prés d’une cheminée ouverte ou d’un radiateur, par
exemple).

Nutilisez pas des piles non-rechargeables dans le chargeur de I'appareil.

Assurez-vous qu‘aucun objet n'est placé entre la télécommande et son
capteur.

La lumiére du soleil ou un éclairage puissant peut perturber le signal de
la télécommande. Le cas échéant, assombrissez |a piéce.

Lorsque vous branchez des périphériques externes comme des consoles
de jeu vidéo, veillez a ce que les cables de raccordement soient assez
longs. Dans le cas contraire, le produit risque de tomber, ce qui peut
provoquer des blessures ou endommager le produit.

N [
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Ne mettez pas le produit sous/hors tension en branchant et en
débranchant le cordon d'alimentation de la prise. (N'utilisez pas le
cordon d'alimentation en tant qu'interrupteur.)

Vous risqueriez de provoquer une panne mécanique ou une
électrocution.

Veuillez suivre les instructions d'installation ci-aprés pour empécher une
surchauffe du produit.

- Ladistance entre le produit et le mur doit étre d'au moins 10 cm.
- Ninstallez pas le produit dans un endroit non aéré (par ex., dans
une bibliothéque ou dans un placard).
« Ninstallez pas le produit sur un tapis ou un coussin.
« Assurez-vous que |'aération n'est pas obstruée par une nappe ou
un rideau.
Le non-respect de cette consigne peut entrainer un incendie.

Evitez de toucher les ouvertures de ventilation lors de I'utilisation
prolongée du téléviseur car elles peuvent surchauffer. Ceci n'affecte en
aucun cas le fonctionnement ou la performance du produit.

Examinez réqulierement le cordon de votre appareil et si vous détectez
des signes d'endommagement ou de détérioration, débranchez-le.
Cessez alors d'utiliser I'appareil et demandez a un prestataire de
services autorisé de remplacer le cordon par une piéce identique.

Evitez de laisser la poussiére saccumuler sur les tiges de la fiche
d'alimentation ou de la prise électrique.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie.

)
i9)

M
F@
d

m
b
>
2
0
=
(%]




SIVONVY4

Protégez le cordon d'alimentation contre les mauvais traitements
physiques ou mécaniques, la torsion, la pliure, le pincement, et évitez
qu'il ne puisse étre pris dans une porte ou que I'on puisse marcher
dessus. Vérifiez soigneusement les fiches, les prises murales et les points
de sortie du cordon de I'appareil.

N‘appuyez pas avec force sur I'écran avec la main ou avec un objet
pointu, tel qu'un clou, un crayon ou un stylo afin d'éviter de le rayer.

Evitez de toucher Iécran ou de maintenir les doigts dessus de maniére
prolongée. Cela peut en effet provoquer des déformations provisoires
de l'image.

Lors du nettoyage du produit et de ses composants, débranchez le
cordon d'alimentation et essuyez-les a I'aide d'un chiffon doux. Une
pression excessive peut provoquer des rayures ou une décoloration.

Ne vaporisez pas d'eau et n'utilisez pas de chiffon mouillé. N'utilisez
jamais de produit a vitre, de produit lustrant pour voiture ou industriel,
d'abrasifs ou de cire, de benzene, d'alcool, etc., qui risqueraient
d'endommager le produit et son écran.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution, ou endommager le produit (déformation, corrosion ou
cassure).

Tant que I'unité est connectée a la prise murale de secteur, elle n'est pas
déconnectée de la source d'alimentation secteur, méme si vous avez
éteint I'unité a I'aide de I'INTERRUPTEUR.

I

Pour débrancher le cable, tenez-le par la fiche. Ne pas tirer sur le cable
pour débrancher le céble d"alimentation de la prise électrique, cela
peut-étre dangereux.

2}
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Veillez a mettre le produit hors tension lorsque vous le déplacez. Puis,
débranchez les cables d'alimentation, les cables d'antenne et tous les
cables de raccordement.

LaTV ou le cordon d'alimentation peuvent étre endommagés, ce qui
peut provoquer un incendie ou une électrocution.

Vous devez étre deux pour déplacer ou déballer le produit car ce dernier
est lourd.
Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures.

Confiez 'ensemble des réparations a du personnel qualifié. Confiez les
réparations a du personnel qualifié dans les cas suivants : sila fiche
ou le cordon d'alimentation secteur est endommagé, si un liquide a
été renversé sur I'appareil ou si des objets sont tombés sur I'appareil,
si l'appareil a été exposé a la pluie ou a I'humidité, si 'appareil ne
fonctionne pas normalement ou s'il est tombé.

A,

Si le produit est froid au toucher, il pourra se produire un petit
«scintillement » a sa mise en marche. Ce phénomene est normal et le
produit n'est pas en cause.
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Cet écran est un produit techniquement avancé qui contient plusieurs
millions de pixels. Il est possible que de minuscules points noirs et/ou
des points lumineux (rouge, bleu ou vert) de la taille d'un ppm s'affiche
al'écran. Cela nindique pas un dysfonctionnement et n‘affecte pas les
performances et la fiabilité du produit.

Ce phénomene survient également sur les produits tiers ; aucun
échange ou remboursement n'est possible.



Suivant votre position de visionnage (gauche/droite/haut/bas), la
luminosité et la couleur de I'€cran peuvent varier.

Ce phénomene résulte des caractéristiques de I'€cran. Il na aucun
rapport avec les performances du produit et nindique pas un
dysfonctionnement.

L'affichage d'une image fixe pendant une période prolongée peut
provoquer une rémanence de Iimage. Fvitez d‘afficher une image fixe a
I'écran pendant une période prolongée.

Sons générés

Bruit de craquement : un bruit de craquement, lorsque vous regardez
ou éteignez la TV, est généré par une contraction thermique plastique
liée a la température et a I'humidité. Ce bruit est usuel sur les produits
nécessitant une déformation thermique. Bourdonnement du circuit
électrique/de I'écran : bruit faible généré par un circuit de commutation
haute vitesse qui permet le fonctionnement du produit en fournissant
la majeure partie de I'alimentation. Il varie en fonction du produit.

(e son généré n'affecte ni les performances ni la fiabilité du produit.

Ne pas utiliser de produits électroniques a haute tension prés du
téléviseur (par ex. : tapette a mouche électrisée). Cela pourrait
endommager le produit.

Visionnage d’'images 3D (modéles
3D uniquement)

/\ ATTENTION

« Les enfants doivent étre sous la surveillance d'un adulte lorsqu'ils
regardent une vidéo en 3D. Si un enfant présente une fatigue
oculaire, des maux de téte ou des troubles autres pendant le
visionnage de contenus en 3D, il est nécessaire de faire une pause.
Lors de I'affichage d'une vidéo en 3D, certaines personnes peuvent
ressentir une géne telle que des maux de téte, des vertiges, une
fatigue générale ou une vision trouble. Dans ce cas, cessez le
visionnage de vidéos en 3D et reposez-vous.

Si vous regardez une vidéo en 3D pendant une période prolongée,
vous risquez de ressentir une fatigue oculaire. Dans ce cas, cessez le
visionnage de vidéos en 3D et reposez-vous.

Utilisez uniquement des lunettes 3D LG. Dans le cas contraire, vous
risquez de ne pas voir les vidéos 3D correctement.

N'utilisez pas les lunettes 3D comme lunettes de vue, lunettes de
soleil ou lunettes de protection.

Conservez vos lunettes 3D & I'abri des températures extrémement
froides ou chaudes. Dans le cas contraire, cela pourrait les déformer.
N'utilisez pas de lunettes 3D lorsque vous vous déplacez. Le
non-respect de cette consigne peut provoquer un accident ou des
blessures.

Veillez a ne pas vous blesser aux yeux avec la monture des lunettes
3D.

Ne regardez pas de contenu 3D si vous souffrez de convulsions liées
ala photosensibilité, d'épilepsie ou de maladies cardiovasculaires.
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Préparation

@ REMARQUE

« Sile téléviseur est mis sous tension pour la premiére fois depuis
son expédition depuis I'usine, l'initialisation peut prendre quelques
minutes.

L'image ci-dessous peut étre différente de celle affichée sur votre
téléviseur.

L'affichage a I'écran de votre TV peut différer Iégérement de celui
qui est présenté dans ce manuel.

Les menus et options disponibles peuvent étre différents selon la
source d'entrée ou le modele de produit utilisé.

De nouvelles fonctionnalités pourront étre ajoutées ultérieurement
a ce téléviseur.

L'appareil doit étre raccordé a une prise électrique située a
proximité et facilement accessible. Sur certains appareils ne
disposant pas de bouton marche/arrét, la mise hors tension de
I'appareil seffectue en débranchant le cordon d'alimentation.

Les éléments fournis avec votre produit différent en fonction du
modele choisi.

Les caractéristiques des produits ou le contenu de ce manuel
peuvent étre modifiés sans préavis en cas de mise a jour des
fonctions.

Pour une connexion optimale, les cables HDMI et les périphériques
USB doivent comporter des connecteurs d'une épaisseur inférieure
a10 mm et d’une largeur inférieure a 18 mm. Utilisez une rallonge
prenant en charge USB 2.0 sile cble USB ou la clé USB ne s'adapte
pasau port USBdelaTV.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

Utilisez un cable certifié portant le logo HDMI.

Si vous n'utilisez pas un cable HDMI certifié, I'écran peut ne pas
s'afficher ou un probléme de connexion peut se produire. (Types de
cdbles HDMI recommandés)

- (able HDMI'/™ haute vitesse (max. 3 m)

- (able HDMI'/™ haute vitesse avec Ethernet (max. 3 m)

.

/\ ATTENTION

- Afin d'optimiser la sécurité et la durée de vie du produit, n'utilisez
pas d'éléments non agréés.

- La garantie ne couvre pas les dommages ou les blessures dus a
I'utilisation d'éléments non agréés.

- Certains modéles ont un film plastic fin collé sur I€cran. Il ne doit
pas étre enlevé.

- Pour fixer le support au téléviseur, placez I'écran face vers le bas sur
une table ou sur une surface plane munie d’une protection pour
éviter de le rayer.

« Assurez-vous que les vis sont placées et serrées correctement.
(Siles vis ne sont pas correctement serrées, le téléviseur peut
s'incliner aprés son installation.) Ne serrez pas les vis en forcant
excessivement, sous peine de les abimer et de finir par les
desserrer.

« Essorez le chiffon pour en retirer tout excés d'eau ou de nettoyant.

« Ne pulvérisez pas d'eau ou de nettoyant directement sur Iécran
du téléviseur.

« Pulvérisez une faible quantité d'eau ou de nettoyant sur un chiffon
sec pour essuyer |'écran.

- Lorsque vous nettoyez le produit, veillez a ce que le liquide utilisé
ou des corps étrangers ne pénétrent pas dans I'espace vide entre
la partie supérieure, gauche ou droite de I'écran et le cadre. (Selon
le modele)

Achat séparé

Des articles vendus séparément peuvent faire 'objet de remplacements
ou de modifications sans préavis dans le but d'améliorer la qualité du
produit.

Contactez votre revendeur pour vous procurer ces articles.

Ces périphériques fonctionnent uniquement avec certains modeles.

Le nom ou le design du modeéle peut changer en cas de mise a niveau
des fonctions du produit, des conditions de diffusion ou des politiques
de confidentialité du fabricant.

(Selon le modele)

LEC-003 LEC-004

Horloge LED Horloge LED

AG-F*** AN-MR650

Lunettes de cinéma 3D Télécommande Magic Remote




Soulever et déplacerlaTV Utilisation du bouton

Lisez les consignes suivantes afin d‘éviter de rayer ou d'endommager (Selon le modale)
laTV enla déplacant, en la soulevant ou en la transportant, quels que

) o . ) Vous pouvez activer facilement les fonctions de la TV en appuyant sur le
soient le type et les dimensions de |'appareil.

bouton ou en le manipulant.
« Nous vous recommandons de déplacer la TV dans sa boite ou son
emballage dorigine.

Avant de déplacer ou de soulever la TV, déconnectez le cordon
d'alimentation et tous les cables.

Lorsque vous soulevez la TV, orientez I'écran a l'opposé de vous
pour éviter de l'endommager.

- N \
Maintenez fermement la TV par le haut et le bas du cadre. Veillez & i

ne pas |a tenir par la partie transparente, le haut-parleur ou la zone Bouton dome Bouton du joystick

de la grille du haut-parleur. W
I 28 Jelb) v ==
13 X Q"

Fonctions de base

@ Alimentation activée (Appuyer sur)
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@ Alimentation désactivée (Maintenir
« Sivotre téléviseur est volumineux, faites-vous aider par une autre + * enfoncé)'
personne.
« Lorsque vous transportez la TV, tenez-la comme indiqué sur @ @ __@_, Contréle du volume
lillustration suivante.
27 @ Réglage des
N\ = glage des programmes

1 Toutes les applications en cours d'exécution fermeront, et tout
Lorsque vous transportez la TV, ne I'exposez pas a des secousses ou enregistrement en cours sarrétera.

a des vibrations excessives. A

Lorsque vous transportez la TV, maintenez-la a la verticale, sans la Réglage du menu

coucher sur le c6té ni lincliner vers la gauche ou la droite.

N'exercez pas une pression excessive qui pourrait plier le chassis car
cela pourrait endommager 'écran.

Lorsque vous manipulez le téléviseur, assurez-vous de ne pas
endommager les boutons saillants. & | Permet d'éteindre le téléviseur.

Efface les informations affichées a 'écran et revient a
I'affichage TV.

X
@ | Permet de changer la source d'entrée.
ol

Lorsque le téléviseur est allumé, appuyez une fois sur le bouton &. Vous
pouvez régler les éléments du menu en appuyant sur les boutons ou en
les manipulant.

/\ ATTENTION

« Evitez toujours de toucher Icran, car vous risqueriez de
I'endommager.

« Ne déplacez pas le téléviseur en le tenant par le clip de gestion
des cables car ce dernier peut se briser et ainsi occasionner des
blessures ainsi que des dommages au téléviseur.

Permet d'accéder au menu Paramétres.
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Installation sur une table

1 Soulevez et positionnez [aTV a la verticale sur une table.

« Laissez au moins 10 cm entre le mur et le moniteur pour assurer
une bonne ventilation.

2 Branchez le cordon d'alimentation sur une prise murale.
/\ ATTENTION

« Ne placez pas la TV a c6té ou sur des sources de chaleur. Cela
pourrait provoquer un incendie ou d'autres dommages.

Fixation du téléviseur sur un bureau

(Cette option n'est pas disponible sur tous les modéles.)

Nous vous recommandons de fixer le poste a un bureau de maniére
quiil ne puisse pas étre tiré vers 'avant / I'arriére, risquant de blesser
quelqu’un ou de sendommager.

TypeA)

4vis
(Non fournis avec le téléviseur)

Support —-e \

i

i &— Bureau

0 REMARQUE

« Vis:M5xL (*L: profondeur de la table + 8~10 mm)
ex) Profondeur de la Table : 15 mm, vis : M5 x L25

,

[@®
2Vis pour la fixation du support,
2 Rondelles pour la fixation du support,
2 Ecrous pour la fixation du support
(Fournies avec le téléviseur)

Support _j° \
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Utilisation du systéme de sécurité
Kensington

(Cette fonction n'est pas disponible sur tous les modeéles.)

Le connecteur du systéme de sécurité Kensington est situé a |'arriere
du téléviseur. Pour plus d'informations sur l'installation et I'utilisation,
reportez-vous au manuel fourni avec le systeme de sécurité Kensington
ou consultez le site http://www.kensington.com. Reliez le cable du
systéme de sécurité Kensington entre le téléviseur et un meuble.




Fixation fiable de la TV au mur

(Cette option n'est pas disponible sur tous les modéles.)

1 Insérez et serrez les boulons a ceil, ou les supports et les boulons a
Iarriere delaTV.

« Sides boulons sont insérés dans les trous des boulons a ceil,
dévissez d'abord ces boulons.
2 Fixez les supports muraux avec les boulons sur le mur.
Ajustez le support mural et les boulons a ceil & I'arriére de la TV.

3 Attachez les boulons a ceil et les supports muraux avec un cordon
solide. Le cordon doit rester en position horizontale par rapport a la
surface plane.

/\ ATTENTION

« Veillez a empécher les enfants de grimper surlaTV ou de s'y
suspendre.

@ REMARQUE

« Utilisez une plate-forme ou un meuble d’une largeur et d'une
résistance suffisantes pour soutenir en toute sécurité la TV.

« Les supports, les boulons et les cordons ne sont pas fournis. Pour en
savoir plus sur les accessoires en option, contactez votre revendeur.

Ajustement de I'angle de la TV afin
de trouver le meilleur angle de vue

(Cette option n'est pas disponible sur tous les modeles.)

Faites pivoter la TV de 20 degrés vers la gauche ou la droite ou réglez
I'angle d'inclinaison pour obtenir le meilleur confort visuel.

20&’ ‘jZO"

/\ ATTENTION

- Faites attention a vos doigts lorsque vous ajustez I'angle du
produit.
- Vous pourriez vous blesser en cas d'écrasement des mains ou des
doigts. Sile produit est trop incliné, il peut tomber, provoquant
des dommages ou des blessures.

Fixation du support mural

Prenez les précautions nécessaires pour fixer le support mural en
option a l'arriére de la TV. Installez-le sur un mur solide perpendiculaire
au sol. Contactez du personnel qualifié pour fixer 1a TV sur d'autres
matériaux de construction. Pour I'installation murale, LG recommande
Iintervention de professionnels qualifiés. Nous vous recommandons
d'utiliser le support mural LG. Le support de montage mural LG est
facile a déplacer et permet de connecter des cables en toute simplicité.
Sivous n'utilisez pas le support mural LG, veuillez utiliser un support
mural permettant une fixation solide de I'appareil au mur et offrant
suffisamment d'espace pour permettre la connexion de périphériques
externes. Veillez a installer le support de montage mural apres avoir
connecté les cables.

Veillez a utiliser des vis et un support mural conformes aux normes
VESA. Les dimensions standard des kits de support mural sont indiquées
dans le tableau suivant.

Achat séparé (Support mural)

BUW76**
Modeéle 32/43LW64** :gggm;g:
43UW95**
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300300
Vis standard M6 M6
Nombre de vis 4 4
Support mural LSW2408 LSW3508
MSW240 MSW240
Modeéle 65UW96** 75UW34%*
VESA (A x B) (mm) | 300300 600 x 400
Vis standard Mé M6
Nombre de vis 4 4
Support mural LSW350B LSW640B
LA
8|
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SIVONVY4

/\ ATTENTION Connexions (notifications)

« Procédez a l'inverse du processus de fixation pour retirer le support

avant dinstaller la TV sur un support mural. ' o .
Connectez divers périphériques externes a la TV et changez de mode

0 REMARQUE de source d'entrée pour sélectionner un périphérique externe. Pour en
« Sivous décidez dinstaller le support de fixation murale, utilisez savoir plus sur le raccordement d'un périphérique externe, reportez-
Itiquette adhésive ou le cache protecteur fournis. Létiquette vous au manuel fourni avec ce dernier.
adhésive ou le cache protecteur protégeront l'ouverture de la Les périphériques externes disponibles sont les suivants : récepteurs
poussiere et de la saleté. (Uniquement lorsque Iétiquette ou le HD, lecteurs DVD, VCR, systémes audio, périphériques de stockage USB,
cache sont fournis) consoles de jeu et autres périphériques externes.
Elément fourni 0 REMARQUE
« Leraccordement du périphérique externe peut différer du modele.
« Connectez des périphériques externes a la TV sans tenir compte de
l'ordre du port TV.
« Sivous enregistrez un programme TV sur un enregistreur de
DVD ou un magnétoscope, veillez a raccorder le céble de source
Etiquette adhésive d'entré:e dusignal delaTV a !a TVvia un enregistreur de DVD ou un
magnétoscope. Pour en savoir plus sur l'enregistrement, reportez-
) : vous au manuel fourni avec le périphérique connecté.
Elément fourni ) o
« Veuillez consulter le manuel de I'€quipement externe contenant les
instructions d'utilisation.
« Sivous connectez une console de jeu a la TV, utilisez le cable fourni
avec la console de jeu.
« Enmode PC, un bruit peut étre associé a la résolution, au modele
vertical, au contraste ou & la luminosité. En présence de bruit,
- . changez la résolution de la sortie PC, changez le niveau du taux
Etiquette adhésive de rafraichissement ou réglez la luminosité et le contraste dans le
menu IMAGE jusqua ce que Iimage soit nette.

Elément fourni « Enmode PC, certains réglages de la résolution peuvent ne pas
fonctionner correctement en fonction de la carte graphique
utilisée.

« Lors de la lecture de contenu ULTRA HD sur votre PG, il se peut,
@ selon les performances de votre PC, que la lecture de contenus
vidéo ou audio soit altérée. (Selon le modeéle)
(ache de protection

« Sivous installez le téléviseur a I'aide du support de fixation murale,
couvrez les orifices du support avec du papier adhésif afin d'éviter
que de la poussiére ou des insectes y pénétrent. (Selon le modéle)

Orifices du support——=




Connexion antenne

Connectez [aTV a une prise d'antenne murale avec un cable RF (75 Q).

Utilisez un séparateur de signaux pour utiliser plus de deux
téléviseurs.

Sila qualité d'image est mauvaise, installez correctement un
amplificateur de signaux pour I'améliorer.

Sivous utilisez une antenne et que la qualité d'image est mauvaise,
essayez de réaligner I'antenne dans la bonne direction.

Le cable et le convertisseur d'antenne ne sont pas fournis.
Technologies audio TNT prises en charge : MPEG, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, HE-AAC

Siles émissions locales n“intégrent pas |"ULTRA HD, ce téléviseur
ne peut pas recevoir de diffusion ULTRA HD directement. (Selon
le modele)

Connexion a une parabole satellite

(Seulement pour les modeles satellite)

Connectez la TV a une parabole satellite ou a une prise satellite a I'aide
d’un cable satellite RF (75 Q).

Connexion d’un module Cl

(Selon le modele)
Affichez les services cryptés (payants) en mode TV numérique.

« Vérifiez sile module Cl est inséré dans le bon sens dans la fente de
la carte PCMCIA. Si le module est mal inséré, 1a TV pourrait subir
des dommages ainsi que la fente de la carte PCMCIA.

« Sile téléviseur n'affiche aucune vidéo et n'émet aucun son lorsque
I'entrée (14 CAM est connectée, contactez votre opérateur de
service terrestre/satellite/cable.

Connexion au réseau USB

Certains ports USB peuvent ne pas fonctionner. Si un appareil
USB branché sur un port USB n'est pas détecté alors connectez-le
directement au téléviseur.

Haut-parleurs

(selon le modele)

SPEAKER QUT

>l

STEREO | VOLUME
(80) | CONTROL

Port de controle pour sortie haut-parleur

+— HAUT ]

BAS

A
g A
e (]

0 REMARQUE

« A utiliser uniquement avec le jack stéréo 3,5 mm 3 péles.
« Ne branchez pas votre casque ou vos écouteurs audio au port de
connexion d’une enceinte externe.

Bouton de commande du volume

« (aracteristiques du cable.

1R

GND / Haut / Bas

|
A

Chaque broche Haut/
Bas opéreen3,3V
avec les broches GPI0
du CPU.

La CPU détecte une
transition de 3.3V
jusqu‘au niveau GND
pour le contréle du
volume.
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SIVONVY4

Configuration du Réseau

Connexion a un réseau filaire

(Selon le modele)

(e téléviseur peut étre un serveur Pro:Centric via le port LAN. Une fois la
connexion physique établie, vous devez configurer le téléviseur pour les
communications en réseau.

Connectez le port LAN du modem ou du routeur depuis le serveur
Pro:Centric au port LAN du téléviseur.

LAN

Modem haut débit

s BHE

bl@:}----'

&  Modem haut débit Routeur
Serveur Pro:Centric
Modem haut débit
v
Serveur Pro:Centric

o Connectez le port LAN du modem ou du routeur au port LAN du
téléviseur.

e Connectez le port LAN du PCau port AUX LAN du téléviseur.
(Selon le modele)

/\ ATTENTION

« Ne branchez pas un cable de téléphone modulaire au port LAN.

- Sachant quiil existe différentes méthodes de connexion, respectez
les indications de votre opérateur de télécommunications ou de
votre fournisseur d'accés Internet.

Autres connexions

Connecter votre téléviseur a des périphériques externes. Pour une
qualité d'image et de son optimale, connectez le périphérique externe et
le téléviseur a I'aide du cable HDMI. Certains cables ne sont pas fournis.
- SMART— %X — @ — Général — HDMI ULTRA HD Deep
Colour
- Activé : Prend en charge la 4K a 50/60 Hz (4:4:4, 4:2:2, 4:2:0)
- Désactivé : Prend en charge la 4K a 50/60 Hz 8 bits (4:2:0)
Si le périphérique connecté au port Entrée prend également en
charge ULTRA HD Deep Colour, votre image pourra étre plus précise.
Toutefois, i le périphérique ne prend pas en charge ce parametre, il
se peut qu'il ne fonctionne pas correctement. Dans ce cas, connectez
le périphérique a un autre port HDMI ou Désactivé le paramétre
HDMI ULTRA HD Deep Colour du téléviseur.
(Cette fonction est disponible sur certains modeles prenant en
charge le paramétre ULTRA HD Deep Colour uniquement.)

Télécommande

(Selon le modele)

Les descriptions contenues dans ce manuel font référence aux touches
de la télécommande. Veuillez lire attentivement ce manuel et utiliser
correctement laTV.

Pour changer les piles, ouvrez le couvercle et remplacez-les (modéle :
1,5V AAA). Faites correspondre les péles () et (5 avec les signes
sur ['étiquette placée a l'intérieur du compartiment, puis refermez

le couvercle. Pour retirer les piles, faites Iinverse de la procédure
Iinstallation. Les piles et batteries internes au produit ou raccordées a
celui-ci ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive telle que
celle du soleil, d'un feu ou d’une origine similaire.

Veillez a orienter la télécommande vers le capteur situé sur laTV.
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ENERGY LNVEZOOM INPUT

SAVING
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il | =1 | A

fm——————————

A

(I) (MARCHE-ARRET) Permet d‘allumer ou d’éteindre le téléviseur.
E@LJENERGY SAVING Permet de régler la luminosité de €cran pour
réduire la consommation électrique.

OLIVE ZOOM En faisant un zoom avant sur la zone sélectionnée,
vous pouvez l'afficher en plein écran.

& INPUT Permet de changer la source dentrée.

TV/RAD /3 Sélectionne le programme Radio, TV et TNT.
Touches numériques Permettent de saisir des chiffres.

LIST Permet d'accéder a la liste des programmes.

LI (Espace) Ouvre un espace vide sur le clavier de I'€cran.

Q.VIEW Revient au programme précédemment visionné.

+ A — Permet de régler le niveau du volume.
SMART Permet d'accéder au menu Accueil.

APP Affiche I'historique précédent.

MUTE % Permet de mettre le son en sourdine.
A\P~/ Permet de faire défiler les chaines mémorisées.

}PAGE}, Passe & I'écran précédent ou suivant.

PORTAL

alaslam)

OEE

C

GUIDE Présente le guide de programmes.

PORTAL Affiche et supprime le menu interactif de I'hotel.

INFO @ Affiche les informations liées au programme actuel et a
[écran.

Touches de navigation (haut/bas/gauche/droite) Permettent
de parcourir les menus ou options.

0K ® Permet de sélectionner les menus ou options et de confirmer
votre entrée.

SETTINGS Permet d'accéder aux parameétres rapides.

© (RETOUR) Permet de revenir au niveau précédent.

EXIT Efface les informations affichées a Iécran et revient a I'affichage
V.

D

Touches de couleur Ces touches permettent d'accéder a des
fonctions spéciales dans certains menus.

(@D: Rouge, (==): Vert, (%): Jaune, @@2D: Bleu)

Touches télétexte ([Z TEXT/T.OPT) Ces touches sont utilisées
pour le télétexte.

SUBTITLE Rappelle le sous-titrage de votre choix en mode
numérique.

Touches de commande (H, », 11, 4, W) Permettent de
contrdler les contenus multimédias.

3D/ Pour la lecture des vidéos en 3D. (Selon le modéle)
DATA/% Sélectionne la source de menu TV de la plate-forme
domestique multimédia. (Selon le modeéle)

AD/5% En maintenant le bouton AD appuyé, la fonction des
descriptions audio s'active. (Selon le modele)

ALARM/% Permet de régler I'alarme. (Selon le modéle)
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SIVONVY4

Licences

Les licences prises en charge peuvent varier d'un modéle a I'autre. Pour
plus d'informations sur les licences, consultez le site www.lg.com.

[I] DOLBY.

DIGITALPLUS

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. Dolby et le symbole
double-D sont des marques déposées de Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Les termes HDM!I et High-Definition Multimedia Interface et le logo
HDMI sont des marques commerciales ou des marques déposées de
HDMI Licensing LLC aux Etats Unis et dans d'autres pays.

= dits#o

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD, the Symbol, & DTS
or DTS-HD and the Symbol together are registered trademarks of
DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

Informations sur les logiciels
libres

Pour obtenir le code source sous la licence publique générale, la licence
publique générale limitée, la licence publique Mozilla ou les autres
licences libres de ce produit, rendez-vous sur http://opensource.lge.com.

En plus du code source, tous les termes de la licence, ainsi que les
exclusions de responsabilité et les droits d'auteur, sont disponibles au
téléchargement.

LG Electronics propose de vous fournir le code open source sur CD-ROM
en échange des colts couvrant cet envoi, notamment le coiit du
support, des frais de port et de prise en charge, une fois la demande
recue par LG Electronics a 'adresse suivante : opensource@lge.com. La
validité de cette offre est de trois (3) ans a partir de la date d'achat du
produit.

Dépannage

La version logicielle peut étre mise a jour afin d'optimiser les
performances. Le client doit s'assurer de la compatibilité de son
I'équipement avec le logiciel LGE. Si besoin, contactez LGE et chargez
une version logicielle révisée selon les instructions fournies par LGE.

Impossible de commander la TV avec la télécommande.

« Vérifiez le capteur de la télécommande sur la TV et essayez de
nouveau.

- Vérifiez quaucun obstacle n'est placé entre [aTV et la
télécommande.

« Vérifiez siles piles fonctionnent et si elles sont correctement

installées (B sur@, D sur ).
Aucune image n'est affichée et aucun son n'est émis.

« Vérifiez si 'appareil est allumé.
« Vérifiez si le cordon d'alimentation est raccordé a la prise murale.
« Vérifiez la prise en branchant d'autres appareils.

La TV s'éteint de maniére soudaine.

« Vérifiez les paramétres de contréle de 'alimentation. Il peut y avoir
une coupure de courant.

« Vérifiez si l'option Arrét auto (selon le modéle) / Minuterie de
Veille / Eteindre le minuteur est activée dans les paramétres
d'Minuteurs.

« Siaucun signal n'est présent quand la TV est allumée, la TV s'’éteint
automatiquement aprés 15 minutes d'inactivité.

Une fois que vous étes connecté au PC (HDMI), le message « Aucun
signal » ou « Format invalide » s'affiche.

+ Allumez/éteignez le téléviseur a I'aide de la télécommande.
« Reconnectez le cable HDMI.
« Redémarrez le PC une fois le téléviseur allumé.



Spécifications

Spécifications du Module sans fil

« Les canaux de bande pouvant varier selon le pays, 'utilisateur ne
peut pas modifier ni régler la fréquence de fonctionnement. Ce
produit est configuré conformément au tableau de fréquences
régionales.

« Pour plus de sécurité, ce périphérique doit étre installé et utilisé a
une distance minimale de 20 cm de votre corps.

(Uniquement UW761*, UW961%, UW950%, UW341%)

Sans fil LAN (IEEE 802.11a/b/g/n/ac)
Plage de fréquence Puissance en sortie (max.)
24004 2483,5MHz 15,5dBm
515025725 MHz 17,5dBm
57255850 MHz (Hors Europe) 8,0dBm
Bluetooth
Plage de fréquence Puissance en sortie (max.)
24004 2483,5MHz 10dBm

* La norme “IEEE802.11ac” n'est pas disponible dans tous les pays.

(Uniquement LW641%)

Sans fil LAN (IEEE 802.11a/b/g/n)

Plage de fréquence Puissance en sortie (max.)

240042 483,5MHz 16dBm

51505250 MHz 16dBm
5725a5 850 MHz (Hors Europe) 11,5dBm

Bluetooth
Plage de fréquence Puissance en sortie (max.)
24004 2483,5MHz 10dBm

17

m
b
>
2
0
=
(%]




SIVONVY4

Module CI(LxHxP)

100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm

Température de fonctionnement 0°Ca40°C
Conditions Taux d'humidité de fonctionnement Moins de 80 %
d'utilisation Température de stockage -20°Ca60°C
Taux d'humidité de stockage Moins de 85 %
(Selon le pays)
Télévision numérique TV analogique
Satellite Terrestre Cable Terrestre / Cable
N DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, 1,
- * -
Systeme TV DVB-5/S2 DVB-T2* DVB-C SECAM L
VHF 111174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
Couverture des 950 ~ 2150 Mhz UHFV'-606 ~ 862 ihz 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz
canaux (bande)
Shbande Il 230 ~ 300 Mhz
Shbande Il : 300 ~ 470 Mhz
Nb max. de
programmes a 6000 3000
mémoriser
Impédance d'antenne 750
externe

* Uniquement sur les modéles prenant en charge DVB-T2/C/S2.




Modes HDMI-DTV pris en charge

Modes HDMI-PC pris en charge

« PCaudio n'est pas pris en charge.

n: Uniquement UW761*, UW961%, UW950%, UW341*

Modes RGB-PC pris en charge

(Uniquement UW341%)

RO | o) |
640350 31,468 70,09
720 x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31
1024x 768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053

1280x 1024 63,981 60,020
1360x 768 47,712 60,015

1920x1080 66,587 59,934

67,50 60,00

. . Fréquence Fréquence verticale .. .
Résolution e A (H2) « Pro rezim PC pouzijte port HDMI IN 1 (Selon le modéle)
. . Fréquence Fréquence verticale ol
31,47 59,94 o
720480 5 60,00 Résolution | 1 rizontale (kiz) (H2) >
0
720576 31,25 50,00 640x 350 31,46 70,09 =
wv
44,96 59,94 720 x 400 31,46 70,08
1280x 720 45,00 60,00
37,50 50,00 640 x 480 31,46 59,94
28,12 50,00 800x 600 37,87 60,31
33,72 59,94
33,75 60,00 1024 x768 48,36 60,00
297 B9 1152x864 54,34 60,05
1920x 1080 2700 200
3371 997 12801024 63,98 60,02
3375 30,00
56,25 50,00 1360 x 768 47,7 60,01
67,43 59,94
6750 60,00 ) 19201080 67,50 60,00
R e 7 iy ......:.......5 ’ 6750 3000 E
54,00 24,00 . E 3840 x 2160 56,25 25,00 q
56,25 25,00 s 54,00 24,00 3
61,43 29,97 M
3840 x 2160 ! g . b J
67,50 00 [ E 0962160 on I
112,50 50,00 e b 54,00 24,00 J
135,00 59,94 o
135,00 60,00 - [ED: Uniquement UW761%, UW961*, UW950%, UW341*
53,95 23,98 o
54,00 24,00 .
56,25 25,00 N 0 REMARQUE
4096 x 2160 g;gg %ggg s « Résolution d'affichage optimale
- "’ o i * * %
112,50 50,00 : - 3840 X3160 (Uniquement UW761*, UW961%, UW950*,
135,00 59,94 . uw341%)
D Py X N i PPN - 1920x1080 (Uniquement LW641)

Informations sur la connexion des
ports en composantes

Ports en composantes Y p p
du téléviseur Téléviseur g B
Y Py P,
Ports de sortie vidéo du Y B-Y RY
lecteur de DVD Y 0] r
Y Pb Pr
Signal Composant
480i / 576i 0
480p /576p 0
720p / 1080 0
1080p . 0
(Uniquement 50 Hz / 60 Hz)
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Mode 3D pris en charge (Uniquement modéles 3D)

« Les vidéos correspondant aux descriptions ci-dessous s‘afficheront directement en 3D sur Iécran. La méthode de diffusion numérique 3D varie
selon I'environnement du signal. Si la vidéo n'est pas automatiquement convertie en 3D, modifiez manuellement les paramétres permettant de
visionner les images en 3D. Pour les modéles prenant en charge Miracast / Intel® WiDi, vous pouvez définir le mode 3D.

m
=
z
Q Mode 3D pris en charge automatiquement
«n
Source LR Fréquence
e Signal horizontale .q Format vidéo 3D pris en charge
d'entrée verticale (Hz)
(kHz)
1280x720 37,500 50
RF 2D vers 3D, C6te a cote, Compatible Haut et Bas
1920 x 1080 28,125 50
3147/31.50 (ompatlbIeAHal{t eAt Bas, C‘otela cOte (moitié),
640 x 480 59,94/ 60,00 (te a cote (plein écran)
62,94/63,00 Mise en trame, Alternance de lignes
31.47/31.50 Compatible Haut et Bas, (ote]a cote (moitié), Cote a cote (plein
720480 59,94/60,00 écran)
62,94 /63,00 Mise en trame, Alternance de lignes
Compatible Haut et Bas, Cote a cote (moitié),
15,63 NI " .
(6te a cote (plein écran), Mise en trame,
720% 576 3125 50,00 Compatible Haut et Bas, Céte a cote (moitié), Cote a cdte (plein
! écran)
62,50 Mise en trame, Alternance de lignes
37,50 50,00 Compatible Haut et Bas, C6te a cote (moiti€), Cote a cote (plein
44,96 /45,00 59,94/ 60,00 écran)
1280x720
75,00 50,00
Mise en trame, Alternance de lignes
HDMI 89,91/90,00 59,94 /60,00
28,13 50,00 Compatible Haut et Bas, Cte a cote (moitié), Cote a cdte (plein
33,72/33,75 59,94 /60,00 écran)
56,25 50,00
Mise en trame
67,43/67,50 59,94 /60,00
26,97 /27,00 23,97 /24,00
812 25,00 Compatible Haut et Bas, (ote’ a cote (moitié), Cote a cote (plein
1920 x 1080 écran)
33,72/33,75 29,98 /30,00
43,94 /54,00 23,97 /24,00
56,25 25,00 Mise en trame, Alternance de lignes
67,43/67,5 29,98 /30,00
56,25 50,00
Compatible Haut et Bas, C6te a cote (moitié)
67,43/67,50 59,94 /60,00
USB 1080p 33,75 30,00 (6te a cote (moitié), Compatible Haut et Bas, Cote a cdte (plein
2160p 67,50 30,00 écran), Image par image/séquentiel, MPO(Photo), JPS(Photo)
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Mode 3D pris en charge manuellement

Signal
Source - .
dentrée Résoluti Fréquence Fréquence Format vidéo 3D pris en charge
esolution horizontale (kHz) verticale (Hz)
1024 x768 48,36
60,00
1920 x 1080 67,50
54,00 24,00
HDMI-PC 3840x 2160 56,25 25,00
67,50 30,00 2D vers 3D, Cote a cote (moitié), Compatible Haut et Bas
4096 x 2160 54,00 24,00
Autres - -
720x 480 31,50 60,00
720% 576 31,25 50,00
45,00 60,00
1280x 720
37,50 50,00
33,75 60,00
1920 x 1080i
28,13 50,00
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p 33,75 30,00 2D vers 3D, Cdte a cote (moitié), Compatible Haut et Bas
HOMI 67,50 60,00
56,25 50,00
53,95 23,98
54,00 24,00
56,25 25,00
3840x 2160
4096 x 2160 6148 il
67,50 30,00
112,50 50,00 2D vers 3D,
Compatible Haut et Bas (moiti€), Cdte a cote (moitié)
135,00 60,00 (8 bit, YChCr 4:2:0)
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Mode 3D pris en charge manuellement

a Signal
ource L .
dentrée ] . Fréquence Fréquence Format vidéo 3D pris en charge
Résolution
horizontale (kHz) verticale (Hz)
37,50 50,00
1280x 720 45,00 60,00
44,96 59,94
33,75 60,00
1920 x 1080i 33,72 59,94
28,12 50,00
Composant 67,50 60,00 2D vers 30, Cote 3 cote (moitié),
P 67.43 59,94 Compatible Haut et Bas
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p
56,25 50,00
26,97 23,98
33,75 30,00
33,71 29,97
Inférieure a
704 x480 - - 2D vers 3D
Supérieure a
704x480 ) )
interlacée
USB (Movie) moins de 1080p
Supérieure 3 ) 50/60 2D vers 3D, Cote a cote (moitié),
704 x 480 Compatible Haut et Bas
progressive R Autres
moins de 1080p
Supérieure a 2160p - 24/25/30/50/60
Inférieure a
155 Phote) 320x 240 - - 2D vers 3D
oto,
Supérieure & ) ) 2D vers 3D, Cote a cote (moitié),
320% 240 Compatible Haut et Bas
1024 x 768p -
Miracast/ 1280x720p - 30/60 s
Intel® WiDi 1920 x 1080[) _
Autres - -




Format de photo Codecvidéo
Forma.t Format Résolution Extension Codec
de fichier
6, ibg Minimum : 64 (1) x 64 (H) Vidéo Profil avancé V(-1 (sauf WMVA), profil §
- ’I.e g JPEG Maximum : 15 360 (1) x 8 640 (H) / asf simple et profils principaux VC-1 =
P type progressif: 1920 (I) x 1440 (H) wmv 'g
R NG Minimum : 64 (1) x 64 (H) Audio WA Standar(si (Sau;\)NMA VI/WMA “
g Maximum :5 760 (1) x 5 760 (H) peec
. . XViD (sauf GMCa 3 points de distorsion),
Minimum : 64 (I) x 64 (H) Vidéo :
. .bmp BMP Maximum : 1920 (1) x 1 080 (H) i H.264/AVC, Motion Jpeg, MPEG-4
1 a0 M T T audio | MPEG-1 Layer , Il MPEGT Layer
Minimum : 64 (1) 64 (H) (MP3), Dolby Digital, LPCM, ADPCM, DTS
mpo MPO Maximum : 15 360 (1) x 8 640 (H)
........................................ mp4 Vidéo H.264/AVC, MPEG-4, HEVC
D : Uniquement mode 3D mdv audio Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
-mov MPEG-1 Layer Il (MP3)
Format audio 3gp Vidéo H.264/AVC, MPEG-4
392 Audio AAC, AMR-NB, AMR-WB
Format
de Elément Infos Vidéo | MPEG2, MPEG-4, H264/AVC, VP,
fichier VP9, HEVC
Débit binaire 323320 Kbit/s .mkv DOlby Dlgltal, DOlby Dlgltal PlUS, AAC,
- Audio PCM, DTS, MPEG-1 Layer |, 1I, MPEG-1
) Freql_lence 16348 kHz Layer IIl (MP3)
.mp3 | déchantillonnage —
ts Vidéo H.264/AVC, MPEG-2, HEVC
Prise en charge MPEG1, MPEG2 )
— Arp MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer IlI
Canaux mono, stereo tp Audio | (MP3), Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
Débit binaire - ‘mts AAC, PCM
» ;reql'ﬁnce 8 kHz3 48 ki .mpg Vidéo MPEG-1, MPEG-2
Wav echantillonnage “mpeg audio MPEG-1 Layer |, II, MPEG-1 Layer Ill
Prise en charge PCM dat (MP3)
(anaux mono, stéréo Vidéo MPEG-1, MPEG-2
Débit binaire 64320 Kbit/s vob 4 Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, Il
Audio DVD-LPCM
Fréquence 8KkHza 48 kHz (1] - 3
ogg | déchantillonnage e .mkv Vidéo H.264/AVC, H.265(HEVC) E
Prise en charge Vorbis £ .mp4 Audio Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC |2
Canaux mono,stéréo L Resoluton daffichageoptimale: 38402160, ¢
Débit binaire 1282320 Kbit/s Vidéo RV30, RV40
» :reql.lltlznce 8 kHz.3.48 kiz ‘rmb Audio Realaudio6(cook), AAC LC, HE-AAC
wma echantillonnage rmv + (ette fonctionnalité n'est disponible que dans
Prise en charge WMA certains pays.
Canaux Jusqu'a 6 canaux BB : Uniquement UW761%, UW96T, UW9S0, UW341*

« Le nombre de programmes pris en charge peut varier en fonction
de la fréquence déchantillonnage.
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Le nom du modele et le numéro de série de la TV sont
indiqués a larriere de la TV
Inscrivez-les ci-dessous pour référence ultérieure.

MODELE
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Life's Good

BENUTZERHANDBUCH

Sicherheitshinweise

und Referenzen

LED TV*

* LG LED TV verwendet LCD-Bildschirme mit LED-
Beleuchtung.

Bitte lesen Sie dieses Handbuch aufmerksam durch, bevor Sie
lhr Gerat zum ersten Mal verwenden und bewahren Sie es zur
spateren Verwendung auf.

www.lg.com



HDS1n3a

Sicherheitshinweise

Bevor Sie das Produkt zum ersten Mal verwenden,
lesen Sie diese Sicherheitshinweise bitte
aufmerksam durch.

A\ WARNUNG

Stellen Sie das TV-Gerdt mit Fernsteuerung nicht in folgenden
Umgebungen auf:

« Unter direkter Sonneneinstrahlung
« In Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit, wie z. B. einem
Badezimmer
« In der Nahe von Hitzequellen, wie z. B. Ofen und anderen
hitzeerzeugenden Gerdten
« In der Nahe von Kiichenzeilen oder Befeuchtern, wo das Gerat
leicht Dampf oder 01 ausgesetzt sein kann
« InBereichen, die Regen oder Wind ausgesetzt sind
« In der Nahe von Behaltern mit Wasser, wie z. B. Vasen
Andernfalls kann es zu Branden, Stromschldgen, Fehlfunktionen oder
Produktverformungen kommen.

Schiitzen Sie das Gerat vor Staub. Es besteht Brandgefahr.

Yo,
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Wenn Sie das Gerat vom Stromnetz trennen machten, miissen Sie den
Netzstecker aus der Steckdose ziehen. Dieser Stecker muss jederzeit gut
zuganglich sein.

Beriihren Sie den Netzstecker nicht mit nassen Handen. Wenn die
Kontaktstifte nass oder verstaubt sind, trocknen Sie den Netzstecker
vollstandig ab, bzw. befreien Sie ihn von Staub. Feuchtigkeit erhdht die
Gefahr eines todlichen Stromschlags.

Ten ] O
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Stellen Sie sicher, dass das Stromkabel geerdet ist. (AuBer bei Geréten,
die nicht geerdet sind.) Bei Nichtbeachtung besteht die Gefahr von
Verletzungen oder eines tddlichen Stromschlags.

Das Stromkabel muss vollsténdig in die Steckdose eingesteckt werden.
Ist das Stromkabel nicht fest in die Steckdose eingesteckt, besteht
Brandgefahr.

patl__
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Das Stromkabel darf nicht mit heiBen Gegenstanden wie einem

Heizkorper in Beriihrung kommen. Andernfalls bestehen Brandgefahr

und die Gefahr von Stromschldgen.

Stellen Sie keinen schweren Gegenstand oder das Gerét selbst auf
das Stromkabel. Andernfalls kann es zu Branden und Stromschldgen
kommen.

Platzieren Sie das Antennenkabel zwischen dem Innen- und
AuBenbereich des Gebaudes so, dass kein Regen hereinflieBen kann.
Etwaiger Wassereintritt kann zu Schaden am Gerét und Stromschlag
fiihren.

Falls das TV-Gerat an der Wand montiert wird, darf es nicht an

den Strom- und Signalkabeln auf der Riickseite des TV-Gerates
aufgehdngt werden. Anderenfalls besteht die Gefahr von Branden oder
Stromschldgen.

SchlieBen Sie nicht zu viele Elektrogerate an einer einzelnen Steckdose
an. Andernfalls kann es aufgrund von Uberhitzung zu Brénden
kommen.



Lassen Sie das Gerdt beim Anschluss eines externen Gertes nicht fallen.

Andernfalls kdnnen Verletzungen verursacht oder das Gerdt beschadigt
werden.

Bewahren Sie das Trockengranulat und die Vinyl-Verpackung auBerhalb
der Reichweite von Kindern auf. Trockengranulat ist bei Verschlucken
gesundheitsschadlich. Falls es verschluckt wurde, Erbrechen
herbeifiihren und die Person ins nachste Krankenhaus bringen.
AuBerdem besteht Erstickungsgefahr durch die Vinyl-Verpackung.
Bewahren Sie sie auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Achten Sie darauf, dass sich Kinder nicht an das TV-Gerét hdngen oder
daran hochklettern. Andernfalls kann das Gerat umfallen, wodurch
schwere Verletzungen hervorgerufen werden konnen.

Leere Batterien miissen sicher entsorgt werden, um zu verhindern, dass
Kinder sie verschlucken. Wenn ein Kind eine Batterie verschluckt hat,
sofort den Arzt aufsuchen.

Beriihren Sie das Ende des Netzkabels nicht mit einem leitenden
Gegenstand (wie einer Gabel), wahrend das Netzkabel mit der
Steckdose verbunden ist. Beriihren Sie das Netzkabel nicht, kurz
nachdem Sie es mit der Steckdose verbunden haben. Es besteht die
Gefahr eines tdlichen Stromschlags. (Abhangig vom Modell)

Bringen Sie keine entflammbaren Stoffe in die Nahe des Gerdtes.
Bei unsachgemaBem Umgang mit entflammbaren Stoffen besteht
Explosionsgefahr.

Es diirfen keine Metallgegenstande wie Miinzen, Haarnadeln,

Besteck oder Draht bzw. entziindliche Gegenstédnde wie Papier oder
Streichhdlzer in das Gerat gelangen. Achten Sie insbesondere auf
Kinder. Es besteht die Gefahr von Stromschlag, Brand oder Verletzung.
Wenn ein Gegenstand in das Gerat gelangt, ziehen Sie das Stromkabel,
und wenden Sie sich an den Kundendienst.

Spriihen Sie kein Wasser auf das Produkt, und bringen Sie es nicht mit
entziindlichen Stoffen (Verdiinnungsmittel oder Benzol) in Verbindung.
Es besteht Stromschlag- und Brandgefahr.

Setzen Sie das Produkt keinen Schldgen und StoBen aus. Sorgen Sie
dafir, dass keine Gegensténde auf das Gerdt oder den Bildschirm fallen.
Es besteht Verletzungsgefahr. AuBerdem kann das Produkt beschadigt
werden.
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Beriihren Sie das Produkt oder die Antenne nicht wéhrend eines
Gewitters. Es besteht die Gefahr eines todlichen Stromschlags.
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Im Falle eines Gasaustritts beriihren Sie keinesfalls die Steckdose.

Offnen Sie zum Liiften die Fenster. Durch Funken kénnen ein Brand oder
Verbrennungen hervorgerufen werden.

7
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Sie diirfen das Gerdt nicht eigenmachtig auseinanderbauen, reparieren
oder verandern. Es besteht Stromschlag- und Brandgefahr. Wenden
Sie sich zur Uberpriifung, Kalibrierung oder Reparatur an den
Kundendienst.
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HDS1n3a

Ziehen Sie in jedem der folgenden Falle sofort den Netzstecker, und
setzen Sie sich mit Ihrem Kundendienst vor Ort in Verbindung.

« Das Gerdt wurde einer Erschiitterung ausgesetzt

« Das Gerdt wurde beschadigt

« Fremdkorper sind in das Gerét gelangt

« Vom Gerdt sind Rauch oder ungewdhnliche Geriiche ausgegangen
Dies kann Brand oder Stromschlag verursachen.

Ziehen Sie das Stromkabel aus der Steckdose, wenn das Gerat fiir
langere Zeit nicht verwendet wird. Wenn das Gerdt eingestaubt ist,
besteht Brandgefahr. Ein Verschleif der Isolation kann zu Kriechverlust,
Stromschlag oder Brand fiihren.

Achten Sie darauf, dass keine Fliissigkeit auf das Gerat spritzt oder
tropft. Stellen Sie keine Gegenstande, die Fliissigkeiten enthalten (z. B.
Vasen), auf dem Gerit ab.

Installieren Sie dieses Produkt nicht an Winden, falls es dadurch Ol oder
Olnebel ausgesetzt werden konnte. Dies kann zu Schdden am Produkt
fiihren oder das Produkt konnte sich [6sen.

Wenn Wasser oder eine andere Substanz in das Produkt (z. B.
Netzadapter, Netzkabel, TV-Gerét) eindringen, unterbrechen Sie
zuerst die Stromzufuhr (Hauptsicherung), ziehen Sie anschlieBend das
Netzkabel ab und kontaktieren Sie unverziiglich den Kundendienst.
Andernfalls kann es zu einem Brand oder Stromschlag kommen.

4

Verwenden Sie nur autorisierte Netzadapter und Netzkabel, die von
LG Electronics genehmigt wurden. Andernfalls kann es zu Branden,
Stromschldgen, Fehlfunktionen oder Produktverformungen kommen.

Nehmen Sie den Netzadapter und das Netzkabel nicht auseinander.
Andernfalls kann es zu einem Brand oder Stromschlag kommen.

7N

Im Umgang mit dem Adapter ist Vorsicht geboten — vermeiden Sie externe
Erschiitterungen am Adapter. Externe Erschiitterungen kdnnen zu Schaden
am Adapter fiihren.

= @

Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel sicher mit dem Netzstecker des
TV-Gerdts verbunden ist. (Abhéngig vom Modell)

/\ VORSICHT

Der Abstand zwischen einer AuBenantenne und Stromleitungen muss grof8
genug sein, um eine Beriihrung der beiden zu verhindern, selbst wenn die
Antenne herunterfallt. Andernfalls besteht die Gefahr von Stromschldgen.
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Stellen Sie das Produkt nicht auf unstabilen Regalen oder geneigten
Oberfléchen auf. Vermeiden Sie auBerdem Stellplatze, die vibrieren
oder auf denen das Produkt keinen sicheren Halt hat. Andernfalls
kann das Gerét herunter- oder umfallen, wodurch Verletzungen oder
Beschadigungen am Gerét verursacht werden konnen.

Wenn Sie das TV-Gerét auf einem Standfuf3 aufstellen, miissen Sie durch
vorbeugende MaBnahmen ein Umkippen verhindern. Andernfalls kann das
TV-Gerdt umfallen, wodurch Verletzungen hervorgerufen werden kdnnen.

Wenn Sie das TV-Gerdt an der Wand montieren, befestigen Sie eine VESA-
Standardwandhalterung (optional) an der Riickseite des Gerétes. Wenn
Sie das TV-Gerét mit der optionalen Wandhalterung montieren mdchten,
befestigen Sie diese sorgfdltig, um ein Herunterfallen zu vermeiden.

Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlenes Zubehor.



Konsultieren Sie bei der Installation der Antenne eine qualifizierte Fachkraft.
Andernfalls besteht Brandgefahr bzw. die Gefahr von Stromschlégen.

Wir empfehlen einen Abstand vom Gerdt, der mindestens dem 2- bis
7-Fachen der Bildschirmdiagonale entspricht. Das Fernsehen iiber einen
langen Zeitraum hinweg kann zu Seheintriibung fiihren.
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Verwenden Sie nur den angegebenen Batterietyp. Andernfalls kinnte
die Fernbedienung beschadigt werden.

Alte und neue Batterien diirfen nicht zusammen verwendet werden.
Andernfalls konnten die Batterien tiberhitzen und auslaufen.

Batterien diirfen keiner extremen Hitze, etwa durch
Sonneneinstrahlung, offenes Feuer oder Heizstrahler, ausgesetzt
werden.

Laden Sie nicht wiederaufladbare Batterien NICHT mit einem Ladegerét
auf.

Es diirfen sich keine Gegenstande zwischen der Fernbedienung und
dem Sensor befinden.

Das Signal von der Fernbedienung kann durch Sonnenlicht oder andere
starke Lichteinstrahlung gestort werden. Verdunkeln Sie in diesem Fall
den Raum.

Achten Sie beim Anschluss von externen Gerdten, wie z. B.
Videospielkonsolen, darauf, dass die Anschlusskabel lang genug sind.
Ansonsten kann das Gerat umfallen, wodurch Verletzungen oder
Beschadigungen am Gerat verursacht werden konnen.
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Schalten Sie das Gerat niemals ein oder aus, indem Sie den Stecker aus
der Steckdose ziehen. (Verwenden Sie das Stromkabel nicht als Ein- und
Aus-Schalter.) Ein mechanischer Defekt oder Stromschlag konnen die
Folge sein.

Folgen Sie den unten stehenden Installationsanweisungen, um ein
Uberhitzen des Gerates zu verhindern.

« Der Abstand des Gerates zur Wand sollte mindestens 10 cm
betragen.

+ Montieren Sie das Gerat nur an Orten mit ausreichender Beliiftung
(d. h. weder in einem Regal oder Schrank).

« Stellen Sie es nicht auf Kissen oder Teppichen ab.

« Achten Sie darauf, dass die Beliiftungsschlitze nicht durch eine
Tischdecke oder einen Vorhang verdeckt werden.

Andernfalls kann es zu einem Brand kommen.

Beriihren Sie nicht die Liiftungs6ffnungen, wenn das TV-Gerat iiber
ldngere Zeit lduft, da die Liiftungsoffnungen hei werden kdnnen. Dies
hat keinen Einfluss auf den Betrieb oder die Leistung des Produkts.

Uberpriifen Sie das Kabel an Ihrem Gerat regelmaBig. Weist es
Anzeichen von Beschadigung oder Abnutzung auf, trennen Sie das
Stromkabel vom Netz, und verwenden Sie das Gerdt nicht weiter. Lassen
Sie das Kabel durch einen autorisierten Servicepartner ersetzen.
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Sorgen Sie dafiir, dass die Kontaktstifte und die Steckdose frei von Staub
sind. Es besteht Brandgefahr.
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Schiitzen Sie das Netzkabel vor mechanischen Beschédigungen, wie
z.B. Verdrehen, Knicken, Eindriicken, Einklemmen in einer Tiir oder
Drauftreten. Achten Sie besonders auf die Stecker, Steckdosen und den
Bereich, an dem das Kabel aus dem Gerit tritt.

Uben Sie keinen starken Druck mit der Hand oder einem spitzen
Gegenstand wie einem Nagel, Bleistift oder Kugelschreiber auf das
Gerdt aus. Verkratzen Sie das Gerat nicht.

Vermeiden Sie es, den Bildschirm zu beriihren oder mit den Fingern
langere Zeit auf den Bildschirm zu driicken. Dadurch kann es zu
voriibergehenden Verzerrungseffekten auf dem Bildschirm kommen.

Ziehen Sie vor der Reinigung des Gerdtes den Netzstecker, und reinigen
Sie das Gerat mit einem weichen Tuch. UbermaBiger Druck kann Kratzer
oder Verfarbungen verursachen. Benutzen Sie weder Spriihflaschen
noch nasse Tiicher. Verwenden Sie vor allem keine Glasreiniger oder fiir
Autos oder in der Industrie verwendete Reinigungsmittel, aggressive
Mittel oder Wachs, Benzol, Alkohol usw. Diese Mittel konnen das Gerat
und seinen Bildschirm beschadigen.

Andernfalls kann es zu Branden, Stromschlagen, Beschédigungen am
Gerét (Verformung, Korrosion und Schaden) kommen.

Solange das Gerat an eine Wechselstrom-Steckdose angeschlossen ist,
bleibt es auch dann mit der Wechselstromquelle verbunden, wenn Sie
es mit dem Schalter ausschalten.

I

Ziehen Sie das Netzkabel immer am Stecker aus der Steckdose.
Wenn die Kabel im Inneren des Netzkabels vom Stecker getrennt
werden, kann dies einen Brand verursachen.

Schalten Sie das Gerdt aus, bevor Sie es bewegen. Ziehen Sie dann das
Stromkabel, Antennenkabel und alle anderen Anschlusskabel.
Andernfalls kann das TV-Gerét oder das Stromkabel beschadigt werden,
wodurch es zu einem Brand oder Stromschlag kommen kann.

Das Gerat ist schwer und sollte stets mit zwei Personen bewegt oder
ausgepackt werden. Andernfalls kann es zu Verletzungen kommen.

Wenden Sie sich bei Problemen an einen qualifizierten
Kundendienstmitarbeiter. Bitte setzen Sie sich mit dem Kundendienst
in Verbindung, wenn das Gerat in irgendeiner Weise beschadigt

wurde, z. B. wenn das Stromkabel oder der Stecker defekt sind, wenn
Fliissigkeit iber das Gerdt gegossen wurde oder Gegensténde in das
Gerdt gelangt sind, wenn das Gerdt Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt
wurde, wenn das Gerét nicht ordnungsgema8 funktioniert oder wenn
das Gerét fallen gelassen wurde.

A,

Wenn sich das Gerét kalt anfiihlt, kann es beim Einschalten zu einem
kurzen Flimmern kommen. Das ist normal und kein Fehler des Gerétes.
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Dieser Bildschirm ist ein hoch entwickeltes Produkt, das iiber Millionen
von Pixel verfiigt. Unter Umsténden sind winzige schwarze Punkte
und/oder bunte Punkte (rot, blau oder griin) von 1 ppm GroBe auf dem
Bildschirm zu sehen. Dies deutet nicht auf eine Fehlfunktion hin und
beeintrachtigt nicht die Leistung und Zuverldssigkeit des Gerdtes.
Diese Erscheinung tritt auch bei Geraten von Fremdanbietern auf und
wird nicht als Grund fiir Umtausch oder Riickerstattung anerkannt.



Je nach Ihrer Betrachtungsposition (von rechts, links, oben, unten)

sind Helligkeit und Farben auf dem Bildschirm mdglicherweise
unterschiedlich.

Diese Erscheinung ist auf die besonderen Eigenschaften des Bildschirms
zuriickzufiihren. Es steht in keinem Zusammenhang mit der Leistung
des Gerdtes, und es handelt sich hierbei nicht um eine Fehlfunktion.

Durch das Anzeigen eines Standbilds iiber einen langeren Zeitraum
kann das Bild einbrennen. Lassen Sie stehende Bilder daher nicht iiber
einen ldngeren Zeitraum auf dem Bildschirm anzeigen.

Erzeugtes Gerausch

,Knacken”: Das beim Fernsehen oder Ausschalten des Gerates zu
hérende Knacken wird durch Warmeschrumpfung von Kunststoffen
aufgrund von Temperatur und Feuchtigkeit verursacht. Dieses
Gerdusch ist normal bei Geraten, bei denen die thermische Verformung
erforderlich ist. Stromkreisbrummeny/Bildschirmsummen: Der
Hochgeschwindigkeitsschaltkreis, der eine gro8e Menge Strom fiir

den Betrieb des Gerdtes bereitstellt, gibt ein leises Gerausch ab. Dieses
Gerdusch ist je nach Gerat anders.

Es hat keinen Einfluss auf die Leistung und Zuverlassigkeit des Gerates.

Verwenden Sie in der Nahe des Fernsehgerats keine elektrischen Gerate
mit hoher Spannung (z. B. elektrische Fliegenklatschen).
Dies kann zu Fehlfunktionen fiihren.

Wiedergabe von 3D-Material (nur
3D-Modelle)

/\ VORSICHT

« Kinder sollten beim Ansehen von 3D-Videos von einem
Erwachsenen beaufsichtigt werden. Falls ein Kind wahrend

dem Ansehen von 3D-Videos unter einer Ermiidung der Augen,
Kopfschmerzen oder verschwommener Sicht leidet, sollte eine
Pause gemacht werden, bevor das Ansehen von 3D-Inhalten
fortgesetzt wird.

Beim Ansehen eines 3D-Videos kdnnen Beschwerden wie
Kopfschmerzen, Schwindel, Miidigkeit oder verschwommene Sicht
auftreten. Beenden Sie in diesem Fall das Ansehen des 3D-Videos,
und machen Sie eine Pause.

Bei ldngerem Ansehen von 3D-Videos kann eine Ermiidung der
Augen auftreten. Beenden Sie in diesem Fall das Ansehen des
3D-Videos, und machen Sie eine Pause.

Verwenden Sie nur 3D-Brillen von LG. Andernfalls konnen Sie die
3D-Videos mdglicherweise nicht richtig sehen.

Verwenden Sie die 3D-Brille nicht anstelle [hrer normalen Brille,
Sonnenbrille oder Schutzbrille.

Bewahren Sie die 3D-Brille nicht bei extrem hohen oder niedrigen
Temperaturen auf. Dadurch kann es zu Verformungen kommen.
Verwenden Sie 3D-Brillen nicht beim Laufen oder Gehen. Dies
kann zu Unfdllen oder Verletzungen fiihren.

Stellen Sie sicher, dass Sie Ihre Augen mit dem Brillengestell der
3D-Brille nicht verletzen.

Sehen Sie sich keine 3D-Inhalte an, wenn Sie an fotosensitiven
Anfllen, Epilepsie oder Herzkrankheiten leiden.
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Vorbereitung
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Wenn das Fernsehgerdt nach der Auslieferung das erste Mal
eingeschaltet wird, kann die Initialisierung einige Minuten dauern.
Ihr TV-Gerét kann von der Abbildung mdglicherweise leicht
abweichen.

Das 0SD-Menii (am Bildschirm angezeigtes Menii) Ihres TV-Gerétes
kann sich leicht von dem in diesem Handbuch unterscheiden.

Die verfiigharen Meniis und Optionen kdnnen sich je nach
verwendeter Eingangsquelle bzw. je nach Modell unterscheiden.
Kiinftig konnen diesem TV-Gerdt neue Funktionen hinzugefiigt
werden.

Die im Lieferumfang enthaltenen Artikel sind modellabhangig.
Anderungen an den Produktspezifikationen oder am Inhalt

dieses Handbuchs sind im Zuge von Aktualisierungen der
Produktfunktionen vorbehalten.

Fiir eine optimale Verbindung sollte die Einfassung von HDMI-
Kabeln und USB-Geraten hochstens 10 mm dick und 18 mm

breit sein. Verwenden Sie ein Verlangerungskabel, das USB 2.0
unterstiitzt, wenn das USB-Kabel oder der USB-Speicherstick nicht
in den USB-Anschluss Ihres TV-Gerdtes passt.

Verwenden Sie ein zertifiziertes Kabel mit HDOMI-Logo.

Bei der Verwendung eines nicht-zertifizierten HDMI-Kabels
kommt es moglicherweise zu Darstellungsfehlern bzw.
Verhindungsabbriichen. Empfohlene Typen von HDMI-Kabeln:
- High-Speed-HDMI'/™-Kabel (3 m oder kiirzer)

- High-Speed-HDMI'/™-Kabel mit Ethernet (3 m oder kiirzer)

/\ VORSICHT

- Um die Sicherheit und Lebensdauer des Produkts sicherzustellen,
verwenden Sie keine Félschungen.

« Durch Félschungen verursachte Beschadigungen sind nicht von der
Garantie abgedeckt.

« Bei einigen Modellen befindet sich ein diinner Film auf dem
Bildschirm, der nicht entfernt werden darf.

« Wenn Sie den Standfu am Fernsehgerét anbringen, legen Sie den
Bildschirm nach unten gerichtet auf einen Tisch oder eine andere
flache Oberflache mit einer weichen Unterlage, um den Bildschirm
vor Verkratzen zu schiitzen.

« Achten Sie darauf, dass die Schrauben ordnungsgemag eingesetzt
und fest angezogen sind. (Wenn sie nicht fest genug angezogen
werden, besteht die Gefahr, dass das TV-Gerét nach der Installation
nach vorne kippt.) Wenden Sie beim Festziehen der Schrauben
keine Gewalt an, da sie dadurch mdglicherweise beschadigt
werden und sich nicht richtig befestigen lassen.

« Wringen Sie iberschiissiges Wasser oder Reinigungsmittel aus
dem Tuch aus.

« Spriihen Sie Wasser oder Reinigungsmittel nicht direkt auf den
TV-Bildschirm.

« Spriihen Sie eine gerade ausreichende Menge an Wasser oder
Reinigungsmittel auf ein trockenes Tuch, bevor Sie den Bildschirm
abwischen.

« Achten Sie bei der Reinigung des Produkts darauf, dass keine
Fliissigkeiten oder Fremdkdrper in die Spalte zwischen der oberen,
linken oder rechten Seite des Displays und dem Rahmen geraten.
(Abhdngig vom Modell)

Separat erhaltlich

Separat zu erwerbende Artikel kdnnen zur Qualitétsverbesserung
geandert werden, ohne dass dies explizit mitgeteilt wird. Diese Artikel
konnen Sie iiber Ihren Fachhandler beziehen. Diese Gerdte sind nur
mit bestimmten Modellen kompatibel. Produktbezeichnungen,
Funktionalitdt und/oder Designs kdnnen im Zuge einer
Qualitétsverbesserung durch den Hersteller gedndert werden, ohne
dass dies explizit mitgeteilt wird.

(Abh@ngig vom Modell)

LEC-003 LEC-004

LED-Uhr LED-Uhr

AG-F*** AN-MR650
Cinema-3D-Brille Magic-Fernbedienung




Anheben und Bewegen des Verwenden der Taste
TV-Gerates

(Abhdngig vom Modell)

Sie kénnen die TV-Funktionen verwenden, indem Sie die Taste driicken

Lesen Sie folgende Hinweise, bevor Sie das TV-Gerét bewegen oder anheben,
oder bewegen.

um Kratzer oder Beschadigungen am TV-Gerét zu verhindern und um einen
reibungslosen Transport unabhangig von Typ und GroBe zu gewahrleisten.
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« Eswird empfohlen, das TV-Gerdt im Originalkarton oder in der
Originalverpackung zu bewegen bzw. zu transportieren.

« Trennen Sie das Netzkabel und alle weiteren Kabel, bevor Sie das
TV-Gerdt bewegen oder anheben.

« Halten Sie das TV-Gert so, dass sein Bildschirm von Ihnen
abgewendet ist, um Beschédigungen zu vermeiden.

Kuppeltaste Joystick-Taste

Halten Sie das TV-Gerét oben und unten am Rahmen gut fest. W
Halten Sie ihn nicht am transparenten Teil, am Lautsprecher oder

am Lautsprechergrill fest. < > oder @
N
=
e 5

Grundfunktionen
[
10} @ Einschalten (Driicken)
@ Iy Ausschalten (Gedriickt halten)'
« GroBe TV-Geréte sollten stets von mindestens 2 Personen ¢@_’ Lautstirkeregelung
transportiert werden.
« Wenn das TV-Gerat von Hand transportiert wird, halten Sie es wie
in der folgenden Abbildung gezeigt. K
¢ g gezelg AN @ Programmauswahl

1 Alle aktiven Apps werden geschlossen, und alle laufenden
Aufnahmen angehalten.

Setzen Sie das TV-Gerdt wahrend des Transports keinen ruckartigen  Ejnstellen des Meniis
Bewegungen oder starken Erschiitterungen aus.
Halten Sie das TV-Gerat beim Transport aufrecht, drehen Sie es Driicken Sie bei eingeschaltetem TV-Gerat die Taste & einmal. Sie
niemals auf die Seite, und kippen Sie es nicht nach links oder rechts, ~ kdnnen die Meniielemente anpassen, indem Sie die Tasten driicken
« Uben Sie keinen iibermdBigen Druck auf den Gehduserahmen aus, oder bewegen.

da dies zur Beschadigung des Bildschirms fiihren kann.
« Achten Sie beim Bewegen und Bedienen des TV-Gerats darauf, dass
keine hervorstehenden Tasten beschadigt werden.

& |Schaltet das Gerdt aus.

Blendet die Bildschirmmeniis aus und kehren zum TV-Bild
zuriick.

/\ VORSICHT

X
@ |findert die Fingangsquelle.
¥ |Offnet das Einstellungsmeni.

« Beriihren Sie nach Maglichkeit nicht den Bildschirm, da er dadurch
beschadigt werden kdnnte.

« Halten Sie das TV-Gerdt beim Transport nicht an den Kabelhaltern
fest, da diese brechen und Verletzungen sowie Beschadigungen am
TV-Gerdt verursachen kdnnen.
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Montage auf einem Tisch

1 Heben Sie das TV-Gerat an, und kippen Sie es auf einem Tisch in die
aufrechte Position.
« Lassen Sie (mindestens) 10 cm Platz zur Wand, um eine gute
Beliiftung zu gewahrleisten.

2 SchlieBen Sie das Stromkabel an eine Steckdose an.

/\ VORSICHT

« Stellen Sie das TV-Gerét nicht in die Nahe von Warmequellen, da
dies einen Brand oder Beschadigungen verursachen konnte.

Befestigung des TV-Gerats an
einem Tisch

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur
Verfiigung.)

Das TV-Gerdt sollte so am Tisch befestigt werden, dass es nicht nach
vorne oder hinten gezogen werden kann, um Verletzungen oder
Beschadigungen am Produkt zu verhindern.

OptionA)

4 Schrauben
(Nicht im Lieferumfang enthalten)

Standful —7° \
=
Wﬁsch

@ HinwEs

« Schraube: M5 x L (*L: Tischplattenstarke + 8—10 mm)
Z.B.: Tischplattenstarke: 15 mm, Schraube: M5 x L25

OptionB)

(W]

1@@

2 Schrauben zur Befestigung des StandfuBes,
2 Unterlegscheiben zur Befestigung des StandfuBes,
2 Muttern zur Befestigung des StandfuBes
(Im Lieferumfang enthalten)

Standful _j' \
S —-

Kensington-Sicherheitssystems

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur
Verfiigung.)

Der Anschluss des Kensington-Sicherheitssystems befindet sich an
der Riickseite des TV-Gerats. Weitere Informationen zur Installation
und Verwendung finden Sie im Handbuch, das im Lieferumfang des
Kensington-Sicherheitssystems enthalten ist, oder auf der Website
unter http://www.kensington.com. SchlieBen Sie das Kabel des
Kensington-Sicherheitssystems am TV-Gerét und an einem Tisch an.




Befestigen des TV-Gerites an einer
Wand

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur
Verfiigung.)

1 Setzen Sie die Ringschrauben oder TV-Halterungen und Schrauben
an der Riickseite des TV-Gerates ein, und befestigen Sie sie.
« Wenn an den Ringschraubenpositionen Schrauben eingesetzt sind,
entfernen Sie zundchst die Schrauben.
2 Montieren Sie die Wandhalterungen mit den Schrauben an der
Wand. Stimmen Sie die Position der Wandhalterung auf die
Ringschrauben an der Riickseite des TV-Gerétes ab.

3 Verbinden Sie die Ringschrauben und Wandhalterungen fest mit einem
stabilen Seil. Achten Sie darauf, dass das Seil horizontal verlauft.
/\ VORSICHT

- Achten Sie darauf, dass Kinder nicht auf das TV-Gerat klettern oder
sich daran héngen.

@ HinwErs

« Verwenden Sie eine Haltevorrichtung oder einen Schrank, der
stabil und groB genug ist, um das TV-Gerét sicher abzustiitzen.

« Halterungen, Seile und anderes Befestigungsmaterial gehdren
nicht zum Lieferumfang des Gerétes. Bitte wenden Sie sich zum
Erwerb von geeignetem Zubehdr an Ihren Fachhéndler.

Einstellen des Fernsehers fiir einen
optimalen Blickwinkel

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur
Verfiigung.)

Drehen Sie das TV-Gerat um 20 Grad nach links oder rechts, und stellen
Sie den Blickwinkel optimal ein.

/\ VORSICHT

« Wenn Sie das Produkt auf den optimalen Winkel einstellen, sollten

Sie darauf achten, dass Sie lhre Finger nicht einklemmen.

- Das Einklemmen von Handen oder Fingern kann Verletzungen
verursachen. Wenn das Gerat zu stark geneigt ist, kann es
herunterfallen und beschddigt werden bzw. Verletzungen
verursachen

Wandmontage

Befestigen Sie an der Riickseite des TV-Gerdtes sorgféltig eine
optionale Wandhalterung, und montieren Sie die Wandhalterung an
einer stabilen Wand, die senkrecht zum Fuboden steht. Wenn Sie

das TV-Gerét an anderen Baustoffen befestigen mchten, fragen Sie
zundchst bei einer qualifizierten Fachkraft nach. LG empfiehlt, dass

die Wandmontage von einem qualifizierten Techniker durchgefiihrt
wird. Es wird empfohlen, eine Wandmontagehalterung von LG zu
verwenden. Die Wandhalterung von LG ist leicht zu bewegen und
ermdglicht einen leichten Kabelanschluss. Falls Sie eine andere
Wandmontagehalterung als die von LG verwenden, stellen Sie sicher,
dass Ihr Gerdt ordnungsgemaB an der Wand befestigt ist und geniigend
Abstand besteht, um externe Gerate anzuschlieBen. Installieren Sie die
Wandhalterung erst, nachdem Sie alle Kabel angeschlossen haben.

Verwenden Sie unbedingt Schrauben und Wandhalterungen, die der
VESA-Norm entsprechen. Die StandardmaBe der Wandmontagesatze
kdnnen der folgenden Tabelle entnommen werden.

Separat zu beziehen (Wandmontagehalterung)

43UW76** "
Model T o

43UW95**
VESA (Ax B) (mm) | 200x 200 300 x 300
Standardschraube | M6 M6
Anzahl Schrauben | 4 4
Wandmontagehal- | LSW240B LSW350B
terung MSW240 MSW240
Modell 65UW96** 75UW34**
VESA (Ax B) (mm) | 300x300 600 x 400
Standardschraube | M6 M6
Anzahl Schrauben | 4 4
Wandmontagehal- | ¢, .0 LSWe40B
terung

AL
B]
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/I\ VORSICHT Verbindungen (Hinweise)

« Entfernen Sie den Stander, bevor Sie das TV-Gerat an einer
Wandhalterung befestigen, indem Sie ihn in umgekehrter

Reihenfolge, wie bei der Montage, abmontieren. Verbinden Sie mehrere externe Gerate mit dem TV-Gerat, und wechseln

Sie die Eingangsmodi, um ein externes Gerét auszuwahlen. Weitere

0 HINWEIS Informationen zum Anschluss von externen Geraten entnehmen Sie
- Verwenden Sie beim Anbringen der Wandmontagehalterung das bitte dem Handbuch des jeweiligen Gerates.
beiliegende Klebeetikett oder die Schutzabdeckung. Qas Verfiigbare externe Geréte sind: HD-Receiver, DVD-Player,
Klebeetikett oder die Schutzabdeckung schiitzen die Offnung vor Videorekorder, Audiosysteme, USB-Speichergerate, PCs, Spielkonsolen
Staub- und Schmutzansammlungen. (Nur bei beiliegendem/r und weitere externe Gerate.

Klebeetikett/Schutzabdeckung)

@ HinwEIs
Im Lieferumfang enthalten

]
]

Klebeetikett

« Der Anschluss fiir externe Gerate kann von Modell zu Modell
unterschiedlich sein.

« Verbinden Sie externe Gerdte unabhéngig von der Reihenfolge der
Anschliisse mit dem TV-Gerat.

« Wenn Sie eine Fernsehsendung iiber DVD-Player oder
Videorekorder aufnehmen, vergewissern Sie sich, dass das TV-Gerét
iiber das Eingangskabel fiir das TV-Signal mit dem DVD-Player oder
Videorekorder verbunden ist. Weitere Informationen zu Aufnahmen
entnehmen Sie bitte dem Handbuch des verbundenen Gerétes.

« Anweisungen zum Betrieb finden Sie im Handbuch des externen

Im Lieferumfang enthalten

g Gerates.
(G « Wenn Sie eine Spielekonsole mit dem TV-Gerét verbinden,
verwenden Sie das mit der Konsole mitgelieferte Kabel.
« Im PC-Modus kann es hinsichtlich Auflosung, vertikalem Muster,
5 Kontrast oder Helligkeit zu Rauschen kommen. Wenn Rauschen

auftritt, stellen Sie den PCauf eine andere Auflosung ein, dndern
Sie die Bildwiederholrate, oder passen Sie Helligkeit und Kontrast
im Menii, BILD" an, bis das Bild optimal ist.

« Abhédngig von der Grafikkarte funktionieren im PC-Modus einige
Auflosungseinstellungen méglicherweise nicht ordnungsgemas.

« Wenn Sie ULTRA-HD-Inhalte auf Ihrem PC abspielen, kann die

& 5 Video- oder Audioqualitat je nach Leistung Ihres PCs zeitweise
@ 4 gestort sein. (Abhingig vom Modell)

Schutzabdeckung

Klebeetikett

Im Lieferumfang enthalten

.

Bei der Installation der Wandhalterung wird empfohlen,
Staubansammlungen und das Eindringen von Insekten zu
vermeiden, indem Sie das Loch fiir die Befestigung des StandfuBes
mit dem Klebeband verschlieBen. (Abhangig vom Modell)

—
=594
Loch fiir die Befestigung = @
des StandfuBes -




Antennenanschluss Einrichten des

SchlieBen Sie das TV-Gerdt mit einem HF-Kabel (75 Q) an eine Lautsprecherausgangs
Wandantennenbuchse an. (Abhangig vom Modell)

Bei Verwendung von mehr als 2 TV-Gerdten verwenden Sie einen
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Signalsplitter.

Ist das Bild schlecht, installieren Sie einen Signalverstarker, um die I'J
Bildqualitdt zu verbessern. S
Wenn die Bildqualitdt bei angeschlossener Antenne schlecht ist,

richten Sie die Antenne richtig aus. SPEAKER OUT

« Antennenkabel und Wandler sind nicht im Lieferumfang enthalten.

- Unterstiitzter DTV-Ton: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, El :,
HE-AAC

An Standorten, an denen ULTRA-HD-Ubertragungen nicht ‘ 31;55?0 (}Igl:-'ll)lyoEL
unterstiitzt werden, kann dieses TV-Gerdt ULTRA-HD-

Ubertragungen nicht direkt empfangen. (Abhéngig vom Modell)

Anschluss fiir Satellitenschiissel Steueranschluss fiir Lautsprecherausgang

+ : Oben :|

Unten

(Nur Satellitenmodelle)

SchlieBen Sie das TV-Gerét mit einem Satelliten-HF-Kabel (75 Q) an
eine Satellitenschiissel oder an eine Satellitenbuchse an.

AnschlieBBen des CI-Moduls A

(Abhédngig vom Modell)

Zeigen Sie verschliisselte Dienste (Bezahldienste) im digitalen TV- GND ) )

Modus an. RECHTS )

« Uberpriifen Sie, ob das CI-Modul richtig herum in den PCMCIA-
Kartensteckplatz gesteckt wurde. Falls das Modul nicht korrekt
eingesetzt wurde, konnen TV-Gerdt und PCMCIA-Kartensteckplatz LINKS ) ) )
beschadigt werden. GND

« Wenn das Fernsehgerat keine Videos oder Audio-Dateien abspielt,

wahrend es mit der CI+ CAM verbunden ist, wenden Sie sich an
den Serviceanbieter fiir Terrestrik / Kabel / Satellit.

@ HinwEIs

AnschlieBen von USB-Geraten , ,
« Nur mit der 3-poligen 3,5-mm-Stereo-Buchse verwenden.

Einige USB-Hubs funktionieren vielleicht nicht. Falls ein iiber einen « SchlieBen Sie keine Kopfhérer oder Ohrhdrer an den Port fiir

USB-Hub verbundenes USB-Gerat nicht gefunden wird, verbinden Sie es externe Lautsprecher an.

direkt mit dem USB-Anschluss am TV-Gerat. . . .
Funktionsweise des Lautstarke-
Steueranschlusses

« Kabelspezifikation

GIIDID Jeder Up/Down-
Stecker wird mit

(PUGPIO auf 3,3V
eingestellt.
GND/Oben / Unten
Die CPU nutz den
| | Ubergangvon 3,3

V auf GND-Stufe fiir
Lautstarkeregelung.

13
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Netzwerkeinrichtung

Kabelgebundene Netzwerkverbindung

(Abhéngig vom Modell)

Dieser TV kann iiber den LAN-Anschluss mit einem Pro:Centric-Server
verbunden werden. Nach dem Herstellen der physischen Verbindung
muss das TV-Gerét fiir die Netzwerkkommunikation eingerichtet
werden.

Verbinden Sie den LAN-Anschluss des Modems oder Routers von
Pro:Centric-Server mit dem LAN-Anschluss des TV-Gerats.

e

LAN

B

Breitbandmodem

& Breitbandmodem
Pro:Centric-Server ¥

Breitbandmodem

Pro:Centric-Server

k]

o Verbinden Sie den LAN-Anschluss des Modems oder Routers mit
dem LAN-Anschluss des TV-Gerdts.

e Verbinden Sie den LAN-Anschluss des PCs mit dem AUX LAN-
Anschluss des TV-Geréts. (Abhdngig vom Modell)

/\ VORSICHT

« SchlieBen Sie an den LAN-Port kein modulares Telefonkabel an.

« Da mehrere Verbindungsmethoden mdglich sind, sollten Sie
sich an die Spezifikationen Ihres Telekommunikations- oder
Internetdienstanbieters halten.

Weitere Anschliisse

Verbinden Sie Ihr Fernsehgerdt mit externen Geraten. Um beste
Bild- und Tonqualitat zu erhalten, verbinden Sie das externe Gerdt mit
dem TV-Gerat mithilfe des HDOMI-Kabels. Es wird kein separates Kabel
mitgeliefert.
- SMART— £¥— @ — Allgemein — HDMI ULTRA HD
Deep Colour
- Ein: Unterstiitzt 4K @ 50/60 Hz (4:4:4, 4:2:2, 4:2:0)
- Aus : Unterstiitzt 4K @ 50/60 Hz 8 Bit (4:2:0)
Wenn das iiber Eingang angeschlossene Gerat ULTRA HD Deep
Colour unterstiitzt, erhalten Sie unter Umsténden ein besseres
Bild. Unterstiitzt das Gerét die Technologie nicht, funktioniert es
maglicherweise nicht ordnungsgemag. SchlieBen Sie das Gerat in
diesem Fall an einen anderen HDMI-Anschluss an, oder Aus Sie die
Einstellung, HDMI ULTRA HD Deep Colour fiir Ihr TV-Gerét.
(Diese Funktion ist nur bei bestimmten Modellen verfiigbar, die von
ULTRA HD Deep Colour unterstiitzt werden.)

Fernbedienung

(Abhdngig vom Modell)

Die Beschreibungen in diesem Handbuch beziehen sich auf die Tasten
der Fernbedienung. Lesen Sie dieses Handbuch bitte aufmerksam
durch, und verwenden Sie das TV-Gerat bestimmungsgemaB.

Um die Batterien zu wechseln, 6ffnen Sie das Batteriefach, wechseln
Sie die Batterien (1,5V, AAA), legen Sie die @ und @—Enden
entsprechend der Kennzeichnung im Fach ein, und schlieBen Sie

das Batteriefach. Gehen Sie zum Herausnehmen der Batterien in
umgekehrter Reihenfolge vor.

Stellen Sie sicher, dass die Fernbedienung auf den Sensor am TV-Gerat
gerichtet ist.



ENERGY LVEZOOM INPUT — BV/ED
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(')(EIN/AUS) Ein- oder Ausschalten des TV-Gerates.
E©LJENERGY SAVING Passt die Bildschirmhelligkeit an, um den
Stromverbrauch zu senken.

OLIVEZOOM Sie konnen den ausgewahlten Bereich im
Vollbildmodus betrachten, indem Sie ihn vergrBern.

& INPUT Andert die Fingangsquelle.

TV/RAD &/=3 Wahlt Radio-, TV- und DTV-Programme.
Ziffertasten Dienen zur Eingabe von Zahlen.

LIST Zum Zugriff auf die Liste der gespeicherten Programme.
LI (Leerzeichen) Gibt ein Leerzeichen auf der Bildschirmtastatur
wieder.

Q.VIEW Kehrt zuriick zum vorherigen Programm.

+ _A— Regelt die Lautstérke.
SMART 0ffnet das Home-Meni.
APP Zeigt den aktuellen Verlauf an.
MUTE & Stellt den Ton aus.

NP~ Navigiert durch die gespeicherten Programme oder Kanale.

}PAGE}, Wechselt zum vorherigen oder nichsten Bildschirm.

PORTAL

alaslam)

OEE

C

GUIDE 0ffnet den Programmfiihrer,

PORTAL Zeigt das interaktive Hotelmenii an, oder entfernt es.
INFOQ® Anzeige von Informationen zum aktuellen Programm und
Bildschirm.

Navigationstasten (nach oben/nach unten/nach links/nach
rechts) Navi-giert durch Meniis und Einstellungen.

0K® Wihlt Menils oder Einstellungen und speichert Ihre Eingabe.

SETTINGS Offnet die Schnelleinstellungen.
O (RUCKTASTE) Zuriick zur vorherigen Ebene.

EXIT Ausblenden der Bildschirmmeniis und Zuriickkehren zum
TV-Bild.

D

Farbtasten (ffnen Sonderfunktionen in manchen Menis.

(@D: Rot, (5=): Griin, (%): Gelb, (Z2): Blau)
Teletext-Tasten (= TEXT/ T.OPT) Diese Tasten werden fiir
Teletext verwendet.

SUBTITLE Ruft den bevorzugten Untertitel im digitalen Modus auf.
Steuerungstasten (H, >, II, €, W) Steuert Medieninhalte.
3D/ Wird zur Ansicht von 3D-Videos verwendet. (Abhéngig vom
Modell)

DATA/% Wahlen Sie die Meniiquelle fiir MHP TV. (Abhéngig vom
Modell)

AD/5 Durch Driicken der AD-Taste wird die Audiobeschreibung
aktiviert. (Abhdngig vom Modell)

ALARM/x Stellt die Weckfunktion ein. (Abhdngig vom Modell)

15
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Lizenzen

Die unterstiitzten Lizenzen sind von Modell zu Modell verschieden.
Weitere Informationen zu den Lizenzen erhalten Sie unter www.lg.com.

[I] DOLBY.

DIGITALPLUS

In Lizenz von Dolby Laboratories gefertigt. Dolby und das Doppel-D-
Symbol sind Warenzeichen von Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Die Begriffe HDMI und HDMI High-Definition Multimedia Interface
sowie das HDMI-Logo sind Marken oder eingetragene Marken

von HDMI Licensing, LLCin den Vereinigten Staaten und anderen
Landern.

= dits-wo

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD, the Symbol, & DTS
or DTS-HD and the Symbol together are registered trademarks of
DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

Information: Hinweis
beziiglich Open-Source-
Software

Den Quellcode unter GPL, LGPL, MPL sowie weitere Open-Source-
Lizenzen, die in diesem Produkt enthalten sind, konnen Sie unter http://
opensource.lge.com herunterladen.

Neben dem Quellcode stehen dort noch alle Lizenzbedingungen, auf die
verwiesen wird, Garantieausschliisse sowie Urheberrechtshinweise zum
Download bereit.

LG Electronics stellt Ihnen gegen eine Gebiihr (fiir Distribution, Medien,
Versand und Verwaltung) auch den Quellcode auf CD-ROM bereit.
Wenden Sie sich per E-Mail an LG Electronics: opensource@lge.com.
Dieses Angebot ist drei (3) Jahre ab Kaufdatum des Produkts giiltig.

Fehlerbehebung

Die Software-Version kann zur Leistungsoptimierung aktualisiert
werden. Stellen Sie sicher, dass Ihre Gerate mit der LGE-Software
kompatibel sind. Wenden Sie sich andernfalls an LGE und laden Sie die
liberarbeitete Software-Version nach den Vorgaben von LGE herunter.

Das TV-Gerdt reagiert nicht auf die Fernbedienung.

« Priifen Sie den Sensor der Fernbedienung, und versuchen Sie es
erneut.
« Priifen Sie, ob sich zwischen dem Produkt und der Fernbedienung
ein Hindernis befindet.
« Priifen Sie, ob die Batterien noch geladen sind und
ordnungsgemag eingesetzt wurden (@ auf @, @ auf @).
Weder Bild noch Ton wird ausgegeben.

« Priifen Sie, ob das Gerdt eingeschaltet ist.
« Priifen Sie, ob das Netzkabel in der Steckdose steckt.
« Priifen Sie, ob die Steckdose ordnungsgemaR funktioniert, indem
Sie andere Gerate einstecken.
Das TV-Gert schaltet sich pldtzlich ab.

« Uberpriifen Sie die Steuerungseinstellungen der Stromversorgung.
Die Stromversorgung ist mdglicherweise unterbrochen.

« Priifen Sie, ob die Funktionen Autom. Ausschalten (Abhéngig
vom Modell) / Schlummerfunktion / Ausschalt-Timer unter
Timer aktiviert sind.

« Wenn kein Signal besteht, obwohl das TV-Gerét eingeschaltet ist,
schaltet sich das Gerat nach 15 Minuten automatisch ab.

Beim AnschlieBen an den PC (HDMI) wird entweder ,Kein Signal” oder
Ungiiltiges Format” angezeigt.

« Schalten Sie das Fernsehgerat mit der Fernbedienung aus und
dann erneut ein.

« SchlieBen Sie das HDMI-Kabel erneut an.

« Starten Sie den PC bei eingeschaltetem Fernsehgerat erneut.



Technische Daten

WLAN-Modul Spezifikationen

- Dassich Frequenzkanale je nach Land unterscheiden kdnnen, kann
der Benutzer die Betriebsfrequenz nicht andern oder anpassen.
Dieses Gerét ist entsprechend der regionalen Frequenztabelle
eingestellt.

- Dieses Gerat sollte zum Schutz des Benutzers mit einem
Mindestabstand von 20 cm zwischen Gerat und Korper installiert
und verwendet werden.

(Nur UW761%, UW961*, UW950%, UW341%)

WLAN (IEEE 802.11a/b/g/n/ac)
Frequenzbereich Ausgangsleistung (Max.)
2400 bis 2.483,5 MHz
5150 bis 5.725 MHz 1;2322
5.725 bis 5.850 MHz (Fiir Nicht- 8 0 &Bm
EU-Lander) !
Bluetooth
Frequenzbereich Ausgangsleistung (Max.)
2400 bis 2.483,5 MHz 10dBm

* “|EEE802.11ac”ist in einigen Landern nicht verfiighar.

(Nur LW641%)
WLAN (IEEE 802.11a/b/g/n)
Frequenzbereich Ausgangsleistung (Max.)
2.400 bis 2.483,5 MHz
5,150 bis 5.250 MHz :232$
5.725 bis 5.850 MHz (Fiir Nicht- 115 dBm
EU-Lander) !
Bluetooth
Frequenzbereich Ausgangsleistung (Max.)
2.400 bis 2.483,5 MHz 10dBm
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HDS1n3a

CI-Modul (BxHxT)

100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm

Betriebstemperatur 0°Chis 40 °C
Betriebs-Luftfeuchtigkeit Unter 80 %
Umgebungsbedingung
Temperatur bei Lagerung -20 °Cbis 60 °C
Luftfeuchtigkeit bei Lagerung Unter 85 %
(Je nach Land)
Digital-TV Analog-TV
Satellit Terrestrisch Kabel Terrestrisch / Kabel
DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, |
G /)% ~ , VIR,
Fernsehnorm DVB-5/S2 DVB-T2* DVB-C SECAML
VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
Kanalabdeckung | o5, 150 Mz UHFV'-606 ~ 862 ihz 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz
(Frequenz)
SBand Il:230 ~ 300 Mhz
SBand Ill: 300 ~ 470 Mhz

Maximale Anzahl
speicherbarer 6.000
Programme

3.000

Externe
Antennenimpedanz

75Q

* Nur DVB-T2/(/S2 unterstiitzende Modelle.




HDMI-DTV-unterstiitzter Modus

Auflésun Horizontale Vertikale Frequenz

9 Frequenz (kHz) (Hz2)

31,47 59,94

720x480 3150 60,00

720x 576 31,25 50,00

44,96 59,94

1280x720 45,00 60,00

37,50 50,00

28,12 50,00

33,72 59,94

33,75 60,00

26,97 23,97

27,00 24,00

1920 x 1080 3371 2997

33,75 30,00

56,25 50,00

67,43 59,94

67,50 60,00
T s T 3 ]
J 54,00 24,00 3
: 56,25 25,00 ‘
J 61,43 29,97 3
I 3840x2160 67,50 3000 :
: 112,50 50,00 :
J 135,00 59,94 3
J 135,00 60,00 b
; 53,95 23,98 ‘
] 54,00 24,00 ‘
: 56,25 25,00 ]
d 61,43 29,97 3
3 409x2160 67,50 3000 5
: 112,50 50,00 ]
] 135,00 59,94 ‘
d 135,00 60,00 b

6D Nur UW761%, UWIGT*, UWO50*, UW341*

HDMI-PC-unterstiitzter Modus

« PC-Audio nicht unterstiitzt.

« Verwenden Sie HDMI IN 1 fiir PC-Modus (Abhéngig vom Modell)

AufiGsung Horizontale Vertikale Frequenz g
Frequenz (kHz) (H2) s
640x 350 31,46 70,09 5
720 x 400 31,46 70,08
640 x 480 31,46 59,94
800600 37,87 60,31
1024 x 768 48,36 60,00
1152 x 864 54,34 60,05
1280x 1024 63,98 60,02
1360 x 768 47,1 60,01
1920 x 1080 67,50 60,00
b 67,50 30,00 E
b 3840x2160 56,25 25,00 q
E 54,00 24,00 J
e | om | B

D : Nuruw761%, UW961*, UW950%, UW341*

@ HinwEIs

« Die optimale Bildschirmaufldsung

- 3840X 2160 (Nur UW761%, UW961*, UW950%, UW341%)

- 1920 x 1080 (Nur LW641¥)

Informationen zu Component-

Anschliissen

RGB-PC-unterstiitzter Modus Component-Anschlisse am ; : .
(Nur UW341%) Fernsehgerdt B R
Auflésun Horizontale Vertikale
9 Frequenz (kHz) Frequenz (Hz) Y Py P,
640x350 31,468 70,09 Video-Ausgnge Y | BY | RY
720x400 31,469 70,08 auf dem DVD-Player Y | o | «
640 x 480 31,469 59,94 Y Pb Pr
800 x 600 37,879 60,31
Signal Komponente
1024 x 768 48,363 60,00
480i/ 576i 0
1152 x 864 54,348 60,053
480p /576p 0
1280x 1024 63,981 60,020 720p /10801 0
1360 x 768 47,712 60,015 0
1080p
66,587 59,934 (Nur 50 Hz / 60 Hz)
1920 x 1080
67,50 60,00
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Unterstiitzte 3D-Modi (Nur 3D-Modelle)

+ Videos, zugespielt iiber den unten aufgefiihrten Fingéangen, werden automatisch in 3D wiedergegeben. Die Ubertragungsmethoden von
3D-Inhalten konnen sich von Sender zu Sender unterscheiden. Sollte das Video nicht automatisch in 3D angezeigt werden, so wahlen Sie bitte
manuell die passende 3D-Einstellung. Fiir Modelle, welche Miracast / Intel® WiDi unterstiitzen, konnen Sie den 3D-Modus wahlen.

o

m

[=

c(n-" Unterstiitzte 3D-Modi (automatisch)

==

. . Horizontale Vertikale " "
Eingang Signal T () G Unterstiitzte 3D-Videoformate
1280x 720 37,500 50
RF 2D zu 3D, Nebeneinander, Oben & Unten

1920 x 1080 28,125 50

3147/31.50 Oben & Unten, Nebeneinander (Halb),

640 x 480 59[94 / 60,00 Nebeneinander (VO")
62,94 /63,00 Frame Packing, Line Alternative
31,47/31,50 Oben & Unten, Nebeneinander (Halb), Nebeneinander (Voll)
720 x 480 59,94 /60,00
62,94 /63,00 Frame Packing, Line Alternative
1563 Oben & Unten, Nebeneinander (Halb),

Nebeneinander (Voll), Frame Packing,

720x576 31,25 20,00 Oben & Unten, Nebeneinander (Halb), Nebeneinander (Voll)
62,50 Frame Packing, Line Alternative
37,50 50,00

Oben & Unten, Nebeneinander (Halb), Nebeneinander (Voll)
44,96 /45,00 59,94 /60,00

1280x720
75,00 50,00
Frame Packing, Line Alternative
89,91/90,00 59,94 /60,00
HDMI
28,13 50,00
Oben & Unten, Nebeneinander (Halb), Nebeneinander (Voll)
33,72/33,75 59,94 /60,00
56,25 50,00
Frame Packing
67,43/67,50 59,94 /60,00
26,97 /27,00 23,97 /24,00
28,12 25,00 Oben & Unten, Nebeneinander (Halb), Nebeneinander (Voll)
1920 x 1080
33,72/33,75 29,98 /30,00
43,94 /54,00 23,97 /24,00
56,25 25,00 Frame Packing, Line Alternative
67,43/67,5 29,98 /30,00
56,25 50,00
Oben & Unten, Nebeneinander (Halb)
67,43/67,50 59,94 /60,00
USB 1080p 3,75 30,00 Nebeneinander (Halb), Oben & Unten, Nebeneinander (Voll),
2160[) 67,50 30,00 Frame Sequential, MPO(FOtO), JPS(FOtO)
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Unterstiitzte 3D-Modi (manuell)
Signal
Eingang Horizontale Vertikale Unterstiitzte 3D-Videoformate
Auflésung =)
Frequenz (kHz) Frequenz (Hz) E
1024 x768 48,36 §
60,00 =
1920 x 1080 67,50
54,00 24,00
HDMI-PC 3840x 2160 56,25 25,00
67,50 30,00 2D zu 3D, Nebeneinander (Halb), Oben & Unten
4096 x 2160 54,00 24,00
Andere - -
720 x 480 31,50 60,00
720% 576 31,25 50,00
45,00 60,00
1280x 720
37,50 50,00
33,75 60,00
1920 x 1080i
28,13 50,00
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p 33,75 30,00 2D zu 3D, Nebeneinander (Halb), Oben & Unten
HOMI 67,50 60,00
56,25 50,00
53,95 23,98
54,00 24,00
56,25 25,00
3840x 2160
4096 x 2160 6148 il
67,50 30,00
112,50 50,00 2Dzu3D,
Oben & Unten (Halb), Nebeneinander (Halb)
135,00 60,00 (8 bit, YChCr 4:2:0)
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Unterstiitzte 3D-Modi (manuell)

Signal
Eingang Horizontale Vertikale Unterstiitzte 3D-Videoformate
Auflosung
Frequenz (kHz) Frequenz (Hz)
37,50 50,00
1280x720 45,00 60,00
44,96 59,94
33,75 60,00
1920 x 1080i 33,72 59,94
28,12 50,00
Component 67,50 60,00 2D zu 3D, Nebeneinander (Halb),
67.43 59,04 Oben & Unten
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p
56,25 50,00
26,97 23,98
33,75 30,00
33,71 29,97
Unter 704 x 480 - - 2Dzu3D
Uber 704 x 480
interlaced - -
USB (Film) unter 1080p
ilm " :
Uber 704 x 480 ] 50/60 2D zu 3D, Nebeneinander (Halb),
progressive Oben & Unten
unter 1080p - Andere
Uber 2160p - 24/25/30/50/60
Unter 320 x 240 - - 2Dzu3D
USB (Foto) {ber 320 x 240 ) . 2D zu 3D, Nebeneinander (Halb),
Oben & Unten
1024 x 768p -
Miracast/ 1280x720p - 30/60 Db
Intel® WiDi 1920 1080p _
Andere - -




Fotoformat Video-Codec

Dateiformat | Format Auflosung Endung Codec
ineq. i Minimum: 64 (B) x 64 (H) VC-1 Erweitertes Profil (WMVA o
PELRG | gpeG | Waximum: 15.360 (8)x8.640 () / Video ausgenommen), VC-1 i
L Progressive: 1.920 (B) x 1.440 (H) asf Einfaches Profil und Hauptprofile §
wmv
N PNG Minimum: 64 (B) x 64 (H) Audi WMA Standard (WMA v1/WMA Sprache I
g Maximum: 5.760 (B) x 5.760 (H) udio ausgenommen)
Minimum: 64 (B) x 64 (H) ) XViD (auBer 3 warp-point GMC), H.264/
b BMP )
o Maximum: 1.920 (B) x 1.080 (H) _ Video AVC, Mation Jpeg, MPEG-4
e g .avl
Jps JPS Minimum: 64 (B) x 64 (H) Audio MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer IlI
mpo MPO Maximum: 15.360 (B) x 8.640 (H) (MP3), Dolby Digital, LPCM, ADPCM, DTS
Video H.264/AVC, MPEG-4, HEVC
D : Nur 3D-Modus mp4 — —
méy Audio Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
. “mov MPEG-1 Layer Il (MP3)
Audioformat 3gp | Video H.264/AVC, MPEG-4
392 i . X
Dateiformat Element Info i Audio ARG, AMIR-NB, AMR-WB
. MPEG-2, MPEG-4, H.264/AVC, VP8,
Bitrate 32 kbit/s bis 320 kbit/s Video VP9, HEVC
o3 Abtastfrequenz 16 KHz bis 48 KHz .mkv Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
' Support MPEG1, MPEG2 Audio PCM, DTS, MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1
Kandle mono, stereo Layer Il (P3)
Bitrate - 1 Video H.264/AVC, MPEG-2, HEVC
R - -
Abtastfrequenz 8 KHz bis 48 KHz P ) MPEG-1 Laye.r I_’ Il MPEG 1‘L§yer i
wav tp Audio | (MP3), Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
Support PCM mts AAC, PCM
Kanle mono, stereo mpg Video MPEG-1, MPEG-2
Bitrate 64 kbit/s bis 320 kbit/s .mpeg . MPEG-1 Layer |, II, MPEG-1 Layer Il
- dat Audio h
Abtastfrequenz 8 kHz bis 48 kHz . (MP3)
099 Support Vorbis Video MPEG-1, MPEG-2
Kanile mono, stereo vob Audio Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, II,
Bitrate 128 koitsbis320k6it's | B DVD-LPCM
Abtastfrequenz 8 kHz bis 48 kHz .mkv Video H.264/AVC H.265(HEVO)
wma i igi iqi
Support WMA th;4 Audio Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC
Kanile Bis 206 Kanle e aana Dieoptimale Bidschimmaufdsung : 38402160
Video RV30, RV40
+ Die Anzahl der unterstiitzten Programme kann je nach m Audio Realaudio6(cook), AAC LC, HE-AAC
Abtastfr iieren.
astirequenz varlieren Tmvb « Diese Funktion ist nur in bestimmten Landern
verfiigbar.

D : Nur UW761%, UWIGT*, UWO50*, UW341*
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Life's Good

Modell- und Seriennummer des TV-Gerates
befinden sich auf der Riickseite

Notieren Sie diese Angaben unten (fiir den
Fall einer Reparatur).

MODELL

SERIENNUMMER




@ LG

Life's Good

ErXEIPIAIO XPHZTH

Ac@aleia kal Avagopad

LED TVv*

*H tnAedpaon LED 1ng LG diabétel 066vn LCD pe
QWTIOPO LED.

Mpiv B€ceTe O0€ AcITOUupyia T oUOKeUN, dIOBAOTE
TIPOCEKTIKA TO TTAPOV EYXEIPIOIO KAl QUAAETE TO O€
QOQAAEG HEPOG YIa JEAAOVTIKR avagopd.

www.lg.com



YMINHVV3

Odnyieg OXETIKA HE TV
ac@al&ia

Mpotou xpnatpomotroeTe T ouokeur, Slapdote
TIPOOEKTIKA TIC 0NYiEC OXETIKA pe TNV aopdAela.

A\ NPOEIAONOIHEH

Mnv TomoBeteite TV TN\EOPAON KAt TO TAEXEIPLOTIPLO 0TA TAPAKATW
nepiBaovta:
« Xe Béon exteberpévn oe dpeoo nMako Qug
« Xemeploxn pe uYnAi vypacia, oW 0T PMAvio
« Kovtd o€ omotadnmote mnyn Oeppdtntag, onwg Oeppdotpeg i aMeg
OUOKEVEC TToL Tapdyouv Beppotnta
« Kovtd o€ mdykoug koudivag 1y uypomointég, omou umdpyel o Kivouvog
¢ékBeong o€ atpo i Aadt
« Xemeploxn ekteBeipévn otn Bpox 1y oTov dvepo
« Kovtd o doyeia vepou, omug pala
Aagopetika, umapyet kivduvog mpokAnong mupkaytdg, nektpomnéia,
duahertoupyiag 1} mapapépWonG Tou MPoToVToC.

Mnv tomoBeteite To Mpoidv o€ XwPoug e akovN. Ydpxel Kivouvog

TupKayldg.

)>

®>

Qu,
\

(

To gi¢ eivai n idtaén amoolvdeong. H mpéoBacn ato ¢i¢ mpémet va
eivat qvem.

Mnv ayyidete To @i¢ pogodoaiag pe uypd xépta. Emméov, av o
aKPOSEKTNG TOU KaAwdiou €ivat uypog i} OKOVIOEVOC, OTEYVWOTE
Tov Teheiwg 1 oKouTioTE TN okdvn avTioTotya. Ymdpyel kivouvog
nhektpomAngiag, Aoyw umepBoNiknc uypasiag.

Ten ] O
%

BeBaiwbeite 0Tt éxeTe ouvdéoel To Kahwdlo Tpopodoaiag o€ yelwpiévn
mpica. (Extdg amd ouokevég ot omoieg dev dlabétouv yeiwon.) Ydpyel
kivouvog nhektpomniag fj TpaupaTIopoU.

Yuvbéote owatd To kahwdio Tpogodoaiag. Av To kahwdio Tpogodoaiag
dev ouvdebei owatd, umapyel kivduvog mupkaytdg.

o~ M
NCZ==! N
)
BeBaiwbeite 611 T0 kahwdlo Tpogodosiag dev épyetat o€ emagn pe
Beppd avrikeipeva, 6mug To Kahopipép. Ymdpyel kivduvog mupkayidg 1y
nAektpomingiag.

Mnv TomoBeteite emdvw ota kahwdia Tpopodosiag faptd aviikeipeva
1) 10 {610 T0 Mpoidv. AlagopeTikd, umdpyel Kivouvog mupkaylag i
nhektpomingiag.

Nvyiote To kahwd1o TG Kepaiag aTo oNiEio £1650V T 0TO KTipIo, yia
va anotpéete v elopor vepol TG Bporic. To vepd auté Ba pmopoloe
va €10¢AGel 0T0 E0WTEPIKO TOL TIPOIGVTOG Ka va mpokahéael PAAPN Kat
pmopei va amoteléoel artia nhektpomngiac.

® o

Katd tv emroiyia tomoBémon piag tTnhedpaonc, ppovtioTe va
pnv kpépoval Ta kahawdia Tpopodoaia kat orjpatog miow amd Ty
Aedpaon. Ymdpyet kivduvog mupkaytdg kat nhektpomngiac.

Mnv ouvdéete peyaho apiBo nAekTpikwv cuokevav o€ éva moAumpilo.
Ynapyet kivduvog mpokAnang mupkaytdg Adyw umepéppavon.



Mpoaé€te va pnv piete KdTw T MPOTGV Kal PNV T0 APROETE va TEEL
Katd T 00vEeon ESWTEPIKWY OUOKEUWV. € il TETOL TTEPIMTWON,
umdpyel kivouvog Tpaupatiopou i mpokAneng {nuidg ato mpoiov.

Mnv agrivete To apuypaviké péo  Ta mMAAoTIKA UAIKG GuoKevaoiag

o€ pépn omou éxovv mpoéoBaocn maidid. To aguypavTikd péoo eivat
empBhapéc o€ mepimtwon kardmoong. Av katamoBei katd AdBoc,
TIPOKANEOTE EpLETO Kat peTapeite oTo mnatéatepo voookoyieio. Emiong,
Ta UNIKG ouoKevaaiag pmopei va mpokahéoouv ac@uéia. Mnv Ta agrvete
0¢ pépn 6mou €xouv mpooPacn maidid.

Mnv agrivete Ta maibid oag va okap@arwvouy 1y va Kpépovtal amé my
Aedpaon. H mAedpaon pmopei va méoet kat va mpokahéoel coPapd
TPAUATIONO.

Na amoppimtete Ti¢ xpnotpomoinpéveg pnatapieg pe acpdlela, yia va
amoUYETE Tov KivOuvo KaTamoon¢ Toug amé Ta madid. Ze mepintoon
Kkatdmoong pnatapiag, ava{ntiote apéowg t cupBouly ylatpoo.

Mnv elodyete aywyipa vMikd (0mwg petaMika aviikeipeva) otn pia
dxpn Tov kahwdiov Tpogodoaiag, dtav n dAA dkpn eivat cuvdedepévn
otnv mpia mapoyn¢ nAekTpikoL pedpatog. Emmhéov, unv ayyi€ete To
kahwdio Tpogodoaiac, HON To ouvdéoete atny pia. Ymdpyel kivouvog
nhektpomngiac. (Avahoya pie To povtého)

Mnv tomoBeteite kat pnv amoBnkeveTe EVPAEKTEC OUBIEC KOVTE OTO
mpoiov. Yndpyel kivduvog ékpnéng i mupkaytdg, Aoyw AavBaopiévng
XPONG TwV EVQAEKTWY OUTLWV.

Mnv pixvete petalikd avikeipieva, Omwg képpata, HETaANKG
Toipmddkia, c0ppata, i ebpAekta UNKA, 6MwG Xapti kal omipta,
péoa aTo mpoiov. Ta madia mpémet va eivat 1dlaitepa mpooeKTIKA.
Mnopei va mpokAnBei n\ektpominSia, mupkayid i tpaupatiopdc. Edv
KATo10 QVTIKEipEVO TéEL P€oa 0TO TPOTGV, amoouvdéaTe To kahwdlo
TPOY0BOGiaC Kal EMKOWWVNOTE |1 TO KEVTPO TEVIKIC EGUTMPETNONG.

Mnv pekddete vepd aTo mPoidv Kat pnv To TPiPeTe e e0PAEKTEC OUTiEC
(StahuTikd 1y Bevdivn). Yrdpyel kivduvog mupkaytdg i nhektpomAnéiag.

Mnv mpokaAeite 10xupoU¢ KPAdATHOUC 0TO TPOTOV Kal NV APrVETE
QVTIKEpeva va mépTouy mave Tou. Emiong, pnv piyvete avtikeipeva
enavw otnv 0Bovn. Evdéyetal va tpavpaTioTeite r va umooTei {nuid to
TIpOiov.

<o
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N
Y& mepimtwon kepauvou 1 katayidag, pnv ayyilete oute To mpoiov oute
™V Kepaia. Ymdpyet kivouvog nhextpomingiac.

67 =
e | @

e

i
e mepimtwon Stappori¢ agpiou, punv ayyi¢ete my mpia. Avoite

0 MapdBupo Kat agpioTe To Xwpo. Ymdpyel Kivduvog mupkayldg i
eyKavpatog amd omvenpa.

7

s

Mnv amoouvappoAoyRoETE, PNV EMOKEVAOETE Kal PNV TPOMOMOI0ETE
T0 Tpoi6v pe Ski oag mpwrtoBoudia. Ymdpyet kivouvog mupkayldg i
nhektpomAniac. Na tov éNeyxo, T PaBuovopnon A v emokevr g
000vng, EMKOWWVNHOTE i€ TO KEVTPO TEKVIKNC E§UMMpETONG.
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YMINHVV3

e mepimTwon mov GUPBEL KATL amo Ta MapaKAT, AMOOUVEE0TE APEOWS
T0 POidV amd Ty mpiCa Kat EMKOWVWVAGTE HE TO TOMKO KEVTPO TERVIKNG
eCummpétong.

To mpoidv £yl dexBei kpouaTiki Suvapn

To mpoi6v £xet umoaTei {npud

Zéva avikeipeva éxouv €10ENBEL 0TO E0WTEPIKG TOU TIPOTOVTOC
Kamvoc 1y mapdgevn pupwéia mpoépyetat amd o mpoidv

Yndpyel kivduvog mupkaytdg n nhektpominéiac.

Av dev oKomeUETE val PN OLHOMOINTETE TO POIOV Y1a peydho Xpovikd
d1dotnpa, amoouvdéate To Kahwdio Tpopodoaiac amd v mpila.

H ouaowpevpévn okovn pmopei va mpokahéogl TupKayld, eve Tuyov
@Bappévo kahwdio pmopei va mpokahéaet Stappory nAEKTpIKoD
pevpatog, nAektpomAngia f mupkaytd.

Amoglyete T pépn Omou ) GUoKeUN Hmopei va épBeL 0 eMagi e Lypd Kat

| TomoBeteite mdvw TN GUOKEVR aVTIKEEva yepdTa e bypo, omw Paa.

Mnv tomoBeteite To mpoidv oe Toixo av umapyet kivouvo ékBeong o€
\ddia 1y avaBupidoeic hadtov. Evdéyetat va mpokAnBei BABn kat mwon
TOU TIPOIOVTOG.

e mepimtwon mou vepd 1y kdmola aMn ouoia €16é\Bet aTo mpoidv
(tpogodotiké AC, kahwdio Tpogodoaiag, TnAedpaon), amoovvdéoTe To

Kahwd10 TPoPos0aiag Kal EMKOWWVIOTE AHETA LIE TO KEVTPO EMOKEUWV.

Nagopetika, umapyet kivduvog mupkayidg 1y nAektpominiac.
o

Na xpnotponoteite Tpo@odotikd AC kat kahwdio Tpogodoaiag mou
efvar eykexppévo amd v LG Electronics. AtagopeTikd, umdpyet
Kivduvog mpokAnong mupkaytag, nhektpominéiag, duohertoupyiag i
TIapapopPwang Tou mPoiovToc.

Mnv amoguvappodoyeite 10 Tpogodotikd AC i 1o kahwdio Tpopodoaiac.
Yndpyel kivbuvog mupkaytdg i nhektpomnéiac.

Mpoaéyete KaTd 0 YEIPIOHO TOU TPOYOSOTIKOU Yid VAl AMOPUYETE TUKOV
fwteptkolg kpadaapole. Ot e§wtepikoi kpadaopiol evoéyetat va mpokahégouv
(njutd 070 TPOYOBOTIKO.

~~ ~~
BeBaiwbeite 011 10 kahadlo Tpo@odoaiag £xet ouvdedei 6wotd oto
Boopa tpogodoaiac tng tnAedpaong. (Avdloya pe To povtého)

/\ NPOZOXH

Oampénet va agroete apket anootaon petadh e e§wTepIki¢ Kepaiag kat Twy
YPARH®V NAEKTPOSOTNONG, WOTE N Kepaia va Pnv épBet o€ Emagr pe Tig ypappiég
aKOJN Kat 0€ MePITwOn mou MEGeL.
Ynapyet kivbuvoc nhextpomngiac.

e
=

Mnv tomoBeteite To mpoiov ¢ pépn omwe aotabl pdgia 1 KekMpéves em@aveleg.
AnogUyete eniong Ta pépn 6mou umdpyouv kpadaapoi i omou dev eivat Suvat n
mhjpng oTpI§n Tou mpoidvrog.

DagopeTikd, To mpoidv pmopei va méaet ) va avatpanei, e anotéheapa my
TpokAnon Tpavpatiopod 1 {uidg oTo moiov.

Edv eykataotioete v thedpaon o don, Ba mpénet va AdBete pétpa
TIPOKEIIEVOU Va aMOTPEYETE TV QVaTPOTH TOU TIPoidVToC. AlapopeTikg, T0
TIPOIGV PMopEi Vol EGEL Kal v IOKAaNEOEL TPaUpaTIONO.

Av akonevete va TomoBetiioeTe T0 MPaidv o€ Toiy0, MPOCAPKOGTE TV TUMIKN fdon
otipiéng VESA (mpoaipetikd eSaptpata) oty miow meupd tou mpoidvrog. Otav
Xenotpomoleite v emoiyia fdang otApIéng (Mpoaipetikd eSaptipata) yia v
€YKaTA0TA0N TG CUOKEVNC, OTEPEWOTE TV IPOOEKTIKA, Y1 va PNV TEOEL.

Na ypnotpomoteite jovo Ta e§aptipata mou opilel 0 KATAOKEVAOTAS,



Katd v eykatdotaon ¢ kepaiag, oupPouleuteite vav appddio nhektporoyo.
Ynédpyet kivduvoc mupkayidc 1 nhektpomingiag.

Yuviotdrat va dlatnpeite améoTacn TOUAAXIOTOV 2 WG 7 QOPEC T
Slaywvia drdotaon e 0Bovng 6tav mapakohoubeite tnAedpaon.
H mapakohodBnon thedpaon yia peydho xpovikd Sidotnpa pmopei va

nipokahéoel Bohn 6paon.
\Il.!'-\
L

Na xpnotponoteite povo Tov kaBopiopévo Tomo pmatapiag.
Nagopetika, umdpyet kivduvog BAABnG oTo TAexelploTipLo.

B

Mnv ypnotpomoleite kavolpyle pmatapieg Tavtoxpova pe maME.
Yndpyel Kivbuvog umepBéppavong Twv Prataptv Kat Slappon.

Ot pmatapieg dev mpémet va extifetal og umepBoliki) Beppotnta, Omug
€iva 1o ¢ Tou HMov, TCaKia Kat NAEKTPIKE BepudoTpeg.

MHN tomoBeteite pn emavagopti{opeves umatapie 6To GopTIoTH.

BeBaiwBeite 611 dev umdpyouy avtikeipeva petall Tou TAexelplotnpiov
Kat Tov awoBnTpa.

To orja ToU THAEXEIPLOTIPLOV HTopei va aMolwBei amd To Qw¢ Tou
fi\ov i} AN Suvath TyR QTeC. LTV MEPIMTWON QuTH, HEWOTE TO
QWTIOWO 0T0 dwpdrio.

Katd tn ovvdeon e€wTepIK®V 0UOKEV®Y, OMwE KOVOONEC
Bwreomatyvidiwy, povtiote Ta kahwdia 60vOENG va EXOuV EMPKES
piKog. Ala@opeTIKd, To TPOidv pmopei va méoel, pe amotéleopia T
ipokAnan Tpavpatiopol fy {nptdg oTo mpoiov.

N [

J

Mnv evepyoroeite/amevepyomoleite To mpoiov ouvdéovtag

1} amoouvdéovtag 1o QI¢ Tou kahwdiou amé v mpia. (Mnv
XPNOIHOTOLETE TO (IC PElpATOC wC SlakomTn.) Ymdpyel Kivouvog
nipokAnang punxavikig BAaBNG i nAektpominSiac.

-

Na mpeite Ti¢ mapakdtw odnyie¢ e§agptopiou, yia va amotpépete Ty
umepBéppavon Tov mpoiovtog.
+ Haméotaon petay tov mpoidvtog kat Tou Toiyou Ba mpémel va eivat
peyahutepn amd 10 ex.
+ Mnv tomoBeteite To mpoidv o pépog xwpic e§aeptopd (m.y. o€ pdept
BiBAoBAKNG 1 o€ vTouhdm).
+ Mnv tomoBeeite To mpoidv emdvw o xahi 1y pagidpt.
« Opovrtiote Ta avoiypata e§agptopol va pnv anogpdscovtal and
Tpame(opdvTiAa 1y KOUPTIVEC.
Magopetikd, umdpyet kivouvog mupkayldg.

Mnv ayyiCete ta avoiypata e€aepiopol katd v mapakoholbnon
Aedpaon yia peydho xpovikd Sidotnpa, kabwg evoéyetat va éxel
avarrtuyBei Beppotnta. To yeyovdg autd dev emnpeddel T Aertoupyia i
v anddoon Tov MPoiovToC.

Na e\éyyete TakTIKA T0 KaAWSI0 TNG GUOKEUNC. Av SlamoTaoeTe 0Tt
éxelLkataoTpagei 1) pBapei, amoouvdéate To amod v mpida, SlakoyTe
™ XPON TE UOKEVIG KAl avTIKATAOTAOTE T0 KAA@SL0 e KataMnAo
avtaNAaKTIKO TTou propeite va mpopnBeuteite and e§ovatodotnpévo
avimpdowo.

Mnv agrivete T okovn va 6usewpevETal 0TIC aKideg Tou BOopatog
Tpo@odooiac i atnv mpida. Ymdpyel Kivduvog mupkaytdg.

I
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Npootatéyte 1o kahwdlo Tpogodosiag amd Tuyov GUOIKA 1 PNXAVIKR
KaKopETayeipton, 6mw¢ omeipwpa, oTpdfwpa, TpOmnpa, pdykwpa

1} matnpa. Na giote 181aitepa mPoseKTIKOi e Ta QIg, TI¢ mpileg kai o
onpeio €060 Tou kahwdiov amé Tn GUoKELN).

Mnv méCete e Sovapn Ty emgaveia g 086vng e T xépt 6a¢ 1 pe
okAnpd Kat atypnpd avtikeipieva, 6mwe kap@ld, poAuPia i 6TuAo, kat
Jnv mpokaheite ypat{ouviéc.

Anmoglyete va ayyilete Ty 086vn kat pnv T akoupndre pe ta daytuhd
00 la TapaTeTapEvo poviko Sidotnpa. Kati tétoto pmopei va
TIPOKANEOELTTPOOWPIVI) TAPAHOPPWON TWV EIKOVWV TTou poBdNhovtal
otnv 0Bovn.

Katd tov kaBaptopd Tov mpoiovTog Kal Twv e§aptnudtwy Tou,
amooLVEaTE MPWTA TO TPOTOV MO TO PEVA KAl OKOUTIIOTE TO i€ €val
Haaké mavi. H doknon umepBolikn miong pmopei va mpokahéoel
ypat{ouviéc i amoypwpatiopd. Mnv Yekddete vepo kal pnv okoumiete
TN OUOKEUN pe Uypod mavi. Moté pnv xpnotpomoteite kaBapLoTiko

yia ta t{dpa, yuaMoTiké autokivitou 1y Blopnxavikd yuahoTiko,
\elavTikd mpoidva i kepi, BevCivn, ovomvevpa k.., Ta omoia pmopei
va mpokahéoouv {niid oto mpoiov kai oty 08ovn Tou. Xe avtifetn
epimtwon, umdpyel kivuvog mpokAnang mupkayldg, nhektpomingiag i
{nidc oto mpoidv (mapapdpewon, S1aBpwon 1y omdotyo).

Otav n povada eivat ouvdedepévn o€ mpia, n mapoyr pebpatog dev
SIaKOMTETAL AKON KL AV AMEVEPYOMOIOETE T {ovada amd To Slakomm
ettoupyiac.

7

Katd v amoatvéeon tov kahwdiou, va o mavete amd o QI¢.
Edv ot aywyoi 010 £0wTEIKO TOU KaAwdiou Komolv, pmopei va mpokAnBei
Tupkayld.

Katd t petakivnon tou mpoiovtog, gpovTioTe mpwra va 1o
anevepyomouioete. Emerta, amoouvdéote Ta kahwdia tpogodosiag, Ta
kahwdia kepaiag kar 6Aa ta kahwdia ovvdeang. Mmopei va mpokhnBei
{nud oy mAedpaon 1 6To Kaawdlo popodoaiag, pe amotéAeopa Ty
Omapén kwvovvou mupkaytdg n nAektpomndiag.

Katd t petagopd 1y Thv agaipeon tov mpoiovtog amod T ouokevasia
o, {note ™ BonBeta devtepou atopov, yiati To mpoiov eivat fapy.
Nagopetikd, umapyet kivduvog Tpavpatiopoy.

, &,g;n’

la T amapaitnteg pyacieg, ameubuvBeite oe efe1dikevpévo
Tpoowiko. Ot epyaciec ouVTAPNONG €ival amapaitnTe; GTav i GUoKevy
napouatddet omotadrimote BAABN. Na mapddetypa, av éxel kataotpagei
10 kahwdlo Tpo@odoaiag 1y To PIg, av €xel xuBei uypd 1 Exouv méoeL
QVTIKEIPEVA [1€0Q 0T GUOKELN, Qv N OUGKEUN éxel extebei oe Bpoyi i
uypaoia, dev Aertoupyei kavovikd 1) éyel méaeL.

A,

‘0tav ayyilete To mpoiov Kat ivat kpOo, HMopEi va eppavioTei ehappo
“Tpepomatypa” 6tav To EvepyomoloeTe. AuTo ivat QUGLoNoyIKO Kat dev
opeihetal o€ uohertoupyia Tov mPoioVTOC.

~
—

(H

(

Auti n 0B6vn €ivat éva e§ehypiévo mpoidv mou mephappdvet
ekatoppopta pixel. Mmopei va mapatnprioete PKPOOKOMIKES HalpeC
KOUKIOE 1)/Kal KOUKIOEG 1€ €VTovo XpwHa (KOKKIVEC, PmAe 1} TPAOLVEC)
o€ péyeBog 1 ppm oty 086vn. Ot Koukides autég dev amotehol Evieién
Suahettoupyiag kat dev emnpealovy Ty amddoon kat Tv aglomotia Tou
TIpoiovToc. To (pawvopevo auto Pmopei emiong va mPoKUYEL o€ MpoidvTa
AN\wv KATAOKELAOTAV Kat v mapéxel Sikaiwpa avtikataotaong i
ano{npiwong.



Mnopei va mapatnprioete S1apopd 0T GWTEVOTTA KAl TO XPWHA TS

0B6vnc, avahoya pe T Béon AeBéaonc (aplotepd/deia/emivw/kdTw).

To @awoépevo auto opeiletal 0Ta XapaktnpLoTika Tg 0Bovne. Aev éxel
ayéon e TV amédoon Tou mpoiovTog kat ev amotehei duohertoupyia.

H mpoBon ptag oTatikig elkOvag yia mapatetapévo xpoviko Sidotnpa
evdéyetat va mpokahéoel maywpa Tng elkovag. Amogiyete T mpoBoli
oTabep@v €KOVWV 0TV 086vN TG TAEdpaoNC yla peyaho Xpovikd
dldotnpa.

MNapayopevog nXog

06pupog “tpi€ipatoc”: 0 B6puPog TpIgipatog mou mapdyetat katd T
napakohovBnan 1y v amevepyomoinan ¢ Aebpaong mpopyeTat
and ) Beppikn ouaTolr mMaoTikod Adyw ¢ Beppokpaoiag kat

NG vypaciag. 0 B6puBog auTdg ivat GuxvAC o€ MPoidvTa oTa omoia
amarteitat Oeppuikr mapapopewon yia m Aetrovpyia Toug. Bountd

Tou nAekTpIKoU KukA@patoc/Boppog e 0Bovng: O6puBog xapnirg
0tdBpn¢ mapdyetat ané To KUKAwpa peTaywync uYnAig TaxutnTag, T
oroio Tpo@odotei peydAn moadtnTa pedpatog yia T Aertoupyia Tou
ipoidvoc. Alagépet avahoya pie To mpoi6v. 0 fyoq autdg dev empedlel
v anddoon kat T aglomoTtia Tou mpoiovToC.

Mnv xpnotporoteite nhektpikd mpoidvta vPnAi¢ Taong Kovta etV
Aedpaon (.. NAEKTPIKI «UYOOKOTWOTPA»). YTAPXEL KivOuVog
SuoAeIToupyiag Tov mpoiovToC.

NapakoAoUOnon sikévwy 3D (pévo
o€ povtéla 3D)

/\ nPOZOXH

Tamaidid Oa mpémet va empBAémovtat amd éva evijhika katd v
mipoPohn Bivteo 3D. Av éva maudi xel CUIMTAPATA KOMWONG TWV
paticyv, movokepahwv 1y Bohrc 6paong katd v mapakohotBnon
nepiexopévou 3D, Ba mpémet va kdvel éva Sidelppa mpotol
ouvexioel v mapakohodBnon mepteyopévou 3D.

Katd v mapakohouBnon evog Bivieo 3D, opiopévot dvBpwmot
evéyetal va éxouv SuodpeoTa oUPMTAHATA 0K ovoKépao,
(aAn, kémwon 1 BoAq dpaon. Ze auth v mePIMTWON, OTAPATAOTE
v mapakolodBnen Tou Bivteo 3D yia va {ekovpaoteite.

H mapakohotBnon Bivreo 3D yia peydho xpoviko diaotnpa

VO ETal va mPOKANEDEL KOMWON TwV PATIWY 0ag. Z€ AUTH TV
Tepimtwon, otapatiote Ty mapakohotBnon tou Piveo 3D yia va
{eKoupaoTeite.

Na xpnotpomoteite povo yvahid LG 3D. Aagopetikd, dev Ba
pmopeite va mapakohouBroete 6wotd Pivreo 3D.

Mnv ypnotpomoteite Ta yvahid 3D avti yia Ta kavovikd oag yvahid,
Ta yuaid nhiov 1y mpocTatevTIKA yuahid.

Mn @uhdaaete Ta yvahid 3D o pépog 6mou avanthogovtal
e§aipetika vYnhég i xapnAéc Beppokpaaiec. Mmopei va
napapopewbouv.

Mn xpnotpomoteite Ta yuahid 3D 6tav mepmatdre 1 Kiveiote.
Evoéyetat va mpokAnBei atoxnua 1y tpavpatiopog.

Mpooé€Te va PNV TPAVATIOETE Ta PATIA 00 PE TO OKENETO TwV
yuahwv 3D.

Mnv napakohouBeite mepieyopevo 3D av maoyete amd Kpioelg
pwrogvatoBnoiac, emAnyia, n kapdiakn voco.
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Mpogtopaocia
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Evdéyetat va xpelaoTolv pepikd NemTd yia Ty mpwn evepyomoinon
¢ AEdpaong petd v mapaapn T and To pyootdsto.

H eiova pmopei va Stagépel amd Ty thedpaon oag.

Ot evdei€eic 0SD (On Screen Display) otnv 086vn Tng TAedpaoric
006 evoyETal va Slagépouv eENagpag amd autég mou epgaviCovtal
0€ QUTO TO Eyxelpidlo.

Ta d106¢o1pa pevou Kat ol emAoyég eviéxetal va Slagépouy,
avdhoya pe TV Tmyn €16060v 1 T0 povtéNo mpoiovTog mou
XPNOUHOTIOLE(TE.

210 péMov, evdéxetat va mpooteBouy véeg Nettoupyieg o€ auth Ty
hedpaon.

Ta e§aptrpata mou mapéyovral padi pe To mpoidv eviéxetal va
Slagpépouy, avahoya pe To Hovtého.

Ta TexVIKA oTOLKEl TOV TPOIBVTOC 1) T TEPIEKOpEVa auToU TOU
€yxelpdiov evbéxetat va ala&ouy xwpic mpoetdomoinan, o€
nepimTwon avaBdbiong TwV AerToupylv Tou TPoidvTog.

la v kahotepn duvaty oovdeon, Ta fiopata Twv kahwdiwv HDMI
Kat Twv ouokevwv USB mpémet va £xouv mdyog pikpdtepo a6 10
X1\ kat mhdtog pikpatepo amé 18 xiA. Xpnotpomolote pia eméktaon
kahwdiov mov umoatnpidel USB 2.0, €dv To kahwdto USB 1y To USB
memory stick dev Taiptdder otn B0pa USB ¢ tedpaoric oag.

Xpnotpormouote motomonpévo KaAwd10 mou Yépel To Aoyotumo

HDMI.

Av bev xpnotpomotjoete motomoinpévo kahadio HDMI, n 086vn

evdéyetat va pnv mpoPaMet ewova i pmopei va mpokUpeL opANpa

o0veong. (Zuviotwpevol Tomot kahwdiov HDMI)

- Kahodto HDMI'/™ uynhng Tayutnag (uéxpt 3 pétpa)

- Kahadto HDMI'/™ uynhig TayUtntag pe Ethernet (péxpt 3
pétpa)

/\ NPOXOXH

« Tia Myou¢ aopaleiag kat yia va dtatnpnbei n didpketa {wig Twv
TIPOTOVTWY, NV XpNOIHOTOLE(TE PN eyKeKppéva e§apTipata.

« Otdnuiéc 1y oL pavpatiopoi mou o@eilovtat 6tn Xpron pn
EYKEKPIUEVWV e§apTnHATwV Gev KaAUMTOVTaL Ao Ty gyyonon.

« Oplopéva povtéla éxouv otny 0B6vn pua Aemn pepBpavn mou dev
npémeLva agaipedei.

« Tiava mpooappdoete T Bdon oty tnAedpaon, Tomodetrote T
Aedpaon o€ éva TpaméQl pe pahakn enévduon r oe kdmola aMn
eminedn emdvela pe pahakn enévduon, pe Ty 08ovn mpog Ta
KATW Yla va TV IPOOTATEYETE AT TUXOV YPATOOUVIEC.

« BeBaiwbeite ot o Bideg £xovv TomoBetnBei owatd Kat eivat
Kahd o@typévec. (Edv dev eival kahd o@iypéve, ) Tedpaon
Umopei va yOPEL PO Ta EUMPOG HETA TV eykatdotaon Tng.) Mnv
Xpnotpomnotnoete mohy divapn yia va o@igete umepPohikd Tig Bide,
KaBW¢ Pmopei va KataoTpagolyv Kal va pnv ogiyyovy 6wotd.

« BeBaiwbeite o1t éxete otpayyiSel o mheovaov vepd i kabaploTiko
and To mavi.

+ Mnv pekdoete vepd i kaBaplotiko amevBeiag oty 0Bovn e
Aedpaong.

« Opovrtiote va Yekdoete o€ éva 0Teyvo mavi v moeOTTA vePOU 1
KkaBaptatikol mov ypetaletal yia va kabapioete Tv 0B6vn, Kat oyt
TIEPLOOOTEPN AMO QUTAY TNV MOGOTNTA.

« ‘0tav kabapilete To MPOTGV, MPOGEKETE WOTE Val NV WIoLV Lypd 1
Eéva avikeipeva 0o Kevo peta&l g mavw, TG aploTepRc i Tg
de1d¢ mevpdg Te 0B6vng kat Tou 0dnyou T 08ovng. (Avdloya
1€ T0 PovTéNo)

MpoaipeTika e§aptipata

lia T BeNtiwon ¢ moldTnTac, Ta mpoaipeTkd e€apTrpaTa evoéyETal va
aNaSouv 1y va tpomomonBouv xwpic mpoetdomoinon. lNa va ayopdoete
QTG Ta €EAPTHATA, EMKOWVWVAGTE HE TOV QVTIMP6ownd oag. Ot
OUOKEVEC AUTEC AetTOUpYOUV POV pe ouyKeKpipéva povtéha. To bvopa
1} 70 0x¢610 ToU povtéhou evdéxetal va aNdSel Aoyw avaBdbpiong Twv
etToupy1@V Tou TPoToVTOG i aMaywv 0TIC GUVBIKEC 1 TIC TONITIKEG TOV
KAaTAOKEVAOTH.

(Avahoya pie To povtého)
LEC-003 LEC-004
PoXoi LED PoXéi LED
AG-F*** AN-MR650
Tuahid Cinema 3D Aexelprotnpiov Magic




AvOoywon Kat petakivnon
™G TNAEdpaong

Mpw amd T petakivnon 1 Ty aviwon g tedpaong, dlapdote Tig
akohouBeg 0dnyiec yia Tv amoguyn mpoKAnang ypatoouviwv 1 BAABnG
otV TAedpacn Kat yia T as@aNy HEtagopd e, ave§aptitwg Tomou
Kal {eyEAoug GUOKEVAC.

TuvioTdTat i peTagopd Tg TAE6PAGNG 6TV ApXIKN TS
OUOKEVOIQ.

Mpw amd T petakivnon N v avipwon e tedpaong,
anoouvdéoate 1o Kahwdio Tpopodoaiag kat OAa Ta kahwdia.
Katd tn petagpopd e hedpaong, n 0Bovn mpénet va givat
oTpappévn mpog Ty avtibetn kateuBuvon amo £adg yia va pnv
mpokAnBei {nuid.

Kpatrote atabepd To emdve Kat To kdTw pépog Tou maisiou Tng
Aedpaonc. Mnv kpatdte To Slagavég TURpa, To Nxeio 1 To MAéypa

Tou nxeiov.
|| [
[

Tia ™ petagopd peydhwv heopdoewy, amaitovvtal ToVAayLeTov
2 dropa.

Av petagépete T TAeOpaon pe Ta xépLa, KpatioTe T 6nwg
(aivetal 0TV Mapakdtw eikova.

.

Amo@iyeTe Toug Kpadaopol Kal Tiq Loxupég dovATELS KaTa T
Jetagpopd e mAedpaong.

Katd t petagopd tg TAedpaong, KpathoTe T 6€ KATakopuen
B¢on, pnv T yupvdte mOTE 0TO MAGL KAL NV T YEPVETE apLoTEP
1} 6éid.

Mnv aokeite umepBolikn mieon oTo maioto Tou okeAeTol Kabwg
evbéyetat va mpokahéoete (nuid otnv 0Bovn.

Katd o xe1piop e tAedpaonc, mpooé&te va pnv mpokahéoeTe
BAABn oTa koupmid mou mpoegExouv.

.

.

.
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« Mnv ayyiete Tv 0B6vn, kaBa evdéxeta va mpokAnBei {npid
otnv 0fovn.

+ Mnv petakweite v hedpaon Kpatwvag T Sepatikd kahwdiwv,
KaBw¢ evoéyetal va omdoel Kat va mpokAnOei tpavpatiopog i (nuid
oTnV TAedpaon.

Xprion Tou KOuumiov

(Avahoya pie To povtého)

Mnopeite va ypnotpomotoeTe Tig Aertoupyieg T TNAEGpaONS MATWVTAC
1} HETAKIVOVTAC TO KOUTTI.

I —

0oAwTo Koupni Koupni joystick
: ~ :

Jejs) ' ==
C v >

Baoikég AetTtoupyisg

Evepyomoinon (Matrote)
Anevepyoroinon (Matqote
napatetapéva)’

W | =

4
@ @ «@» ‘EAeyyoc évtaong
& ==
VAN ¥

‘EAeyyo¢ mpoypappdtwy

1 'OAeg ot epappoyég mou ektehovvtal Ba kheioowy, kat kabe eyypaon
¢ e€ENEn Ba Slakomei.

PUOMION TOL pHEVOUL

0tav 1 mAedpaon eivat evepyomotnpévn, matiote 1 koupmi O pia
@opd. Mmopeite va mpocappooETe Ta oTolxEld [evol TaTWVTAC Iy
ETAKIVWVTAG T KOUMIA.

& | Anevepyormoinon cuoKeurc.

Naypagn Twv evdeitewv mov pgavifovtal oty 08ovn kat
EMOTPOQ 0TIV Kavoviki) mpoBoli Tnhedpaong.

X
@ | AMayn ¢ iy e06dov.
¥ |AivelnpooPaon oo pevou puBpioewv.
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Emtpané{ia tomo0étnon TimogB)

1 InKwote Kat TomoBeThoTe TV edpaon og Katakopuen Béon
endvw o€ éva TpaméqL.
« Agnjote andotaon (touhdyiotov) 10 eK. amd Tov Toixo yia mapkn
€aeplopo.

\
v @

%Q
2 Bideg yia otepéwon g fdong,
2 Podéhec yia otepéwon g Bdong,
2 Na&padia tomou metalodag yia
oTepéwon TG faong
(mapéyetat pe v TNAEdpaon)

2 Yuvbéate To kahwdlo Tpo@odoaiag ¢ ia mpida.

/\ NPOXOXH Baon—7+ |
« Mnv tomoBeteite TV TAedpaon Kovtd i enavew o€ mMyég % EﬂlTpflﬂiclﬂ
BepuotTac, kabg evbéxetat va mpokhnBei mupkaytd i A Bdon

Bhapn.

Xpron Tou GUCTAHATOC Ac@aAEiag

TonoBstncntnhsopaonqenavu)cs kensington
emrpané{ia faon
(H Nerroupyia avtn dev eivar dlabéoiun o€ Oha ta povtéda.)

(Hherroupyia auri 8ev eivat diadéoun o¢ dha ta poviéha.) H umodoyn Tou cuotipatoc acpaleiag Kensington Bpioketat oo miow

H mhedpaon "Pfﬂfl va T0"°95T5'“01 €ndvw o i E"lTPll"E'(l'“ Bdan ' 1€poc TG TAedpaong. N meploooTepe TNPOPOPIEC OXETIKA e TNV
WOTE va v Pmopei va TpaBnyTei Tpog Ta umpdc / Mpog Ta W KALETOL  eykardaTaon Kat T YpIion TOU GUOTAATOC, QVATPECTE 0T0 £yXelpidlo
vampokhnBei evdeyopéveag pavpatiopdg 1 gBopd ato mpoidv. TI0U TIAPEXETAL e To 6UoTNja acgaleiag Kensington rj emokegreite

T StevBuvon http://www.kensington.com. Luvbéote 1o kahwdlo Tou

Tomoc A) ouoThpatoc acpaheiac Kensington otnv Aedpaon Kat o€ éva tpaméqL.

4 Bidec
(Bev mapéxetat pe T edpaon)

Bdon _j' \
o
Bdon

0 THMEIQZH

« Bida: M5 x M (*M: BdBog tpameiot + 8~10 xA)
m.x.) BaBog tpameQio0: 15 xA, Bida : M5 x L25




Zrepéwon TG TNAEd6pAONG G TOiXO

(H Aerroupyia autr dev eivat Stabéopun o€ OAa ta povtéha.)

1 TomoBetrote kat o@i€Te TOUC KpiKoug avapTnong i Ta umooTNpiypaTa
kat i Bideg oto miow pépog G TNAEGpaonC.
« Av éxouv TomoBetnBei Bidec otn Béon Twv Kpikwv avdptnong,

agpaipéote mpwta TiG Bidec.

2 Tepeq)oTe e TIC ibeg Ta umoaTnpiypata oTov Toixo.
EvBuypappiote T B¢0n T emroiiag Bdong kat Twv Kpikwv
avaptnong oo Miow Pépog ¢ TNAEdpaong.

3 Zuvdéote Kahd Toug KpiKoug avapTnong Kal Ta LTOGTNPiyHaTa ToiYoU
pe éva avBeKTIKO oKowi. BeBatwbeite 0T To axowi Ppioketat o€
opt{ovtia Béon mpog Ty nimedn emedvela.

/\ NPOXOXH
« BeBatwbeite 0Tt Ta madia Sev pmopolv va okapeahwoowy fj va
KpePaoTolv amd Ty TAedpaon.
@ zHmEIOZH
« Xpnotormotqote pia Bdon othpiéng 1 éva émmho mou €ival apketd
peyaho Kat avBeKTIkO yia TV acgali Tomodétnon ¢ TAedpaong.

« Ymootnpiypata, kpikot Kat oyowd dev mapéyovtat. Mmopeite va
QAMOKTHOETE EMmAéov a&eaoudp amo Tov TOMIKO mpopnBeuty.

MNpocappoyn Tn¢ ywviag Tng
TNAEGPACNC AVANOYA HE TIGC AVAYKEG
oag

(H Aerroupyia auti dev eivat Siabéopun o€ Oha ta povtéha.)

Neplotpéyte T TAedpaon 20 poipeg aplotepd 1y deid kat
TPooappooTE TN ywvia Tg 08ovng, avaloya e T Bon Béaonc.

20&’ 3 i ‘jZO"

/\ NPOXOXH

« Katd tv mpooappoyn TG ywviag TG GUOKEVRG, TPOGEXETE Ta
ddyTuAd oac.
- Yndpyet kivouvog Tpavpatiopo, £4v maoTolv T xépla f Ta
ddyTuhd oag. Edv To mpoiov mdpet umepBoikii khion, pmopei va
TéoeL, MPoKaAwvTag {NHLd n TPAUHATIONO.

Emroixia tomoB@étnon

TUVO£0TE IPOGEKTIKG |i1a IPOAIPETIKY eMmToixta Bdon oTAPIENG 0TO
miow pépog TG TAedpaon kai TomoBeTrote TV emroiyia fdon
oTAPIENG o€ évav oTeped Toixo kaBeTa mpog To Sdmedo. Av Béhete va
TonoBetroete TV TNAedpaon oe AAa dopukd uhikd, ameuBuvBeite

o¢ e€e1dikeupévo mpoowmiko. H LG ouviotd Ty mpaypatomoinen g
emoixlag TonoBétnong and ¢eidikevpévo enayyehpatia. Zuviotdrain
xprion e emroixtag Bdong otipi§ne e LG. H emoiyia fdon otipiéng
¢ LG €ivar ebkoho va petakivnBei pe Ta kahwdia suvdedepéva. Otav
dev ypnotpomoleite Ty emroixia fdon otApIEng Te LG, xpnotpomoteite
pia emtroiyia Baon otpiéng n omoia empémel TV KataAMnAn otepéwon
NG OUOKEVIIC GTOV TOiY0 Kat a@rvel EMAPK XWPO yia Tn ouvdeon
e§WTEPIKWV 0UOKEVWV. KaNd gival va ouvdéoete mpwta Oha Ta kahwdia
TIPIV EYKATAOTAOETE TNV EMToiyia fdon otpiéng.

Xpnotporoteite Pidec kar emroiyiec faoeig atApIEng mov mnpouy o
nipdtumo VESA. Ot kavovikég S1aoTdoeig Twv KIt emroiyiag otpiéng
TIEPLYPAPOVTAL OTOV TTAPAKATG) TTIVAKA.

Mpoaipetika e§aptipara (Emroixia fdaon
otipiEnc)

43UW76** »
N N b

43UW95**
VESA (Ax B) (x1A) 200 x 200 300x 300
Kavoviki ida M6 M6
Ap1Bpdc Bréwv 4 4
Emoiyta fdon LSW2408 LSW3508
ompiéng MSW240 MSW240
Movtého 65UW96** 75UW34**
VESA (A x B) (tA) 300x 300 600 x 400
Kavoviki ida M6 M6
Ap1Bpdc Bréwv 4 4
EnwtoiiaBdon 1,350 LSWe408
otipréng

AL
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/\ nPOZOXH Tuvdéoelg (e1domoInoElq)

« Tlpoto0 eykataotoete TV TAedpaon o pa emroiyia fdon otipiéne,

agaipéote T Pdon extehwvtag avtiotpopa Ta Pripata TomoBETnong.
Ta va em\é€ete pua e§wtepikn ouokeur, ouvdéate Sidpopeg SWTEPIKEC

0 IHMEIQZH 0UOKEVEC 0TNV ThAedpaon kat aldgte Aerroupyieg 16080v. Na
+ Kard v eykatdotaon g emtoiyiag Bong ompiéng, va TIEPLOTOTENES TANPOQOPIES UXETIKG e Tr 0bvEEan e€wTepIKY
XPNOUHOTOIEITE TN KONTIK ETIKET 1} TO TIAEXOHIEVO OUOKEVY, QVaTPEETE 0TO €yXelpidlo o apéxeTal e KABe ouokeur).
TIPOOTATEVTIKO KAAUPMA. H KONNTIKR €TIKETA 1} TO TIPOGTATEVTIKO Ot d1aBéapieg e€wtepikéc ouokevég mepappdvouv dékteg HD, ouokevéC
kaAuppa Ba mpooTaTEOEL TO AVOLYHA MO THY OUGOWPEVON OKOVNG avamapaywyr DVD, VCR, nxoouotrpara, suokevég amobrjkeuang USB,
kau Bpwpudg. (Movo 6tav mapéyetal n €TKETa 1 To KaAuppa) UMOAOYIOTEC, TIAIXVIOpNYAVEC Kal AANEC EEWTEPIKEC OUOKEVEC,
MNapeyopevo oTotyeio 0 SHMEIQZH
« Holvdeon e§wtepikwv ouokeuwv evogyetal va dlagépel avdloya
|:] JE T0 povTéNo.
« Mmopeite va ouvéoete e€wTEIKEG GUOKEVEC 0TV THAEGpaON,
|:] ave&dpTnTa amo T oelpd ¢ B0pag g TAedpaonc.
« Tlava eyypayete éva TAEOMTIKO TPOYPANA O iid GUGKELT
AUTOKGMTN ETIKETa €yypaoric DVD i VR, BeBatwbeite ot éxete ouvdéoel To KaAwdio
€10080v TNA€OMTIKOU OTaTOC 0T GuoKeun eyypagric DVD 1 VCR.
Napeyonevo oroncio la mepI00sTEpEC n)\npqq)oplsc OXETIK pe mv'zyvpa(pn, qvarps&rs
070 €yXelpidlo mou mapéxetal pe T ouvdedepévn ouokeur.
« Tl 0dnyieg Aerroupyiag, avatpé€te aTo yxelpidlo Tou e§wtepikol
e§omhioplov.
« Tiava guvdéaete pia mayvidopnyavi oty thedpaon,
XPNOIHomolnoTe To KaAwd1o mou MapéyeTat pe TV matyVISopnxave.
« 2 Aettoupyia PC, evdéxetat va umdpyet Bpupog Aoyw
) - NG avduong, Tou kabetov méypato, T avtifeong iy g
AutokeMn ettkéta putavomac. Eav undpyet 80puPog, aNd€te Ty aviluon oty
ettoupyia PC 1 To puBpé avavéwong iy pubpiote T wtewdtnTa
Mapexdpevo ototyeio ka1 v avtiBeon ato pevou EIKONA, péxptva eiva kabapi n elkova.
« Xehemoupyia PC, oplopéveg puBpiogic avaluong evoexopévue va
v \ettoupyoly 0woTd, avaloya e TRV KAPTA YPAQIKY.
« Avyivetat avamapaywyn meptexopévov ULTRA HD ato PC oag, To
@ Bivteo i 0 fyo¢ pmopei va dlakomtovtat avd Slactipata, avéloya
pe v anddoon tou PC. (Avahoya pe To povtého)
MpooTateuTiko KAAuppa

« Otav TomoBeteite TV emttoiyia fdon otpi§ng, ouvioTdtal va
KAeiveTe pe Taia Ty omn Te BAONG yia va amoTpEPeTe TV ioodo
0KOVNG Kat eviopwy. (Avdhoya pie To povTého)

0m pdong —




Touvdeon Kepaiag

Tuvbéote Ty Tnhedpaon o¢ pita umodoy 1y kepaiag aTov Toixo e éva
kaAwdio RF (75 Q).

Xpnolpomotote éva dlaxwploTr oRpaTos yia m xpRon
TIEPLOGOTEPWY Ao 2 TNAEOPATEW.

Av n mo16TNTa TG £1KOVaC dev eival Kai, EyKaTaoTAOTE évav
EVIOYUTH 0NaToq yia T BeXtiwon e mowotnTag eIkovag.

Av n mo16TNTa TG £1KOVaC Oev Eivat KN PETa T oUvoEon TG
Kepaiag, dokipdote va aMdgete Tov mposavatoMopd T Kepaiag
0TN 6w0TH katevBuvon.

Aev mapéyetat KaAwSI0 Kepaiag Kat peTatpoméag.
Ynootnpi{6pevog fixoc DTV: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital
Plus, HE-AAC

Ta pua Béon mou dev umootnpietar pe petddoon ULTRA HD, autn
1 Aedpaon dev pmopei va AaBet amevdeiag petadooeic ULTRA HD.
(Avdhoya pie To povtého)

T0ovdeon SopuPopIK G Kepaiag
(Mdvo o€ 6opu@opikd povéha)

Tuvdéate TV Thedpaon € pia S0pUPOPIKN Kepaia, Péow piag
d0pugoptkii¢ umodoyi¢ e Sopuopikd kahwdto (75 Q).

Tovdéeon povada Cl

(Avahoya e To povtéo)

MapakohouBrote KpuTOypaPNHEVES (OUVOPOUNTIKEC) UTMPETiES
ot Aettoupyia Ynetaknc mAedpacng. Auti n Aettoupyia dev eivat
dlaBéoipn o€ OAeC TIC XWPEC.

« ENéy&re av n povada Cl éxet tomoBetnei atnv ooy kaptag PCMCIA
Je T owoTr KatevBuvon. Av dev éxel TomoBetnBei owotd, pmopei va

npokahéael {npid oty TAedpaon kat oty umodoyr kaptag PCMCIA.

« Avn mAedpaon Sev umoatnpilet elkova Kat Yo Kata T olvdeon
I+ CAM, emKovwvAoTE pe Tov poyo emiyelwv/kahwdiakwv/
80PUPOPIKAV UTTNPEDLV.

Tovdéeon USB

Optopévol diavopieic USB evdéxetat va pnv Aetroupyouv. Edv bev
eiva duvatn n avixvevon pag ovokeurig USB mou éxet ouvdedei
éow dravopéa USB, auvdéate Ty amevBeiag oty umodoyr USB g
Aedpaong.

PUOion e§660v nyeiov

(Avahoya pie To povtého)

wel

SPEAKER OUT

|i| E'
STEREO | VOLUME
(80) | CONTROL

Bupa eNéyyou yia v ¢odo nxeiwv

4+ —

EMANQ ]
KATQ

A
w
APIXTEPA
TEIQZH :[q ) ) )

@ zHmEIOEH

« Navyivetat xprion pévo pie otepeo@wviké fuopa 3,5 mm 3 emagwy

(3 Pole).
« Mnv ouvoéete Ta akouaTIKA KEQAARG I} Ta EVOWTIA AKOUOTIKA 0TN
B0pa yia ™ o0vdeon e§wtepikou nyeiov.

Mé£Bodo¢ OUpag eAéyxou évtaong
« [podlaypagéc kahwdiov

Kdbe akpodékng
Emdvaw/KdTw éxet
Taon péxprkat 3,3V,
pe GPIO ¢ CPU.

1R

TEINXH / ENANQ / KATQ
H CPU aviyvevel

| | petaBaon andé ta
3,3V oto ninedo

GND, yia éNeyxo ¢

£VTA0NG TOU fYOU.
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PuBuion diktuou

EvoUppatn cuvdeon Siktuov

(Avahoya pie To povtého)

H ouykekpipévn TAedpaon pmopei va ouvdebei o€ dlakopiotn
Pro:Centric péow g B0pac LAN. Apol ohokAnpwbei n olveon, mpémet
va puBpiotei n 6Vvdeon Siktuou TG TAedpaonc.

Yuvdéote T B0pa LAN Tou pévrep 1y Tov dpopooyntr and to
Slakopuath Pro:Centric tn B0pa LAN tng Thedpaonc.

-
8

AUX LAN

(2]

B

Evpulwviké poviep

s BEE

¥  Eupulwviko povep

Miakoputoti Pro:Centric .

Apopohoyntig

Evpulwviké povtep

v
Makopotn Pro:Centric
o Yuvdéote T B0pa LAN Tou povtep 1y Tou Spopodoynth ot Bpa
LAN ¢ TnAedpaong.
e Yuvdéote T B0pa LAN tou umohoytot ot B0pa AUX LAN ¢
Aedpaon. (Avahoya pie To povtého)

-

/\ NPOXOXH

« Mnv ouvdéete apBpwto kahwdio Tnhegwvou otn Bupa LAN.

« Emeidn umapyou Siagopeg péBodol alvdeang, TPRoTe Tig
TIpodlaypagéc TG ETalpeiac TNAEMKOWWVIWV 1} TOV Tapoxéa
UTNPEGIAV SladIKTOOU.

AAAeC oUVOEDELC

Yuvbéote TV ThAedpaon 00 e eEWTEPIKES OUOKEVEC. TNV KaAUTEPN
Suvati moLTNTA EIKOVAS Kal 10U, CUVOEOTE TNV EWTEPIKT OUOKEUN Kat
v TAedpaon pe 1o kahwdio HDMI. Aev mapéyetat exwptoto kahwdto.
- SMART— £¥— @© — Tevika— HDMI ULTRA HD Deep
Colour
- Evepyomoinon : Ynootpién 4K @ 50/60 Hz (4:4:4, 4:2:2, 4:2:0)
- Anevepyomoinen : Ynootipién 4K @ 50/60 Hz 8 bit (4:2:0)
Edv n ouokeun mou éxet ouvdeBei atn B0pa Eidodog umootnpilel
kat ULTRA HD Deep Colour, n €lkéva evoéyetat va eivat mo kabapn.
(ot600, £dv n suokeur Sev To umoatnpidel, n ektéNeon ¢ Aetoupyiag
evbéxetal va pnv eival owoti. L& autiv T mepintwon, ouvoéoTe T
ouokeur o€ pua dlagopetikr B0pa HDMI 1y alagte T puBuion HDMI
ULTRA HD Deep Colour tng tn\edpaon o Amevepyomoinpevo.
(Aut n duvatotna eivar Slabéotpn povo o€ ouyKekppéva Hovtéha
mou uoatnpilovy T Aettoupyia ULTRA HD Deep Colour.)

TnAexeprotriplo

(Avahoya pie T povtého)

01 meplypagés o auto 1o eyxelpidlo faoiCovtal ata Koupma tou
Aexelplotnpiov. AlaBdote mpooeKTIKA aUTO To eyxelpidlo Kat
XPNOHomoIn0Te 66OTA TV TAedpaon.

[0 va avTIKaTaoTAoETE TIG pmatapieg, avoi§te To kahuppa e
pmatapiag, avtikataoTAoTe Tig pmatapieg (1,5 V AAA) avioTo@vtag Ta
aKkpa @ Kat @ € TV ETIKETA 0TO £0WTEPIKO TNE BIiKNG Kal KAEioTE TO
Kahvppa T pmatapiac. Na va apaipéoeTe T pmatapieg, eKTeNéoTe Ta
Briuata TomoBétnong pe T avtietn oelpd.

BeBaiwbeite 011 éxeTe 0TPAppIEVO TO THAEXEIPLOTIPIO TTPOG TOV
aeBntipa TAeetpopol e TAedpaong.



=

ENERGY LVEZOOM INPUT — BV/ED

c0®®

+ lSMARTI /\
a P
— ||V

fm——————————

0> T

A

0) (AEITOYPTIA) Evepyomoinon i amevepyomoinon g heopaong.
@LJENERGY SAVING Mpooappddel T gwrewotnta te 000vng, £tot
(0T va e€oIKovopeiTal evépyela.

OLIVE ZOOM Edv peyeBivete Ty emheypévn meployl, HMopeite va
v npoPdhete e Mjpn 0Bovn.

& INPUT AMayn tng myic e106dov.

TV/RAD @/ Ayvat6tna emoyric mpoypappatog padiopavou,
hedpaon, DTV.

Ap1BpnTikd mhijktpa NMAnktpoAdynon aptBpwy.

LIST MpooBaon otn NioTa amoBnkevpévwv mpoypappdTwy.

LI (Kevo Sraotnpa) Agrvel éva kevo diaotnpa oto mnktpoAdyto
NG 086vn.

Q.VIEW Emotpogrj oTo mponyolpevo mpdypappa.

+ _A— Pibpion tov emmédou évtaong Tou fiyou.

SMART [pdapaon 0To apyiko pevoo.

APP EpgaviCet To mponyolpevo L0TOPIKO.

MUTE & Yiyaon 6Mwv Twv fiywv.

AP~/ Kihon ota amoBnkeupéva mpoypdypata i kavaia.
}PAGE} Metakivnon oty mponyobpEvn 1§ T endpevn 08ovn.

PORTAL

alaslam)

OEE

C

GUIDE Epgdvion tou 0dnyol mpoypdyupatog.

PORTAL EpgaviCel kat kpOBet 1o aNAnAemdpacTiko pevol
Eevodoyeiov.

INFO @ TMpoBolrj Twv TANPoYOPIGV TOU TPEKOVTOG TTPOYPAATOC
Kal g 08vng.

Koupmid mhofiynong (emdve/karw/apiotepd/de§ia) Kohion ota
pevou 1 Tig EmAoyE.

O0K® Evepyomoinon pevol i emhoywv kat empBeBaiwon twv
KATaYWPHoEWY.

SETTINGS MpooBacn otnv emhoyn ypriyopwv pubpicewv.

© (EMETPOOH) Emotpopri 0T0 Mponyobjivo nimedo.

EXIT Awaypagn dhwv Twv evieifewv mou epgaviCovtat atnv 0Bovn kat
€MOTPOP TNV KavoviKi mpoBolr TAedpaong.

D

‘Eyxpwpa koupma Xpnotpomotodvtat yia Tv mpoepaon oe e18IkéG
\ettoupyieg oplopévwy pevoo.

(@D: Kokkwo, Cs=): Mpdawo, C&): Kitpwo, @@2D): Mmhe)
Koupma teletext (= TEXT/ T.OPT) Autd ta koupmid
XPnotpomolobvTal yia To teletext.

SUBTITLE Enavagopd twv umodTithwv mou mpoTipdTe 0Ty Yn@lakn
\ettoupyia.

Koupma ehéyyou (H, D>, 11, €4, W) ENéyxelmepiexopeva
TIOAUEOWY.

3D/% Xpnowwomotitat yia mpooi Bivreo 3D. (Avéloya pie T0
HovTého)

DATA/% Emhoyn t¢ mpoéheuong tou pevol MHP TV. (Avahoya pie
10 HovtéNo)

AD/5 Matwvrag To Koupmi AD, evepyoroleital n Aettovpyia
TePLypagic xou. (Avahoya pe To povtélo)

ALARM/% PuBpiCel t Nerroupyia agumviong. (Avahoya pie 1o
Hovtého)
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Adzeiec Xpriong

Ot umootnpi{dpevec ddeteg xpriong evoéxetat va Slapépouy, avaloya pe
70 povtého. la meploodtepeg mAnpogopieg GXETIKG e TIC ddeteg xpriong,
emiokepOeite  dievbuvon www.lg.com.

DOLBY.
DIGITALPLUS

AnpioupyriBnke pe ddeta amd Ty Dolby Laboratories.
To Dolby kat to aupBoho 6tmhod D amoteholv epmopikd orpata tng
Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

01 6pot HDMI kat HDMI High-Definition Multimedia Interface, kaBe¢
kat 1o hoydtumo HDMI eivat epmopikd orjpata i orfjpata Katatedévia
¢ HDMI Licensing, LLC oi¢ Hvwpéveg MoNiteieg kat oe AMEC Xwpe.

= dits#o

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD, the Symbol, & DTS
or DTS-HD and the Symbol together are registered trademarks of
DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

MAnpowopieg onpeiwong
yla T0 AOYIGHIKO aVOIKTOU
KWoIKka

la ™ Mqyn Tou myaiov KSika mou diémetat amd Tig ddeleg xprong
GPL, LGPL, MPL kat GMeg deleg xpriong avoiytol KdIKa, o omoiog
nephapBdvetat oTo mpoidv, emokepreite m StevBuvon http://
opensource.lge.com.

Ekto amd tov mmyaio kwdika, dlatiBevat mpog Ajyn oot ot
avagepdevol 6pot adelcv Xpriong, oL amomouoeiG eyYUoewy Kat ot
ONUEIWOELC TVEUHOTIKGV SIKAIWPATAV.

H LG Electronics mapéyet emiong tov avoiyto kadika oe CD-ROM évavl
avitipou mou KahOmTel To KOaTog T Slavoprg (6w To KGOTOG TOU
éoou eyypagnc, TV amooTohr Kal Ty mapddoon) katomy umoBoArg
arTApatog péow e-mail otn dievBuvon opensource@lge.com. Auth

1) TPosQopa Lo 0eL yla mepiodo TPLAV (3) ETwV amd TV nuepopnvia
ayopdg Tou POi6VTOC.

AvTipeTwmon mpoBAnpaTwy

H ékdoon tou hoytopitkou pmopei va evnpepwBei yia va BehtiwBei

n anédoon. 0 mehatng mpémet va Peaiwbei mwg o e§omhiopog mov
xpnotpomotei eivat cupPatdg pe To Aoyiopiko LGE. Av xpetaorei,
oupBouleuteite Tv LGE kat petagoptwate avaBewpnuévn ékdoon
Noytopikol o0p@wva pe Tic 0dnyieg mou AdBate amé v LGE.

Dev givat Suvatdg o YELPLOROC TG TNAEOPAONC HE TO TNAEXEIPLOTHPLO.

« EAéy€re Tov aloBntrpa hexeipiopol Tou mpoidvtog Kat
npoonadiote Eava.

« EAéy€re av umapyouy epmddia petady Tou mpoidvtog kat Tou
Aexelplotnpiov.

« ENéy€te TV KatdoTaon Twv pmatapiev Kat av éxouv tomoetnBei
0woTd (D pe®, O Pe©).

Aev epgavietal ekova Kat dev akodyeTat RYoC.

« ENéy&re av To mpoiov eival evepyomoinpévo.

« EAéy€te av to kahwdlo Tpogodoaiag eival ouvdedepévo otny mpida.

« Yuvbéote aMa mpoidvta, yia va ehéyete av éxet mpoBAnua n mpida.

H mhedpaon amevepyomoteital aguikd.

« EAéy€re i puBpiocic tpogodoaiag. Evéxetat va dtakdmnke n
Tpogodooia.

« EAéyére €dv ta otoiyeia Autopatn amevepyomoinon (Avioya
Je 0 povtélo) / Xpovompoypappatiopdc adpaverag /
Amevepyomoinor XpoVOHETPOU €ival EVepYOTOINLIEVA OTIC
puBpioeic Xpovodiakomrec.

« Av dev umdpyet orjpa eve givat evepyomotnpévn n edpaon, n
nAedpaon Ba amevepyomoinBei autépata émetta ané 15 Aemtd
adpdveta.

Katd tn ovvdeon o umoloyiotry (HDMI), mpoBdMetar n évdeién “Aev
undpxet orjpa” ) “Mn éykupn poperi”

« Evepyomoinon/amevepyomoinan ¢ TnAedpaong pe xprion Tov
Aeeplotnpiov.

« Emavaotvdeon tou kahwdiov HDMI.

« Emavekkivnon tov umoloyloTr pe TV TNAEOPAOT EVEPYOTOINLEVN.



Mpodiaypapeg

Npodiaypagéc Asvppatng Movadag

« Kabwg ta kavahia {ovng pmopei va dlagépouv ava xwpa, o
xprotng dev pmopei va aMdget i va mpocappooel T uyvoTTa
erroupyiac. Aut To mpoidv éxet Slapop@uwBei yia Tov mivaka
TOTIKWV GUXVOTATWV.

« TIpog evnuépwan Tou XprioTn, auti n ouokeur Ba mpémetva
eykataotabei kat va Nerroupynoet pe exdylotn amdotaon 20 €.
HETagy TG GUGKELNC KAl TOU GWPATOC.

m
>
S
I
=
=
>

(Mévo yia ta povtéha UW761%, UW961*, UW950%, UW341*)

Acippartou LAN (IEEE 802.11a/b/g/n/ac)
Evpog ouyvotritwv loxug e€odou (éy.)
2.400 é0)¢ 2.483,5 MHz
5,150 é0¢ 5.725 MHz :?gggm
5.725 éw¢ 5.850 MHz (Ta xepeg ,
) 8,0dBm
ektocELE)
Bluetooth
E0pog oUYVOTTOV loyg e€od0u (éy.)
2.400 0¢ 2.483,5 MHz 10dBm

* To"IEEE802.11ac” dev eival S1aBéapio og ONEC TIC XWPEC.

(Mévo yia ta povtéha LW641%)

Aovpparou LAN (IEEE 802.11a/b/g/n)
Evpog ouyvotritwv loxuc €€odou (éy.)
2.400 £w 2.483,5 MHz
5,150 £ 5.250 MHz lgggm
5.725 éw¢ 5.850 MHz (Ta xwpeg
, 11,5dBm
ektocEE)
Bluetooth
Evpog ouyvotritwv loxuc €€odou (éy.)
2.400 £w¢ 2.483,5 MHz 10dBm
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Movada CI (Mx Y x B)

100,0 xtA x 55,0 xth x 5,0 XA

Osppokpacia Aertovpyiag 0°C éw¢ 40 °C
TuvBriKeg Yypacia Aertovpyiag Aiydtepo amé 80 %
nepidNlovrog Osppokpacia amoBiiksvong -20°C é0¢ 60 °C
Yypacia amoBrikevong Niyotepo amd 85 %
(Avdhoya pe T xwpa)
. i Avahoyikiy
Wnouakn hedpaon mhedpaon
Dopugopikn Emiyela Kahwdakn Emiyeta / Kadwdrakn
Lootnpa TAEdpacng DVB-5/52* DI\)I\I;BT;* DVB-C PAL/SECSQQAAI;{GL’ DKL,
VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
UHFIV: 470 ~ 606 Mhz
Kadognkavahiod | o5 ) 150wz UHFYV: 606 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz
(Zawvn)
Zwvn S1I: 230 ~ 300 Mhz
Zayvn SI1': 300 ~ 470 Mhz
Méyrotog apiBpog
TPOYPOHHATLY 6.000 3.000
TIOU pmopouv va ’ '
amoBnkevtovv
IyvOen avtiotaon 750
€§WTEPIKNG KEpaiag

* Mévo og povtéha mou umootnpiouv T Aettoupyia DVB-T2/C/S2.




Ynootnpi{opevn Aettovpyia HDMI-  Ymootnpi{opevn Aertovpyia HDMI-PC

DTV « Hyo¢ PC dev umootnpidetar.
« Xprion HDMIIN 1 yia Aerroupyia PC (Avéhoya pe To povtéo)

, Opr{évtia Katakopuen ; ; m
Avdlvon r . . Opilovia Katakdpuepn S
ouyvéotnra (kHz) ouyvétnra (Hz) Avéhuon ougvétnTa (kHz) ouyvétnTa (Hz) ;
720%480 g}gg gggg 640 %350 3146 70,09 =
720x576 3125 50,00 720x 400 31,46 70,08
44,96 59,94 640 x 480 31,46 59,94
1280x720 45,00 60,00 800 x 600 37,87 60,31
37,50 50,00
812 50,00 1024 x768 48,36 60,00
33,72 59,94 1152 x 864 54,34 60,05
3375 60,00
26,97 23,97 1280x 1024 63,98 60,02
27,00 24,00
1920 x 1080 3371 29,97 1360 x 768 47,11 60,01
3375 30,00 1920x 1080 67,50 60,00
P o1 g 67,5 30,00 ]
67,50 60,00 F o 3840x2160 56,25 25,00 :
q 53,95 23,98 4 b 54,00 24,00 J
q 54,00 24,00 ] 53,95 23,97 K
d 56,25 25,00 b b 4096x2160 5400 2400 b
q 61,43 29,97 P ¢ . :
1 3840x2160 e 2000 3
: 112,50 50,00 (D : M6vo yia ta poviéha UW761%, UW96T*, UW950%, UW341*
q 135,00 59,94 4
q 135,00 60,00 : 0 SHMEIQSH
] 53,95 23,98 p
] 54,00 24,00 b - HPBéhuom avdhuon 0B6vng
b 56,25 25,00 E - 3840 X 2160 (Movo yia ta povtéha UW761%, UN961*, UW950%,
1 4096x2160 P B ; UW341%)
o G 4 q - A ¢ *
i 1250 50,00 3 1920 x 1080 (Mdvo yia Ta povtéha LW641* )
b 135,00 59,94 9 y , 5
: 135,00 60,00 t MAnpogopisg cuvdeong Oupag
n - Mévo yia ta povréha UW761%, UW961*, UW950%, UW341* component
Ynootnpi{opevn Asttovpyia RGB-PC BUpeg component oty v p p
Aedpac B B
(Mévo yia ta povtéha UW341*) 1E0PaoN
. Opi{ovia Kataképuen y p P
AGAuon ouyvotnta (kHz) ouyvotnta (Hz) 2 2
640350 31468 20,09 00pec €§000v €lkOVag 0TN GUOKELN Y B-Y R-Y
d d avanapaywyrc DVD y 1) @
720x 400 31,469 70,08
Y Pb Pr
640 x 480 31,469 59,94
800 600 37,879 60,31 S T
1024 x 768 48,363 60,00 480i / 576 0
1152 x 864 54,348 60,053 480p / 576p 0
1280x 1024 63,981 60,020 720p/1080i 0
1360%768 47,71 60,015 1080p okl 6‘; i)
66,587 59,934
1920 x 1080
67,50 60,00
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Ynootnpi{opevn Aettoupyia 3D (Movo o< povtéha 3D)

- Edv 1o Bivteo mpoépyetal amd Ti¢ mapakdtw £10660u¢, Ta meptexopeva moupéowv aladouv avtopata oty 086vn 3D. H péBodoc yia petddoon
Ynoakwv mpoypappdtev 3D pmopei va Slagépet avahoya pie To mepiBaNhov orfjpatog. Av dev yivel autopatn evalayn tou Bivteo oe 3D,
HETATPEYTE TIC puBpioels pun autdpata, yia mpoBodr ewkdvwv 3D. Nia Ta povtéha mou umootnpiCouv To Miracast / Intel® WiDi, pmopeite va opioete
T Nertoupyia 3D.

Autopata umootnpi{opevn Aertoupyia 3D
, X Opt{dvia Katraképuepn Lo i .
Eicodog Ifpa ougvéta (kHz) | cuyvérnra (Hz) Mop i Bivreo 3D pe duvatdtnra avamapaywyng
e 1280x720 37,500 50 20 6630, 0pis ) : b ) )
a¢ 3D, Opi{ovia oToiyion Kapé, KdBet otoiyion kapé
1920 x 1080 28,125 50 ° xoniap 1 OTONON Kap
3147/3150 KdBetn otoixton kapé, Opiovia otoiyion Kapé (piad),
640 x 480 ! ! 59,94 /60,00 Opi6vTia oToixton kapé (Mhpec)
62,94/ 63,00 Yuoowpevon Kapé, EvaMayn ypappwv
3147/3150 KdBetn otoixion kapé, Opilovria atoiyion kapé (pad), Opilovia
720x 480 o 59,94/ 60,00 otoiyion kapé (mhijpe)
62,94 /63,00 Yuoowpevon Kapé, EvaMayn ypappav
1563 KdBetn otoixion kapé, 0pilovia otoiyion Kapé (piad),
! 0p{ovia oToixion kapé (MPEC), ZUooWPeUoN Kapé,
720x 576 3125 50,00 KdBetn otoixion kapé, Opilovria atoiyion kapé (pad), Opilovia
: atoiy1on kapé (mnpec)
62,50 Yuoowpevon Kapé, Evalayn ypappav
37,50 50,00 KdBetn otoixion kapé, Opilovia atoiyion kapé (pad), Opilovia
44,96 /45,00 59,94 /60,00 otoixion kapé (mhrpec)
1280x 720
75,00 50,00
Yuoowpevon kapé, EvaNayr ypappov
HDMI 89,91/90,00 59,94/ 60,00
2813 50,00 KdBetn otoixion kapé, Opilovia otoiyion kapé (pad), Opilovia
33,72/33,75 59,94 /60,00 otoixton kapé (mhijpec)
56,25 50,00
Yuoowpevon kapé
67,43/67,50 59,94 /60,00
26,97 /27,00 23,97/ 24,00
2812 2500 KdBetn otoixion kapé, Opilévia otoiyion kapé (pad), Opilovia
1920x 1080 ! ’ otoiyion Kapé (mhiipeq)
33,72/33,75 29,98 /30,00
43,94 /54,00 23,97 /24,00
56,25 25,00 Tuoowpevon kapé, Evalayn ypappov
67,43/67,5 29,98/30,00
56,25 50,00
KdBetn otoixion kapé, Opiévia otoiyion Kapé (piad)
67,43/67,50 59,94/60,00
1080p 33,75 30,00 0p{ovtia otoixion kapé (1oo6), Kabetn atoiyion kapé, Opilovtia
USB otoixon kapé (mipec), AMnhouyia kapé, MPO (Owroypagia),
2160p 67,50 30,00 JPS (Owtoypagia)




Mn avtopata vmootnpi{opevn Aettoupyia 3D

Ifpa
Figos s Mopeon Bivreo 3D pe Suvatotnra Avaluon
(LRI i Opt{ovria Katakopuen avanapaywync
Avdlvon ] .
ouyvotnta (kHz) | ouyvétnta (Hz)
1024x768 48,36
60,00
1920 x 1080 67,50
54,00 24,00
T 3840x 2160 56,25 25,00
HDMI-PC 2D o 3D, Opi{évTia oToixion kapé (piad),
67,50 30,00 KaBen atoixion kapé
4096 x 2160 54,00 24,00
ANec - -
720x 480 31,50 60,00
720x 576 31,25 50,00
45,00 60,00
1280x720
37,50 50,00
33,75 60,00
1920 x 1080i
28,13 50,00
27,00 24,00
28,12 25,00
2D o¢ 3D, Op1{évTia aToiyion Kapé (piood),
1920x 1080p 3375 30,00 ngim i oxn K’Lpé" (o)
67,50 60,00
HDMI
56,25 50,00
53,95 23,98
54,00 24,00
56,25 25,00
3840x 2160 61,43 29,97
4096 x 2160
67,50 30,00
112,50 50,00 2D o€ 3D,
Kd@etn otoixion kapé (pio6), Opi{ovia oToiyion kapé (pao)
135,00 60,00 (8 bit, YCbCr 4:2:0)
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Mn avtopata umootnei{opevn Aettovpyia 3D
Zijpa . ) )
Eigod Mopeon Bivreo 3D pe Suvatétnra Avaluon
(L1555 i Opt{ovria Katakopuen avanapaywync
Avdluon ] )
ouyvotnta (kHz) ouyvotnta (Hz)
37,50 50,00
1280x 720 45,00 60,00
44,96 59,94
33,75 60,00
1920 x 1080i 33,72 59,94
28,12 50,00
Component 67,50 60,00 2D og 3D, 0pil6via oToiyion Kapé (pied),
P 67.43 59,04 KdaBetn otoixion kapé
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p
56,25 50,00
26,97 23,98
33,75 30,00
33,7 29,97
Kdtw am6 704 x 480 - - 2D 0€3D
Mavw amé 704 x 480
emeypévn - -
T Kkatw amd 1080p
(Tawia) Mdve ané 704 x 480 ] 50/60 2D 0 3D, Ogllévna olroixlon Kgpz’ (Ho0),
Tp00BEVTIKT] KdBetn otoixion kapé
kdtw am6 1080p - AMeg
Ndvw ané 2160p - 24/25/30/50/60
Kdtw amé 320 x 240 - - 2D 0€3D
USB
(OwToypa®ia) | v amo 320 x 240 . . 2D 0 3D, OPICOVTIO aroiyton kapé (Ho0),
KdBetn otoixion kapé
1024 x 768p -
Miracast/ 1280 720p - 30/60 -
Intel® WiDi 1920 x 1080p R
ANe¢ - -
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Moppn pwtoypapiag Kwdikomointng Bivreo

Mopei Mopoii Avdhuon Enéxtaon Kwdkomomrig
apyeiov
A Mponypévo mpogi V(-1 (Satpeitat m
. ENdxtoto: 64 (M) x 64 (Y) . , , , 2
'-JPE(.J, . IPEG Méyioto: 15.360 () x8.640 (Y) / o Bivteo 10 WMVA), Am\o I;\p\;)c(pl]}\ Kat Baoko ;
09, Jp Mpoodevtikdg Tomog: 1.920 (1) x 1.440 (Y) wmv Mpo@ir V- ;
0 PNG ENdytoto: 64 (M) x 64 (Y) ‘Hyoc WA Stanﬁj{;‘, lfﬂsiaslpouv;;u TaWMA >
Png Méytoto: 5.760 (1) x 5.760 (Y) v peec
. R ) XViD(ektd¢ GMC 3 warp-point), H.264/
ENdytoto: 64 (M) x 64 (Y) Bivteo )
e Méyioto: 1.920 () x 1.080 Y) i AV, Motion Jpeg, MPEG-4
‘F’ N .J'I;S' s T i,‘ TR T Heo MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer IIl
P _ ENdyoro: 64 ) x 64 (Y) X% | (MP3), Dolby igital, LPCM, ADPCM, DTS
1 .mpo MPO Méytoto: 15.360 (M) x 8.640 (Y) -
----------------------------------------- mpd Bivto H.264/AVC, MPEG-4, HEVC
D : Movo hermoupyia 30 mv o Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
mov Xo¢ MPEG-1 Layer Il (MP3)
Mop¢n fixov 3gp Bivteo H.264/AVC, MPEG-4
° 392 Hyog AAC, AMR-NB, AMR-WB
Mopon 5 . M q
; TolxEl0 NpoPople¢ ] MPEG-2, MPEG-4, H.264/AVC, VP8,
apxeiov Bivteo
VP9, HEVC
PuBpdc bit 32 Kbps - 320 Kbps
- .mkv Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
Zuxvornm’ 16 kHz - 48 kHz Hyog PCM, DTS, MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1
mp3 | dewyparohnpiag Layer 1l (MP3)
Ynootipin MPEG1, MPEG2 ts Bivreo H.264/AVC, MPEG-2, HEVC
Kavahia HOVOPWVIKG, OTEPEOPWVIKA trp MPEG-1 Layer, Il, MPEG-1 Layer
PuBuoc bit - tp ‘Hyo¢ | (MP3), Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
Zugotra 8 kHz- 48 kHz ™ e P
wav detypatoAnpiag .mpg Bivteo MPEG-1, MPEG-2
Ynootipi§n PCM -mpeg " MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer Il
: - - dat X0¢ (MP3)
Kavaha HOVOQWVIKG, OTEPEOPWVIKA
PuBluoc bit 64Kbps - 320 Kbps Biveo MPEG-1, MPEG-2
vob igi .
P— Vol Hyoc Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, II,
. 8 kHz - 48 kHz DVD-LPCM
009 detypatoAnyiag (1 e LT TR PO P E T VPP
Yrootipién Vorbis ‘mkv Bivteo H.264/AVC, H.265(HEVC)
Kaviha HOVOQWVIKG, TTEPEOQPLVIKG ‘mtp4 Hyog Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC
Is . . .
PuBiog bit 128 Kbps - 320 Kbps wanennnsals SBekuom avdhuon ofdvnc: 3840x 2160,
Supvota Skt 45 ki Bivteo RV30, RV40
wma detypatoAnyiag .m Hyog Realaudio6(cook), AAC LC, HE-AAC
Ynootipién WMA v « At n Aerroupyia eivar SlaBéopn povo oe
Kavahia £WCKaL6 Kav. OUYKEKPIEVEC XOPEC.
+ 0 apIBGC TV UTIOOTNPIOEVEY TIPOYPAUATAV EVBEYETaI Va (D : Movo yia Ta povtéha UW761%, UW96T*, UW950%, UW341*

Slagpépet avahoya pie T ougvotnta detypatoAnyia.
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MANUALE UTENTE

Sicurezza e informazioni

di riferimento

LEDTV*

*TV LED LG include uno schermo LCD con
retroilluminazione LED.

Leggere attentamente il presente manuale prima di utilizzare
l'apparecchio e conservarlo come riferimento futuro.

www.lg.com



ONVITVLI

Indicazioni specifiche e avvertenze per I'utilizzo di occhiali 3D in ambito domestico

« Lutilizzo degli occhiali 3D & controindicato per i bambini al di sotto dei 6 anni di eta.

« Lutilizzo continuativo degli occhiali 3D deve in ogni caso essere limitato a un tempo massimo orientativamente pari a quello della durata di uno
spettacolo cinematografico.

« Lutilizzo degli occhiali 3D deve essere limitato esclusivamente alla visione di contenuti in 3D.

« Gliocchiali 3D devono essere utilizzati contestualmente agli strumenti correttivi della visione (ad es., occhiali da vista/lenti a contatto), qualora

abitualmente utilizzati dall'utente.

E’ opportuno interrompere immediatamente la visione in 3D in caso di comparsa di disturbi agli occhi o di malessere generale e, nell'eventualita

di persistenza degli stessi, consultare un medico.

Gliocchiali 3D devono essere tenuti fuori dalla portata dei bambini qualora vi sia la presenza di piccole parti mobili ingeribili.

La pulizia degli occhiali 3D deve essere fatta utilizzando un panno morbido, avendo cura di rimuovere eventuale polvere prima di utilizzare il

panno. Non utilizzare strumenti appuntiti, materiali abrasivi o detergere le lenti con solventi chimici o aggressivi. Per gli occhiali 3D alimentati a

batteria si raccomanda, altresi, i non utilizzare prodotti a base di acqua in quanto potrebbero danneggiare le componenti elettroniche.

Nel caso si rendesse necessario procedere alla disinfezione degli occhiali, si raccomanda di procedere, quantomeno, ad un accurato lavaggio con

detergenti e con disinfettanti che abbiano azione dimostrata sui microbi patogeni, anche attraverso, a titolo eseplificativo, I'utilizzo di salviette

imbibite con i pit comuni disinfettanti che non presentino controindicazioni per I'occhio ed i relativi annessi. Per gli occhiali 3D alimentati a

batteria, data la presenza di componenti elettroniche che potrebbero essere danneggiate dalle operazioni di disinfezione, si raccomanda di

non procedere con le medesime sullocchiale. E, pertanto, controindicato I'uso promiscuo di tali occhiali 3D in caso di infezioni oculari o altre

affezioni trasmissibili per contatto (a titolo meramente esemplificativo: congiuntivite, infestazioni del capo ecc. . .) fino alla completa scomparsa

dell'infezione stessa.

Le presenti indicazioni sono da intendersi quale aggiornamento dei manuali d'uso dei prodotti “LG" a tecnologia 3D fruibile tramite occhiali, come
applicabile, e ne costituiscono parte integrante e sostanziale.




Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente queste istruzioni di sicurezza
prima di utilizzare il prodotto.

A\ Avviso

Non collocare il televisore e il telecomando nei sequenti ambienti:

In un luogo esposto alla luce diretta del sole

Inun luogo dove & presente un elevato livello di umidita, ad
esempio in bagno

Vicino a fonti di calore, ad esempio stufe o altri dispositivi che
producono calore

Vicino a piani cottura o umidificatori, dove € facilmente esposto a
vapore 0 schizzi di olio

In un‘area esposta alla pioggia o al vento

Vicino a contenitori d'acqua, ad esempio vasi

(io potrebbe comportare il rischio di incendi, scosse elettriche,
malfunzionamento o deformazione del prodotto.

Non posizionare il prodotto in un luogo soggetto alla polvere. Cio
potrebbe costituire rischio di incendio.

o,
U

>

La presa di rete rappresenta il dispositivo di scollegamento. La presa
deve essere facilmente raggiungibile.

Non toccare la presa con le mani bagnate. Inoltre, se il terminale del
cavo & bagnato o ricoperto di polvere, asciugarlo completamente

o rimuovere la polvere. Leccesso di umidita pud provocare scosse
elettriche.

é«
LSS

Accertarsi di collegare il cavo di alimentazione alla messa a terra. (Ad
eccezione dei dispositivi privi di messa a terra.) Si potrebbero subire
scosse elettriche o lesioni.

Inserire completamente il cavo di alimentazione. Se il cavo di
alimentazione non viene inserito completamente, si potrebbe verificare
un incendio.

Accertarsi che il cavo di alimentazione non venga a contatto con
oggetti caldi, ad esempio un radiatore. Cio potrebbe costituire rischio di
incendio o di scosse elettriche.

Non posizionare oggetti pesanti, o il prodotto stesso, sui cavi di
alimentazione. Cio potrebbe costituire rischio di scosse elettriche o
incendio.

Piegare il cavo dell'antenna tra l'interno e I'esterno dell'edificio per
impedire I'ingresso di gocce di pioggia. L'acqua pud danneggiare il
prodotto e provocare scosse elettriche.

Quando si monta il televisore sulla parete, assicurarsi di non far passare
il cavo di alimentazione e quello dell’antenna dietro al televisore.
Cio potrebbe costituire rischio di incendio o di scosse elettriche.

Non collegare troppi dispositivi elettrici a una singola presa multipla.
(io potrebbe comportare il rischio di incendi dovuti a surriscaldamento.
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ONVITVLI

Attenzione a non far cadere il prodotto quando si collegano dispositivi
esterni. Cio potrebbe causare lesioni alle persone o danni al prodotto.

Tenere il materiale anti-umidita o vinilico dell'imballaggio fuori dalla
portata dei bambini. Il materiale antiumidita & nocivo, se ingerito. Se
accidentalmente ingerito, far vomitare il paziente e portarlo al it
vicino pronto soccorso. Inoltre il materiale vinilico dell'imballaggio pud
provocare soffocamento. Tenerlo fuori dalla portata dei bambini.

Impedire ai bambini di arrampicarsi o appendersi al televisore.
I prodotto potrebbe cadere e provocare gravi lesioni.

Smaltire le batterie usate in modo appropriato per evitare che i bambini
possano ingerirle. In caso di ingestione delle batterie, rivolgersi
immediatamente a un medico.

Non inserire un conduttore (ad esempio un bastoncino metallico) su
una delle estremita del cavo di alimentazione mentre I'altra estremita e
inserita nella presa a muro. Inoltre, non toccare il cavo di alimentazione
subito dopo averlo inserito nella presa a muro. Si potrebbero subire
scosse elettriche. (In base al modello)

Non collocare o conservare sostanze infiammabili vicino al prodotto.
L'incauta manipolazione di sostanze infiammabili puo causare
esplosioni o incendi.

Non lasciare cadere nel prodotto oggetti metallici quali monete,
mollette per capelli, bastoncini o fil di ferro né oggetti infiammabili
quali carta e fiammiferi. Prestare particolare attenzione ai bambini.
Possono verificarsi scosse elettriche, incendi o lesioni fisiche alle
persone. Se un oggetto cade all'interno del prodotto, scollegare il cavo
di alimentazione e contattare il centro di assistenza.

Non spruzzare acqua sul prodotto né pulirlo con prodotti infiammabili
(solventi o benzene). Possono verificarsi incendi o scosse elettriche.

e
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Evitare impatti d'urto sul prodotto o di far cadere oggetti all'interno
del prodotto e sullo schermo. Vi & il rischio di lesioni alle persone o
danneggiamenti al prodotto stesso.

<0
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Non toccare mai il prodotto o I'antenna durante un temporale. Si
potrebbero subire scosse elettriche.

)%?K

In caso di perdita di gas, non toccare la presa a muro, aprire le finestre e
ventilare. Una scintilla potrebbe provocare un incendio o ustioni.
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0 (7]
)

Non disassemblare, riparare o modificare il prodotto a propria
discrezione. Vi & il rischio di provocare incendi o scosse elettriche.
Rivolgersi al centro di assistenza per effettuare il controllo, la taratura o
le riparazioni del caso.



Se si verifica una delle seguenti circostanze, scollegare immediatamente
il prodotto dall'alimentazione e contattare il centro di assistenza di
zona.

« I prodotto ha subito un urto
« I prodotto é stato danneggiato
« Oggetti estranei sono caduti dentro il prodotto
« Il prodotto produce fumo o odori strani
Vi &il rischio di scosse elettriche o incendio.

Se si prevede di non utilizzare il prodotto per un lungo periodo,
scollegare il cavo di alimentazione dal prodotto. | depositi di polvere
possono provocare incendi, mentre I'usura dell'isolamento puo
provocare perdite di elettricita, scosse elettriche o incendi.

L'apparecchio non deve essere esposto a gocce o spruzzi di acqua;
oggetti contenenti liquidi, quali vasi, non devono essere posizionati
sull'apparecchio.

Non installare il prodotto a una parete se quest'ultima  esposta a olio 0
paraffina liquida. Il prodotto potrebbe danneggiarsi o cadere.

In caso di contatto con acqua oppure oggetti estranei (con un adattatore
(A, un cavo di alimentazione, un TV), scollegare il cavo e contattare
subito il Centro Assistenza. In caso contrario, cio potrebbe costituire
rischio di incendio o di scosse elettriche.

Utilizzare solo un adattatore CA e un cavo di alimentazione autorizzati
da LG Electronics. Cio potrebbe comportare il rischio di incendi, scosse
elettriche, malfunzionamento o deformazione del prodotto.

Non disassemblare mai I'adattatore CA o il cavo di alimentazione. Cio
potrebbe provocare incendi o scosse elettriche.

Maneggiare con cura I'adattatore per evitare che sia esposto a urti
esterni. Tali urti potrebbero danneggiarlo.

=z @ =

Verificare che il cavo di alimentazione sia collegato saldamente alla
spina di alimentazione del TV. (In base al modello)

/\ ATTENZIONE

Tra un‘antenna esterna e le linee elettriche deve esserci una distanza

sufficiente a impedire che la prima tocchi le seconde anche in caso di

caduta dell'antenna. per evitare il rischio di scosse elettriche.
7
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Non installare il prodotto in luoghi quali mensole instabili o superfici
inclinate. Evitare inoltre luoghi soggetti a vibrazione o in cui il prodotto
non sia sostenuto appieno. In caso contrario il prodotto potrebbe cadere
o capovolgersi, con il rischio di lesioni gravi o danneggiamento del

prodotto stesso.
g
3y
Se si installa il televisore su un supporto, usare delle precauzioni per

evitare che possa rovesciarsi. In caso contrario, il prodotto potrebbe
cadere e provocare lesioni alle persone.

Se siintende montare il prodotto su una parete, collegare l'interfaccia
di montaggio VESA standard (parti opzionali) al retro del prodotto.
Quando si installa il set per utilizzare la staffa per montaggio a parete
(parti opzionali), fissarlo accuratamente in modo che non possa cadere.

Utilizzare solo gli accessori specificati dal produttore.
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ONVITVLI

Per 'installazione dell'antenna, rivolgersi a personale qualificato.
Tale operazione pud comportare il rischio di incendio o di scosse
elettriche.

Quando si guarda la televisione, si raccomanda di mantenere una
distanza di almeno 2 - 7 volte la lunghezza della diagonale dello
schermo. Guardando la TV per periodi prolungati si pud avere un effetto
di visione sfocata.

N 15—
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Utilizzare solo il tipo di batterie indicato. In caso contrario, il
telecomando potrebbe subire danneggiamenti.

Non utilizzare batterie vecchie e nuove contemporaneamente.
Cio potrebbe causare il surriscaldamento e la perdita di liquido dalle
stesse.

Non esporre le batterie a calore eccessivo, quindi tenerle lontano dalla
luce diretta del sole, camini aperti e stufe elettriche.

Non inserire batterie non ricaricabili nel dispositivo di ricarica.

La luce del sole e altre fonti luminose intense possono interferire con il
segnale del telecomando. Se cio si verifica, oscurare la stanza.

Quando si collegano dispositivi esterni come console per videogiochi,
verificare che i cavi di collegamento siano sufficientemente lunghi.

In caso contrario il prodotto potrebbe cadere con il rischio di lesioni alle
persone o danneggiamento del prodotto stesso.

Evitare di spegnere il prodotto scollegando il cavo dalla presa a muro.
(Non usare la spina come interruttore.) Potrebbero verificarsi errori
meccanici o scosse elettriche.

Seguire le istruzioni di installazione riportate di sequito per evitare il
surriscaldamento del prodotto.

« Collocare il prodotto a una distanza minima di 10 cm dalla parete.
« Noninstallare il prodotto in luoghi privi di ventilazione (ad
esempio su una mensola o all'interno di un mobile).
« Non installare il prodotto su un tappeto o su un cuscino.
« Controllare che la ventola dell'aria non sia bloccata da una tovaglia
0 da una tenda.
In caso contrario, si rischia un incendio.

Dopo aver guardato a lungo il televisore, evitare di toccare le aperture
per la ventilazione poiché potrebbero essersi surriscaldate. Questo
comportamento non influisce sul funzionamento o sulle prestazioni
del prodotto.

Esaminare periodicamente il cavo dell’apparecchio e se sono visibili
danni o segni di usura, scollegarlo, interrompere I'uso dellapparecchio
e sostituire il cavo con I'esatto componente di ricambio presso un centro
servizi autorizzato.

Evitare che la polvere si depositi sui terminali del cavo di alimentazione
o sulla presa. Cio potrebbe costituire rischio di incendio.
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Proteggere il cavo di alimentazione da possibili danni fisici o meccanici, Quando si sposta il prodotto, accertarsi che sia stato spento. Quindi,
evitando che venga intrecciato, annodato, schiacciato, incastrato in una scollegare i cavi dell'alimentazione, dell'antenna e tutti i cavi di
porta o calpestato. Prestare particolare attenzione alle prese, alle prese collegamento.

amuro e al punto in cuiil cavo esce dall'apparecchio. In caso contrario, vi & il rischio di danneggiare il televisore o il cavo di
alimentazione, con il rischio di incendio o scosse elettriche.

Non premere con forza sul pannello con la mano od oggetti affilati, ad
esempio unghie, matite o penne e non graffiarlo. A causa del peso dell'apparecchio, si raccomanda di spostarlo o
rimuoverlo dal suo imballaggio in due persone. In caso contrario, si
possono subire lesioni.

Evitare di toccare lo schermo o di premere su di esso con le dita troppo a
lungo. Questa operazione potrebbe provocare alcuni effetti temporanei
di distorsione sullo schermo. Per l'assistenza, rivolgersi a personale qualificato. E necessario rivolgersi
all'assistenza se 'apparecchio & in qualsiasi modo danneggiato, ad
esempio in caso di danni al cavo o alla spina di alimentazione elettrica,
liquidi 0 oggetti caduti accidentalmente all'interno dell'apparecchio,
esposizione a pioggia o umidita, funzionamento non regolare o cadute.

(YN

Quando si pulisce il prodotto e i suoi componenti, scollegare prima il
cavo di alimentazione e utilizzare un panno morbido. Non applicare
eccessiva forza per evitare di graffiare o scolorire lo schermo. Non
spruzzare acqua né utilizzare panni bagnati. Non utilizzare mai

detergenti per vetri, lucidanti per automobili o industriali, abrasivi Se il prodotto risulta freddo al tatto, si potrebbe verificare un leggero
o cere, benzene, alcol e prodotti simili che possono danneggiare “tremolio” all'accensione. Si tratta di un effetto normale, che non indica
il prodotto e il suo pannello. Cio potrebbe comportare il rischio un malfunzionamento del prodotto.
diincendio, scosse elettriche o danneggiamento del prodotto
(deformazione, corrosione o rottura). z -
s

Finché I'unita & collegata alla presa elettrica, non & scollegata dalla
sorgente di alimentazione nemmeno se viene spenta utilizzando

) Questo pannello & un prodotto avanzato che contiene milioni di pixel.
linterruttore.

E possibile vedere sul pannello minuscoli puntini neri e/o altri puntini
dai colori vivaci (rosso, blu o verde) delle dimensioni di 1 ppm. Cio
non indica un malfunzionamento e non incide sulle prestazioni e
I'affidabilita del prodotto.

Questo fenomeno si verifica anche in prodotti di terze parti e non da
diritto alla sostituzione del prodotto o a risarcimenti.

76

Per scollegare il cavo, afferrare la spina e tirare.
Se siscollegano i fili all'interno del cavo di alimentazione, potrebbe
svilupparsi un incendio.



ONVITVLI

La luminosita e il colore del pannello possono differire a seconda della
posizione di visione (sinistra/destra/alto/basso).

Il fenomeno & dovuto alle caratteristiche del pannello. Non ha

nulla a che vedere con le prestazioni del prodotto e non indica
malfunzionamento.

La visualizzazione di unimmagine fissa per un periodo di tempo
prolungato potrebbe causare la persistenza delle immagini. Evitare di
visualizzare immagini fisse sullo schermo del televisore per un periodo
di tempo prolungato.

Suoni e rumori prodotti dal televisore

“Crack”: il crack che si avverte quando si guarda o si spegne il televisore
& generato dalla contrazione termica della plastica causata dalla
temperatura e dall'umidita. Questo rumore & comune nei prodotti

che prevedono la deformazione dovuta ad agenti termici. Ronzio del
pannello o dei circuiti elettrici: il circuito di commutazione ad alta
velocita produce un leggero rumore dovuto al passaggio di una grande
quantita di energia elettrica necessaria per il funzionamento del
prodotto. Il rumore varia a seconda del prodotto.

Il suono generato non incide sulle prestazioni e I'affidabilita del
prodotto.

Non utilizzare dispositivi elettrici ad alta tensione accanto al TV (ad
esempio Dissuasore elettrico antizanzare)
(io pud provocare un malfunzionamento del prodotto.

Visione di immagini 3D (solo
modelli 3D)

/\ ATTENZIONE

« Enecessario sorvegliare attentamente i bambini durante la visione
di un video 3D. Se un bambino avverte affaticamento oculare,

mal di testa o vista sfocata durante la visione di contenuti in 3D, &
necessario fare una pausa prima di riprendere la visione.

Durante la visione di un video 3D, alcuni potrebbero avvertire
disturbi come mal di testa, vertigini, affaticamento o vista sfocata.
In tal caso, interrompere la visione e fare una pausa.

Se si guarda un video 3D per un periodo di tempo prolungato, i
potrebbe avvertire affaticamento oculare. In tal caso, interrompere
la visione e fare una pausa.

Utilizzare solo occhiali 3D LG. In caso contrario, i video 3D
potrebbero non essere visualizzati correttamente.

Non utilizzare occhiali 3D in sostituzione a occhiali comuni, da sole
o protettivi.

Non conservare gli occhiali 3D in ambienti con temperature troppo
elevate o troppo basse, in quanto potrebbero deformarsi.

Non utilizzare gli occhiali 3D mentre si cammina o durante gli
spostamenti, In quanto cio potrebbe provocare incidenti o lesioni.
Prestare attenzione ai bordi taglienti della montatura degli occhiali
3D.

Non guardare contenuti 3D se si corre il rischio di crisi convulsive da
fotosensibilita o si hanno problemi di cuore o di epilessia.



Preparazione /\ ATTENZIONE

« Per garantire la sicurezza e la durata del prodotto, non utilizzare
prodotti pirata.

0 NOTA - | danni o lesioni provocati da prodotti pirata non sono coperti dalla
. X X . garanzia.
- Sei Felewsore weng acies.o' pgr la Prlma vlta dopp e§sere stato ) « Alcuni modelli presentano una sottile pellicola sullo schermo che
spgdlth dalla fabbrica, 'inizializzazione potrebbe richiedere alcuni non deve essere rimossa.
m|nut|.l " ) R ) + Quandosi collega il supporto al TV, posizionare lo schermo rivolto
. il:]tiz\nsore raffigurato nell'immagine pud essere diverso da quello verso il basso su un tavolo morbido o su una superficie piatta per

proteggerlo da eventuali graffi.

- Verificare che le viti siano inserite correttamente e ben serrate. (Se
le viti non sono serrate a sufficienza, il TV potrebbe inclinarsi in
avanti dopo l'installazione.) Non serrare le viti applicando eccessiva
forza, in quanto potrebbero danneggiarsi e allentarsi.

« Accertarsi di rimuovere eventuale acqua o detergente in eccesso

.

Il menu 0SD (On Screen Display) del TV potrebbe risultare
leggermente diverso da quello mostrato in questo manuale.

I’ menu e le opzioni disponibili possono essere diversi a seconda
della sorgente in ingresso o del modello del prodotto utilizzati.
In futuro possono essere aggiunte nuove funzioni al televisore.
Gli elementi forniti con il prodotto potrebbero variare In base al strizzandoil panno.

modellq. ) - Non spruzzare acqua o detergente direttamente sullo schermo
Le specifiche del prodotto o il contenuto del presente delTV.

manuale possono subire modifiche senza preavviso in caso di
aggiornamento delle funzioni del prodotto.

Per un collegamento ottimale, le periferiche USB e i cavi HDMI
devono essere dotati di cornici di spessore inferiore a 10 mm e
larghezza inferiore a 18 mm. Se il cavo USB o la memory stick USB
non sono compatibili con la porta USB del televisore, usare un cavo
di estensione che supporta I'USB 2.0.

.

.

.

.

« Accertarsi di spruzzare la quantita giusta di acqua o detergente su
un panno asciutto per pulire lo schermo.

+ Quando si pulisce il prodotto, fare attenzione a non consentire
linfiltrazione di liquidi o I'ingresso di oggetti estranei nello spazio
tra la parte superiore, sinistra o destra del pannello e la relativa
guida. (In base al modello)

.

.

Utilizzare un cavo certificato con il logo HDMI.
In caso contrario, lo schermo potrebbe non funzionare o potrebbe
verificarsi un problema di collegamento. (Tipi di cavi HDMI

Acquisto separato

.

consigliati

- (a\g,o H[;MIWFM ad alta velocita (lunghezza uguale o inferiore Gli elementi acquistati separatamente possono subire cambiamenti o
a3im) modifiche senza preavviso ai fini del miglioramento della qualita.

- Cavo HDMI’/™ ad alta velocita con Ethernet (lunghezza uguale Per acquistare questi articoli, contattare il proprio rivenditore.
o inferiore a 3 m) | dispositivi funzionano solo con alcuni modelli. Il nome del modello

0 il design pud cambiare in base all'aggiornamento delle funzioni del
prodotto, al produttore e alle politiche.

(In base al modello)

LEC-003 LEC-004

Orologio a LED Orologio a LED
AG-F*** AN-MR650

Occhiali 3D Cinema Telecomando puntatore
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Sollevamento e
spostamento del TV

Prima di sollevare o spostare il televisore, leggere le seguenti indicazioni
per evitare di graffiare o danneggiare 'apparecchio e per un trasporto
sicuro a prescindere dal tipo e dalle dimensioni.

Si consiglia di spostare il televisore nella scatola o con il materiale
di imballaggio originale.

Prima di sollevare o spostare il televisore, scollegare il cavo di
alimentazione e tutti i cavi.

Quando si afferra il televisore, lo schermo deve essere rivolto
dallaltro lato per evitare danni.

Afferrare saldamente la parte superiore ed inferiore della cornice
del televisore. Fare attenzione a non afferrare la parte trasparente,
I'altoparlante o la griglia dell'altoparlante.

Lz <o

Per trasportare un televisore di grandi dimensioni occorrono 2 o
3 persone.

Durante il trasporto, tenere il televisore come mostrato
nell’illustrazione di sequito.

Durante il trasporto, non esporre il televisore a oscillazioni o
eccessive vibrazioni.

Durante il trasporto, tenere il televisore diritto, non ruotarlo su un
lato o inclinarlo in avanti o verso destra o sinistra.

Evitare di esercitare una pressione eccessiva poiché si potrebbe
piegare/incurvare il telaio e, di conseguenza, danneggiare lo
schermo.

Durante I'utilizzo del TV, prestare attenzione a non danneggiare i
pulsanti sporgenti.

/\ ATTENZIONE

« Evitare di toccare continuamente lo schermo per non rischiare di
danneggiarlo.

« Alfine di evitare che le fascette per cavi possano rompersi e causare
lesioni e danni al TV, non spostare il TV afferrandolo dalle fascette.

Uso del pulsante

(In base al modello)
E possibile attivare le funzioni del TV, premendo o spostando il pulsante.

Pulsante di controllo Pulsante joystick
o~
(A

Funzioni di base

@ Accensione (Premere)

Py Spegnimento (Tenere premuto)'

4
@@ <-@.> Controllo volume
&
Controllo programmi
= = prog

1 Tutte le app in esecuzione verranno chiuse, ed eventuali processi di
registrazione verranno interrotti.

Regolazione del menu

Quando il TV & acceso, premere una sola volta il pulsante ®. E possibile
regolare gli elementi del menu premendo o spostando i pulsanti.

& |Consente di spegnere il TV.

Consente di eliminare dalla visualizzazione le schermate e di
ripristinare la modalita TV.

X
@ | (Consente di modificare la sorgente in ingresso.
3

Consente di accedere al menu delle impostazioni.




Montaggio su un tavolo

1 Sollevare ed inclinare il televisore in posizione verticale su un tavolo.

« Lasciare uno spazio (minimo) di 10 cm dalla parete per assicurare
una ventilazione adeguata.

2 (Collegare il cavo di alimentazione alla presa a muro.
/\ ATTENZIONE

- Non posizionare il televisore vicino a fonti di calore, in quanto cio
potrebbe causare un incendio o danni.

Fissaggio del TV su un tavolo

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)

E necessario fissare il TV a un tavolo per evitare potenziali cause di
lesioni o danni al prodotto dovute al movimento in avanti o indietro.

4viti
(Non in dotazione conil TV)

Supporto—Jo \

o oz— Tavolo

0 NOTA

« Vite: M5 x L (*L: profondita tavolo + 8~10 mm)
es. Profondita tavolo : 15 mm ; Vite : M5 x L25

3
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2Viti per il fissaggio del supporto,
2 Rondelle per il fissaggio del supporto,
2 Dadi per il fissaggio del supporto
(In dotazione conil TV)

Supporto—-e
pp 7 \

[&—Tavolo

Utilizzo del sistema di sicurezza
kensington

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)

Il connettore del sistema di sicurezza Kensington & situato sul retro
del televisore. Per ulteriori informazioni sull'installazione e Iutilizzo,
consultare il manuale fornito in dotazione con il sistema di sicurezza
Kensington o visitare il sito http://www.kensington.com. Collegare il
cavo del sistema di sicurezza Kensington tra il televisore ed un tavolo.

11
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Fissaggio della TV alla parete

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)

1 Inserire e fissare i bulloni a occhiello o le staffe del televisore e i
bulloni sul retro del televisore.

« Se i sono bulloni inseriti nella posizione dei bulloni a occhiello,
rimuoverli.
2 Montare le staffe con le viti sulla parete.
Far corrispondere la posizione della staffa e dei bulloni a occhiello sul
retro del televisore.

3 Legare strettamente i bulloni a occhiello alle staffe con una corda
robusta.
Assicurarsi di mantenere la corda orizzontale con la superficie piatta.

/\ ATTENZIONE

« Impedire ai bambini di arrampicarsi o aggrapparsi al televisore.

@ nota

- Utilizzare un piano o un mobile sufficientemente grandi e robusti
da sostenere correttamente il televisore.

« Staffe, bulloni e corde non sono forniti. E possibile acquistare gli
accessori opzionali presso il rivenditore locale di fiducia.

Regolazione dell’angolazione del
televisore per una migliore visione

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)

Ruotare di 20 gradi a sinistra 0 a destra e regolare I'angolo del televisore
per adattarlo alla visione.

20&’ ‘jZO"

/\ ATTENZIONE

« Fare attenzione alle dita quando si regola I'angolazione della TV.
- Sele mani o le dita restano incastrate, ci si puo ferire. Se si
inclina eccessivamente il prodotto, potrebbe cadere causando
lesioni o danni.

Montaggio a parete

Montare attentamente la staffa per il montaggio a parete opzionale sul
retro del televisore e fissare la staffa su una parete solida perpendicolare
al pavimento. Per fissare il televisore su altri materiali da costruzione,
contattare il personale qualificato. LG consiglia di far esequire il
montaggio a parete da un installatore qualificato esperto. Si consiglia

di utilizzare la staffa per il montaggio a parete di LG. La staffa per il
montaggio a parete LG & facile da spostare e consente un agevole
movimento con i cavi collegati. Se la staffa per montaggio a parete di
LG non viene utilizzata, servirsi di una staffa per montaggio a parete che
consenta una corretta installazione del dispositivo alla parete, lasciando
lo spazio adeguato per il collegamento a dispositivi esterni. Se la staffa
& gia stata fissata, effettuare l'installazione dopo aver collegato i cavi.

Accertarsi di utilizzare viti e staffe per il montaggio a parete conformi
agli standard VESA. Le dimensioni standard per i kit di montaggio a
parete sono descritti nella seguente tabella.

Acquisto separato (Staffa per montaggio a
parete)

43UW76** v
Modello 32/43LW64** :gg:gmg**

43UW95**
VESA (AxB)(mm) | 200x200 300x 300
Vite standard M6 M6
Numero di viti 4 4
Staffa per LSW240B LSW350B
montaggio a parete | MSW240 MSW240
Modello 65UW96** 75UW34%*
VESA (AxB) (mm) | 300x300 600 x 400
Vite standard M6 M6
Numero di viti 4 4
Staffa per LSW3508 LSW6408
montaggio a parete

A
B|




/!\ ATTENZIONE Collegamenti (notifiche)

« Rimuovere il sostegno prima di fissare il TV a un supporto di
montaggio a parete, esequendo al contrario la procedura di

collegamento del supporto Collegare diversi dispositivi esterni al televisore e modificare la

modalita di ingresso per selezionare un dispositivo esterno. Per ulteriori
0 NOTA informazioni sul collegamento di un dispositivo esterno, consultare il
- Durante l'installazione della staffa per il montaggio a parete, manuale fornito in dotazione con ciascun dispositivo.
utilizzare l'etichetta adesiva o il coperchio protettivo in dotazione. E possibile collegare i seguenti dispositivi esterni: ricevitori HD, lettori
Letichetta adesiva o il coperchio protettivo proteggeranno DVD, VCR, sistemi audio, periferiche di archiviazione USB, PC, console
I'apertura dall'accumulo di polvere e di sporco. (Solo quando & in per videogiochi e altri dispositivi esterni.

dotazione il coperchio o I'etichetta)

@ nota

« Il collegamento del dispositivo esterno pud variare In base al
modello.

« Collegare i dispositivi esterni al televisore a prescindere dall'ordine
della porta del televisore.

« Sesiregistra un programma TV su un registratore DVD o V(R,
accertarsi di collegare il cavo di ingresso del segnale al televisore
attraverso un registratore DVD o VCR. Per ulteriori informazioni
sulla registrazione, consultare il manuale fornito in dotazione con il
dispositivo collegato.

« Consultare il manuale dell'apparecchiatura esterna per le istruzioni
operative.

« Sesi collega una console per videogiochi alla TV, utilizzare il cavo
fornito con il dispositivo.

« In modalita PC, possono essere presenti interferenze relative
alla risoluzione, schemi verticali, contrasto o luminosita. In caso
diinterferenze, modificare la modalita PCimpostando un‘altra
risoluzione o modificando la frequenza di aggiornamento oppure
regolare luminosita e contrasto sul menu IMMAGINE finché non si
ottiene unimmagine nitida.

« Aseconda della scheda grafica utilizzata, alcune impostazioni di
risoluzione potrebbero non essere adatte alla modalita PC.

« Seicontenuti ULTRA HD vengono riprodotti sul PG, il video o I'audio
potrebbero interrompersi a seconda delle prestazioni del PCin uso.
(In base al modello)

Elemento fornito

Etichetta adesiva

Elemento fornito

N

Etichetta adesiva

Elemento fornito

N

Coperchio protettivo

« Durante l'installazione della staffa per il montaggio a parete, si
consiglia di coprire con il nastro adesivo il foro del supporto al fine
diimpedire I'afflusso di polvere e insetti. (In base al modello)

—
=550

Foro del supporto ———= @

——
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Connessione Antenna

Collegare il televisore all'antenna centralizzata con un cavo RF (75 Q).

Utilizzare uno sdoppiatore del segnale per usare pit di 2 televisori.
Se la qualita dellimmagine & scarsa, installare correttamente un
amplificatore del segnale per migliorarla.

Se la qualita dellimmagine & scarsa con un'antenna collegata,
provare a riallineare 'antenna nella direzione corretta.

Il cavo e il convertitore dell'antenna non sono in dotazione.

Audio DTV supportato: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Per zone in cui non c' copertura del segnale televisivo ULTRA HD, il
TV non puo ricevere programmi in ULTRA HD. (In base al modello)

Connessione Antenna Satellitare

(solo modelli satellitari)

Collegare laTV a un‘antenna satellitare e a una presa satellitare con un
cavo RF satellitare (75 Q).

Collegamento modulo Cl

(In base al modello)

Consente la visione dei servizi codificati (a pagamento) in modalita TV
digitale.

« Verificare che il modulo (I sia inserito nello slot della scheda
PCMCIA nel verso corretto. Se il modulo non & inserito nel modo
corretto, possono verificarsi danni alla TV e allo slot stesso.

« Seil TV non visualizza o riproduce alcun contenuto video e
audio quando € collegata la funzione CAM (modulo di accesso
condizionale) con Cl+ (Interfaccia comune plus), contattare
I'operatore del servizio terrestre/via cavo/satellitare.

Connessione USB

Alcuni hub USB potrebbero non funzionare. Se una periferica
USB collegata tramite un hub USB non viene rilevata, collegarla
direttamente alla porta USB della TV.

Configurazione dell’uscita
altoparlanti

(In base al modello)

Porta di controllo per I'uscita degli
altoparlanti
+ — SU
-— ]

A
GND
DESTRA :[[] )))
SINISTRA
GND :[ﬂ )))

@ nota

« Usare solo con il jack stereo 3 poli da 3,5 mm.
« Non collegare le cuffie o gli auricolari alla porta per il collegamento
a un altoparlante esterno.

Funzionamento della porta di controllo del
volume

« Spec.cavi

miin;

Ogni spinotto
superiore e inferiore
viene inserito in una
presada 3,3V con
CPU GPIO.

GND / Su / Giu
La CPU rilevail
| | passaggioda3,3V
al livello GND periil
controllo del volume.




Impostazione della rete

Connessione della rete cablata

(In base al modello)

Questo televisore puo essere collegato a un server Pro:Centric tramite
la porta LAN. Dopo aver esequito il collegamento fisico, & necessario

impostare il televisore per la comunicazione in rete.

Collegare la porta LAN del modem o del router dal server Pro:Centric
alla porta LAN del TV.

-

AUX LAN

sl [

Modem a banda larga

r BEE

+ Modem abanda larga

Server Pro:Centric
] [

Modem a banda larga

(T
=
2
=
=

El

v
Server Pro:Centric

o Collegare la porta LAN del modem o del router alla porta LAN
del TV.

(2] Collegare la porta LAN del PCalla porta AUX LANdel TV.
(In base al modello)

/\ ATTENZIONE

« Non collegare un cavo telefonico modulare alla porta LAN.

« Poiché sono disponibili vari metodi di connessione, attenersi alle
specifiche del proprio fornitore di telecomunicazioni o provider di
servizi Internet.

Altri collegamenti

Collegare il TV ai dispositivi esterni. Per una migliore qualita audio e
delle immagini, collegare il dispositivo esterno e il TV utilizzando il cavo
HDMI. Alcuni cavi separati non sono forniti con il prodotto.
- SMART — £X— @ — Generale— HDMI ULTRA HD Deep
Colour
- Attiva: Supporto 4K @ 50/60 Hz (4:4:4, 4:2:2, 4:2:0)
- Disattiva : Supporto 4K @ 50/60 Hz 8 bit (4:2:0)
Se il dispositivo collegato alla porta Ingresso supporta anche
ULTRA HD Deep Colour, l'immagine sara pili chiara. Tuttavia, se
la funzionalita non & supportata, il dispositivo potrebbe non
funzionare correttamente. In tal caso, collegare il dispositivo a una
porta HDMI diversa o modificare Iimpostazione HDMI ULTRA HD
Deep Colour dellaTV su Disattiva.
(Questa funzione ¢ disponibile su alcuni modelli che supportano
solo ULTRA HD Deep Colour.)

Telecomando

(Inbase al modello)

Le descrizioni nel presente manuale si basano sui pulsanti del
telecomando. Leggere attentamente il presente manuale e utilizzare
correttamente il televisore.

Per sostituire le batterie, aprire il coperchio del vano batterie, inserire le
batterie (AAA da 1,5 V) rispettando le polarita @ e @ come indicato
dall’etichetta allinterno del vano e chiudere il coperchio. Per rimuovere
le batterie, esequire la procedura di installazione allinverso.

Accertarsi di puntare il telecomando verso il sensore sul televisore.

15
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ENERGY LVEZOOM INPUT B/

[ XCX®)

SAVING

pr——————p———

A

d) (ACCENSIONE) Consente di accendere o spegnere laTV.
@LJENERGY SAVING Consente di regolare la luminosita dello
schermo per ridurre il consumo di energia.

OLIVEZOOM Ingrandendo |'area selezionata, & possibile
visualizzarla a schermo intero.

& INPUT Consente di modificare la sorgente in ingresso.
TV/RAD@E/5 Consente di selezionare il programma Radio, TV e
DTV.

Pulsanti numerici Per inserire i numeri.

LIST Consente di accedere all'elenco programmi salvato.

LI (Spazio) Inserisce uno spazio vuoto sulla tastiera a schermo.
Q.VIEW Consente di tornare al programma precedente.

+ _A— (onsente di regolare il livello del volume.
SMART Consente di accedere al menu Casa.

APP (Consente di visualizzare la cronologia precedente.
MUTE 5 Consente di disattivare tutti i suoni.

/NP~ (onsente di scorrere i programmi salvati o i canali.

}PAGE} Consente di spostarsi alla schermata precedente o
successiva.

PORTAL

P ———

e laslan)

OEE

C

GUIDE Mostra la Guida al programma.

PORTAL Visualizza e rimuove il menu hotel interattivo.

INFO @ Consente di visualizzare le informazioni del programma e
della schermata correnti.

Pulsanti di navigazione (su/gil/sinistra/destra) Consentono di
scorrere i menu e le opzioni.

0K ® Consente di selezionare menu e opzioni e confermare le scelte
effettuate.

SETTINGS Consente di accedere alle Impostazioni rapide.

D (INDIETRO) Consente di tornare al livello precedente.

EXIT Consente di eliminare dalla visualizzazione le schermate e di
ripristinare la modalita TV.

D

Pulsanti colorati Consentono di accedere a funzioni speciali in alcuni
menu.

(@D Rosso, (e=): Verde, (&): Giallo, @2D): Blu)

Tasti teletext (= TEXT/T.OPT) Questi pulsanti vengono utilizati
per il teletext.

SUBTITLE Consente di visualizzare i sottotitoli preferiti in modalita
digitale.

Pulsanti di controllo (M, », I, 4(, W) Consentono di
controllare i contenuti multimediali.

3D/% (onsente di vedere video 3D. (In base al modello)

DATA/% Consente di selezionare la sorgente di menu MHPTV. (In
base al modello)

AD/% Premendo il pulsante AD, viene attivata la funzione di descrizione
audio. (In base al modello)

ALARM/* Consente di attivare la funzione di sveglia. (In base al
modello)



Licenze

Le licenze supportate possono variare da un modello all‘altro. Per
ulteriori informazioni sulle licenze, visitare il sito www./g.com.

[I] DOLBY.

DIGITALPLUS

Prodotto su licenza di Dolby Laboratories.

Dolby e il simbolo della doppia D sono marchi di Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

I termini HDMI e HDMI High-Definition Multimedia Interface e il logo
HDMI sono marchi commerciali o marchi commerciali registrati negli
Stati Uniti e in altri paesi di HDMI Licensing, LLC.

= dits#p

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD, the Symbol, & DTS
or DTS-HD and the Symbol together are registered trademarks of
DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

Informazioni avviso
software Open Source

Per ottenere il codice sorgente contenuto in questo prodotto secondo
quanto consentito dalle licenze GPL, LGPL, MPL e altre licenze Open
Source, visitare http://opensource.lge.com.

In aggiunta al codice sorgente, sono disponibili per il download tutti
i termini di licenza, le esclusioni di responsabilita e le relative note di
copyright.

LG Electronics fornisce anche il codice Open Source su CD-ROM a fronte
del pagamento di una cifra a copertura dei costi che tale distribuzione
comporta (come il costo del supporto, di spedizione e gestione) in
sequito a richiesta inviata via e-mail a: opensource@lge.com. Questa
offerta & valida per tre (3) anni a partire dalla data di acquisto del
prodotto.

Risoluzione dei problemi

E possibile aggiornare la versione del software per prestazioni migliori.
E necessario assicurarsi che I'apparecchiatura del cliente sia compatibile
con il software LGE. Se necessario, consultarsi con il personale LGE e

caricare la versione rivista del software seguendo le linee guida indicate.

Impossibile controllare la TV con il telecomando.

- Controllare il sensore del telecomando sul prodotto e riprovare.
« Verificare la presenza di eventuali ostacoli tra il televisore e il
telecomando.
« Controllare che le batterie siano ancora cariche e correttamente
inserite (@ su@, O suQ@).
Non viene visualizzata alcuna immagine e non & prodotto alcun suono.
- Controllare che la TV sia accesa.
« Verificare che il cavo di alimentazione sia collegato ad una presa
amuro.
« Verificare se esiste un problema nella presa a muro collegando
altri prodotti.
LaTV si spegne improvvisamente.

« (Controllare le impostazioni di controllo dell'alimentazione.
L'alimentazione potrebbe essere stata interrotta.

« Verificare se nelle impostazioni Timer ¢ attivata la funzione
Spegnimento automatico (in base al modello) / Timer
Spegnimento / Spegnimento timer.

« In mancanza del segnale, il televisore si spegne automaticamente
dopo 15 minuti di inattivita.

Durante il collegamento al PC (HDMI), viene visualizzato il messaggio
“Nessun segnale” o “Formato non valido”.

« Spegnere/accendere la TV utilizzando il telecomando.
+ Ricollegare il cavo HDMI.
« Riavviare il PC con la TV accesa.
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Specifiche tecniche

Specifiche del modulo wireless

« Dal momento che i canali della banda possono variare in base
al paese, I'utente non puo modificare o regolare la frequenza
operativa. Questo prodotto é configurato in base alla tabella di
frequenza regionale.

« Nel rispetto della salute dell'utente, questo dispositivo deve essere
installato e utilizzato a una distanza minima di 20 cm dal corpo
umano.
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(Solo UW761*, UW961*, UW950%, UW341%)

LAN wireless (IEEE 802.11a/b/g/n/ac)

Gamma di frequenza Potenzain uscita (Max.)
Da 2.400a 2.483,5 MHz

Da5.1505.725 MHz }ggjg:

Da5.725 a 5.850 MHz (Fuori 8 0 &Bm
dall'UE) ’
Bluetooth

Gamma di frequenza Potenzain uscita (Max.)

Da 2.400 a 2.483,5 MHz 10dBm

* Lo standard “IEEE802.11ac” non & disponibile in tutti i paesi.

(Solo LW641%)
LAN wireless (IEEE 802.11a/b/g/n)

Gamma difrequenza Potenzain uscita (Max.)

Da 2.400a2.483,5 MHz
' 16dB
Da5.15025.250 MHz e
Da 5.725 a 5.850 MHz (Fuori
o 11,5dBm
Bluetooth

Gamma difrequenza Potenzain uscita (Max.)

Da 2.400 a 2.483,5 MHz 10dBm




Modulo CI (LxAXP)

100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm

Temperatura di funzionamento

Da0°Ca40°C

Umidita di funzionamento

Inferiore all'80 %

Condizioni
ambientali Temperatura di stoccaggio Da-20°Ca60°C
Umidita di stoccaggio Inferiore all'85 %
(A seconda del paese)
TV digitale TV analogica
Satellite Terrestre Cavo Terrestre / Cavo
. .. DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, I,
- * =
Sistema televisivo DVB-5/52 DVB-T2* DVB-C SECAML
VHFIII: 174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
Copertura canali 950 ~ 2150 Mhz UHFV: 606 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz
(banda)
SBandall: 230 ~ 300 Mhz
SBandalll: 300 ~ 470 Mhz

Numero massimo

di programmi 6.000 3.000

memorizzabili

Impedenza antenna 750
esterna

* Solo modelli che supportano DVB-T2/C/S2.
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Modalita HDMI-DTV supportata Modalita HDMI-PC supportata

. « Audio del PCnon supportato.
Risoluzione Frequenza Frequenza verticale + Utilizzare la porta HDMI IN 1 per la modalita PC (In base al modello)
orizzontale (kHz) (Hz)
] Risoluzione Frequenza Frequenza verticale
.:E 720 % 480 31,47 59,94 orizzontale (kHz) (Hz)
> 31,50 60,00
2 640 x 350 31,46 70,09
o 720x 576 31,25 50,00
1496 59,94 720x 400 31,46 70,08
1280x720 45,00 60,00 640 x 480 31,46 59,94
37,50 50,00
800 x 600 37,87 60,31
28,12 50,00
33,72 59,94 1024x768 48,36 60,00
33,75 60,00
26,97 23,97 1152 x 864 54,34 60,05
27,00 24,00
1920 x 1080 371 2997 1280x 1024 63,98 60,02
33,75 30,00 1360 768 an 60,01
56,25 50,00
67,43 59,94 i- 1920 x 1080 67,50 60,00
S N N 7,50 w0
| 54!00 24r00 e E 3840x 2160 56,25 25,00 q
] 56,25 25,00 c o gjgg ;:g;) :
< 61,43 29,97 Lt B ) J
] 3840x2160 6750 0 [ 0260 5400 %03
] 112,50 50,00 c
] 13500 €600 ; (D : Solo UW761%, UW961%, UW950%, UW3
q 53,95 23,98 b
F 5400 24,00 : @nora
] 36,25 5,00 E « Risoluzione ottimale del displa
3 61,43 2997 y
4 4096x2160 6750 30,00 b - 3840 X 2160 (Solo UW761%, UW961*, UW950%, UW341%)
b 112,50 50,00 e - 1920 x 1080 (Solo LW641* )
q 135,00 59,94 e
Levevereeennadeeee 0. 000 dee. . . 899,.... & Informazioni relative al
BB : s0lo UW761%, UW961, UW9S0*, UW341* collegamento della porta
component
Modalita RGB-PC supportata ’ Porte component del TV l y | P, | P, |
(Solo UW341%)
. . Frequenza Frequenza y P P
Ll T orizzontale (kHz) verticale (Hz) 8 R
i uscita vi Y B-Y R-Y
640 X350 31,468 70,09 Porte di uscita video
sul lettore DVD Y 0 a
720 x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94 U i b
800 x 600 37,879 60,31 Segnale Component
1024x768 48363 60,00 4801/ 5761 0
1152 x 864 54,348 60,053 480p / 576p 0
1280 x 1024 63,981 60,020 720p /1080 0
1360 x 768 47,7112 60,015 0
1080p (Solo 50 Hz/ 60 Hz)
66,587 59,934
1920 x 1080
67,50 60,00
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Modalita 3D supportata (Solo modelli 3D)

« lvideo con il formato dei sequenti contenuti multimediali vengono trasmessi automaticamente allo schermo 3D. Il metodo per la trasmissione
digitale 3D puo variare a seconda del segnale. Se il video non passa automaticamente alla modalita 3D, modificare manualmente le impostazioni
per la visualizzazione delle immagini 3D. Per i modelli che supportano Miracast/Intel® WiDi, & possibile impostare la modalita 3D.

3
=
Modalita 3D supportata automaticamente Jz>
(]
Frequenza Frequenza . n g
Ingresso Segnale orizontale (kHz) |  verticale (H2) Formato video 3D riproducibili
1280x720 37,500 50
RF Da 2D a 3D, Affiancato, Superiore e inferiore
1920 x 1080 28,125 50
31.47/31.50 Superiore e inferiore, Affiancato (meta),
640 %430 59,94/60,00 Affiancato (completo)
62,94 /63,00 Frame Packing, Linee alternate
31,47/31,50 Superiore e inferiore, Affiancato (meta), Affiancato (completo)
720x 480 59,94/ 60,00
62,94 /63,00 Frame Packing, Linee alternate
1563 Superiore e inferiore, Affiancato (meta),
! Affiancato (completo), Frame Packing,
720x576 31,25 50,00 Superiore e inferiore, Affiancato (meta), Affiancato (completo)
62,50 Frame Packing, Linee alternate
37,50 50,00
Superiore e inferiore, Affiancato (meta), Affiancato (completo)
44,96 / 45,00 59,94/ 60,00
1280x 720
75,00 50,00
Frame Packing, Linee alternate
89,91/90,00 59,94 /60,00
HDMI
28,13 50,00
Superiore e inferiore, Affiancato (meta), Affiancato (completo)
33,72/33,75 59,94 /60,00
56,25 50,00
Frame Packing
67,43/67,50 59,94 /60,00
26,97 /27,00 23,97 /24,00
28,12 25,00 Superiore e inferiore, Affiancato (meta), Affiancato (completo)
1920 x 1080
33,72/33,75 29,98/30,00
43,94 /54,00 23,97 /24,00
56,25 25,00 Frame Packing, Linee alternate
67,43/67,5 29,98/30,00
56,25 50,00
Superiore e inferiore, Affiancato (meta)
67,43/67,50 59,94 /60,00
1080p 3,75 30,00 Affiancato (meta), Superiore e inferiore, Affiancato (completo),
USB )
2160p 67,50 30,00 Sequenza fotogrammi, MPO (foto), JPS (foto)
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Modalita 3D supportata manualmente

Segnale
Ingresso Risoluzione Frequenza Frequenza Formato video 3D riproducibili
orizzontale (kHz) verticale (Hz)
1024x768 48,36
60,00
1920 x 1080 67,50
54,00 24,00
HDMI-PC 3840x 2160 56,25 25,00
67,50 30,00 Da 2D a 3D, Affiancato (meta), Superiore e inferiore
4096 x 2160 54,00 24,00
Altro - -
720x 480 31,50 60,00
720x576 31,25 50,00
45,00 60,00
1280x 720
37,50 50,00
33,75 60,00
1920 x 1080
28,13 50,00
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p 33,75 30,00 Da 2D a 3D, Affiancato (meta), Superiore e inferiore
67,50 60,00
HDMI
56,25 50,00
53,95 23,98
54,00 24,00
56,25 25,00
3840x 2160 61,43 29,97
4096 x 2160
67,50 30,00
112,50 50,00 2Dt03D,
Superiore e inferiore (meta), Affiancato (meta)
135,00 60,00 (8 bit, YCbCr 4:2:0)




Modalita 3D supportata manualmente

Segnale
Ingresso Risolutione Frequenza Frequenza Formato video 3D riproducibili
orizzontale (kHz) verticale (Hz)
37,50 50,00
1280x720 45,00 60,00
44,96 59,94
33,75 60,00
1920 x 1080i 33,72 59,94
28,12 50,00
Component 67,50 60,00 Da 2D a 3D, Affiancato (meta),
P 67.43 59,04 Superiore e inferiore
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p
56,25 50,00
26,97 23,98
33,75 30,00
33,71 29,97
Meno di 704 x 480p - - Da2Da3D
Piu di 704 x 480p
interlacciato - -
inferiore a 1080p
USB (film) Pill di 704 x 480p ) 50/60 Da 2D a 3D, Affiancato (meta),
progressivo Superiore e inferiore
inferiore a 1080p - Altro
Pit di 2160p - 24/25/30/50/60
Meno di 320 x 240 - - Da2Da3D
USB (foto) Da 2D a 3D, Affiancato (meta)
Pilidi320x 240 i i Superiore e inferiore
1024 x 768p -
Miracast/ 1280 x 720p - 30/60 032030
Intel® WiDi 1920 x 1080p ;
Altro - -
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Formato foto Codecvideo
Fomato | mato Risoluzione Estensione Codec
difile
i e, g Minima: 64 (W) x 64 (H) Video Profilo avanzato VC-1 (WMVA escluso),
s Te | JPE6 Massima: 15.360 (W) x 8.640 (H)/ asf profili VC-1 semplice e principale
g P Tipo progressivo: 1.920 (W) x 1.440 (H) wmv
R PNG Minima: 64 (W) x 64 (H) Audio WMA Standard (WIMA \)’1 /WMA Speech
g Massima: 5.760 (W) x 5.760 (H) escluso
. ) XViD (ad eccezione di GMCa 3 warp
Minima: 64 (W) x 64 (H) Video ) )
L bmp BMP Massima: 1.920 (W) x 1.080 (H) i point), H.264/AVC, Motion Jpeg, MPEG-4
Q@ NN M T AP AMEARRS audio | MPEG1 Layer , I MPEG1 Layer
Minima: 64 (W) x 64 (H) (MP3), Dolby Digital, LPCM, ADPCM, DTS
.mpo MPO Massima: 15.360 (W) x 8.640 (H) -
mpd Video H.264/AVC, MPEG-4, HEVC
D : Solo modalita 30 mdv audio Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
-mov MPEG-1 Layer Il (MP3)
Formato audio 30 Video H.264/AVC, MPEG-4
392 Audio AAC, AMR-NB, AMR-WB
Formato Indicatori Info
difile | delloschermo Video | MPEG-2, MPEG-4, H264/AVC, VP,
VP9, HEVC
Velocita in bit 32 Kbps - 320 Kbps
- .mkv Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
Frequenza di 16 kHz- 48 kHz Audio | PCM, DTS, MPEG-1 Layer , Il MPEG-1
mp3 Camplonamento Layer n (MP3)
Supporto MPEGT, MPEG2 1 Video H.264/AVC, MPEG-2, HEVC
Canali mono, stereo trp MPEG-1 Layer |, II, MPEG-1 Layer Il
Velocita in bit - tp Audio | (MP3), Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
Frequenza di 8 kHz- 48 Kz s ARG PCM
wav | campionamento .mpg Video MPEG-1, MPEG-2
Supporto PCM ‘mpeg Audi MPEG-1 Layer |, II, MPEG-1 Layer IlI
- .dat udio (MP3)
Canali mono, stereo
Velocita in bit 64 Kbps - 320 Kbps Video MPEG-1, MPEG-2
’ vob ) Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, II,
Frequenza di 8 kHz - 48 kHz Audio DVD-LPCM
.0gg | @@mpionamento (1% '
Supporto Vorbis E ‘mkv Video H.264/AVC, H.265(HEVC)
Canali mono, stereo E .mtp4 Audio Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC
Velocita in bit 128 Kbps - 320 Kbps SO - Risoluzione ottimale del display : 3840x 2160, |
Frequenza di Sk 48 - Video RV30, RV40
wma | c@ampionamento r'mvb Audio Realaudio6(cook), AAC LC, HE-AAC
Supporto WMA + Questa funzione & disponibile solo per alcuni Paesi.
Canali fino a 6 canali

« |l numero di programmi supportati pud variare in base alla

frequenza di campionamento.
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D : Solo UW761%, UW96T*, UW950%, UW341*
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Life's Good

I numeri del modello e di serie del televisore sono
situati sul retro del televisore.

Trascriverli in basso qualora fosse necessario
contattare l'assistenza.

MODELLO

N. DI SERIE
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Life's Good

INSTRUKCJA OBStUGI

Zasady bezpieczenstwa i
informacje dodatkowe

LED TV*

* W telewizorze LED firmy LG zastosowano ekran LCD z
podswietleniem LED.

Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia nalezy
uwaznie przeczytac instrukcje obstugi. Po przeczytaniu
warto ja zachowac do dalszego wykorzystania.

www.lg.com
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Instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy
doktadnie zapoznac sie z zasadami bezpieczeristwa.

A\ OSTRZEZENIE

Nie wolno umieszczac telewizora ani pilota w nastepujacych typach
miejsc:
« Miejsca narazone na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych
« Miejsca o wysokiej wilgotnosdi, np. fazienka
« W poblizu Zrédet ciepta, takich jak piece lub inne urzadzenia
wytwarzajace ciepto
« W poblizu blatéw kuchennych lub nawilzaczy powietrza, gdzie
urzadzenie bedzie narazone na dziatanie pary lub thuszczow;
« Miejsca narazone na dziatanie deszczu lub wiatru
« W poblizu pojemnikéw z woda, np. wazonéw
Nieprzestrzeganie tych zalecen grozi pozarem, porazeniem pradem,
awarig lub znieksztatceniem produktu.

Nie nalezy umieszczac produktu w miejscu, w ktérym moze by¢
narazony na kontakt z pytem.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac zagrozenie

pozarowe.
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Wtyczka przewodu zasilajacego jest urzadzeniem odfaczajacym produkt
od sieci. Wtyczka musi by tatwo dostepna.

Nie wolno dotykac przewodu zasilajacego mokrymi rekoma. Jesli styki
s3 mokre lub pokryte kurzem, nalezy je doktadnie wysuszy¢ lub wytrze¢
znich kurz.

Nadmierna wilgo¢ moze doprowadzi¢ do $miertelnego porazenia
pradem.

Ten ] O
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Przewdd zasilajacy musi by¢ podtaczony do gniazdka ze stykiem
ochronnym. (Nie dotyczy urzadzen niewymagajacych stosowania styku
ochronnego). Nieprzestrzeganie tego zalecenia grozi miertelnym
porazeniem pradem lub wystapieniem innych obrazen.

Przewdd zasilajacy nalezy dokfadnie podtaczy¢ do gniazda i urzadzenia.
Niedokfadne wiozenie wtyczki przewodu zasilajacego grozi pozarem.
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Nalezy dopilnowac, by przewdd zasilajacy nie stykat sie z goracymi
przedmiotami, np. grzejnikami. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze
spowodowac pozar lub porazenie pradem elektrycznym.

Nie wolno kfas¢ ciezkich przedmiotéw lub samego urzadzenia na
przewodach zasilajacych. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze
spowodowac pozar lub porazenie pradem elektrycznym.

Nalezy zagia¢ doprowadzony do budynku z zewnatrz przewdd
antenowy, aby uniemozliwi¢ sptywanie do srodka wody deszczowej.
Niezastosowanie sie do tego zalecenia moze spowodowac uszkodzenie
przez wode wnetrza urzadzenia lub porazenie elektryczne.
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Podczas montazu telewizora na scianie nalezy uwazac, aby przewdd
zasilajacy i przewody sygnatowe nie znajdowaly sie z tytu telewizora.
Niezastosowanie sie do tego zalecenia moze spowodowac pozar lub
porazenie pradem.

Nie wolno podtacza¢ zbyt wielu urzadzen elektrycznych do jednego
gniazdka sieciowego z wieloma wejsciami. Niezastosowanie sie do tego
zalecenia moze spowodowac przegrzanie gniazdka, a w konsekwengji
pozar.



Produktu nie wolno upuscic ani przewrdcic podczas podtaczania
urzadzen zewnetrznych.
Moze to spowodowac obrazenia ciata lub uszkodzenie produktu.

Materiaty chroniace przed wilgocia oraz winylowe opakowania nalezy
przechowywac w miejscu niedostepnym dla dzieci.

Materiat chroniacy przed wilgocia jest szkodliwy w przypadku spozycia.
W razie przypadkowego spozycia nalezy wymusi¢ wymioty i udac

sie do najblizszego szpitala. Poza tym opakowania winylowe moga
spowodowac uduszenie, dlatego nalezy przechowywac je w miejscu
niedostepnym dla dzieci.

Nalezy dopilnowac, aby telewizor byt zamontowany w sposéb
bezpieczny dla dziedi, a w szczegdlnosci uniemozliwiajacy jego
przewrdcenie, badz préby wspinania sie na niego przez dziecko.
W przypadku nieprzestrzegania tego zalecenia telewizor moze
przewrdcic sie i spowodowac powazne obrazenia.

Po wyjeciu zuzytych baterii z urzadzenia nalezy uwazac, aby nie zostaty
one zjedzone przez dzieci.
W przypadku zjedzenia baterii nalezy natychmiast udac sie do lekarza.

Nie wolno wkfada¢ przedmiotéw przewodzacych prad (np. metalowych
pretéw) w koricowke przewodu zasilajacego, gdy drugi koniec jest
podtaczony do gniazdka elektrycznego. Poza tym nie wolno dotykac
przewodu zasilajacego bezposrednio po podtaczeniu go do gniazdka.
Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi Smiertelnym porazeniem
pradem. (Zaleznie od modelu)

W poblizu produktu nie wolno przechowywac zadnych tatwopalnych
substandj. Istnieje ryzyko wybuchu lub pozaru spowodowanego
lekkomysInym przechowywaniem fatwopalnych substangji.

Nie wolno wrzuca¢ do wnetrza produktu metalowych przedmiotéw,
takich jak monety, spinki do wtoséw, prety lub druty, a takze
fatwopalnych przedmiotéw, takich jak papier czy zapatki. Nalezy
zwrdcic szczeg6lng uwage, by zapobiec takiemu postepowaniu dzieci.
Takie postepowanie grozi porazeniem pradem, pozarem lub
uszkodzeniem ciata. W przypadku wrzucenia jakiegokolwiek
przedmiotu do wnetrza produktu nalezy odtaczy¢ przewéd zasilajacy i
skontaktowac sie z centrum obstugi.

Nie nalezy spryskiwac produktu woda ani przecierac go tatwopalnymi
substancjami (np. rozciericzalnikiem lub benzenem). Niezastosowanie
sie do tego zalecenia grozi pozarem lub porazeniem pradem.

Nalezy unikac uderzania produktu lub upuszczania innych obiektéw na
produkt oraz obijania ekranu.

Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi uszkodzeniem ciafa i
uszkodzeniem produktu.
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Nie wolno dotykac produktu ani anteny podczas wytadowan
atmosferycznych i burzy. Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi
$miertelnym porazeniem pradem.
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Nie wolno dotykac gniazdka w przypadku ulatniania sie gazu. W

takim przypadku nalezy najpierw otworzy¢ okna w celu wywietrzenia

pomieszczenia. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac
powstanie iskier, a w konsekwencji pozar lub poparzenie.

7
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Nie nalezy samodzielnie rozmontowywac, naprawia¢ ani modyfikowac
urzadzenia. Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi pozarem lub
porazeniem pradem.

W celu kontroli, kalibracji lub naprawy urzadzenia nalezy skontaktowac
sie z serwisem.
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W przypadku wystapienia ktérejkolwiek z opisanych nizej sytuacji nalezy natychmiast
odfaczy¢ produkt i skontaktowac sie z najblizszym centrum serwisowym.

+ Produkt zostat uderzony

« Produkt jest uszkodzony

« Do wnetrza produktu dostay sie jakie$ przedmioty

« Produkt wydzielat dym lub dziwny zapach
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac pozar lub porazenie pradem
elektrycznym.

Jesli urzadzenie ma nie by¢ przez dtuzszy czas uzywane, nalezy odfaczy¢ przewdd
zasilajacy produktu. Osadzajacy sie kurz moze spowodowac pozar, a przepalenie
izolacji moze spowodowac nieszczelnos¢ przewoddw elektrycznych, porazenie
pradem lub pozar.

Nie nalezy narazac urzadzenia na kontakt z wilgocia ani kapiaca lub rozlang wodg.
Nie wolno stawiac na nim jakichkolwiek przedmiotéw wypefnionych ptynami, np.
wazonow.

Produktu nie nalezy instalowac w miejscach, gdzie bedzie narazony na dziatanie
thuszczow lub mgty olejowej.
poniewaz moze to spowodowac uszkodzenie produktu i jego upadek.

Jesli do produktu (np. do zasilacza sieciowego, przewodu zasilajaceqo lub telewizora)
przedostang sie woda lub inne substancje, nalezy odtaczy¢ kabel zasilajacy i
natychmiast skontaktowac sie z centrum serwisowym. Nieprzestrzeganie tego
zalecenia moze skutkowac pozarem lub porazeniem pradem elektrycznym.

>

Nalezy stosowac wytacznie zasilacz sieciowy i przewdd zasilajacy zatwierdzony przez
firme LG Electronics. Nieprzestrzeganie tych zalecer grozi pozarem, porazeniem
pradem, awaria lub znieksztatceniem produktu.

Nie nalezy rozmontowywac zasilacza sieciowego ani przewodu zasilajacego.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze skutkowa pozarem lub porazeniem pradem
elektrycznym.

1 zasilaczem nalezy obchodzi¢ sie ostroznie, aby nie narazac go na wstrzasy.
Wstrzas moze spowodowac uszkodzenie urzadzenia.

= @

Nalezy upewnic sie, czy przewdd zasilajacy jest prawidtowo podtaczony
do gniazdka zasilania telewizora. (Zaleznie od modelu)

/\ PRZESTROGA

Produkt nalezy ustawic w miejscu, w ktérym nie wystepuja zaktécenia
spowodowane falami radiowymi.

Nalezy zapewni¢ wystarczajaca ilos¢ miejsca miedzy anteng zewnetrzng a
liniami zasilania, aby zapobiec ich zetknieciu w razie upadku anteny.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia grozi porazeniem pradem elektrycznym.
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Urzadzenia nie wolno instalowa¢ w miejscach, z ktérych mdgthy spas¢, takich
jak niestabilne pétki lub powierzchnie pochyte. Nalezy unikac takze miejsc,
gdzie wystepuja drgania lub podtrzymanie catosci produktu jest niemozliwe.
W przeciwnym razie produkt moze spas¢ lub przewrdcic sie, co grozi
obrazeniami ciata lub uszkodzeniem urzadzenia.

W przypadku zainstalowania telewizora na podstawie nalezy zabezpieczy¢
go przed ryzykiem przewrdcenia sie. W przeciwnym wypadku produkt moze
przewrdcic sie i spowodowac obrazenia.

W przypadku montazu produktu na Scianie nalezy przykreci¢ uchwyt
montazowy zgodny ze standardem VESA (opcjonalny) do tytu obudowy. W
trakcie instalacji urzadzenia za pomoca uchwytu Sciennego (opcjonalnego)
nalezy je doktadnie przymocowac, aby nie spadto.

Korzysta¢ mozna jedynie z wyposazenia dodatkowego i akcesoriow
zalecanych przez producenta.



Podczas instalacji anteny nalezy skorzystac z pomocy wykwalifikowanego
personelu serwisowego. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac
zagrozenie pozarowe lub ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

Zalecamy ogladanie telewizji z zachowaniem odlegtosci od ekranu co
najmniej 27 razy wiekszej niz dtugosc przekatnej ekranu.
Ogladanie telewizji przez zbyt dtugi czas moze spowodowac problemy

z ostroscig widzenia.
)
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Nalezy uzywac baterii tylko okreslonego typu.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac uszkodzenie pilota

Zdalnego sterowania.
6) E
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Nie wolno miesza¢ nowych baterii ze starymi.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac przegrzanie sie
baterii i wyciek elektrolitu.

Baterii nie wolno wystawiac na dziatanie wysokiej temperatury,

np. poprzez wystawienie na bezposrednie dziatanie $wiatta
stonecznego, umieszczenie w poblizu otwartego kominka lub grzejnika
elektrycznego.

Baterii jednorazowego uzytku NIE wolno umieszcza w fadowarce.
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Miedzy pilotem a czujnikiem nie powinno by¢ zadnych obiektéw.

O

Promienie stoneczne lub silne swiatto innego rodzaju moga zaktdcac
sygnat pilota zdalnego sterowania. W takim przypadku nalezy
zmniejszy¢ poziom jasnosci w pomieszczeniu.

W przypadku podtaczania urzadzen zewnetrznych, takich jak konsole
do gier wideo, nalezy dopilnowac, aby dtugos¢ przewoddw byta
wystarczajaca. W przeciwnym razie produkt moze spasc, co grozi
obrazeniami ciata lub uszkodzeniem urzadzenia.

N [

ELS

Nie wolno whacza¢/wytaczac urzadzenia przez whozenie wtyczki do
gniazdka lub wyciagniecie jej. (Nie wolno uzywac wtyczki jako wiacznika).
Moze to spowodowac awarie produktu lub porazenie pradem.

Prosimy przestrzegac ponizszych instrukji instalagji, aby zapobiec
przegrzaniu sie produktu.
+ Odlegtos¢ pomiedzy urzadzeniem a $ciana powinna by¢ wieksza niz
10 cm.
« Produktu nie nalezy instalowa¢ w miejscu pozbawionym wentylacji
(np. na pétce biblioteczki lub w szafce).
« Produktu nie nalezy umieszczac na dywanie czy poduszce.
« Nie wolno blokowac otworu wentylacyjnego (np. obrusem lub
firana).
Niestosowanie sie do tych zalecen grozi pozarem.

W przypadku dtugiego ogladania telewizji nalezy unikac dotykania
otworéw wentylacyjnych telewizora, poniewaz moga one sie silnie
nagrzewac. Nie wptywa to na prawidtowe dziatanie i jakos¢ pracy
produktu.

Nalezy reqularnie sprawdzac przewéd urzadzenia. Jesli widoczne s3
uszkodzenia lub przepalone miejsca, nalezy odtaczy¢ przewdd i przerwac
korzystanie z urzadzenia az do momentu, gdy zuzyty element zostanie
wymieniony przez autoryzowany punkt serwisowy na odpowiedni nowy
przewdd.
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Nie wolno dopusci¢ do gromadzenia sie kurzu na wtyczce lub gniazdku.

Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac zagrozenie
pozarowe.
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Przewéd zasilajacy nalezy zabezpieczy( przed fizycznymi przeciazeniami
i uszkodzeniem mechanicznym (t]. skreceniem, zagieciem, zaciskaniem,
przytrzaskiwaniem drzwiami i podeptaniem). Nalezy zwracac szczegélng
uwage na wtyczki, gniazdka oraz miejsce, w ktérym przewdd taczy sie z
urzadzeniem.

Nie nalezy mocno naciskac na panel rekoma ani ostrymi przedmiotami,
np. gwozdziami, paznokciami, pilnikiem, otéwkiem lub dtugopisem,
oraz nalezy unika¢ zadrapania panelu.

Nalezy unikac dotykania ekranu lub naciskania go palcami przez dtuzszy
czas. Moze to spowodowac tymczasowe znieksztatcenie obrazu na
ekranie.

Przed przystapieniem do czyszczenia produktu i jego czesci nalezy
odtaczy¢ go od Zrédta zasilania. Produkt nalezy przetrzec miekka
szmatka. Uzywanie nadmiernej sity moze spowodowac porysowanie lub
odbarwienie powierzchni. Nie wolno uzywac preparatow aerozolowych
na bazie wody ani wilgotnej szmatki. W zadnym wypadku nie wolno
uzywac Srodkow czyszczacych do szyb, nablyszczaczy samochodowych
lub przemystowych, substancji zracych, woskow, benzenu, alkoholu itp,
poniewaz grozi to uszkodzeniem produktu i jego panelu.
Nieprzestrzeganie tych zaleceri grozi pozarem, porazeniem pradem lub
uszkodzeniem produktu (znieksztatceniem, korozja lub peknieciem).

Jesli urzadzenie jest podtaczone do gniazdka elektrycznego, wytaczenie
urzadzenia za pomoca wytacznika nie spowoduje odfaczenia go od
Zrédta zasilania.
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Aby odtaczy¢ przewdd, nalezy chwyci¢ wtyczke i wyciagnacja.
Roztaczenie przewodéw wewnatrz przewodu zasilajacego moze
spowodowac pozar.

W przypadku przenoszenia produktu nalezy najpierw wyfaczy¢
zasilanie. Nastepnie nalezy odfaczy¢ przewody zasilajace, antenowe i
inne przewody podfaczeniowe.

Uszkodzenie telewizora lub przewodu zasilajacego moze spowodowac
pozar lub porazenie pradem.

Czynnosci zwiazane z przenoszeniem i rozpakowywaniem produktu
powinny wykonywac dwie osoby, poniewaz jest on ciezki.
Niestosowanie sie do tego zalecenia grozi obrazeniami ciata.

Czynnosci serwisowe powinny by¢ wykonywane przez
wykwalifikowany personel. Sa one konieczne, jesli urzadzenie zostato
uszkodzone w jakikolwiek sposb, np. poprzez uszkodzenie wtyczki lub
przewodu zasilajacego, oblanie ciecza, upuszczenie jakiegos przedmiotu
do wnetrza urzadzenia lub wystawienie urzadzenia na dziatanie
deszczu lub wilgoci, a takze w przypadku gdy produkt nie dziata
prawidtowo lub zostat upuszczony.

A,

Jesli urzadzenie jest zimne, podczas wiaczania moze wystapic
niewielkie migotanie obrazu. Jest to zjawisko normalne i nie Swiadczy o
nieprawidtowym dziafaniu.
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Ten panel to zaawansowany produkt zawierajacy miliony pikseli.

Na panelu moga by¢ widoczne czarne i/lub jasne, kolorowe punkty
(czerwone, niebieskie lub zielone) o wielkosci 1 ppm. Nie oznaczaja
one uszkodzenia ani nie wptywaja na jakos¢ i niezawodnos¢ dziatania
produktu.

To zjawisko wystepuje réwniez w produktach innych firm i nie moze by¢
podstawa do wymiany produktu lub zwrotu pieniedzy.



Jasnos¢ i kolor panelu moga wydawac sie rézne w zaleznosci od pozycji
ogladajaceqo (kata ogladania).

Zjawisko to ma zwiazek z charakterystyka panelu. Nie ma ono zwiazku z
jakoscia produktu i nie jest usterka.

Wyswietlanie przez dtugi czas nieruchomego obrazu moze powodowac
pojawienie si¢ na ekranie pozostatosci nieruchomego obrazu. Dlatego
nalezy unika¢ wyswietlania przez dtuzszy czas nieruchomego obrazu na
ekranie telewizora.

Dzwieki

Odgtos trzaskania: odgtos trzaskania wystepujacy podczas ogladania
lub wytaczania telewizora jest wynikiem termicznego kurczenia

sie plastiku w zwiazku z temperaturg i wilgotnoscia. Ten odgtos

jest typowy dla produktéw wymagajacych deformacji termicznej.
Szumienie obwodu elektrycznego/bzyczenie panelu: cichy dzwiek
wytwarzany przez szybkie przetaczanie obwodu, ktdry dostarcza duze
ilosci pradu potrzebne do zasilania urzadzenia. Wystepowanie i skala
zjawiska roznia sie w zaleznosci od produktu.

Ten dZwigk nie wptywa na jakos¢ i niezawodnos¢ dziatania produktu.

W poblizu telewizora nie wolno uzywac produktéw elektrycznych o
wysokim napieciu (takich jak elektryczna tapka na komary). Moze to
spowodowac nieprawidtowe dziatanie urzadzenia.

Ogladanie obrazéw 3D (Tylko
modele 3D)

/\ PRZESTROGA

Dzieci ogladajace filmy 3D powinny znajdowac sie pod opieka
rodzicéw. Jesli dziecko odczuwa zmeczenie oczu, bél gtowy lub
doswiadcza zaburzeri widzenia podczas ogladania filmow 3D,
powinno przerwac ogladanie na jaki¢ czas.

Niektére osoby moga odczuwac bél gtowy, zawroty gtowy,
zmeczenie lub doswiadczac zaburzen widzenia podczas ogladania
filméw 3D. W takim wypadku nalezy przerwac ogladanie filmu 3D
na jakis czas.

Ogladanie filmu 3D przed dtugi czas moze spowodowac zmeczenie
oczu. W takim wypadku nalezy przerwac ogladanie filmu 3D na
jaki$ czas.

Obraz 3D nalezy ogladac wytacznie przez okulary 3D firmy

LG. Niestosowanie sie do tego zalecenia moze uniemozliwic
prawidfowe ogladanie obrazu 3D.

Nie nalezy uzywac okularéw 3D zamiast okularéw korekcyjnych,
przeciwstonecznych lub ochronnych.

Okularéw 3D nie nalezy przechowywac w miejscach o

bardzo wysokiej lub bardzo niskiej temperaturze. Grozi to ich
znieksztatceniem.

Majac na sobie okulary 3D nie nalezy poruszac sie po
pomieszczeniu. Moze to spowodowac wypadek lub obrazenia ciata.
Nalezy uwazac, aby nie wiozy¢ oprawek okularéw 3D do oka.
Osoby cierpiace na epilepsje (w tym padaczke $wiattoczuta) lub
choroby serca nie powinny ogladac tresci 3D.
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Przygotowanie

@ vwaca

« Po pierwszym uruchomieniu telewizora od jego dostarczenia z
fabryki inicjalizacja urzadzenia moze potrwac kilka minut.
Telewizor uzytkownika moze réznic sie od pokazanego na ilustracji.
Menu ekranowe telewizora uzytkownika moze sie nieco réznic od
przedstawionego w tej instrukgji.

Dostepne menu i opcje moga byc rézne w zaleznosci od
uzywanego Zrodfa sygnatu wejéciowego i modelu produktu.

W przysztosci funkcjonalnosc tego telewizora moze zostac
rozszerzona o nowe funkgje.

Zawartos¢ opakowania z produktem moze by rézna w zaleznosci
od modelu.

W zwiazku z unowocze$nieniem funkgji dane techniczne produktu
i tres¢ instrukcji obstugi moga ulec zmianie bez wczesniejszego
powiadomienia.

W celu zapewnienia wygody pofaczen przewody HDMI i urzadzenia
USB powinny mie¢ koricowki o grubosci mniejszej niz 10 mm i
szerokosci mniejszej niz 18 mm. Jesli przewdd lub karta pamieci
USB nie pasuja do portu USB w telewizorze, uzyj przewodu
przedtuzajacego, ktdry obstuguje standard USB 2.0.

.

.

.

.

.

.

.

.

Nalezy korzystac z certyfikowanego przewodu z logo HDMI.

W przypadku uzywania niecertyfikowanego przewodu HDMI moze

wystapi¢ problem z wyswietlaniem obrazu lub btad potaczenia.

(Zalecane typy przewodu HDMI)

- Przewdd High-Speed HDMI"/™ (dtugosci maksymalnie 3 m)

- Przewdd High-Speed HDMI'/™ z obstuga sieci Ethernet (dtugosci
maksymalnie 3 m)

.

/\ PRZESTROGA

« Aby zapewni¢ maksymalne bezpieczenstwo i dtugi czas
eksploatadji urzadzenia, nie nalezy podtaczac do niego zadnych
niezatwierdzonych akcesoriow.

- Jakiekolwiek szkody i obrazenia ciata spowodowane stosowaniem
niezatwierdzonych akcesoriow nie s objete gwarancja.

« Niektére modele maja cienka folie zespolong z ekranem. Folii tej
nie wolno usuwac.

« W trakcie przymocowywania podstawy do telewizora — telewizor
powinien by¢ potozony ekranem w dot na miekkiej lub ptaskiej
powierzchni, aby zmniejszyc ryzyko jego zarysowania.

« Wkrety powinny by¢ poprawnie wtozone i wystarczajaco mocno
dokrecone. (jesli nie zostana dokrecone wystarczajaco mocno,
telewizor moze przechylac sie do przodu po zamontowaniu.)
Wkretéw nie nalezy dokrecac zbyt mocno, aby ich nie uszkodzic.
Uszkodzenie wkretéw moze uniemozliwic ich odpowiednie
zamocowanie.

- Nalezy wyzac nadmierng ilos¢ wody lub $rodka czyszczacego ze
szmatki.

« Nie nalezy rozpyla¢ wody ani Srodkow czyszczacych bezposrednio
na ekran telewizora.

« Na sucha szmatke nalezy rozpyli¢ wode lub $rodek czyszczacy w
ilosci odpowiedniej do przetarcia ekranu.

« Podczas czyszczenia urzadzenia nalezy uwazac, aby zaden ptyn ani
przedmiot nie dostat sie do przerwy miedzy gorna, lewa lub prawa
strong panelu a prowadnica. (Zaleznie od modelu)

Elementy do nabycia osobno

Elementy nabywane osobno moga bez powiadomienia ulec zmianie
lub modyfikacji w celu poprawy jakosci. W celu nabycia tych akcesoriow
nalezy skontaktowac sie z punktem zakupu urzadzenia. Wymienione
urzadzenia wspétpracuja jedynie z niektorymi modelami. Nazwa i
wyglad modelu moga ulec zmianie po zmianie funkgji produktu lub na
skutek rozmaitych decyzji producenta.

(Zaleznie od modelu)

LEC-003 LEC-004

Zegar LED Zegar LED

AG-F*** AN-MR650

Kinowe okulary 3D Pilot zdalnego sterowania Magic




Podnoszenie i przenoszenie Korzystanie z przycisku
telewizora

(Zaleznie od modelu)

Funkcjami telewizora mozna w tatwy sposob sterowac, naciskajac lub

Przed podjeciem préby przeniesienia lub podniesienia telewizora nalezy
przesuwajac przycisk nawigacji/ przycisk joysticka.

przeczytac ponizsze informacje. Pomoga one uniknac jego porysowania
lub uszkodzenia, a takze zapewnic bezpieczny transport nieZaleznie od
modelu i rozmiaréw.

« Zaleca sie przenoszenie telewizora w oryginalnym kartonie lub
opakowaniu.

« Przed uniesieniem lub przeniesieniem telewizora nalezy odtaczy¢
przewdd zasilajacy i wszystkie inne przewody.

« Telewizor nalezy trzymac ekranem zwrdconym na zewnatrz, aby
zapobiec uszkodzeniom.

I —

Przycisk nawigacji Przycisk joysticka

; A ;
« Telewizor nalezy chwyci¢ mocno u gory i u dotu ramy. Nie wolno go

trzymac za cze$¢ przezroczysta, gtosnik ani kratke gtosnika. < > lub @
l = 4B -
X X

Podstawowe funkcje

1| — =l

=

@ @ Whaczanie (Nacisnij)

7y Wytaczanie (Nacisnij i przytrzymaj)'

4+
- Duzy telewizor powinny przenosi¢ przynajmniej 2 osoby. @@ 4_@_' Reguladia glosnosci
<<

. NiOSqC telewizor, naIeZy go trZy alw SpOSéb pokazany na
@ Przefaczanie programow

ponizszej ilustracji.
1 Spowoduje to zamkniecie wszystkich aktualnie otwartych aplikacji,
oraz zatrzymanie nagrywania.

« Podczas transportu telewizora nalezy chroni¢ go przed wstrzasami

i nadmiernymi drganiami. Dostosowywanie ustawien menu
« Podczas transportu telewizora nalezy go trzymac w pozycji
pionowej — nie wolno obracac go na bok ani pochyla¢ w lewo lub Jesli telewizor jest whaczony, nacisnij przycisk & jeden raz. Ustawienia

W prawo. menu mozna dostosowac, naciskajac lub przesuwajac przyciski.

« Nie nalezy uzywac nadmiernej sity wobec obudowy, poniewaz jej & |Wylacanie zasiania

zginanie lub wyginanie moze spowodowac uszkodzenie ekranu.
Zamkniecie menu ekranowych i powrdt do trybu ogladania

+ Podczas korzystania z telewizora nalezy uwazac, aby nie uszkodzic X i
wystajacych przyciskow. telewizji.
@ |7miana Zrédta sygnatu wejsciowego.
/\ PRZESTROGA £ | Dostep do menu ustawie.

« Nalezy unikac dotykania ekranu, poniewaz moze to doprowadzic
do jego uszkodzenia.

« Podczas przenoszenia telewizora nie trzymaj za uchwyty do
przewoddw. Uchwyty moga peknac, a telewizor spas¢, powodujac
obrazenia ciata u 0séb znajdujacych sie w poblizu i uszkodzenie
samego telewizora.



Montaz na ptaskiej
powierzchni

1 Podnies telewizor i ustaw go na ptaskiej powierzchni w pozycji
pionowej.

MS10d

« Pozostaw co najmniej 10-centymetrowy odstep od Sciany w celu

zapewnienia odpowiedniej wentylagji.

2 Podtacz przewdd zasilajacy do gniazdka sieciowego.
/\ PRZESTROGA

« Telewizora nie wolno umieszcza¢ w poblizu Zrddet ciepta ani na
nich, poniewaz grozi to pozarem lub uszkodzeniem telewizora.

Mocowanie telewizora do blatu

(W niektérych modelach ta funkcja jest niedostepna.)

Telewizor nalezy przymocowac do blatu w taki sposob, aby nie byto
mozliwe przesunigcie odbiornika do przodu lub do tytu, co mogtoby
skutkowac obrazeniami ciata u 0s6b znajdujacych sie w poblizu lub

uszkodzeniem odbiornika.

4 wkrety
(Niedotaczone do zestawu)

Podstawa —-e
J \

& —Blat

@ vwaca

« Whkret : M5 x df. (*dt. = grubos¢ blatu + 8—-10 mm)
np. grubos¢ blatu: 15 mm, wkret : M5 x L25
10

2 Sruby do mocowania podstawy,
2 Podktadki do mocowania podstawy,
2 Nakretki do mocowania podstawy
(W zestawie z produktem)

Podst. ! \
osawa—Jo

&—Blat

Korzystanie z systemu
zabezpieczajacego kensington

(W niektérych modelach funkgja jest niedostepna.)

Iacze systemu zabezpieczajacego Kensington znajduje sie z

tytu obudowy telewizora. Wiecej informacji na temat montazu
zabezpieczenia i korzystania z niego mozna znalez¢ w dotaczonej do
niego instrukgji obstugi albo na stronie http://www.kensington.com.
Za pomoca kabla systemu zabezpieczajacego Kensington pofacz
telewizor z powierzchnia, na ktdrej stoi.




Mocowanie telewizora do $ciany

(W niektorych modelach ta funkgja jest niedostepna.)

1 Wtéz i dokrec sruby oczkowe lub uchwyty i Sruby z tyhu telewizora.

« Jedli w miejscach, gdzie maja sie znalez¢ Sruby oczkowe, 53 juz
wkrecone inne sruby, wykre je.

2 Przymocuj uchwyty Scienne do Sciany za pomocg $rub.
Potozenie uchwytow sciennych powinno odpowiadac pozycji Srub
oczkowych wkreconych z tyhu telewizora.

3 Potacz Sruby oczkowe z uchwytami Sciennymi za pomoca napietej,
odpowiednio wytrzymatej linki Linka powinna biec rownolegle do
podtogi.

/\ PRZESTROGA

- Nalezy dopilnowac, aby telewizor byt zamontowany w sposéb
bezpieczny dla dzieci, a w szczegdlnosci uniemozliwiajacy jego
przewrdcenie, badZ préby wspinania sie na niego przez dziecko.

@ vwaca
« Do zamontowania telewizora nalezy uzy¢ stolika lub pétki
wystarczajaco duzych i mocnych, aby pomiescic urzadzenie i
wytrzymac jego ciezar.
« Sruby, uchwyty oraz linka nie s3 dotaczone do telewizora. W
sprawie zakupu dodatkowych akcesoriéw prosimy skontaktowac
sie z lokalnymi punktami sprzedazy.

Dostosowywanie kata ustawienia
telewizor

(W niektorych modelach ta funkgja jest niedostepna.)

W celu dostosowania kata ustawienia telewizora nalezy obrdci¢ go o
maksymalnie 20 stopni w lewo lub w prawo.

zokt ¢j20'

/\ PRZESTROGA

« Podczas regulacji kata ustawienia ekranu nalezy uwazac na palce.
- Istnieje ryzyko przytrzasniecia palcow. W przypadku zbyt duzego
nachylenia produkt moze przewrdcic sie, powodujac uszkodzenie
lub obrazenia ciafa.

Montaz na scianie

Uwaznie przymocuj opcjonalny uchwyt Scienny do tytu telewizora
oraz do mocnej sciany prostopadtej do podtogi. Jesli chcesz zawiesi¢
telewizor na stabszych $cianach lub innych elementach, skonsultuj sie
zwykwalifikowanym technikiem. Firma LG zaleca przeprowadzenie
montazu urzadzenia na Scianie przez wykwalifikowanego instalatora.
Zalecamy korzystanie z uchwytu Sciennego firmy LG. Uchwyt écienny
firmy LG pozwala na tatwe ustawianie pozycji telewizora wraz z
podtaczonymi przewodami. W przypadku korzystania z uchwytu
Sciennego producenta innego niz firma LG nalezy wybrac uchwyt
zapewniajacy odpowiednie zamocowanie urzadzenia do Sciany z
wystarczajaca iloscig miejsca umotzliwiajaca podtaczenie urzadzen
zewnetrznych. Zaleca sie podfaczenie wszystkich kabli przed
zamocowaniem uchwytu do Sciany.

Wolno uzywac wytacznie sciennego uchwytu montazowego i wkretéw
spetniajacych wymagania standardu VESA. W tabeli ponizej podano
standardowe wymiary zestawéw do montazu $ciennego.

Elementy do nabycia osobno (uchwyt
$cienny)

A3UW76**
Mode T o
A3UW95**
VESA (Ax B) (mm) | 200x 200 300x 300
Typ wkretu M6 M6
Liczba wkretow 4 4
Ucwyt $cienny LSW2408 LSW350B
MSW240 MSW240
Model 65UW96** 75UW34**
VESA (AxB) (mm) | 300x300 600 x 400
Typ wkretu Mé Mé
Liczba wkretow 4 4
Uchwyt cienny LSW3508 LSW6408
A
2!
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/\ PRZESTROGA

« Przed montazem telewizora na uchwycie $ciennym nalezy
zdemontowac podstawe, wykonujac instrukcje dotyczace jej
montazu w odwrotnej kolejnosci.

@ vwaca

MS10d

« W przypadku montazu przy uzyciu uchwytu éciennego nalezy
skorzystac z naktadki samoprzylepnej dostarczonej w zestawie.
Naktadka samoprzylepna zabezpieczy otwor przed gromadzeniem
sie kurzu i zanieczyszczen. (Tylko jesli nastepujacy element jest w
zestawie)

Element w zestawie

.
L

Naktadka samoprzylepna

Element w zestawie

N

Naktadka samoprzylepna

Element w zestawie

o

Zaslepka ochronna

« Podczas instalagji uchwytu Sciennego zaleca sie zabezpieczenie
otworu podstawy taSma, aby zapobiec przedostawaniu sie do
Srodka kurzu i owadéw. (Zaleznie od modelu)

—
=620

Otwér podstawy ———= @

—

Podtaczanie urzadzen
(informacje)

Do telewizora mozna podfaczac rézne urzadzenia. Funkgja przetaczania
trybow sygnatu wejsciowego pozwala wybrac konkretne urzadzenie
zewnetrzne, ktére bedzie uzywane w danym momencie. Wiecej
informacji o podtaczaniu urzadzen zewnetrznych mozna znalez¢ w ich
instrukcjach obstugi.

Telewizor wspdtpracuje miedzy innymi z nastepujacymi urzadzeniami
zewnetrznymi: odbiorniki sygnatu HD, odtwarzacze DVD, magnetowidy,
systemy audio, urzadzenia pamieci masowej USB, komputery, konsole
do gier.

@ vwaca

« Sposob podtaczania urzadzenia zewnetrznego moze sie réznic w
zaleznosci od modelu.

« Urzadzenia zewnetrzne mozna podtaczac do dowolnego
odpowiedniego gniazda w telewizorze.

« W przypadku nagrywania programu telewizyjnego przy uzyciu
nagrywarki DVD lub magnetowidu wejsciowy przewdd sygnatu
telewizyjnego nalezy podtaczy¢ do telewizora za posrednictwem
tego urzadzenia. Wiecej informacji o nagrywaniu znajdziesz w
instrukcji podfaczonego urzadzenia.

« Informacje na temat obstugi urzadzenia zewnetrznego mozna
znalez¢ w jego instrukgji obstugi.

« Konsole do gier nalezy podtaczyc do telewizora za pomoca
przewodu dotaczonego do konsoli.

« W trybie PCmoga pojawiac sie zaktdcenia przy niektdrych
rozdzielczosciach, pionowych wzorach lub ustawieniach kontrastu
i jasnosci. Nalezy wéwczas sprobowac ustawic dla trybu PCinng
rozdzielczos¢, zmienic czestotliwos¢ odSwiezania obrazu lub
wyregulowac w menu OBRAZ jasnosc i kontrast, az obraz stanie
sie czysty.

« W trybie PC niektore ustawienia rozdzielczosci moga nie dziatac
poprawnie w zaleznosci od karty graficznej.

« W przypadku odtwarzania w komputerze materiatéw w jakosci
ULTRA HD obraz lub dZwiek moga by¢ sporadycznie zaktdcane w
zaleznosci od wydajnosci komputera. (Zaleznie od modelu)



Podtaczanie anteny

Telewizor nalezy podtaczy¢ do $ciennego gniazdka antenowego za
pomocg przewodu antenowego RF (75 Q).

Aby korzystac z wiecej niz dwdch odbiornikdw telewizyjnych,
nalezy uzyc rozdzielacza sygnatu antenowego.

Jezeli jakos¢ obrazu jest niska, nalezy zainstalowac odpowiedni
wzmacniacz sygnatu w celu jej poprawienia.

Jezeli jakos¢ obrazu jest niska podczas korzystania z anteny,
sprébuj dostosowac kierunek ustawienia anteny.

Przewéd antenowy i konwerter nie s3 dostarczane w zestawie.
Obstuga dzwieku telewizji cyfrowej: MPEG, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, HE-AAC

W przypadku lokalizacji, ktéra znajduje sie poza zasiegiem
transmisji ULTRA HD, telewizor nie moze odbierac bezposredniej
transmisji ULTRA HD. (Zaleznie od modelu)

Podlaczanie anteny satelitarnej

(Tylko odbiorniki telewizj satelitarnej)

Telewizor nalezy podfaczy¢ do anteny satelitarnej, umieszczajac przewdd
RF anteny satelitarnej (75 Q) w gniezdzie anteny satelitarnej telewizora.

Podtaczanie modut CI

(Zaleznie od modelu)

Umozliwia ogladanie programéw kodowanych (ptatnych) w trybie
telewizji cyfrowej.

« Dopilnuj, aby modut CI byt prawidtowo umieszczony w gniezdzie
karty PCMCIA. Nieprawidtowe umieszczenie modutu moze by¢
przyczyna uszkodzenia telewizora i gniazda karty PCMCIA.

« Jesli telewizor nie odtwarza obrazu ani dzwieku w przypadku
podfaczenia modutu CI+CAM, nalezy skontaktowac sie z
operatorem ustugi transmisji naziemnej/kablowej/satelitarne;.

Podtaczanie urzadzen USB

Niektdre koncentratory USB moga nie by¢ obstugiwane. Jezeli
urzadzenie USB podtaczone za pomocg koncentratora USB nie zostanie
wykryte, podtacz je do portu USB telewizora.

Podtaczanie Glosnika

(Zaleznie od modelu)

Port sterowania sygnatem wyjéciowym
wysytanym do gtosnika
+ — W GORE ]
-— W DOE
A

@ vwaca

« Nalezy korzysta¢ wytacznie z 3-hiegunowych wtykdw jack stereo
3,5mm.

« Nie wolno podfaczac stuchawek do wejscia przeznaczonego do
podiaczania gtosnika zewnetrznego.

Metoda sterowania gtosnosciag uzywana w
gniezdzie

« Parametry przewodow

Kazdy styk przesytajacy
sygnat w gére/w dét jest
wzmacniany do 3,3V przez
modut GPIO jednostki
centralnej.

LR

GND /W gére /W dét
Jednostka centralna

| | wykrywa przejscie od
napiecia 3,3V do poziomu

GND i na tej podstawie

ustawia gtosnosc.
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Konfiguracja Sieci

Podlaczanie do sieci przewodowej

(Zaleznie od modelu)

Ten odbiornik TV umotzliwia podtaczenie do serwera Pro:Centric za
pomoca portu LAN. Po wykonaniu fizycznego podfaczenia odbiornik
TV wymaga skonfigurowania komunikacji sieciowej. Potacz port LAN
modemu lub routera serwera Pro:Centric z portem LAN odbiornika TV.

=]

AUX LAN LAN
1] o
@@ EEEEEEE
Modem szerokopasmowy

" BEE

¥ Modem szerokopasmowy

Serwer Pro:Centric .

Modem szerokopasmowy

Router

KEpe

B

B

y
Serwer Pro:Centric

o Potacz port LAN modemu lub routera z portem LAN odbiornika TV.

e Pofacz port LAN komputera z portem AUX LAN telewizora.
(Zaleznie od modelu)

/\ PRZESTROGA

- Nie podtaczaj do portu LAN kabla telefonicznego.

- Zuwagi na zréznicowane warianty potaczer nalezy postepowac
zgodnie z zaleceniami okreslonymi przez ustugodawce
internetowego lub telekomunikacyjnego.

Podtaczanie innych urzadzen

Podtacz urzadzenie zewnetrzne do telewizora. Aby uzyskac jak
najlepsza jakos¢ obrazu i dzwieku, podtacz urzadzenie zewnetrzne
do telewizora, uzywajac przewodu HDMI. Zestaw nie zawiera
dodatkowego przewodu.
- SMART — £X — @ — 0géIne — HDMI ULTRA HD Deep
Colour
- W : obstuga formatu 4K — 50/60 Hz (4:4:4, 4:2:2, 4:2:0)
- Wiyt. : obstuga formatu 4K — 50/60 Hz 8 bitow (4:2:0)
Jesli urzadzenie podtaczone do portu Wejscie obstuguje réwniez
ULTRA HD Deep Colour, obraz moze by¢ wyrazniejszy. Jednak jesli
urzadzenie nie obstuguje tej opgji, moze nie dziata¢ prawidtowo.
W takim przypadku podtacz urzadzenie do innego portu HDMI lub
zmien ustawienia HDMI ULTRA HD Deep Colour odbiornika TV
na Wyt..
(Ta funkcja jest dostepna tylko w niektérych modelach, ktére
obstuguja standard ULTRA HD Deep Colour.)

Pilot zdalnego sterowania

(Zaleznie od modelu)

Opisy zamieszczone w tej instrukcji dotycza przyciskéw dostepnych na
pilocie zdalnego sterowania. Zaleca sie uwazne przeczytanie instrukgji i
uzytkowanie telewizora w prawidtowy sposéb.

W celu whozenia baterii nalezy otworzy¢ pokrywe komory baterii, whozy¢
baterie (1,5V AAA) zgodnie z oznaczeniami @ i @ na etykiecie w
komorze baterii, a nastepnie zamkna¢ pokrywe komory baterii. W celu
wyjecia baterii nalezy wykonac czynnosci takie, jak przy ich wkfadaniu, ale
w odwrotnej kolejnosci.

Upewnij sie, i pilot jest skierowany w strone czujnika zdalnego
sterowania w telewizorze.
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d (ZASILANIE) Wtaczanie i wytaczanie telewizora.
E@LJENERGY SAVING Dostosowanie jasnosci ekranu w celu
Zmniejszenia zuzycia energii.

OLIVEZOOM Powiekszenie wybranego obszaru umozliwia
ogladanie go w trybie petnoekranowym.

& INPUT Zmiana Zrddta sygnatu wejsciowego.
TV/RAD®&/=3 Wybdr funkji radia, telewizji analogowej lub
cyfrowej.

Przyciski numeryczne Wprowadzanie cyfr.

LIST Dostep do listy zapisanych programéw.

LI (Spacja) Wstawienie spacji za pomoca klawiatury ekranowej.

Q.VIEW Powrét do poprzednio ogladanego programu.
B

+ _A— Regulacja glosnosci.

SMART Dostep do menu gtéwnego.

APP Wyswietla dotychczasowa historie.

MUTE & Wyciszenie wszystkich dzwigkow.

NP/ Przewijanie zapisanych programéw lub kanatéw.

}PAGE} Przejscie do poprzedniego lub nastepneqo ekranu.

PORTAL

alaslam)

OEE

C

GUIDE Wyswietlanie przewodnika po programach.
PORTAL Wyswietlanie i wytaczanie interaktywnego menu
hotelowego.

INFO @ Wyswietlanie informagji o aktualnym programie i
ustawieniach ekranu.

Przyciski nawigadji (w gore/w dét/w lewo/w prawo)
Przewijanie pozycji menu i ustawien.

O0K® Wybor menu i ustawier oraz zatwierdzanie wyboru.
SETTINGS Dostep do menu szybkich ustawien.

O (WSTECZ) Powrét do poprzedniego poziomu menu.
EXIT Zamkniecie menu ekranowych i powrét do trybu ogladania
telewizji.

D

Kolorowe przyciski Dostep do specjalnych funkgji w niektérych
menu.

(@&D: czerwony, GG=): zielony, (&): z6tty, @2D): niebieski)
Przyciski teletekstu (= TEXT/ T.0PT) Te przyciski stuza do
obstugi teletekstu.

SUBTITLE Wyswietlanie napiséw w trybie cyfrowym zgodnie z
preferencjami.

Przyciski sterowania (H, », 1l, 4, W) Sterowanie tresciami
multimedialnymi.

3D/ Wyswietlanie obrazu w trybie 3D. (Zaleznie od modelu)
DATA/%* Umozliwia wybdr pozycji dostepnych w menu telewizji MHP.
(Zaleznie od modelu)

AD/5% Nacisniecie przycisku AD powoduje wtaczenie funkji opisu
dzwiekiem. (Zaleznie od modelu)

ALARM/* Ustawianie funkgji alarmu. (Zaleznie od modelu)
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Licencje

Dostepne licencje moga sie réznic¢ w zaleznosci od modelu. Wiecej
informagji o licencjach zamieszczono na stronie www.lg.com.

[I] DOLBY.
DIGITALPLUS
Wyprodukowano na licencji Dolby Laboratories.

Dolby i symbol z podwdjnym D sa znakami towarowymi firmy Dolby
Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Terminy HDMI, HDMI High Definition Multimedia Interface oraz
logo HDMI s3 znakami towarowymi lub zarejestrowanymi znakami
towarowymi HDMI Licensing , LLC w Stanach Zjednoczonych i innych
krajach.

= dits-wo

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD, the Symbol, & DTS
or DTS-HD and the Symbol together are registered trademarks of
DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

Informacja dotyczaca
oprogramowania open source

Zawarty w tym produkcie kod zrddtowy podlegajacy licencjom GPL,
LGPL, MPLiinnym licencjom open source mozna pobrac ze strony
internetowej http://opensource.lge.com.

Oprocz kodu Zrodtowego ze strony mozna pobrac warunki wszystkich
wymienionych licencji, zastrzezenia gwarancyjne i informacje o
prawach autorskich.

Firma LG Electronics moze udostepnic kod Zrédtowy na ptycie
(D-ROM za opfata pokrywajaca koszty takiej dystrybucji (w tym
koszty nosnikow, transportu i obstugi) na wniosek przestany na adres
opensource@lge.com. Oferta jest wazna przez okres trzech (3) lat

od daty zakupu produktu.

Rozwigzywanie probleméw

Wersje oprogramowania mozna zaktualizowac w celu poprawy
dziatania produktu. Do obowiazkéw klienta nalezy dopilnowanie
zgodnosci urzadzenia z oprogramowaniem firmy LGE. W razie
potrzeby nalezy skonsultowac sie z firma LGE i zgodnie z otrzymanymi
wskazowkami wezytac nowa wersje oprogramowania.

Nie mozna sterowac telewizorem przy uzyciu pilota zdalnego
sterowania.

« Sprawdz czujnik zdalnego sterowania na urzadzeniu i sprobuj
ponownie.
« Sprawdz, czy miedzy urzadzeniem a pilotem nie ma przeszkéd
blokujacych przesytanie sygnatu.
« Sprawdz, czy baterie s3 sprawne. i czy s3 poprawnie wozone (@
do®, @ do ).
Nie widac obrazu i nie stycha¢ dZwieku.
« Sprawdz, czy urzadzenie jest wiaczone.
« Sprawdz, czy przewdd zasilajacy jest podtaczony do gniazdka
elektrycznego.
- Sprawd? dziafanie gniazdka sieciowego, podfaczajac do niego inne
urzadzenia.
Telewizor nieoczekiwanie sie wyfacza.

« Sprawdz ustawienia zasilania. By¢ moze nastapita przerwa w
zasilaniu.

« Sprawdz w ustawieniach opcji Timery, czy nie wiaczono funkgji
Automatyczne wytaczanie (zaleznie od modelu) / Drzemka /
Wytacz zasilanie timerem.

« Jesli wkaczony telewizor nie odbiera zadnego sygnatu przez 15
minut, zostaje automatycznie wyfaczony.

Podczas podtaczania do komputera (HDMI) wyswietlany jest komunikat
,No signal” (Brak sygnatu) lub,,Invalid Format” (Nieprawidtowy format).

« Wylacz i wiacz telewizor za pomoca pilota.
« Odtacz i ponownie podtacz przewdd HDMI.
« Ponownie uruchom komputer, gdy telewizor jest wiczony.



Dane techniczne

Specyfikacja urzadzen bezprzewodowych
« Zuwagi na to, ze kanaty pasma moga rézni¢ sie w zaleznosci od
kraju, uzytkownik nie moze zmieni¢ badz requlowac czestotliwosci
pracy. Produkt zostat skonfigurowany zgodnie z tabela
czestotliwosci dla danego regionu.
« Podczas montazu lub uzytkowania urzadzenia nie nalezy zbliza sie
do niego na odlegtos¢ mniejsza niz 20 cm.

(Tylko modele UW761%, UW961*, UW950%, UW341%)

Karta sieciowa wi-fi (IEEE 802.11a/b/g/n/ac)
Zakres czestotliwosd Moc wyjsciowa (maks.)
2400-2483,5 MHz
5150-5725MHz ];gjgm
57255850 MHz (Poza 8 0 &Bm
terytorium Unii Europejskiej) !
Bluetooth
Zakres czestotliwosd Moc wyjsciowa (maks.)
2400-2483,5 MHz 10dBm

* Standard “IEEE802.11ac” nie jest dostepny we wszystkich krajach.

(Tylko modele LW641%)

Karta sieciowa wi-fi (IEEE 802.11a/b/g/n)
Zakres czestotliwosd Mocwyjéciowa (maks.)
2400-2483,5 MHz
5150-5250 MHz lgggﬁ
57255850 MHz (Poza 115 dBm
terytorium Unii Europejskiej) !
Bluetooth
Zakres czestotliwosd Mocwyjéciowa (maks.)
2400-2483,5 MHz 10dBm
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Modut CI (dt. x wys. x szer.)

100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm

Temperatura w miejscu eksploatacji 0d 0°Cdo40°C
Wilgotnos¢ w miejscu eksploatacji Ponizej 80 %
Srodowisko
Temperatura w miejscu przechowywania 0d-20°Cdo 60 °C
Wilgotnos¢ w miejscu przechowywania Ponizej 85 %
(W zaleznosci od kraju)
Telewizja cyfrowa Telewizja analogowa
Telewizja satelitarna Telewizja naziemna Telewizja kablowa TeIeW|z.ja‘ 2 LY
Telewizja kablowa
- DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, 1,
- * -
System telewizji DVB-5/52 DVB-T2* DVB-C SECAML
VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
UHF IV: 470 ~ 606 Mhz
Zasieg kanatu 950 ~ 2150 Mhz UHFV: 606 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz
(pasmo)
Spasmo I1:230 ~ 300 Mhz
Spasmo Il : 300 ~ 470 Mhz
Maksymalna
liczba zapisanych 6000 3000
programéw
Impedancja anteny 750
zewnetrznej

* Tylko modele obstugujace tryb DVB-T2/(/S2.




Obstuga trybéw HDMI-DTV

Czestotliwos¢ Czestotliwos¢
Rozdzielczos¢ pozioma pionowa

(kHz) (Hz)

31,47 59,94

720x480 3150 60,00

720x 576 31,25 50,00

44,9 59,94

1280720 45,00 60,00

37,50 50,00

28,12 50,00

33,72 59,94

33,75 60,00

26,97 23,97

27,00 24,00

1920 x 1080 37 297

33,75 30,00

56,25 50,00

67,43 59,94

67,50 60,00
T s T BB E
q 54,00 24,00 9
b 56,25 25,00 9
] 61,43 29,97 4
§ 3840x2160 67,50 30,00 ;
b 112,50 50,00 4
d 135,00 59,94 4
] 135,00 60,00 3
: 53,95 23,98 3
q 54,00 24,00 4
] 56,25 25,00 4
] 61,43 29,97 4
] 40%x2160 67,50 30,00 ]
d 112,50 50,00 3
] 135,00 59,94 b

(D : Tylko modele UW761%, UW961%, UW950%, UW341*

Obstuga trybéw RGB-PC

Obstuga trybéw HDMI-PC

« Brak obstugi audio PC.
« W rybie PCnalezy korzystac z portu wejéciowego HDMIIN 1
(Zaleznie od modelu)

Czestotliwos¢ Czestotliwos¢
Rozdzielczos¢ pozioma pionowa

(kHz) (Hz)

640 x 350 31,46 70,09

720x 400 31,46 70,08

640 x 480 31,46 59,94

800 x 600 37,87 60,31

1024 x 768 48,36 60,00

1152 x 864 54,34 60,05

1280x 1024 63,98 60,02

1360 x 768 47,1 60,01

n 1920 x 1080 67,50 60,00
b 67,50 30,00 E
E 3840x 2160 56,25 25,00 q
4 54,00 24,00 q
‘ 53,95 23,97 d
b 4096x2160 54,00 24,00 !

D : Tylko modele UW761%, UW961*, UW950%, UW341*

@ vwaca

« Optymalna rozdzielczos¢ ekranu
- 3840X 2160 (Tylko modele UW761%, UW961*, UW950*,
UW341%)
- 1920 x 1080 (Tylko modele LW641* )

Informacje o podtaczaniu do portu

Component
(Tylko modele UW341%)
. » Czestotliwosé Czestotliwosé ’ Porty Component w telewizorze l Y | Py | Py |
Rozdzielczos¢ x .
pozioma (kHz) pionowa (Hz)
Y P, P,
640x 350 31,468 70,09
720 x 400 31,469 70,08 Porty wyjsciowe wideo w Y B-Y RY
dtwarzaczu DVD Y 0] «
640 x 480 31,469 59,94
800600 37,879 60,31 Y [ P [
1024x768 48,363 60,00 sygnatu Component
1152 x 864 54,348 60,053 480/ 576i 0
1280x 1024 63,981 60,020 480p / 576p 0
1360x 768 47,7112 60,015 720p / 1080i 0
66,587 59,934 0
1920% 1080 : ! 1080p
67,50 60,00 (Tylko 50 Hz / 60 Hz)
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Obstuga trybu 3D (Tylko modele 3D)

« Filmy w ponizszych formatach s3 automatycznie wyswietlane w trybie 3D. Sposéb nadawania cyfrowego sygnatu 3D moze by¢ rézny. Jesli
odtwarzanie filmu nie rozpocznie sie automatycznie w trybie 3D, nalezy recznie zmienic ustawienia, aby ogladac obraz w trybie 3D. W modelach
obstugujacych pofaczenia Miracast / Intel® WiDi mozna ustawic tryb 3D.

)
o
E Automatyczna obstuga trybu 3D
Irédto Czestotliwos¢ Czestotliwos¢ 5
Yaahi Sygnat pozioma (kiz) e Obstugiwany format obrazu 3D
1280x720 37,500 50
RF 2D na 3D, Prawo — lewo, Gora — dot
1920 x 1080 28,125 50
3147/3150 Géra — dét, Prawo — lewo (potowa),
640 x 480 59,94/ 60,00 Prawo — lewo (pefny ekran)
62,94/63,00 Pakowanie klatek, Alternatywne linie
31,47/31,50 Géra — dét, Prawo — lewo (potowa), Prawo — lewo (petny ekran)
720x 480 59,94 /60,00
62,94 /63,00 Pakowanie klatek, Alternatywne linie
1563 Gora — dét, Prawo — lewo (potowa),
! Prawo — lewo (petny ekran), Pakowanie klatek,
720%576 31,25 50,00 Gora — dét, Prawo — lewo (potowa), Prawo — lewo (petny ekran)
62,50 Pakowanie klatek, Alternatywne linie
37,50 50,00
Géra — dét, Prawo — lewo (potowa), Prawo — lewo (petny ekran)
44,96 / 45,00 59,94 /60,00
1280x720
75,00 50,00
Pakowanie klatek, Alternatywne linie
89,91/90,00 59,94 /60,00
HDMI
28,13 50,00
Géra — dét, Prawo — lewo (potowa), Prawo — lewo (petny ekran)
33,72/33,75 59,94 /60,00
56,25 50,00
Pakowanie klatek
67,43/67,50 59,94 /60,00
26,97 /27,00 23,97 /24,00
28,12 25,00 Géra — dét, Prawo — lewo (potowa), Prawo — lewo (petny ekran)
1920 x 1080
33,72/33,75 29,98 /30,00
43,94 /54,00 23,97 /24,00
56,25 25,00 Pakowanie klatek, Alternatywne linie
67,43/67,5 29,98 /30,00
56,25 50,00
G6ra — dét, Prawo — lewo (pofowa)
67,43/67,50 59,94 /60,00
USB 1080p 3,75 30,00 Prawo — lewo (potowa), Géra — dét, Prawo — lewo (petny ekran),
2160p 67,50 30,00 Klatka po klatce, MPO (zdjecia), JPS (zdjecia)
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Reczna obstuga trybu 3D
ol Sygnat
rodto .
sygnatu . L Czestotliwos¢ Czestotliwos¢ Obstugiwany format obrazu 30
Rozdzielczos¢ A .
pozioma (kHz) pionowa (Hz)
1024 x768 48,36
60,00
1920 x 1080 67,50
54,00 24,00
HDMI-PC 3840x 2160 56,25 25,00
67,50 30,00 2D na 3D, Prawo — lewo (potowa), Gora — dét
4096 x 2160 54,00 24,00
Inne - -
720x 480 31,50 60,00
720x 576 31,25 50,00
45,00 60,00
1280x720
37,50 50,00
33,75 60,00
1920 x 1080
28,13 50,00
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p 33,75 30,00 2D na 3D, Prawo — lewo (potowa), Géra — dét
HDMI 67,50 60,00
56,25 50,00
53,95 23,98
54,00 24,00
56,25 25,00
3840x 2160
4096 x 2160 6143 idd
67,50 30,00
112,50 50,00 2D na 3D, Géra — dét (potowa), Prawo — lewo (potowa)
135,00 60,00 (8 bitow, YChCr 4:2:0)
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Reczna obstuga trybu 3D

.. Sygnat
Irédto Obstugiwany format obrazu 3D
sygnatu Rozdzielczosé Czestotliwos¢ Czestotliwos¢ Sugnvanyjlormaronrazy
pozioma (kHz) pionowa (Hz)
37,50 50,00
1280x720 45,00 60,00
44,96 59,94
33,75 60,00
1920 x 1080i 33,72 59,94
28,12 50,00
67,50 60,00
Component 2D na 3D, Prawo — lewo (potowa), Géra — dét
67,43 59,94
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p
56,25 50,00
26,97 23,98
33,75 30,00
33,71 29,97
Ponizej 704 x 480 - - 2Dna3D
Powyzej 704 x 480
zprzeplotem - -
ponizej 1080p
USB (filmy) Powyzej -
704x 480yw ']frybie 50/60 2D na 3D, Prawo — lewo (potowa), Géra — dét
progresywnym R Inne
ponizej 1080p
Powyzej 2160p - 24/25/30/50/60
Ponizej 320 x 240 - - 2Dna3D
USB (zdjecia)
Powyzej 320 x 240 - - 2D na 3D, Prawo — lewo (potowa), Géra — dét
1024 x 768p -
Miracast/ 1280x720p - 30/60
gt 2Dna3D
Intel® WiDi 1920 x 1080P _
Inne - -




Format zdjec Kodek wideo

For n!at Format Rozdzielczosé Rozszerzenie Kodek
plikéw
ieq. i Minimalny: 64 (szer.) x 64 (wys.) il V(-1 Advanced Profile (bez WMVA), V(-1
e P91 JpeG | Maksymalny: 15 360 (szr) x8640 (wys.) / af m profile Simple  Main
P Progresywny: 1920 (szer.) x 1440 (wys.) wmv
0 NG Minimalny: 64 (szer.) x 64 (wys.) Audio WMA Standard (WM)A VI/WMA bez
g Maksymalny: 5760 (szer.) x 5760 (wys.) mowy.
bm BMP Minimalny: 64 (szer.) x 64 (wys.) Film XviD (OXJECT\A}:'Vaﬂj pOInI\AGPf\éiGC),AfH.ZMI
L P Maksymalny: 1920 (szer.) x 1080 (wys.) i + otion Jpeg, -
1 oy s - | MPEG-1Layer, Il, MPEG-1 Layer I
tlad Minimalny: 64 (szer) x 64 (wys.) Audio | 11p3), Dolby Digital, LPCM, ADPCM, DTS
.mpo MPO Maksymalny: 15 360 (szer.) x 8640 (wys.)
mpé Film H.264/AVC, MPEG-4, HEVC
@ :Tylkotryb 3D .mdy audio | Po'by Digital, Dolby Digtal Plus, AAC,
-mov MPEG-1 Layer Il (MP3)
Format dzwieku 3gp Film H.264/AVC, MPEG-4
- 392 Audio AAC, AMR-NB, AMR-WB
Format | Oznaczeniana O
déwicku | panelu ekranu j im | MPEG-2, MPEG-4, H264/AVC, VPS,
ok VP9, HEVC
z2ybkos¢
trans,zisji bitéw 0d 32 kb/s do 320 kb/s mkv Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
— Audio PCM, DTS, MPEG-1 Layer |, II, MPEG-1
oy | CEstotliwose 0d 16 KHz do 48 KHz Layer il (MP3)
‘mp. probkowania
s Film H.264/AVC, MPEG-2, HEVC
Obstuga MPEG1, MPEG2
Arp MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer IlI
Kanaty mono, stereo tp Audio | (MP3), Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
Szybkos¢ ) mts AAC, PCM
tranSmiSji bitow mpg Film MPEG'], MPEG-2
Cagstotliwos¢ .mpeg MPEG-1 Layer , Il MPEG-1 Layer I
Wav prébkowania 048 KHz do 48 KHz dat Audio ’ (IMII’3) ’
Obstuga PCM Film MPEG-1, MPEG-2
Kanaty mono, stereo vob 4 Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, Il
Szybkos¢ Audio DVD-LPCM
i 0d 64 kb/s do 320 kb/s 1)
transmis}i bitow iy Film H.264/AVC, H.265(HEVO)
o Cagstotliwos¢ 0d 8 kHz do 48 kHz mp4 Audio | Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC
099 probkowania ts
' « Optymalna rozdzielczos¢ ekranu : 3840 x 2160.
Obstuga Vorbis
Film RV30, RvV40
Kanaty mono, stereo m
Audio Realaudio6(cook), AAC L, HE-AAC
Szybkos¢ mvb
transmisjibitow 0d 128 kb/s do 320 kb/s + Tafunkdajest dostepna tylko w niektdrych krajach.
Czestotliwos¢
wma | o sbkowania 0d 8 ktz do 48 kHz D : Tylko modele UW761%, UW961%, UW950%, U341
Obstuga WMA
Kanaty do 6 kanatow

« Liczba obstugiwanych programéw moze byc rézna w zaleznosci od
czestotliwosci probkowania.
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Life's Good

Model i numer seryjny telewizora znajduja sie na jego tylnym
panelu.

Warto zapisac je ponizej na wypadek, gdyby nalezato odda¢
urzadzenie do naprawy.

MODELE

NUMER SERYJNY




@ LG

Life's Good

MANUAL DE INSTRUCOES

Seguranca e Referéncia

LED TV*
* ATV LG LED aplica luzes de fundo LED ao ecra LCD.

Leia este manual com atencao antes de utilizar o
dispositivo e guarde-o para futura referéncia.

www.lg.com
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Instrucoes de seguranca

Leia atentamente estas precaugdes de sequranca
antes de utilizar o produto.

A\ Aviso

N&o coloque a TV nem o controlo remoto nos seguintes ambientes:

« Um local exposto a luz directa do sol
« Um local com humidade elevada, como p. ex. uma casa de banho
« Préximo de fontes de calor como p. ex. fornos e outros aparelhos
que emitam calor
« Préximo de balcdes de cozinha ou humidificadores, onde possam
facilmente ficar expostos a vapor ou dleo
« Uma drea exposta a chuva ou ao vento
« Préximo de recipientes com dgua, como p. ex. jarras
(aso contrdrio, isto poderd provocar um incéndio, choque eléctrico,
avaria ou deformacdes no produto.

Néo coloque o produto onde possa ficar exposto ao po. Isto pode
provocar perigo de incéndio.
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Atomada de parede € o dispositivo de desconexdo. A tomada tem de
estar sempre operacional e disponivel.

Nao toque na tomada com as méos molhadas. Além disso, se o pino

do cabo estiver himido ou coberto com poeira, seque a tomada por
completo ou limpe a poeira. Pode sofrer um choque eléctrico devido ao
excesso de humidade.

Ten ] O

° o

A

Certifique-se de que liga o cabo de alimentagdo a corrente de terra.
(Excepto dispositivo que ndo estejam ligados a terra.) Pode sofrer um
choque eléctrico ou ferimentos.

Fixe totalmente o cabo de alimentacdo. Se o cabo de alimentacdo nao
ficar totalmente fixo, isto poderd provocar um incéndio.

SR
Q(“/ ( f > L f\j
~ — )
NP
1
Certifique-se de que o cabo de alimentacdo ndo entra em contacto com
objectos quentes, como p. ex. um aquecedor. Isto poderd provocar um
incéndio ou risco de choque eléctrico.

Néo cologue um objecto pesado ou o préprio produto em cima de cabos
de alimentagdo. Caso contrério, poderd provocar um incéndio ou um
choque eléctrico.

Dobre o cabo da antena dentro e fora do edificio para evitar a entrada
da chuva. Isto poderd resultar em danos provocados pela dgua dentro
do produto e pode provocar um choque eléctrico.

S N

Ao montar uma TV na parede, ndo a instale pendurando cabos de
alimentacdo ou de sinal na parte de trés da TV. Isto podera provocar um
incéndio ou um choque eléctrico.

Néo ligue demasiados aparelhos eléctricos num tnico bloco de tomadas
eléctricas. Caso contrdrio, isto poderd provocar um incéndio devido ao
sobreaquecimento.



Néo deixe cair o produto nem deixe que este caia acidentalmente ao
ligar aparelhos externos. Caso contrério, poderd provocar ferimentos ou
danos do produto.

Mantenha o material dissecador da embalagem ou a pelicula de vinil
fora do alcance das criancas. 0 material dissecador € nocivo se for
ingerido. Em caso de ingestdo acidental, deve-se forcar o paciente a
vomitar e, de sequida, dirigir-se ao hospital mais préximo. Além disso,
a pelicula de vinil pode provocar asfixia. Mantenha-a fora do alcance
das criangas.

Néo deixe os seus filhos treparem ou agarrarem-se a TV.
(aso contrério, a TV pode cair, provocando ferimentos graves.

Elimine as pilhas usadas com cuidado para evitar que uma crianga as
ingira. Se uma crianqa ingerir pilhas usadas, leve-a imediatamente a
um médico.

Nao insira um condutor (tal como uma vareta metalica) numa das
extremidades do cabo de alimentacao se a outra extremidade estiver
ligada ao terminal de entrada na parede. Nao deve também tocar

no cabo de alimentagéo depois de o ligar ao terminal de entrada na
parede. Pode sofrer um choque eléctrico. (Dependendo do modelo)

Né&o coloque nem guarde substancias inflaméveis perto do produto.
Existe um risco de explosao ou incéndio devido a um manuseamento
negligente das substancias inflamaveis.

Néo deixe cair objectos metalicos como p. ex. moedas, ganchos de
cabelo, varetas ou arames para dentro do produto, nem objectos
inflamédveis como p. ex. papel ou fosforos. As criancas tém de prestar
uma atencdo especial. Existe o perigo de choque eléctrico, incéndio
ou ferimentos. Se deixar cair um objecto estranho dentro do produto,
desligue o cabo de alimentacdo e entre em contacto com o centro de
assisténdia.

Néo pulverize dgua no produto nem o esfreque com uma substancia
inflamével (diluente ou benzeno). Se o fizer, poderd dar origem a
incéndios ou choques eléctricos.

Evite que o produto sofra choques de impactos, a queda de objectos
para dentro do produto, nem bata no ecra com nada.
Pode sofrer ferimentos ou o produto pode ficar danificado.
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Nunca toque neste produto nem na antena durante um trovao ou
relampagos. Pode sofrer um choque eléctrico.
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Nunca toque na tomada da parede em caso de fuga de gds. Neste caso,

deve abrir as janelas e garantir uma ventilacdo suficiente.
Uma faisca pode dar origem a um incéndio ou queimaduras.

7
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Né&o desmontar, reparar ou modificar o produto sem ajuda de um
especialista. Se o fizer, poderd dar origem a incéndios ou choques
eléctricos. Contacte o centro de assisténcia para qualquer verificagdo,
calibragdo ou reparacdo.
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Se ocorrer uma das seguintes situacdes, desligue o produto imediatamente
da tomada e entre em contacto com o seu servico de assisténcia local.

« 0 produto sofre um choque de impacto

« 0 produto ficou danificado

« Objectos estranhos entraram no produto

« 0 produto deita fumo ou tem um cheiro estranho
Isto poderd provocar um incéndio ou um choque eléctrico.

Se ndo utilizar o produto durante um longo periodo de tempo, desligue
a ficha da tomada. A acumulagdo de pd pode provocar um incéndio ou
a deterioracdo do isolamento pode provocar fugas eléctricas, choques
eléctricos ou incéndios.

0 aparelho ndo deve ser exposto a gotas ou salpicos e nao devem ser
colocados objectos com liquidos, tal como vasos, em cima do aparelho.

Nao instale o produto numa parede, caso corra o risco de ficar exposto
a 6leo ou fumo gorduroso. Isto podera danificar o produto e provocar a
respectiva queda.

Se entrar dgua ou qualquer outra substancia estranha no produto
(transformador CA, cabo de alimentagdo, TV), desligue o cabo de
alimentacdo e contacte de imediato o centro de assisténcia. Caso contrério,
poderd provocar um incéndio ou um choque eléctrico.

Utilize apenas transformadores CA e cabos de alimentacdo autorizados
e aprovados pela LG Electronics. Caso contrario, isto podera provocar um
incéndio, choque eléctrico, avaria ou deformagdes no produto.

Nunca desmonte o transformador CA nem o cabo de alimentacdo.
Isto poderd provocar um incéndio ou um choque eléctrico.

Tenha cuidado a0 manusear o adaptador, de forma a prevenir choques
externos no mesmo. Um choque externo pode danificar o adaptador.

= @

Certifique-se de que o cabo de alimentacdo estd corretamente ligado a
tomada de alimentacéo da TV. (Dependendo do modelo)

/\ ATENGAO

Deve garantir uma disténcia satisfatéria entre uma antena exterior e as
linhas eléctricas para evitar que a antena toque nestas, mesmo se cair.
Isto pode provocar um choque eléctrico.
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Néo instale o produto em locais como p. ex. prateleiras instaveis ou
superficies inclinadas. Deve evitar também locais sujeitos a vibraao ou
sem suporte suficiente.
(aso contrdrio, 0 produto pode cair ou virar-se, provocando ferimentos
ou danos no produto.

Seinstalar aTV numa base, pode ter de tomar medidas para evitar
que o produto se vire. Caso contrério, o produto pode cair, provocando
ferimentos graves.

Se quiser montar o produto numa parede, monte a interface de
montagem VESA padrao (pecas opcionais) na parte de tras do produto.
Seinstalara TV com o suporte de montagem da parede (pecas
opcionais), deve fixé-lo cuidadosamente de modo a ndo cair.

Deve utilizar exclusivamente acessérios/fixagdes especificados pelo
fabricante.



Consulte um técnico especializado para instalar a antena.
Isto poderd provocar um incéndio ou risco de choque eléctrico.

Recomendamos manter uma distancia minima equivalente a 2-7x ao
tamanho diagonal do ecrd para ver TV. Se vir TV durante longos periodos
de tempo, a sua visdo pode ficar desfocada.

T 15—
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Utilize apenas os tipos de pilhas especificadas.
Pode provocar danos no controlo remoto.

Néo misture pilhas novas com usadas.
Pode provocar sobreaquecimento e fuga nas baterias.

As pilhas ndo devem ser expostas a um calor excessivo. Mantenha-as
longe da luz solar directa, lareiras e aquecedores eléctricos.

N&o coloque pilhas ndo recarregdveis no carregador.
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Certifique-se de que ndo existem objectos entre o controlo remoto e 0
respectivo sensor.

0 sinal do controlo remoto pode sofre perturbacdes devido a luz do sol
ou outras fontes de luz fortes. Neste caso, escurega a diviso.

Ao ligar dispositivos externos, como p. ex. consolas de jogos de video,
certifique-se de que os cabos de ligacdo tém comprimento suficiente.
(aso contrdrio, 0 produto pode cair, provocando ferimentos ou danos

no produto.
,E«E— [* 2 u{'\.d

Nao ligue/desligue o produto retirando/colocando a ficha da tomada.
(Nao utilize a ficha eléctrica como interruptor.)
Isto poderd provocar danos mecanicos ou choques eléctricos.

Siga as sequintes instrucdes de instalacdo para evitar o
sobreaquecimento do produto.

« Adistancia entre o produto e a parede deve ser superiora 10 cm.
+ Néo instale o produto num local sem ventilacdo (p. ex. numa
prateleira ou num armario).
« Nao instale o produto em cima de alcatifas ou almofadas.
« (Certifique-se de que ventilagdo ndo fica obstruida por uma toalha
ou uma cortina.
(aso contrdrio, isto podera provocar um incéndio.

Tenha cuidado para ndo tocar nas aberturas de ventilagdo quando
assistir a televisdo durante periodos prolongados, uma vez que estas
podem aquecer. Isto ndo afecta o funcionamento ou o desempenho do
produto.

Deve verificar periodicamente o cabo do seu aparelho. Se parecer estar
danificado ou deteriorado, deve desligd-lo, deixar de utilizar o aparelho
e dirigir-se a um técnico de assisténcia autorizado para o substituir por
um cabo idéntico.
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Evite a acumulacdo de pd nos pinos da ficha ou na tomada.
Isto pode provocar perigo de incéndio.
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Proteja o cabo de alimentacéo contra danos fisicos ou mecénicos, como
ser torcido, dobrado, comprimido, entalado numa porta ou pisado.
Preste atencdo as fichas, as tomadas eléctricas e ao ponto em que o
cabo sai do aparelho.

Nao exerca uma pressao forte sobre o painel com uma médo ou um
objecto afiado, como p. ex. um prego, lapis ou caneta, nem faca riscos.

Evite tocar no ecrd ou manter os dedos em contacto com o ecra durante
longos periodos de tempo. Ao fazé-lo pode produzir alguns efeitos de
distorcao tempordrios no ecra.

Quando limpar o produto e respectivos componentes, desligue primeiro
a ficha da tomada e limpe-o com um pano suave. Se exercer uma
pressdo forte, pode riscar ou descolorar o aparelho. Nao pulverize

dgua nem limpe com um pano molhado. Nunca utilize limpa-vidros,
abrilhantadores industriais ou para automdveis, abrasivos ou cera,
benzeno, dlcool, etc., ou outros materiais que possam danificar o
produto e o respectivo painel.

(aso contrdrio, isto poderd provocar um incéndio, choque eléctrico ou
danos no produto (deformacdo, corrosao ou fracturas).

Se 0 aparelho estiver ligado a tomada de parede, este ndo se desliga
da fonte de alimentacao CA mesmo que desligue o aparelho através do
interruptor.

Pegue na ficha para desligar o cabo.
Se os fios dentro do cabo de alimentacdo estiverem desligado, isto
poderd provocar um incéndio.

2}
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Ao mudar o produto de sitio, deve desligar primeiro a alimentagao.
Depois, desligue os cabos de alimentacdo, os cabos da antena e todos
0s cabos de ligacdo.

ATV ou o cabo de alimentacdo podem ficar danificados, podendo
provocar um risco de incéndio ou um choque eléctrico.

Ao desembalar ou mudar o produto de sitio, deve trabalhar em conjunto
com outra pessoa porque o produto é pesado.
(aso contrdrio, podera provocar ferimentos.

Para reparagdes, contacte a assisténcia técnica qualificada. E necessaria
a reparacdo se o aparelho sofreu quaisquer danos, tais como danos no
cabo de alimentacdo ou na ficha de ligagdo, em caso de derrame de
liquidos ou queda de objectos sobre o aparelho, se este foi exposto
chuva ou humidade, se nao funcionar correctamente ou se tiver caido
a0 chao.

Se verificar que 0 equipamento esta frio, pode ocorrer uma ligeira
oscilacdo quando for ligado. Isto é normal, ndo ha nada de errado com
0 equipamento.
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Este painel é um produto avancado que contém milhdes de pixeis.
Poderd ver pequenos pontos pretos e/ou pontos coloridos (vermelhos,
azuis ou verdes) do tamanho de 1 ppm no painel. Isto ndo significa que
0 produto esteja avariado nem afecta o desempenho nem a fiabilidade
do produto.

Este fendmeno também pode ocorrer em produtos de terceiros e ndo da
direito a uma troca ou a um reembolso.



0 painel pode apresentar uma luminosidade ou uma cor diferente em
fungdo da sua posicdo de visualizacio (esquerda/direita/cima/baixo).
Este fendmeno deve-se as caracteristicas do painel. Nao tem a ver com o
desempenho do produto nem significa uma avaria.

A apresentacdo de uma imagem fixa durante um periodo de tempo
prolongado pode causar fixacao de imagem. Evite a apresentagdo
de uma imagem fixa no ecra da TV durante um periodo de tempo
prolongado.

Som gerado

Estalidos: os estalidos que pode ouvir ao ver ou desligar a TV sao
gerados pela contraccdo termopldstica, resultante da temperatura

e da humidade. Este ruido é comum em produtos que exijam uma
deformacéo térmica. Zumbido no circuito eléctrico/painel: um circuito
de comutagdo de alta velocidade, responsavel por fornecer uma grande
quantidade de corrente para colocar um produto em funcionamento,
gera um ruido de baixo nivel. Varia em funcdo do produto.

0som que € gerado ndo afecta o desempenho nem a fiabilidade do
produto.

Nao utilize aparelhos eléctricos de alta tensdo juntoa TV (p. ex., um
mata-moscas elétrico). Isto podera provocar avarias no produto.

Ver imagens em 3D (apenas para
modelos 3D)

/\ ATENCAO

+ As criangas devem ser supervisionadas por um adulto durante a
visualizacdo de um video 3D. Se uma crianca sentir fadiga ocular,
dores de cabega ou visdo desfocada durante a visualizacdo de
imagens 3D, deve fazer uma pausa antes de retomar a visualizacdo
de conteddos 3D.

Durante a visualizagdo de um video 3D, alguns espetadores podem
sentir desconforto como dores de cabeca, tonturas, fadiga ou visao
desfocada. Neste caso, pare de visualizar o video 3D e descanse.

Se visualizar um video 3D durante um periodo de tempo prolongado,
pode sentir fadiga ocular. Neste caso, pare de visualizar o video 3D

e descanse.

Utilize apenas dculos 3D da LG. Caso contrario, pode nao visualizar
corretamente os videos 3D.

Nao utilize os dculos 3D em vez dos seus dculos normais, de sol ou
de protecao.

Néo exponha os seus dculos 3D a temperaturas extremamente altas
ou baixas. Tal provoca a respetiva deformacdo.

Néo utilize os dculos 3D enquanto anda ou se move. Pode provocar
acidentes ou ferimentos.

Tenha cuidado para ndo acertar no olho com a armacdo dos 6culos
3D.

Néo assista a contetido 3D se tiver convulsdes por fotossensibilidade,
epilepsia ou doenqas cardiacas.
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Preparacao /\ ATENCAO

- Para garantir a sequranqa e a vida Gtil prolongada do aparelho, ndo
utilize nenhum item pirateado.

0 NOTA + Quaisquer danos ou lesdes decorrentes da utilizacdo de itens
pirateados ndo estdo abrangidos pela garantia.

« Alguns modelos incluem uma pelicula fina no ecré e esta ndo deve
ser removida.

- Ao fixaraTV no suporte, coloque o ecrd virado para baixo sobre
uma mesa almofadada ou uma superficie plana, de forma a
proteger o ecra contra riscos.

« Certifique-se de que os parafusos estdo correctamente inseridos e
devidamente apertados. (Se nao forem devidamente apertados,
aTV pode inclinar-se para a frente depois de instalada.) Nao
utilize demasiada forca nem aperte demasiado os parafusos. Caso
contrario, o parafuso pode danificar-se e ndo ficar correctamente

.

SeaTV for ligada pela primeira vez apds o envio da fabrica, a
respectiva inicializagdo pode demorar alguns minutos.

Aimagem indicada pode diferir da sua TV.

A 0SD (On Screen Display - Visualizacao no ecra) da sua TV pode ser
um pouco diferente da apresentada neste manual.

0s menus e op¢des disponiveis podem ser diferentes da fonte de
entrada ou do modelo de produto que estd a utilizar.

Poderdo ser adicionadas novas funcionalidades a esta TV no futuro.
Os itens fornecidos com o produto podem ser diferentes consoante
o modelo.

As especificacdes do produto ou os contetidos deste manual podem

.

v
(©]
o
=
(=
Q
(=
m
w0

.

.

.

.

.

lterad iso brévio devido 3 actualizacio das funcs apertado.
;era Zrat 05 Sem aviso previo devido a actualizagao das funcoes « Certifique-se de que torce 0 pano para remover qualquer excesso
0 proco. de dgua ou detergente.

.

Para uma ligacdo optimizada, os cabos HDMI e os dispositivos USB
devem ter chanfraduras com menos de 10 mm de espessura e 18
mm de largura. Utilize um cabo de extensao que suporte USB 2.0
caso 0 caho USB ou memory stick USB ndo encaixe na porta USB
dasuaTV.

« Néo pulverize detergente diretamente para o ecra da TV.

« Certifique-se de que pulveriza apenas a quantidade de dgua ou
detergente necessdria para um pano seco, de forma a limpar o ecra.

« Ao limpar o produto, tenha cuidado para ndo permitir a entrada de
qualquer liquido ou corpo estranho no espaco entre o lado superior,
esquerdo ou direito do painel e o painel guia. (Dependendo do
modelo)

.

Utilize um cabo certificado com o logétipo HDMI incluido.

Se ndo utilizar um cabo HDMI certificado, o ecrd pode nao
aparecer ou pode ocorrer um erro de ligacdo. (Tipos de cabo HDMI
recomendados)

- (abo HDMI"/™ de alta velocidade (3 m ou menos) 0 bJeCtos adq ul rldos em
- (abo HDMI"/™ de alta velocidade com Ethernet (3 m ou menos) Sepa rado

.

Os itens vendidos separadamente podem ser alterados ou modificados
para melhorar a qualidade sem qualquer notificagdo prévia. Contacte o
seu revendedor para comprar estes objectos.

Estes aparelhos s funcionam com determinados modelos.

0 nome ou design do modelo podem ser alterados consoante a
actualizaco das funcdes do produto, circunsténcias do fabricante ou
politicas.

(Dependendo do modelo)

LEC-003 LEC-004
Reldgio LED Reldgio LED
AG-F*** AN-MR650
Oculos de cinema 3D Comando Magic




Levantar e deslocara TV

Quando deslocar ou levantar a TV, leia as sequintes instrucdes para
impedir que esta fique riscada ou danificada e para garantir um
transporte seguro independentemente do seu tipo ou tamanho.

« Recomenda-se que, quando deslocar a TV, a coloque dentro de
uma caixa ou dentro da embalagem original.

« Antes de deslocar ou levantar a TV, desligue o cabo de alimentagdo
e todos os outros cabos.

« Quando pegar na TV, deve manter o ecra afastado de si para evitar
danos.

« Segure nas partes superior e inferior da TV com firmeza. Certifique-
se de que ndo agarra na parte transparente, nas colunas ou na area

da grelha das colunas.
i L=k
|| T

« UmaTV de grandes dimensdes deve ser transportada, no minimo,
por 2 pessoas.

« Quando transportar a TV a mdo, segure-a conforme mostrado na
sequinte ilustragdo.

« Quando transportar a TV, ndo a exponha a solavancos ou vibracao
excessiva.

« Quando transportar a TV, mantenha-a na vertical, nunca a vire de
lado nem a incline para a esquerda ou para a direita.

« Nao aplique pressao excessiva que provoque dobras/curvaturas na
estrutura de enquadramento, ja que pode danificar o ecra.

« Ao manusear a TV, tenha cuidado para no danificar os botdes
salientes.

/\ ATENGAO

« Evite sempre tocar no ecra, uma vez que pode causar danos no
ecra.

« Nao desloque aTV agarrando pelo clipe de arrumacdo dos cabos,
pois este pode partir-se, provocar ferimentos e danificara TV.

Utilizar o botao

(Dependendo do modelo)

Pode utilizar facilmente as funcdes da TV premindo ou movendo o
botdo.

I —

Botdo de relevo Botdo Joystick
: ~ :
Joo) v
N

Fungoes basicas

@ Ligar (Premir)

7y Desligar (Manter premido)’

+
@ @ <.@.> Controlo do Volume
= G
VARV C

Controlo de programas

1 Todas as aplicagdes em execucdo serdo encerradas, e qualquer
gravagdo em curso serd interrompida.

Ajustar o Menu

Com aTV ligada, prima o botao ® uma vez. Para ajustar os Itens do
menu, prima ou mova os botdes.

&  |Desliga a alimentacdo.

Apaga as apresentacdes no ecra e volta a visualizacao de TV.

X
@ | Altera a fonte de entrada.
¥ | Acede ao menu Definicdes.
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Montagem numa mesa

1 Levante eincline a TV até esta ficar na posicao vertical na mesa.

« Deixe um espaco livre de 10 cm (no minimo) em relacdo a parede
para uma ventilagao adequada.

2 Ligue o cabo de alimentacdo a uma tomada eléctrica.

/\ ATENGAO

« Nao coloque a TV proxima ou sobre fontes de calor, pois isto pode
dar origem a um incéndio ou outros danos.

Colocar a TV numa secretaria

(Esta funcdo ndo esta disponivel para todos os modelos.)

ATV deve ser fixada a uma secretdria, de modo a ndo poder ser
puxada para a frente/ou para trds, podendo causar ferimentos ou ficar
danificada.

4 parafusos
(N&o fornecido comaTV)

Suporte —-e
e \

o & —Secretdria

0 NOTA

« Parafuso : M5 x L (*L: Profundidade da mesa + 8-10 mm)
Ex.: Profundidade da mesa: 15 mm, Parafuso: M5 x L25

w
1@@

2 Parafusos para fixagdo do suporte,
2 Arruelas para fixago do suporte,
2 Porcas para fixagdo do suporte
(Fornecidos comaTV)

Suporte —-e
) \

& — Secretdria

Utilizar o sistema de seguranca
kensington

(Esta fundo ndo estd disponi vel em todos os modelos.)

0 conector do sistema de sequranca Kensington estd localizado na
parte posterior da TV. Para mais informacdes sobre a sua instalacdo e
utilizagdo, consulte o manual fornecido com o sistema de seguranga
Kensington ou visite http://www.kensington.com. Ligue o cabo do
sistema de sequranca Kensington entre a TV e uma mesa.




Fixar a TV numa parede

(Esta funcdo ndo esta disponivel para todos os modelos.)

1 Introduza e aperte os parafusos com olhal ou os suportes e parafusos
daTV na parte de trds da TV.

« Se estiverem introduzidos parafusos no lugar dos parafusos com
olhal, retire primeiro os parafusos.
2 Monte os suportes de parede com os parafusos na parede.
Faca corresponder a localizacdo do suporte de parede com os
parafusos com olhal na parte de trds da TV.

3 Aperte firmemente os parafusos com olhal aos suportes de parede
com uma corda resistente. Mantenha a corda numa posicao
horizontal em relagdo a superficie plana.

/\ ATENGAO

« Nao deixe que as criangas trepem ou se pendurem naTV.

0 NOTA

« Utilize uma plataforma ou um armdrio suficientemente forte e
grande para suportar adequadamente a TV.

« Suporte, parafusos e cordéis ndo estdo incluidos. Pode obter
acessorios adicionais através do seu fornecedor.

Ajustar o angulo da TV para se
adequar a sua perspectiva

(Esta funcdo ndo estd disponivel para todos os modelos.)

Rode 20 graus para a esquerda ou para a direita e ajuste o angulo da TV
de acordo com a sua preferéncia.

/\ ATENGAO

« Ao ajustar o angulo do produto, tenha cuidado com os dedos.
- Se os dedos ou as méos ficarem presos, isto pode provocar
ferimentos. Se o produto estiver demasiado inclinado, pode cair
e provocar danos ou ferimentos.

Montagem numa parede

Fixe cuidadosamente um suporte de montagem na parede opcional
na parte de trds da TV e monte o suporte numa parede sélida
perpendicular ao chdo. Quando montar a TV noutros materiais de
construcdo, consulte pessoal qualificado. A LG recomenda que a
montagem na parede seja executada por um profissional qualificado.
Recomendamos a utilizacdo do suporte de montagem na parede da
LG. 0 suporte de montagem na parede da LG permite uma ligao fcil
dos cabos. Se no utilizar o suporte de montagem na parede da LG,
utilize um suporte de montagem na parede no qual o aparelho fique
bem sequro a parede, tendo espaco suficiente para permitir a ligacdo
de dispositivos externos. Em primeiro lugar, ligue os cabos e, depois,
instale o suporte.

Certifique-se de que utiliza parafusos e suportes para a parede que
cumpram a norma VESA. As dimensées padréo dos kits de montagem
na parede sdo descritas na tabela sequinte.

Objectos adquiridos em separado (Suporte
de montagem na parede)

43UW76**
Modelo 32/43LW64** :gggm;g:

43UW95**
VESA (Ax B) (mm) | 200200 300x 300
Parafuso padrao M6 M6
Ntmero de parafusos | 4 4
IS:J’I;':;:I: | swoues LSW3508
parede MSW240 MSW240
Modelo 65UW96** 75UW34**
VESA (Ax B) (mm) | 300300 600 x 400
Parafuso padrao M6 M6
Ntmero de parafusos | 4 4
Suporte de
montagem na LSW3508 LSW6408
parede

LA
2!
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/\ ATENGAO

« Remova a base, antes de colocar a televisao num suporte de
parede, efectuando de forma inversa como aparafusou a base.

@nota

« Quando instalar o suporte de montagem na parede, utilize a
etiqueta adesiva ou a cobertura de protecao fornecidas. A etiqueta
adesiva ou a cobertura de protecdo protege a abertura contra a
acumulagdo de pé e sujidade. (Apenas quando a etiqueta ou a
cobertura for fornecida)

Item fornecido

.
L

Etiqueta autocolante

Item fornecido

N

Etiqueta autocolante

Item fornecido

N

Cobertura de prote¢do

« Quando instalar o suporte de montagem na parede, recomendase
a utilizacdo da etiqueta adesiva para evitar a entrada de pé e
insetos no orificio do suporte. (Dependendo do modelo)

N\

=

Orificio do suporte ———= @

-

Ligac¢oes (notificacoes)

Ligue vdrios dispositivos externos a TV e mude os modos de entrada
para seleccionar um dispositivo externo. Para mais informagdes sobre a
ligacdo de dispositivos externos, consulte o manual fornecido com cada
dispositivo.

0s dispositivos externos disponiveis sao: receptores HD, leitores de DVD,
videogravadores, sistemas de dudio, dispositivos de armazenamento
USB, dispositivos de jogos e outros dispositivos externos.

@ nota

« Aligacdo do dispositivo externo pode ser diferente da do modelo.

« Ligue dispositivos externos a TV independentemente da ordem da
portadaTV.

« Se gravar um programa de televisdo num gravador de DVD ou num
videogravador, ndo se esqueca de ligar o cabo do de entrada do
sinal de TV a TV através do gravador de DVD ou do videogravador.
Para mais informagdes sobre a gravacéo, consulte o manual
fornecido com o dispositivo ligado.

« Consulte 0 manual do equipamento externo sobre instrugdes de
funcionamento.

« Se ligar um dispositivo de jogos a TV, utilize o cabo fornecido com o
dispositivo de jogos.

« No modo PC, poderd ser produzido um ruido associado a resolucdo,
padrdo vertical, contraste ou luminosidade. Se se verificar ruido,
altere a saida do PC para outra resolugdo, altere a frequéncia de
actualizacdo para outra frequéncia ou ajuste a luminosidade e o
contraste no menu IMAGEM até a imagem ficar nitida.

« No modo PC, algumas definigdes de resolugdo podem ndo
funcionar correctamente, dependendo da placa gréfica.

« Se reproduzir contetido em ULTRA HD no seu PC, poderd haver
interrupgdes no video ou no dudio, dependendo do desempenho
do PC. (Dependendo do modelo)



Ligacao da antena Configuracao da saida dos

Ligue aTV a uma tomada de antena de parede com um cabo RF (75 Q). altlfalantes

Utilize um separador de sinal se quiser utilizar mais de 2 TVs. (Dependendo do modelo)
Se a qualidade de imagem for fraca, instale um amplificador de
sinal para melhorar a qualidade de imagem.

Se a qualidade de imagem for fraca mesmo que tenha uma antena
ligada, tente orientar a antena para a direccdo correcta. .J
0 cabo da antena e o conversor ndo sdo fornecidos.

Audio DTV suportado: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Esta TV ndo consegue receber transmissdes ULTRA HD directamente
em localizagdes que ndo suportam transmissdes ULTRA HD.
(Dependendo do modelo)

o
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Ligacao a antena parabdlica

(Apenas para modelos Satélite)

Ligue aTV a uma antena parabélica ou uma tomada de satélite com um
cabo RF para satélite (75 Q).

Ligacdao do médulo CI

(Dependendo do modelo)

Visualizar os servigos encriptados (pagos) no modo de TV digital. A

Porta de controlo para a Saida da coluna
+— am :|
-— BAIXO

« Verifique se o médulo (! estd inserido na ranhura de cartao

PCMCIA no sentido correcto. Se o médulo ndo estiver inserido
correctamente, pode danificar a TV e a ranhura de cartdes PCMCIA. DIGR'\IIEII)TA ) ) )
« SeaTV ndo exibir qualquer video e dudio com o CAM CI+ ligado, /

contacte o Operador de Servicos de satélite/por cabo/ terrestres.

Ligacao USB ESQUERDA
GND
Alguns hubs USB poderao ndo funcionar. Se ndo for detectado um
dispositivo USB ligado através de um hub USB, ligue o dispositivo

directamente a porta USBna TV.

0 NOTA

« Utilize apenas com a ficha estéreo tripolar de 3,5 mm.
« Néo ligue os seus auscultadores ou auriculares a porta para ligar
um altifalante externo.

Método da porta de controlo de volume

« Especificades do cabo

Ij:[EDID (ada pino Cima/Baixo

é puxado para 3,3V
com CPU GPIO.

GND/ Cima / Baixo
(PU detecta transicao
| | de 3,3V para o nivel
GND para controlar o
volume.

13



Configuracao de rede

Ligacdo de rede com fios

(Dependendo do modelo)

Esta TV pode ser ligada a uma servidor Pro:Centric através da porta
LAN. Apds efectuar a ligagao fisica, a TV tem de ser configurada para
comunicacdo de rede. Ligue a porta LAN do modem ou router do
servidor Pro:Centric a porta LAN daTV.

SINON.LY0d

LAN

Modem de banda larga

ELIC

& Modem de banda larga @ Router
Servidor Pro:Centric i

Modem de banda larga

v
Servidor Pro:Centric
© Ligue a porta LAN do Modem ou Router  porta LAN daTV.

e Ligue a porta LAN do PCa porta AUX LAN da TV.
(Dependendo do modelo)

/\ ATENGAO
« Nao ligue um cabo de telefone modular a porta LAN.
« Uma vez que existem vérios métodos de ligacdo, siga as
especificagdes do seu fornecedor de telecomunicacdes ou
fornecedor de servicos de Internet.

Outras ligacoes

Ligue aTV a dispositivos externos. Para a melhor qualidade de imagem
e audio, ligue o dispositivo externo e a TV com o cabo HDMI. Alguns
cabos separados ndo sao fornecidos.
- SMART — £ — @© — Geral — HDMI ULTRA HD Deep
Colour
- Ligado : Suporte de 4K a 50/60 Hz (4:4:4, 4:2:2, 4:2:0)
- Desligado : Suporte de 4K a 50/60 Hz 8 bits (4:2:0)
Se o dispositivo ligado ao Entrada também suportar ULTRA HD
Deep Colour, aimagem podera ser mais nitida. No entanto, se o
dispositivo ndo o suportar, poderd ndo funcionar corretamente.
Nesse caso, ligue o dispositivo a uma outra entrada HDMI ou mude
a definicdo de HDMI ULTRA HD Deep Colour do televisor para
Desligado.
(Esta funcionalidade esta disponivel em alguns modelos que
suportam o modo ULTRA HD Deep Colour.)

Controlo remoto

(Dependendo do modelo)

As descricdes deste manual baseiam-se nos botdes do controlo remoto.
Leia cuidadosamente este manual e utilize correctamente a TV.

Para substituir as pilhas, abra a tampa do compartimento das pilhas,
substitua as pilhas (1,5V AAA) fazendo corresponder as extremidades
@ e (> comaetiqueta no interior do compartimento e feche a tampa
do compartimento das baterias. Para remover as pilhas, execute as
acgoes de instalacdo pela ordem inversa.

Néo se esqueca de apontar o controlo remoto para o sensor do controlo
remoto da TV.



=

ENERGY LVEZOOM INPUT  SV/ED

c0®®

=

+ | [swed) A
=]
— v

fm———————p———

A

d (ALIMENTAGAO) Liga ou desliga aTV.
@LZJENERGY SAVING Ajusta a luminosidade do ecra para reduzir o
consumo de energia.

OLIVEZOOM Ao fazer zoom na drea selecionada, pode vé-la em
ecrd completo.

& INPUT Altera a fonte de entrada.

TV/RAD &/ Selecciona os canais de rédio, televisao e programa.
Botdes numéricos Para introduzir nimeros.

LIST Acede a lista de programas gravados.

LI (Espaco) Abre um espaco vazio no teclado do ecr.

Q.VIEW Regressa ao canal visualizado anteriormente.

+ _A— Ajusta o nivel de volume.

SMART Acede aos menus Inicio.

APP Apresenta os registos anteriores.

MUTE % Silencia todos os sons.

NP/ Percorre os programas ou canais guardados.

}PAGE}, Desloca-se para o ecra anterior ou sequinte.

PORTAL

alaslam)

OEE

C

GUIDE Mostra o manual do programa.

PORTAL Apresenta e remove o menu interactivo do hotel.
INFO @ Permite visualizar informacdes acerca do programa actual
eecra.

Botdes de navegacao (cima/baixo/esquerda/direita) Para
percorrer 0s menus ou as opgoes.

O0K® Selecciona menus ou opcdes e confirma as introduges do
utilizador.

SETTINGS Acede as Definicdes rapidas.

O (RETROCEDER) Regressa ao nivel anterior.

EXIT Apaga as apresentacdes no ecra e volta a visualizacao de TV.

D

Botdes coloridos Estes permitem aceder a fungdes especiais em
alguns dos menus.

(@D: Vermelho, (5=): Verde, (C&=): Amarelo, @&D: Azul)
Botoes de teletexto ([=] TEXT/ T.OPT) Estes botdes sdo utilizados
para o teletexto.

SUBTITLE Remarca a legenda preferencial no modo digital.
Botdes de controlo (H, >, 11, 4(, ) Controla os contetidos
multimédia.

3D/% Utilizado para a visualizagao de video 3D. (Dependendo do
modelo)

DATA/5 Selecciona a fonte de menu de TV MHP. (Dependendo do
modelo)

AD/ Ao premir o botdo AD, a funcao de descricoes de udio é
activada. (Dependendo do modelo)

ALARM/> Define a fungdo de alarme. (Dependendo do modelo)

15
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Licencas Resolucao de problemas

As licengas suportadas podem ser diferentes consoante o modelo. Para A verséo do software poderd ser actualizada para implementar

°
g mais informacdes sobre as licengas, visite www.lg.com. melhorias a nivel do desempenho. O cliente tem de se certificar de que
E' o respectivo equipamento é compativel com o software da LGE.
2 m DOLBY Se necessdrio, por favor pela LGE e fazer o upload da versao do software
m DIGITALPLUS revisto de acordo com as orientacdes fornecidas pela LGE.
Fabricado sob licena da Dolby Laboratories. Nao é possivel controlar a TV com o controlo remoto.
Dolby e o simbolo duplo D sao marcas registadas da Dolby « Verifique o sensor do controlo remoto no aparelho e tente
Laboratories. novamente.
« Verifique se ha algum obstdculo entre o aparelho e o controlo
remoto.
HIGHDEFINTION MULTIVEDIA INTERFACE - Verifique se as pilhas ainda estao boas e correctamente instaladas (
0s termos HDMI e High-Definition Multimedia Interface, e o Logo CLUCIOLLIO
HDMI sdo marcas ou marcas registradas da HDMI Licensing LLC nos Néo é apresentada nenhuma imagem e ndo € ouvido nenhum som.
Estados Unidos e em outros paises. « Verifigue se o produto est4 ligado.
« Verifique se o cabo de alimentacdo esté ligado a uma tomada
< ° eléctrica.
= dits#po

« Verifique se ha algum problema com a tomada eléctrica, ligando

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under outros dispositivos  esta.

license from DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD, the Symbol, & DTS ATV desliga-se repentinamente.
or DTS-HD and the Symbol together are registered trademarks of « Verifique as definicdes do controlo de alimentacdo. A alimentagdo
DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved. pode ter sido interrompida.

« Verifique se a funcdo Desligar Automaticamente (Em funcdo
do modelo)/Temporizador / Ativacao Temporizada Desligada
estd activada nas definicdes de Temporizadores.

« SeaTV estiver ligada sem sinal, esta desliga-se automaticamente

Nota de informagéo sobre apds 15 minutos de inactividade.
Ao ligar ao PC (HDMI), é apresentada a mensagem “Sem sinal” ou

software de codigo aberto a0

« Desligue/ligue aTV com o controlo remoto.
« Volte aligar o cabo HDMI.

Para obter o cddigo fonte incluido neste produto ao abrigo da GPL, - Reinicie 0 PC com aTV ligada.

LGPL, MPL e outras licencas de cddigo aberto visite http://opensource.
Ige.com.

Além do cddigo fonte, pode transferir todas as condicdes da licenca
referidas, rentincias de garantia e avisos de direitos de autor.

A LG Electronics também ird fornecer-lhe um cédigo aberto em CD-ROM
por um valor que cobre as despesas de distribuicao, como os custos

do suporte, envio e processamento, mediante pedido por e-mail para
opensource@lge.com. Esta oferta é vélida por 3 (trés) anos a partir da
data de aquisicao do produto.



Especificacoes

Especificacdes do Mddulo sem fios

« Uma vez que os canais de banda podem variar consoante o
pais, 0 utilizador ndo pode alterar nem ajustar a frequéncia de
funcionamento. Este produto estd configurado para a tabela de

frequéncia regional.

- Aatencéo do utilizador: este dispositivo deve ser instalado e
utilizado a uma distancia minima de 20 cm entre o dispositivo e

0 corpo.

(Apenas UW761%, UW961%, UW950%, UW341%)

LAN sem fios (IEEE 802.11a/b/g/n/ac)
Intervalo de frequéncia Poténcia de saida (max.)
24002 2483,5 MHz
51505725 MHz }?Zﬂﬁﬁ
5725 a 5850 MHz (Para paises fora .
- - 8,0dBm
da Unido Europeia)
Bluetooth
Intervalo de frequéncia Poténcia de saida (max.)
24002 2483,5 MHz 10dBm
* 0 padrao “IEEE802.11ac” ndo se encontra disponivel em todos os
paises.
(Apenas LW641*)

LAN sem fios (IEEE 802.11a/b/g/n)

Intervalo de frequéncia Poténcia de saida (max.)
24002 2483,5 MHz
515025250 MHz :232$
5725 a 5850 MHz (Para paises fora
da Unido Europeia) 11,5dBm
Bluetooth

Intervalo de frequéncia

Poténcia de saida (max.)

240022483 5 MHz

10dBm
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Modulo CI (LxAXP)

100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm

Temperatura de funcionamento 0a40°C
Condigbes Humidade de funcionamento Inferior a 80 %
ambientais Temperatura de armazenamento -20a60°C
Humidade de armazenamento Inferior a 85 %
(Consoante o pais)
TV digital TV analdgica
Satélite Terrestre Cabo Terrestre / Cabo
. - DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, 1,
- * -
Sistema de televisao DVB-5/52 DVB-T2* DVB-C SECAML
VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
UHFIV: 470 ~ 606 Mhz
Cobertura de canais 950 ~ 2150 Mhz UHFV: 606 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz
(banda)
Banda S II': 230 ~ 300 Mhz
Banda S 11 : 300 ~ 470 Mhz

Nimero maximo

de programas 6000 3000
armazenaveis
Impedancia da
antena externa 74
* Apenas nos modelos com suporte de DVB-T2/(/S2.




Modo suportado HDMI-DTV Modo suportado HDMI-PC

T T + Audio do PC no é suportado.
Resolugao Frequéncia Frequéncia vertical + Utilize a porta HDMI IN 1 para 0 modo PC (Dependendo do modelo)
horizontal (kHz) (Hz) b
Resolucio Frequéncia Frequéncia vertical g
720 % 480 31,47 59,94 ¢ horizontal (kHz) (H2) 3
31,50 60,00 o
720x 576 31,25 50,00 640%350 3146 7009 E’
449 59,94 720x 400 31,46 70,08
1280x% 720 45,00 60,00 640 x 480 3146 59,94
37,50 50,00
812 50,00 800 x 600 37,87 60,31
33,72 59,94 1024 x768 48,36 60,00
33,75 60,00
26,97 23,97 1152 x 864 54,34 60,05
27,00 24,00
1920 x 1080 33,71 29,97 1280x 1024 63,98 60,02
33,75 30,00
56,25 50,00 1360 x 768 47,11 60,01
67,43 59,94 1920 x 1080 67,50 60,00
67'50 60,00 sasssssssssse a8 esssscssssssse .nn...----.nn..
R A AR A A B 3 67,50 30,00 q
: 54,00 24,00 pop 380260 Zi;g ;Zgg 3
k 56,25 25,00 Pt d ' 3
o 61,43 29,97 P L 53,95 23,97 q
§  3840x2160 67,50 30,00 pop o 4096x2160 54,00 24,00 3
K 112,50 50,00 p etetetesesesessosostessssssiotetentosnnes
o 135,00 59,94 b .
: 135,00 60,00 t D Apenas UW761%, UW961*, UW950*, UW341*
g 53,95 398 ;
p 54,00 24,00 4 0 NOTA
E g?rig %ggg ' « Resolucao de ecra ideal
d 4096 x2160 67'50 30’00 3 - 3840X 2160 (Apenas UW761%, UW961*, UN950%, UW341*)
k 112,50 50,00 t - 1920 1080 (Apenas LW641%)
d 135,00 59,94 3 . . - a
' 135,00 60,00 ¢ Informacées de ligacao a porta de
(1 F Apenas UW761%, UW961%, UW950%, UW341* com ponentes
Portas de componentes no televisor Y P P
Modo suportado RGB-PC | P [ v [ » e
(Apenas UW341%) Y PB PR
= Frequéncia Frequéncia . ' Y B-Y R-Y
Resolugdo X - Portas de saida de video
horizontal (kHz) vertical (Hz) no leitor de DVD Y o a
640x 350 31,468 70,09 v Ph pr
720x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94 Sinal Componente
800X 600 37,879 60,31 480i/576i 0
1024x768 48,363 60,00 480p/576p 0
1152 x 864 54,348 60,053 720p /1080i 0
0
12801024 63,981 60,020 1080p (Apenas de 50 Hz/60 H2)
1360 x 768 47,712 60,015
66,587 59,934
1920 x 1080
67,50 60,00
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Modo 3D suportado (Apenas para modelos 3D)

- Nas entradas de video abaixo, os contetidos multimédia sdo automaticamente apresentados em ecrd 3D. 0 método para transmissao digital
3D pode ser diferente de acordo com 0 ambiente do sinal. Se o video nao for automaticamente convertido para 3D, converta manualmente as

g definicdes para ver imagens em 3D. Pode definir o modo 3D em modelos que suportam Miracast/Intel® WiDi.
3
S Modo 3D suportado automaticamente
ﬁ)
w0
. Frequéncia Frequéncia q ”
Entrada Sinal horizontal (kHz) vertical (Hz) Formato de video 3D reproduzivel
1280x720 37,500 50
RF 2D para 3D, Lado a lado, Superior e inferior
1920 x 1080 28,125 50
3147/3150 Superior e inferior, Lado a lado (metade),
640 %480 59,94/ 60,00 Lado a lado (completo)
62,94/63,00 Frame Packing, Alternativa de linha
31,47/31,50 Superior e inferior, Lado a lado (metade), Lado a lado (completo)
720x 480 59,94 /60,00
62,94 /63,00 Frame Packing, Alternativa de linha
1563 Superior e inferior, Lado a lado (metade),
! Lado a lado (completo), Frame Packing,
720x576 31,25 20,00 Superior e inferior, Lado a lado (metade), Lado a lado (completo)
62,50 Frame Packing, Alternativa de linha
37,50 50,00
Superior e inferior, Lado a lado (metade), Lado a lado (completo)
44,96 / 45,00 59,94 /60,00
1280x720
75,00 50,00
Frame Packing, Alternativa de linha
89,91/90,00 59,94 /60,00
HDMI
28,13 50,00
Superior e inferior, Lado a lado (metade), Lado a lado (completo)
33,72/33,75 59,94 /60,00
56,25 50,00
Frame Packing
67,43/67,50 59,94 /60,00
26,97 /27,00 23,97 /24,00
28,12 25,00 Superior e inferior, Lado a lado (metade), Lado a lado (completo)
1920 x 1080
33,72/33,75 29,98 /30,00
43,94 /54,00 23,97 /24,00
56,25 25,00 Frame Packing, Alternativa de linha
67,43/67,5 29,98 /30,00
56,25 50,00
Superior e inferior, Lado a lado (metade)
67,43/67,50 59,94 /60,00
USB 1080p 3,75 30,00 Lado a lado (metade), Superior e inferior, Lado a lado (completo),
2160p 67,50 30,00 Sequéncia de frames, MPO (Fotografia), JPS (Fotografia)
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Modo 3D suportado manualmente

Sinal
Entrada Formato de video 3D
Hehican Frequéncia Frequéncia Resolugéo reproduzivel
horizontal (kHz) vertical (Hz)
1024 x768 48,36
60,00
1920 x 1080 67,50
54,00 24,00
HDMI-PC 3840x 2160 56,25 25,00 2D para 3D,
67,50 30,00 Lado alado (metade), Superior e inferior
4096 x 2160 54,00 24,00
Outros - -
720x 480 31,50 60,00
720% 576 31,25 50,00
45,00 60,00
1280x720
37,50 50,00
33,75 60,00
1920 x 1080i
28,13 50,00
27,00 24,00
28,12 25,00
2D para 3D,
1920x1080p 3,75 30,00 Lado a lado (metade), Superior e inferior
HDMI 67,50 60,00
56,25 50,00
53,95 23,98
54,00 24,00
56,25 25,00
3840x 2160
4096 x 2160 614 il
67,50 30,00
112,50 50,00 2D para 3D,
Superior e inferior (metade), Lado a lado (metade)
135,00 60,00 (8 bit, YCbCr 4:2:0)
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Modo 3D suportado manualmente

Sinal
Entrad. Formato de video 3D
ntrada Resolugio Frequéncia Frequéncia Resoluggo reproduzivel
horizontal (kHz) vertical (Hz)
37,50 50,00
1280x 720 45,00 60,00
44,96 59,94
33,75 60,00
1920 x 1080i 33,72 59,94
28,12 50,00
Componente 67,50 60,00 2D para 3D, Lado a lado (metade),
P 67,43 59,94 Superior e inferior
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p
56,25 50,00
26,97 23,98
33,75 30,00
33,71 29,97
Abaixo de 704 x 480 - - 2D para3D
Acima de 704 x 480
entrelacada - -
USB (Filme) inferior a 1080p
ilme
Acima de 704 x 480 ) 50/60 20 paraSBD, La_doa_lafdo_(metade),
progressiva uperior e inferior
inferior a 1080p - Outros
Acima de 2160p - 24/25/30/50/60
Abaixo de 320 x 240 - - 2D para3D
USB
(Fotografia) Acima de 320 x 240 ) . 2D para 3D, La_do a-lado_(metade),
Superior e inferior
1024 x 768p -
Miracast/ 1280X720p - 30/60 2D para3D
Intel® WiDi 1920 1080p ] p
Outros - -




Formato de fotografia Codificador de video

Formato | ' ato Resolugio Extensio Codificador
de ficheiro —
69, ibg Minimo: 64(L) x 64(A) Video Perfil avancado V(-1 (WMVA excluido), ;ou
: ,'é g JPEG Maximo: 15360 (L) x 8640 (A) / asf Perfis simples e principal VC-1 E
P Tipo progressivo: 1920 (L) x 1440 (A) wmv 2
N PNG Minimo: 64(L) x 64(A) Audio WMA Standard (IW’(\‘M; VI/WMA voz a
" Maximo: 5760 (L) x 5760 (A) exclulda
P . XViD (excepto GMC 3 warp point),
Minimo: 64(L) x 64(A) Video .
. .bmp BMP Maximo: 1920 (L) x 1080 (A) i H.264/AVC, Motion JPEG, MPEG-4
- o e e fugio | MPEG-1 Layer , I, MPEG-1 Layer I
:  Minimo: 64(L) x 64(A) (MP3), Dolby Digital, LPCM, ADPCM, DTS
.mpo MPO Maximo: 15360 (L) x 8640 (A)
mp4 Video H.264/AVC, MPEG-4, HEVC
D : Apenas modo 3 mv fudio Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
-mov MPEG-1 Layer Il (MP3)
Formato de audio 3gp Video H.264/AVC, MPEG-4
Po— 392 Audio AAC, AMR-NB, AMR-WB
ormato =
deficheiro | t€M Informagdes Video | MPEG2, MP\EIE;,H |;E|V2c64/AVC, Vs,
Velocidade de :
transmisso 32 Kbps - 320 Kbps mkv ) Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
Audio PCM, DTS, MPEG-1 Layer |, 1|, MPEG-1
03 Taxa de 16 kHz - 48 kHz Layer Il (MP3)
‘mp amostragem
1 Video H.264/AVC, MPEG-2, HEVC
Suporte MPEG1, MPEG2
- - Arp MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer Il
Canais mono, estereo tp Audio | (MP3), Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
Velocidade de ) ‘mts AAC, PCM
transmissao mpg Video MPEG-1, MPEG-2
wav Taxa de 8 kHz - 48 kHz ‘mpeg - MPEG-1 Layer |, II, MPEG-1 Layer Ill
-wa amostragem dat Audio (MP3)
Suporte PCM Video MPEG-1, MPEG-2
Canais mono, estéreo vob fudio Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, Il
Veloqda'de~de 64 Kbps - 320 Kbps n DVD-LPCM
transmissdo mkv Video H.264/AVC, H.265(HEVC)
o Taxa de 8 kHz - 48 kHz mp4 Audio | Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC
099 amostragem ts
' « Resolugdo de ecrd ideal : 3840 x 2160.
SUpOrte VOrbIS sasssssssa sasssse £0000000000000000000000800
Video RV30, RV40
(Canais mono, estéreo -
Veloddaded m Audio Realaudio6(cook), AAC LC, HE-AAC
elocidade de
transmisso 128 Kbps - 320 Kbps LI funcif)nalidade esta disponivel apenas em
md alguns paises.
\wma axade 8 KkHz - 48 kHz
amostragem (D : Apenas UW761%, UW961*, UW950%, UW341*
Suporte WMA
Canais até 6 canais

« 0 ndmero de programas suportados poderd variar, dependendo da
frequéncia de amostragem.

23



@ LG
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O modelo e os niimeros de série da TV estao localizados na
parte posterior do televisor
Registe-os abaixo, caso necessite de assisténcia.

MODELO

N.° DE SERIE
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Life's Good

PYKOBOACTBO MNOJIb3OBATEJA

PykoBOACTBO Mo TEXHUKE

0e3onacHocTu

LED TV*

* B LED-TeneBusope LG yctaHoBneH
KK-aucnnen co cBeETOANOAHOM NOOCBETKON.

MNepen Hayanom aKkcnnyaTtauumn ycTponucTea
BHMUMAaTENbHO NPOYTUTE HACTOSLLIEE PYKOBOACTBO
N COXpaHuTe ero Ans GyayLlero NCnonb3oBaHus.

www.lg.com
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NMpaBuna no TexHnke
6e3onacHOCTU

Mpexae Yem NoNb30BaTLCA YCTPOICTBOM,
BHUMATE/IbHO NPOUTUTE JaHHbIE MHCTPYKLIM N0
TeXHUKe 6e3onacHocTy.

A\ NPEQYNPEXEHVE!

He pa3meLuaiite Teneu3op 1 nynst 1Y B cneaytoLumx mectax:

+ [loa Bo3aeiiCTBMEM NPAMBIX CONHEYHDIX Nyyeli;
+ B MecTax ¢ noBbILLIEHHO! BNaXHOCTbI0, HAaNPUMep, B BaHHOI!
KOMHare;
« B6nmu3u ncTouHnKoB Tenna, Hanpumep, neyeii, oborpesateneit
nap.;
+ B3 KyXOHHBIX CTONOB UMK yBRAXHUTENelR, Tie Ha HUX N1erko
MOXeT NonacTb nap Ui Macno;
+ B MecTax, He 3aLLMLLEHHbIX OT IOXAA UK BETPa;
« B6nu3n cocynos ¢ BoAo, Hanpumep, Bas.
HecobniofieHve ykazaHHbIX Mep NpeA0CTOPOXXHOCTY MOXET NPUBECTH
K BO3TOPaHH0, NOPAKEHUI0 INEKTPUYECKIIM TOKOM, HEUCPaBHOCTH
WM ehopmaLu ycTpoiicTaa.

He pa3meLujaiiTe yCTpoiicTBO B MecTax, Iie OHO MOXeT NOAABEPrHyTb(A
BO3/€MCTBINI0 MbIAN. ITO MOXKET NPUBECTU K NOXKaPY.

E

)>

®>

(

(eteBasn BUKA CNYXuUT ana BKMIOUEHINA/ OTKMIoYeHUA y(TpOVI(TBa K
CET NePeMEHHOr0 TOKa. Bunka gomkHa octaBatbca MCﬂpaBHOﬁ.

He npukacaiitech K BUnke MOKpbIMU pykamin. Kpome Toro, eciv LHyp
BNIAXKHbIif UV MOKPBIT MbINbH, Kak CleAyeT NpocyLuuTe BUAKY 1
COTPUTE CO LUHYpPa Nbib. VI36bITOYHasA BNara 1 Mbinb MOTYT NPUBECTY K
TIOPAKEHMI0 SNEKTPUYECKUM TOKOM.

Zen ] W8T

A

Po3eTKa, K K0TOPOii MOAKIOYAETCA YCTPOIACTBO, AOMKHA ObITb
3a3emJieHa (Kpome He3aseMnAemblX YCTPoiicTB). B npoTuBHOM Cyyae,
BO3MOXHO NMOPaKeHMe NIEKTPUYECKIIM TOKOM UNN MHaA TPaBMa.

[InoTHo BCTaBNAiiTe Kabenb NUTaHNA B PO3ETKY. Ecnm kabenb nutaHmna
BCTaBJIEH HEMJIOTHO, MOXET BO3HUKHYTb NOXap.

‘ k\/\@
o

— O

Kabenb nutaHua He [L0JIXKeH conpuKacaTbCa C TakKumi npeameTamu,
KaK HarpeBatesn. 310 MOXeET NpUBECTU K NOXapy Uin nopaxeHnto
IMEKTPUYECKUM TOKOM.

He Cnenyet CTaBUTb TAXKENble NPeAMETbI UNU Cam TeNeBU30p Ha
LUHYp NUTaHKA. 310 MOXeET NPUBECTI K NOXapy nan nopakKeHno
IMEKTPUYECKUM TOKOM.

Bo u3bexaHue nonagaHua JoxzeBoii BoAbl N0 aHTeHHOMY Kaberto,
€0 CNIeflyeT BBOAUTb CHAPYXKN 3[aHINA B NOMeLLEHNE CHU3Y BBEPX.
TlonagaHue Bofbl BHYTPb yCTPOIACTBA MOXET MPUBECTI K €10
MOBPEXZEHNIO 1 MOPAXKEHNI0 INEKTPUYECKIM TOKOM.

® o

I'Ipm MOHTaXe TeNieBl30pa Ha CTeHy cneayet yﬁeﬂI/ITb(ﬂ, 4TO TENEBU30P
He BUCUT Ha Kabene NUTaHNA 1 CUrHanbHbIX Kabensax.

IT0 MOXeT CTaTb ﬂpI/IlII/IHOVI noxapa i nopaxeHua snekTpuyeckum
TOKOM.

He nogxniovaiiTe CIMILIKOM MHOTO SN€KTPUYECKIX YCTPOIICTB K
0/IHOii PO3€eTKe Ha HECKOMbKO noTpebuTeneii. 3To MoXeT NpuBeCTH K
BO3TOPaHUI0 M0 NPUYKHE Neperpesa.



”pl/l NOAKNKYEHUN BHELLHNX y(TpOIZCTB CniepuTe 3a Tem, uTobbl
TENeBU30p He ynall 1 He ONPOKNHYNCA. IT0 MOXeET npuBecT K
HaHEeCeHIo BamM TpaBMbl UNK NOBPEXAEHNIO TeNeBNU30pa.

[lepxuTe BaroHenpoHMLaemblii ynakoBOYHbIil MaTepuan 1
BUHINOBYIO YNaKOBKY B MeCTe, HefOCTYNHOM AnA fieTeil.
BraronornoualoLwwii MaTepuan MOXeT HaHeCT Bpes npu
npornarbiBau. Mpu nonagaHi Matepuana BHyTpb OpraHu3ma,
ClefiyeT BbI3BaTb Y MOCTPajaBLLEr0 PBOTY M 06paTUTLCA B Omikaiiluee
MepyupexzieHue. Kpome Toro, BUHUIOBa#A YNakoBKa MOXET NpUBeCT!
K yAyLueHuto. [lepxute ee B HeOCTYNHOM ANA fieTeil MecTe.

He paspeLuaiite AeTAM 3a61paTbCA UM AEpPXKaTbCA 32 TENEBU30P.
TeneBu30p MOXET yNacTb, 4TO MOXKET MPUBECTH K TAXENbIM TPaBMaM.

YTunu3upyiite ucnonb3oBaHHble 6atapen JOMKHbIM 06pazom 1
CnepiuTe 3a Tem, ytobbl et He mpornoTvny ux. Ecnin 310 npou3owwno,
Heme/i/IeHHO 06paTUTeCh 32 MeAULIMHCKOI MOMOLLbH0.

Korna kabenb nutaHu BCTaBieH B Po3eTKy, He BCTaBAAITe NPOBOAHUK
(Hanpumep, MeTanueckyto cnuLly) B Apyroii koket kabens. Kpome
TOr0, He NPUKacaiiTech K ApyroMy KOHLY Kabens nuTaHus, Koraa oH
BCTaBJIEH B PO3eTKy. Bo3MoXHO nopaxkeHue 3neKTpuyeckum Tokom. (B
3aBUCUMOCT OT MOAENH)

He pa3meLuaiie 1 He XpaHuTe roplouvie BeLLECTBa OKOMO YCTPOICTBA.
113-3a HeoCTOPOXHOTO 06pALLIEHIA C FOPHUNMM BELLECTBAMM MOXKET
BO3HUKHYTb B3PbIB UM NIOXap.

He poHsiiTe BHYTpb YCTPOIACTBA MeTanmMyeckiie NpeaMeThl

(MOHETbI, 3aKOJKM ANA BONIOC, CIMLIb, KYCKM NPOBOJA M T.1.), @

TaKXe NerkoBoCnIameHsloLLmecs npegmeTbl (Hanpumep, bymary
uni cnuuku). Cnegyet BHUMATeNbHO CefUTb 3 AeTbMM, KOTAA

OHU HaXoAATCA BOMA3Y YCTPOICTBA. BO3MOXHO nopaxeHue
INeKTPUYECKIM TOKOM, NOXap UK UHble TpaBMbl. ECiu B ycTpoiicTBo
110nasn NoCTOPOHHMUIA NPeSMET, 0TCOeAMHNUTE Kabenb NuTaHuA u
06paTuTeCh B CEPBUCHIIA LEHTP.

He pacnbinaiite Bogy Ha yCTPOACTBO 11 He OUMLLAIATE ero ropYMMu
BelLiecTBaMu (6eH3uHOM Wi pacTopuTtenem). BoamoxHo nopaxexue
3NEKTPIUYECKUM TOKOM UM NOXap.

He LlOI'IyCKaVITE yZapoB no y(TpOI?I(TBy nnonagaHnA NOCTOPOHHUX
NpeameToB BHYTPb y(TpOI?I(TBa, He CTyyuTe N0 3KpaHy. HecobniogeHue
3TUX MeP NPeA0CTOPOXHOCTI MOXET NPUBECTU K HAHECEHUNI0 Bam
TpaBMbl UK NOBPEXAEHUID yCTpOVICTBa.

<o

>

A e

(E)
e>
L@

He I'IpVIKaCEiI?ITECb K yCTpOVICTBy VNI aHTEHHE BO BpPeMA rpo3bl.
Bo3moxHo nopaeHune ANeKTpuYeCckiM TOKOM.

B NN

He npukacaiitech k cTeHHoIi po3eTke B C1yyae yTeuku rasa. OTkpoiite
O0KHa 1l NPOBeTpYTE NoMelLLieHue. Mckpa MOXeET BbI3BaTb NoXap, 1 Bbl
MO>eTe MOfyYUTh 0KOT.

=l

He cnenyet camocToATenbHo pasbupath, peMOHTUPOBATH I
MOAUGULMPOBATD YCTPOICTBO. BO3MOXKHO NOpaXkeHue neKTpudeckum
TOKOM UnK NoXap.

[Ins npoBepku, KanubpOBKM UM peMOHTa yCTpoicTBa 0bpaLualitecs B
CEPBUCHBIN LieHTp.

o
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Ecnv npousoiger uo-nn6o 13 NepeuncnesHoro HILKe, HeMeANEeHHo
OTKMIOYMTE YCTPOIICTBO OT INEKTPOCETU U 0BPATUTECH B CEPBICHDIII LIEHTD:

« YcTpoiicTBo 6bIn0 NOZBEPrHYTO InEKTPUYECKOMY Pa3pALy.
« YetpoiicTBo 6bino noBpexaeHo.
« BycTpoiicTBO NONanK nocTopoHHue npeameTb.
« W3 ycTpoidcTBa Wwen AbiM AN CTPaHHbIA 3anax.
370 MOXET NPUBECTY K 0Py WY OPAXKEHMI0 INEKTPUUECKIM TOKOM.

Ecnu Bbl He cobupaeTech Nonb30BaTbcA YCTPOIICTBOM B TeYeHMe AMUTENbHOrO
BPEMEH, 0TCORAMHUTE OT Hero Kabenb nuTaHue.

Mbinb v BRara MOryT CTaTh MPUUIHON YTEUKM TOKA U HAPYLLEHNA U30NALMM,
4T0 MOXET MPUBECTM K MOXAPY UM NOPAKEHIIO SMEKTPUYECKIM TOKOM.

Ha ycTpoiicTBo He JOMmKHbI NonazaTh Kanav XugKoctit unu 6pbiaru. Henb3a
TaKe CTaBUTb Ha HEro NPeAMETbI, HaNOMHEHHbIE XUAKOCTbH0 (Hanpumep,
Ba3bl).

He ycTaHasnuBaiite yCTPOVCTBO Ha CTeHY, T 0HO MOXET ObiTb MofiBepXeHo
BO3LeJICTBMIO MACAAHbIX NaPOB (HaNpUMep, Ha KyXHe, PAZOM ¢ NAKTOIA). 3T0
MOXET NOBPEAUTD YCTPOVCTBO 1 IPUBECTU K €r0 MafieHMio.

Ecnu B ycTpoiicTBo (Hanpumep, apantep nepemeHHoro Toka, kabenb nuTaHus,
TeneBi30p) nonajet Bofa UNM pyroe BELLECTBO, OTKAKUMTE Kabenb nuTaHm
11 HeMefneHHo 06paTyTech B CepBUCHBITA LieHTP. B npoTuBHOM cnyyae 310
MOXET NPUBECTI K NOXAPY N1 NOPAKEHHI0 SNEKTPUYECKIIM TOKOM.

s

Wcnonb3yiiTe TonbKo 0pj06peHHble komnanueit LG Electronics apantep
TIepemeHHoro Toka 1 Kabenb nuTaHu. B npoTuBHOM ciyyae 370 MoXeT
TIPUBECTIN K NI0XapY, NOPAXKEHMI0 INKTPUUECKUM TOKOM, IOBPEXIEHYI0 Han
JedopmaLui yCcTpoitcTea.

Hukorpa He pa36upaiite agantep nepemeHHOr0 Toka v kabenb nuTaHuA.
B npoTuBHOM Criyuae 310 MOXET NPUBECTU K NOXapy W MOpaXeHuio
INEKTPUYECKIUM TOKOM.

He nopgepraiite yaapam agantep NUTaHuA Npy ero UCnoNb3oBaHMK.
BHeLuHee Bo3AeliCTBIIE MOXET NPUBECTY K OBpEXAeHMI0 afanTepa.

= @

YeuTech, 4To Kabesb MUTaHNA HAAEKHO NOAKIOUEH K Pa3beMy NUTaHNS
Ha Tenesu3ope. (B 3aBUCAMOCTY OT MozeM)

/\ BHUMAHUE!

YcTaHoBUTe YCTPOIICTBO B MeCTe, T HeT PaAHonoMex.

— o
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(negyer 06ecrieynTs JOCTaTOYHOE PACCTORHIE MEX LY HApyHOV AHTEHHOT
1 Kabeniem NuTaHIA BO 3GeXaHIe UX CONPUKOCHOBEHUA AaXe B Cyuae
1aleHIA aHTEHHbI. 3T0 MOXET MPUBECTH K NOPAXEHYI0 HNEKTPUUECKUM TOKOM.

He ycTaHaBnmBaiiTe YCTPOVCTBO Ha HEYCTOAYMBBIE MONKM WM HAKNIOHHbIE
110BEpXHOCTI. Take cnefyeT 36eratb MecT, rie YCTpOiCTBO NofBepraeTca
BUGPALMAM, WM MECT C HENOJHOIA 0MIOPOIA.

HecobntogieHie ykasaHHbIX Mep MPEOCTOPOXHOCTI MOXET MPUBECTY K TOMY,
4T0 YCTPOJICTBO YNAZET WA NIEPEBEPHETCA, YTO MOXET N0BNIEYb 3 C060iA
HaHeCeHMe Bam TPABMbI I NIOBPEX/IEHUE YCTPOICTA.

TpU yCTaHOBKe TeneBy30pa Ha NofCTaBKY HyXHO NPEANPUHATL Mepbl 1o
TIpeOTBPaLLIEHIH0 €ro OMPOKALIBAHNA. [P HeCOBMIoZiEHHM YKa3aHHbIX
Mep NPEAOCTOPOXHOCTH YCTPOIICTBO MOXET YNaCTb, YTO MOKET NPUBECTH K
HaHeceHMio BaM TPaBMbl.

Ecnu TpebyeTca 3akpenuTb YCTPOIICTBO Ha CTeHe, YCTaHOBHTE CTaHAAPTHBIi
KPOHLLITEIH 4N HACTEHHOTO KpenneHu (LONoNHUTeNbHaA AeTanb) Ha ero
3a/jHeil naHenu. pu yCTaHoBKe YCTPOVCTBA Ha CTeHe C OMOLLbIO KPOHLLTefiHa
JNIA HACTEHHOTO KpenneHus (RoMoHTENbHAA [ieTallb) HaAeXHO 3akpenuTe
€ro B0 30exaHme nageHus ycrpoiicTaa.

Jcnonb3yiite pekoMeHA0BaHHbIe U3rOTOBUTENEM KpenneHis i aKceccyapbl.



o

lina YCTAHOBKW aHTEHHbI oﬁparmer K KBaJ'II/I(I)VILlI/IpOBaHHOMy anI NOAKMOUYEHUN BHELLIHIX yCTpOVICTB, TaKNX KaK UrpoBble KoHConu, ﬁ
cneunanmncry. (amoctoATeNnbHas YCTaHOBKA MOXET NPUBECTU K NOXapy yﬁep,me(b B TOM, UTO NOAKNI0YaEMble Kabenn nmetot [L0CTaTOUHY0 Q
WNK NOPaXKEHNI0 INEKTPUYECKUM TOKOM. LNNHY. WHaue y(Tp0I7ICTBO MOXET ynacTb, 4T0 NPUBEAET K HAHECEHNIO §
3

TPaBMbl WM NOBPEX/EHNI0 YCTPOIACTBA.

Mpu npocmoTpe TeneBu3opa pekoMeHyeTcs Cob0aaTb PaccTosHue,

paBHoe 2—7 AuaroHansm 3Kkpana Tenesu3opa. llpocmotp TeneBuzopa  He crieayet BKIH0uaTh/BbIK/IOYaTb TENEBU30p, MOACOCANHSS WK

B TeUeHIe AIUTENIbHOT0 BPEMEHI MOXET NPUBECTH K CHINKEHMIO OTCOBAMHAR BUTKY OT HACTEHHOI PO3ETKM (He UCNonb3yiiTe BUKY Ans
0CTPOTbI 3pEHUs. BKJII0UEHNA). ITO MOXKET CTaTb NPUYNHOI MEXAHUYECKOro 0TKa3a Wi

NopaXeHus 3NeKTpUYeCcknm TOKOM.
o)

Wcnonb3yiite Tonbko yka3aHHblit Tun 6atapeit. HecobntopeHue 3toro
TpeboBaHUA MOXET NPUBECTY K NOBPEXAeHMI0 nynbTa [1Y. CobniogaiiTe MHCTPYKLWMI N0 YCTaHOBKe, NPUBEAEHHbIE fanee, YTobb
> npeoTBPaTUTH Neperpes yCTpoiicTBa:
Q W‘ + PacctoAHue mexay TeneBu3opoM i CTeHoit JOMKHO ObITh He
Q MeHee 10 M.
o + He ycraHaBmBaiiTe ycTpoitcTBo B MecTax 6e3 BeHTURALMM
(HanpuMep, Ha KHIKHOI MOJKe WA B CepBaHTe).
+ He ycTaHaBnuBaiiTe ycTpoiicTBO Ha KOBEP WY NOAYLLKY.
+ YbepuTech B TOM, UTO BEHTURALMOHHbIE OTBEPCTIA HE 3aKPbITbI
CKaTepTbH0 UN LITOPOiA.
InemeHTbI NUTaHNA He JOMKHbI NOABEPraTbCA HarpeBy OT NPAMBbIX B npoTuBHOM Criyuae, MOXET NPOM30iTU BO3ropaHe.
CONHEYHbIX TyYeit, OrHA UK SNeKTpUeckux oborpesateneil.

He ncnonb3yiite HoBble Gatapey BMecTe o CTapbIMit. IT0 MOXKeT
MIPUBECTH K MIeperpesy v npoTeukam 6atapeii.

He BCTaBnsiiTe Henepe3apsxaemble 371eMeHTbI MUTaHuA B 3apsaHoe

YCTPOIICTBO.
= He npukacaiitecb K BEHTUAALMOHHBIM OTBEPCTUAM NPU NPOCMOTPE
e __&ﬁ , TeneBn30pa B TeueHue JONroro BpemeHu, ockonbKy OHW MoryT
“éﬁ\"y7 CUNbHO HArpeTbCA. IT0 He BNUAET Ha paboTy nn NPOU3BOANTENBHOCTD
< yCTpoiicTga.
Mexpy nynbtom J1Y 1 AaT4MKOM He AOMKHO ObITb HUKAKMX
fIpeAMeToB. MNepuoanuecku ocmaTpuBaiite kabenb ycTpoiicTaa 1 B Cyyae
BUAMMOTO M3HOCA UM NOBPEXAEHIA BbIHBTE €10 13 Po3eTki
11 3aMeHuTe Ha kabenb, peKoMeH/10BaHHbIil aBTOPU30BAHHBIM
Cnewuuanuctom no 06CnyXIBaHMHo.
N
: ol
Curtan ot nynbta 1Y MoXeT 6bITb NOAABNEH CONHEYHBIM CBETOM WA ; Q\\; &\‘
ZAPYrAM UCTOYHIKOM APKOTO CBeTa. B 3Tom cnyyae B komHaTe cnefyet j\ - \U

cfienatb (BET MeHee ApKUM. .
He nonyckaiite CKonneHnA NbinK Ha KOHTaKTax pa3bemoB W Ha

PO3€TKe. IT0 MOXET NPUBECTH K NOXKapy.
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He nonyckaiiTe Gpr3uueckoro UM MexaH!Ueckoro Bo3aeiicTaus Ha
LUHYP 3N1EKTPONUTAHNA, @ UMEHHO NepeKPYUNBaAHIA, 3aBA3bIBAHNA,
nepernbaxus WwHypa. He 3axumaiite LWHYp ABEPbI0 U He HacTynaiite
Ha Hero. 06paLuaiiTe 0060 BHIMAHWE Ha BUJKM, HaCTEHHbIE PO3ETKM
11 TOYKY COEAMHEHNsA NPOBOAA C YCTPOCTBOM.

He HaXuMaiiTe CUNbHO Ha MaHeNb PYKOiA NN OCTPbIM NPeAMETOM
(rBO3A€M, KapaHAaLLOM Wi pyyKoii). He uapanaiite nanenb.

(rapaiiTecb He npuKacaTba K JKpaHy 1 He iepxaTb Ha Hem NanbLbl B
TeyeHue NPOAOMKUTENBHOTO Neproia BpeMeHM. 3T0 MOXKeT Bbl3BaTb
BpPeMEHHbIEe UCKaXKEHUA Ha IKpaHe.

Mpy 0umCTKe YCTPOIACTBA U €70 KOMMOHEHTOB, CHaYana,

0TCOEZMHUTE BUNKY LUHYPa NUTAHUA OT PO3ETKY, a 3aTeM NpoTpuTe
YCTPOIACTBO MATKOIA TKaHbH0. MpuMeHeHe U36bITOUHbIX yunuii
MOXeET NPUBECTI K NOABNEHWIO LiapanuH Ui obecueynaxiio
noBepxHoCTU. He pacnbinaiiTe BoAY 11 He NpoTUpaiiTe yCTPOIACTBO
MOKpOI TKaHb10. Hukora He nonb3yiitec ouncTutenamu 4na
CTeKON, aBTOMOOMLHbIMY MM NPOMBILLNEHHBIMIA OUPONAMM,
abpa3uBHbIMM CPEACTBAMU U BOCKOM, 6eH30110M, CIUPTOM U T. 1.,
KOTOpble MOTYT NOBPeAUTb YCTPOVCTBO U ero naxenb. Hecobniogeue
YKa3aHHbIX Mep NPefoCTOPOXKHOCTIA MOXKeET NPUBECTY K BO3ropaHuio,
MOPXEHMI0 INEKTPUYECKUM TOKOM WA NOBPEX/eHNI0 yCTPOilCTBa
(nedopmaun, Koppoun KM NOAOMKe).

Ecm y(TpOﬁCTBO NOAKNIOYEHO K PO3€TKE NEPEMEHHOT0 TOKa, OHO He
OTK/KYAETCA OT UCTOYHUKA NUTAHWA NEPEMEHHOT0 TOKa, iaXe npu
BbIK/OYEHUN C NOMOLLbIO NepeKkntoyaTensa nuTaHnA.

I

OTKntoyas npubop 0T 3neKTPUYECKoil po3eTKu, bepuTech pyKoii 3a
BIJIKY.

OTcoeHeRe NPOBOJI0B BHYTPY Kabena MoXeT NpuBeCTU K
BO3r0paHMI0.

2}

P

I'IpV| nepemeLtleHun y(TpOVICTBa (Hayana yﬁenmecn: B TOM, 4TO OHO
OTKJTIOYEHO OT CeTH. 3aTeM 0TCOEANHNTE Kabenn NUTaHWs, aHTeHHble
Kabenu v ocTanbHble NoAKYaeMble kabenu.

TEJ'IEBI/BOp 1N Kabenb nUTaHuA moryT ObITb NOBPEX/EHbI, YTO MOXKET
(034aTb 0NACHOCTb BO3ropaHuA UNU NOPaXKeHNA INEKTPUYECKUM
TOKOM.

”EpEMELI.lEHVIE nnn pacnakoBky ycrpoﬁcha nepyer npousBoauTb
ABYM NOAAM, T.K. OHO TAXeENoe. Haue BO3MOXHO nojyyeHne TpaBmbl.

Tioboe 06cnyxMBaHIMe AOMKHBI NPOM3BOAUTD KBANUPULNPOBAHHbIE
cneumanuctbl. 06cnyxuBanme TpebyeTca, Koraa ycTpoicTBo Gbino
NOBPEXAEHO Kakum-n1n6o 06pa3om (noBpexaeH Kabenb nutaHua

NN BUNKA, NPONATA XKMAKOCTb, BHYTPb NOMan NOCTOPOHHMI NPeAMeT,
YCTPOIACTBO NOCTPAAANo OT AOKAA NN BIArK, YCTPOIACTBO He paboTaet
ZOMKHBIM 06pa3oM, Unu ero ypoHuu).

A,

Ecnm ycTpoiicTBO KaxeTca XON04HbIM Ha OLLYyNb, NPU ero BKAIOYeHUM
BO3MOXHO HeboMbLLOe MepLiaHie. 3T0 HopMasbHoe ABMEHUe, ¢
YCTPOACTBOM BCE B NOPAAKE.

~
—

(H

(

[laHHaA naHeNb ABNAETCA YCOBEPLIEHCTBOBAHHON MOAENbIO M MMeeT
pa3peLueHiue B HECKONbKO MUNIMOHOB NuKceneit. Ha nanenu moryt
NOABNATLCA MENKINE YePHDBIE TOUKM U/WNN APKIUE UBETHbIE TOUKM
(KpacHble, CuHue iy 3eneHble) pasmepom T ppm. 370 He ABAAETCA
HEUCNPABHOCTBIO U He BUAET Ha NPOU3BOANTENBHOCTb U HAZEKHOCTD
YCTPOIiCTBA.

I1a npobnema Takxe BCTPEYAeTCA B CTOPOHHUX NPOAYKTAX U He
ABNAETCA NOBOZOM ANA 0OMEHA UM AEHEXHOTO BO3MELLIEHUA
(meHeXXHoit KoMneHcaLmu).
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B 3aBucumocTy 0T MecTa npocmoTpa (cnesa/cnpasa/cBepxy/cHusy)
APKOCTb 1 LIBETHOCTb MaHENN MOXET U3MEHATbCA.

IT0 NPOUCXOAUT BBUAY 0COOEHHOCTEN CTPOeHNA NaHeny. JlaHHble
13MeHeHIA He (BA3aHbI C MPOM3BOAUTENbHOCTBIO YCTPOVCTBA U He
ABNAETCA HEUCMPABHOCTBIO.

0T06pa)KeHVIe (TaTU4HOrO M306pa)KeHVIﬂ ANUTENbHOE BPEMA MOXET
NPUBECTU K NOABIEHUIO 0CTATOYHOO M306pa)KeHMﬂ. I136eraitte
0T06pa)K€HMﬂ HENOABUXHOIO M306pa)KeHVIﬂ B TeueHue fnutenbHoro
nepuoja BpemeHu Ha Tenesusope.

3BYKM, UsgaBaemMble yCTPONCTBOM

Tpeck KOTOpbIii MOXHO YCIbILLATL MU NPOCMOTPE WAM BbIKIIIOUEHUN
TefneBI30pa, BbI3BaH TEM/IOBLIM CaTUEM NNACTUKA B pe3ynibTate
U3MEHeHIA TemnepaTypbl U BAAXHOCTU. [laHHblii wym ABAAeTCA
06bI4HbIM ABMIEHUEM NPU UCMONb30BAHUN NPOAYKTOB, NOABEPXKEHHBIX
TemneparypHoil Aedopmanu.

TyzieHue SNEKTPUYECKOT LienH/KyxKaHe naneu: u3
BbICOKOYACTOTHOI KOMMYTALIMOHHOI CXeMbl YCTPOVCTBA MOXET
VICXOMNTD TUXMI LLyM, 00pa30BaHHbI NPU NPOXOXKAEHIN 60bLLUOr0
T0Ka, HEe0B6X0AMMOro AnA PaboTbl YCTPOIACTBA. ITO 3aBUCUT OT
YCTPOIICTBA. [laHHbIii 3BYK He BAMAET Ha PaboTy U HAAEXHOCTL
MpoayKTa.

He ncnonb3yiite sneKTpoun3penysa BbICOKOT0 HaNpAXeHna BoMM3u
TeneBu3opa (Hanpumep, 3nekTpuyeckyio Myxoboiiky). B pesynbrate
YCTPOIACTBO MOXET ObITb MOBPEXK/AEHO.

MpocmoTtp 3D-pexknma (Tonbko gns
mopaenen ¢ nogaepxkom 3D)

/\ BHUMAHUE!

Mpu npocmotpe 3D feTn AoMKHBI HAXOAUTLCA N0 NPUCMOTPOM
B3poCnbix. Ecm y pebenka Habniopaetca yctanocTs mas,
ronoBHble 60n1 unu Bo Bpema npocmotpa 3D nossunach
pacdoKycupoBKa 3peHns, emy clieslyeT caienaTb nepepbis, a 3atem
NPOZOMKMTb NPOCMOTP Copepimoro B popmarte 3D.

Mpu npocmotpe 3D y HeKOTOpPbIX Ntofieit MOXET BO3HUKATb
ZckomopT, NpoABNAIOLLNIACA B ronoBHON 6onu,
TONOBOKPY?KEHMH, YCTanocT 1 pachoKycupoBke 3peHns. B takom
Cnlyyae cneqyeT npekpatuTb NpocmoTp 3D 1 0TAOXHYTS.
[NlnutenbHblil npocmoTp 3D MoXeT NpuBeCTH K ycTanocti rnas. B
TaKoM Cllyyae CnefyeT npekpatuTb npocmotp 3D 1 0TAOXHYTS.
Wcnonb3yiite Tonbko 3D-0ukn LG. MHaue, Bo3MOXeH He
KoppeKTHblii npocmorp 3D.

He ncnonb3yiite 3D-0ukn BMeCTO 04KOB ANA KOPPEKLNN 3peHns,
CONHEYHbIX 0YKOB W 3ALLUNTHBIX OUKOB.

He noggepraiite 3D-0uKu BO34eCTBINIO YPE3BbIYAIIHO BbICOKUX
N HU3KKMX Temnepatyp. 310 NpuBeaeT K vx AepopmaLiuy.

He ucnonb3yiite 3D-0uku Bo Bpema nepeBIeHNA Un Xob0bl.
370 MOeT NPUBECTY K HECYACTHOMY CYYalo A TpaBMaM.
ByzbTe 0cToposHbl, CTapaiitech He NOBpeaUTb Ma3a Kpaamu
3D-0uKoB.

Bo3nepxutecs ot npocmotpa 3D, ecnu Bbl cTpajaeTe anunencueil,
(oToreHHoi 3nunencueil unu 3abonesaHnAMK cepaLa.
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MoaroroBka

@ NPUMEYAHUE
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ﬂpl/l NepBOM BKJTIOUEHIU HOBOrO TeNEBU30pa, nocne
ﬂpMOﬁpeTeHMﬂ, WHULNanu3auua Tenesn3opa MoXeT 3aHATb
HECKONbKO MUHYT.

Vlsoﬁpa)Keva N3Lenua MoryT 0TanyaTbCA OT Ballero Tenesusopa.

IKpaHHOE MeH0 BaLLIero TeNeB130pa MOXeET He3HaUNTeNbHo
OTINYATbCA OT NPUBEAEHHBIX 306paXeHNil.

JlocTynHble MeHH0 1t MapameTpbl MOTYT 0TANYATLCA B
3aBUCUIMOCTY OT UCMOb3YeMOro UCTOYHIKA BXOAA WM MOAeNM
YCTPOIACTBA.

OyHKLMM YCTPOIACTBA MOTYT BbITb U3MeHeHbI 6e3 yBeoMeHNs
B flaNbHeilLLeM.

KomnnexTauua ycTpoiicTBa MOXeT 0TANYATLCA B 3aBUCUMOCTH
0T MOenN.

CneundukaLmm ycTpoiicTBa Unn cofiepXanme aHHOro
PYKOBOACTBA MOXET U3MeHATbCA 6e3 NpeBapUTENbHOTO
yBeAOMIEHIA BBUAY MOAEPHU3ALMY GYHKLMI YCTPOICTBa.

JIna obecneyenuns onTUManbHoro coeuHeHna kabenu HDMI u
USB-ycTpoiicTBa AOMKHbI MMETb KOPNYC pasbema TONLLMHOI

He 6onee 10 MM 1 LMpyHoit He Gonee 18 mm. Vcnonb3yiite
YATMHUTENb, KoTopbiii nogaepxuBaet USB 2.0, ecin kabenb USB
uni Gnaw-Hakonutenn USB He BcTanaeTca B nopt USB Ha Bawem
Tenesu3ope.

Wcnonb3yiite ceptuduumpoBanHbiii kabens ¢ norotunom HOMI.

Tpu ncnonb3oBaHun He cepTuduLmMpoBanHoro kabens HOMI

3KpaH MOXET 0T06PaXaTbCA HENMpaBUNbHO, UK MOXET

BO3HWKHYTb 0LLNOKA NOAKMI0UeHNs. (PeKomeHzyeMble TUMbl

Kabeneit HDMI)

- BbicokockopocTHoii HDMI'/™-kabenb (3 M unu Kopoue)

- BbicokockopoctHoii HDMI'/™-kabenb c Ethernet (3 m unu
Kopoue)

/\ BHUMAHVE!

« [ina o6ecneyeHua 6e30nacHoCTI 1 NPOAOMKUTENBHONO CPOKa
CnyX6bl YCTPOIACTBA He UCNONb3YiiTe fieTanu, He 0f06PeHHble
U3roTOBUTENEM.

Kakvie-nu6o nopexzeHua unm yuiepo, Bbi3BaHHble
1CNoNb30BaHMeM feTaneil He 0A00PEHHbIX NPOU3BOAUTENEM, He
ABNAIOTCA FAPAHTUIIHBIM CTyYaeMm.

Ha 5KkpaHe HeKoTopbIX Mofieneli MOXeT ObiTb TOHKaA NeHKa; He
CHUMaiiTe ee.

Mpy noAcoeAVHeHNN NOACTABKY K TeNeBU30pY MONOXMTE

€r0 JKPaHOM BHU3 Ha MATKYH0 MNI0CKYI0 NOBEPXHOCTb, YT0ObI
NpeAoTBPATUT NOABNEHNE LiAPaniH.

Y6enuTech B TOM, UTO BUHTbI MPABUIbHO YCTAHOBNEHbI 11 XOPOLLO
3aTAHYTbI. (ECTN OHY He ByAYT HaAeXHO 3aTAHYTbI, Tenesu3op
MOXET HaKNOHUTLCA BNepeA nocne ycTaHoBKW.) He 3atarusaiite
BUHTbI C/IMLLKOM CUNbHO; B NPOTUBHOM ClTyyae OH MOTYT ObiTb
MOBPEX/eHbl 1 3aTAHYTbI HEeNpaBUAbHO.

Y6epuTech, uto Ha candeTke He 0CTanoCh UNULLIKOB BOAI UMK
ounCTUTeNA.

He pacnibinaiite Bogy Unu 0uncTuTeNb HenocpeaCTBEHHO Ha dKpaH
Tenesu3opa.

Y6enuTech, uTo Ha CyXylo candeTky HaHeceHo onTUManbHoe
KONMYECTBO BOZbI W OUMCTUTENA Y NPOTPHUTE SKPaH.

ByzbTe 0CTOPOXHBI NP OYMCTKe YCTPOIACTBA 1 He fonycKaiite
nonajaHnA XUAKOCTY UK NOCTOPOHHUX NPEAMETOB B 3330p
MeXy BepXHeil, NeBON U Npasoii CTOPOHOI NaHeNU U HecyLueil
naHenbto. (B 3aBucuMocTy 0T Mogenn)

MNpuHagnexHocTn,
npuobpeTaembie OTAENbHO

OTaenbHbIE SIeMEHTbI KaTanora MoryT GbiTb U3MeHeHb! Ui
MOAMGULMPOBaHDI 63 yBeaomneHus. [ind npuobpeTens 3Tux
NPUHAANEXHOCTei 06paTuTech K Aunepy. JlaHHble ycTpoiicTea paboraior
TONbKO C COBMECTMbIMM MOAEnAMM. Ha3BaHue Moaent unm ee
KOHCTPYKLMA MOXET U3MEHATLCA B 3aBICUMOCTH OT YHKLMOHANbHbIX
06HOBMIEHN, PeLLeHIs NPOU3BOANTENS UM OT ero MOAUTUKY.

(B 3aBUCMMOCTI OT Moaenn)

LEC-003 LEC-004

(BetopmoaHble LED-yachbl (BeTopnoaHble LED-yacbl
AG-F*** AN-MR650

3D-0uku Myner Iy Magic




MopHAaTnE N nepemelieHune

Mepes nepemeLLeHIemM W NOAHATUEM TeeBU30Pa 03HAKOMBTECH
€0 U1 IYIOLLAMI MHCTPYKUMAMM BO U30ExKaHIe NOBPEXAEHIS U ANa
obecnieyeua 6e30MacHo TPAHCMOPTUPOBKY HE3ABUCUMO OT TN 1
pa3mepa TeneBu3opa.

TEﬂEBVBOp NPeanoyTUTENbHO NepemelLiatb B Opl/IFI/IHaHbHOI7I
K0p06Ke Wn ynakoBoYHOM matepuane.

I'Iepen nepemeLLeHnemM nn noaHATUEM TeNeBM30pa 0TKKYuTe
Kabenb NuUTaHMA 1 Bce oCTanbHble kabenu.

Bo u3bexatue LlapanuH, Koraa Bbl AepXuTe TeNeBU30p, IKpaH
LOMXeH ObITb Hanpae/eH B CTOPOHY OT Bac.

Kpenko ynepxuaiite BepXHI00 1 HIXKHIOK YacTit Kopnyca
TeneBu3opa. He Haxumaiite Ha 3KpaH v Ha 06nacTI peLueTok

JMHAMUKOB.
Lz <k
— -

BonbLUO/i TeNeBU30p AOMKHbI NEPEHOCUTH HE MeHee 2-X UenoBek.
Tpu TPAHCMOPTUPOBKE TeNeBU30pa B PyKax yAepKuBaiiTe ero, kak
110Ka3aHO Ha CeayHoLem PUCyHKe.

[Ipu TpaHCNOPTMPOBKe He MoABEpraiiTe TENEBU30p TPACKE WK
136bITOYHOIT BUOpaALMN.

[Ipu TPaHCNOPTMPOBKE AEPXKUTE TENEBU30P BEPTUKANBHO, HE
(TaBbTe er0 Ha 60K 1 He HaKNOHSITE BNIEBO WM BNPaBO.

He oka3blBaiiTe upe3mMepHOTo JaBeHNA Ha KapKac pambl,
BeAyLLero K ee crubanuio / fehopmaLiuy, TaK Kak 310 MOXKeT
NPUBECTY K MOBPEXAEHMIO JKpaHa.

[pu 0bpaLueHnn ¢ TeneBu3opom byzbTe 0CTOPOXHBI, UTOObI He
TOBPEAMTD BbICTYNAOLLME KHOMKY.

/\ BHUMAHVE!

« W136eraiite KacaHus SKpaHa, TaK KaK 310 MOKET NPUBECTH K ero
M0BPEXAEHII0.

- He nepemewwaiite TeneBusop 3a gepxarent Ana kabenei,
T.K. OHI MOTYT NOPBATBCA, YTO MOKET NPUBECTY K TPABMAM 1
M0BPEXKAEHISM TeNEBU30pa.

Ncnonb3oBaHue KHONKOK
TB

(B 3aBucumocTy o Mmogenu)

Ynpasnaiite pyHKLMAMY TeneBU30pa HaKMMAA KHOMKI WN CABUTAA
KHOMKY-ZKOMCTHK.

\

Kronku ynpasnenua

2/

> unu

N

OcHOBHble GYHKUUN

KHonKa-mKolicTuk

=

Bxkniouenue nutaxua (Haxmure)
BbiknioueHue nutanua (Haxmute n
yaepxugaiire)'

YnpasneHue rpomMKoCTbio

Mepekniouenme TB kaHanos

N
VAN

1 Bce 3anyLueHHble npunoxeHua GyayT 3aKpbiTbl, a itobble Tekywme
3NN GyayT 0CTaHOBMEHbI.

Hactpoiika meHio

Koraa Tenesu3op BKI0YEH, HaxMuTe KPATKOBPEMEHHO KHOMKY O.
3atem ynpasnaiite TB cABUras KHONKY AKOMCTUK UM MCNOAb3YiiTe
KHOMKY ynpaBneHus.

o BbikntoueHne nutanus Tenesusopa.

3aKpbITHe 0KOH MPOCMOTPA Ha JKPaHe 1 BO3BPaT K
npocmorpy TB.

X
@ | /13MeHeHIe UCTOYHIKA BXOJHOTO CUrHana.

OTKpbIBAET MeHI0 HaCTpoex.
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YcTaHOBKa Ha cTone

1 MosHMMUTE 1 BePTUKaNbHO YCTaHOBWTE TeNeBU30P Ha CTOMIe.

« OctaBbre 3a30p MUHUMYM 10 CM OT CTeHbI ANA AOCTAaTOYHOI
BEHTUNALMM.

\

z@@

2 BunTa Ana kpennexna noacTaBku,
2 WWlaiibbl pnA KpenneHuA NOACTABKM,
2 [aitkin AnA KpenneHna noACTaBKy
(nocTaBnATCA BMeCTe C u3aen1em)

2 TlogKntouuTe WHYp NUTAHUA K po3eTKe.

/\ BHUMAHUE!
. loacTaBka —-o \
« He pa3mellanTe Tenesnsop BONU3Y UCTOUHNKOB Tenna, Tak Kak J
3T0 MOXKET NPUBECTYU K NOXapy Uin Apyrum noBpexaeHnam. Cron

3aKkpenieHue TefeBM30opa Ha cTone
Ncnonb3oBaHme cuctembl
3aernme TeNeBU30p Ha CTone AnA npejoTBpalleHna HakMoHa 6e30"aCHOCT“ KenSington

Bnepea, NOBPEXAEHNA U NOTEHLMANbHOIO TDABMUPOBAHNUA. Iina (5TOT KOMMOHEHT [OCTYNEH He AN BCex Moaeneit.)
3aKpenneHna TeneBK3opa Ha CTose BCTaBbTe U 3aTAHUTE KOMMEKTHbIIA

BUHT Ha 3a/iHeil MaHeNn noACTaBKMy.

(3TOT KOMMOHEHT AOCTYNEH He 1A BCeX Mojeneit.)

Pa3bem cuctembl besonackocTv Kensington HaxoauTca Ha 3apHeit
KpbiLLKe Tenesu3opa. lononHuTenbHas uHdopmaLna 06 ycraHoske u
1CNoNb30BaHMY NpYBELEHa B PYKOBOACTBE K CUCTEMe 6e30macHOCTH
Kensington nnu Ha caiire http://www.kensington.com. lpopeHbre
kabenb cuctembl 6e3onacHocti Kensington uepes Tenesu3sop u
0TBEpCTYE B CTONIE.

4 BUHTA
(He BXOAT B KOMMNEKTaLI0)

MopctaBka —-o
J \

o — Cron

@ nPUMEYAHUE

« BunT: M5 x L (*L: TonwumHa ctona + 8—10 mm)
Hanpumep, Tonwuna ctona: 15 MM, BUHT: M5 x L25



3aernne|-||ne TeNieBN30pa Ha CTeHe

(3TOT KOMMOHEHT AOCTYNEH He 1A BeX Mogeneit.)

1 BcraBbTe 1 3aTAHUTE 6ONTHI € ylwKamin unn 60ATbI KpoHLTeiHoB TB
Ha 3a/Heli NaHeny Tenesn3opa.

« Ecnm B mecTax ans 601108 ¢ YLIKaMK yXe yCTaHOBJeHbI fipyrue
60nTbl, To CHavana BbIKpyTUTE UX.
2 3aern|/|Te KpOHLI.ITEI7IHbI Ha CTeHe C NomoLLbio 601ToB.
CoBmecTute KpOHI.IJTEI7IH 1 60onTbI ¢ yLlKamun Ha 3afiHeli naHenn
Tenesusopa.

3 Kpenkum LHYpOM HaZeXHO NPUBAXMTe 6ONTbI C yLuKamu
K KpOHLLTeiiHaM. YOeauTech B TOM, YTO LUHYP PacnonoxeH
TOPU3OHTANIbHO.

/\ BHUMAHUE!

« Cnegure 3a Tem, uto6bl €U He 3a6mpanmb W He BUCENN Ha
Tenesusope.

@ nPUMEYAHUE

« Wcnonb3yemas Ana kpenneHina noBepxHOCTb AOMKHA ObITb
A0CTAaTOYHO YCTOAYNBOI M NPOYHOIA.

« KpoHLUTEIHbI, BUHTbI 11 LUHYPbI HE BXOAAT B KOMNAEKT NOCTABKIA.
[lononHuTenbHble akceccyapbl MOXHO NPHoBpecTn y MecTHoro
aunepa.

PerynupoBka yrna o63opa
Tenesusopa

(3TOT KOMNOHEHT JOCTYNEH He ANA BCeX MOAeneil.)

MoBepHuTe Tenesu3op Ha 20 rpaaycoB BAEBO WM BMIPaBo, YTobbl
YNYULIMTb BUAMMOCT C MECTa MPOCMOTPA.

20&’ 3 i ‘jZO"

/\ BHUMAHUE!

« Tlpu perynupoBke yrna 0630pa ycTpoiicTBa OyAbTe 0CTOPOXKHbI,
yT06bl HE NPULLEMHUTB NanbLbl.
- He fonyckalite 3aiiemneHus pyk uni nanbLie, T.K. 310
MOXET NpuBeCTy K TpaBMe. Mpy CINLLIKOM 60MbLLIOM HaKnoHe
TeNeBM30p MOXET yNacTb, UT0 NPUBELET K €ro MoBPEXAEHMH.

KpenneHune Ha cTeHe

0CTOPOXHO NPUKPENUTE KPOHLLITEIIH 1A HACTEHHOTO KpenneHua
(nprobpeTaeMblit 0TAIEIbHO) K 3a/JHeil IOBEPXHOCTM TENEBU30Pa U K
CTeHe BbIPOBHSB 110 YPOBHIO. [11A MOHTaXa Ha CTEHY, U3 HEMPOYHbIX
Marepuanos, 06s3aTenbHo 06paTuTech K KBaNMOULMPOBAHHOMY

CNeLnanncTy no MOHTaxy u CTpOUTENbCTBY. Komnanus LG peKomeHayet

BbI3bIBATb KBANMQULMPOBAHHOTO MACTepa ANA KpENneHus Teesu3opa
K CTeHe. PeKOMEHAYeTCA HCnoNb30BaTb KPOHLTEIH A HACTEHHOTO
Kpennexus LG koTopblil o6ecneunBaer yaobHoe noakmioueHme
kaGeneit. EC Bbl MCnonib3yeTe KPOHLWTENH A5 HACTEHHOTO
Kpennexu Apyroro npou3BOAUTEN, PEKOMEHAYETCA UCN0Nb30BaTb
KPOHLLITEIiH, KOTOPbIii 06eCTIeYMBAET HafIEXHOE KpersieHue yCTPOiACTBa
Ha CTEHe U Hanuume SOCTaTOYHOT0 MeCTa 3a YCTPOICTBOM, AnA
yA06HOr0 MOJCOAVHEHIS BCEX BHELUHYX YCTPOWCTB. PekomeHzyeTca
NOAKNI0YATb Bee Kabenn 40 YCTaHoBKY GUKCPOBAHHOTO KPOHLUTEITHA
A HACTEHHOTO KpenneHu.

Y6eauTech B TOM, YT0 BUHTbI 1 HACTEHHDII KPOHLUTEIH 0TBEYal0T
ctanpaptam VESA. B cnepytouieli Tabnuue npuBeseHbl CTaHAapTHble
rabapuTbl ANA KOMNNEKTOB HACTEHHOTO KPENNeHus.

MpuHagnexxHocTn, NnpuobpeTaembie OTAENbHO
(KpOHWTElH ANA HAaCTEHHOTo KpenneHus)

43UW76** Y
Mopenb 32/43LW64** :ggggmg**

43UW95**
VESA (A x B) (mm) 200x 200 300x 300
(TaHpapTHbI BUHT M6 M6
Konuuectso BuHTOB 4 4
KpoHwreiits ana LSW2408 LSW350B
HacTeHHoro Kpennenua | MSW240 MSW240
Mopenb 65UW96™* 75UW34**
VESA (A x B) (Mmm) 300x 300 600 x 400
(TaHpapTHbIIi BUHT M6 M6
Konuuectso BuHTOB 4 4
Kpouurreith ana LSW3508 LSW640B
HACTEHHOTO KpenneHus
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/\ BHUMAHUE! MoakniouyeHne BHELWWHNX

+ OTCOeAHMTE NOZICTABKY NePe/l YCTaHOBKOI KpOHLUTeiiHa ANA yc-rpo |‘,’| CTB
HaCTEHHOIO KenneHyta, BbINONHYB MpoLieypy NOACOeAMHEHA

noacTaBkn B 06paTHOM nopszke.

0 NPUMEYAHUE ToAK0YUTE K TeneBI30py PasniiHble BHellIHHe yCTPOVCTBa U
nepexniouaiiTe pexiMbl IICTOUHHUKOB ANA BbIBOPa BHLLIHero yCTpoiicTBa.
J1nA noNyYeHNA ONONHATENHOI MHGOPMALIAM O NOLKNIOYEHUH BHELLIHEro
YCTPOIACTBa CM. PYKOBOACTBO NOMb30BATEN ANA KaX 070 YCTPOViCTBa.

+ Mcnonb3yiite 3aLyuTHYIO 3arNYLLIKY UK 3aLLUTHYIO KPBILLIKY,
uayLLylo B KOMNAEKTe. 3aLMTHAA 3arnyLuKa U 3aluTHas
KpblLLKa 06ecrieyar 3aLuTy 0TBEPCTUA OT CKANMUBAHNA MbIN
1 3arpA3Henmii. (TonbKo ecnv 3arnyLuKa WK KpbiLuKa uayT B Honycritmo noKtoUeHie CeAyoLLMX BHeLLHIIX YCTPOICT: pecusepoB
KomnnekTe) HD, DVD-npourpbiBatenei, BUAEOMarHUTOGOHOB, ayAMOCUCTEM, YCTPOICTB

XpaHeHua fanHbix USB, MK, urpoBbix np1cTaBoK 1 AApyritx BHELUHUX YCTPOVICTB.

@ nPUMEYAHVE

lpunaraembli anemeHT

.
L

3aluTHas 3amyLika

+ [poLecc NoAKAI0YEHIA BHELLHEro YCTPOIICTBA OTANYATCA B 3aBUCUMOCTH
0T Mogienu.

ToakniouwTe BHeLUHYe YCTPOIACTBA HE3aBUCUMO OT NOpAAKa
pacnonoxeHua pasbemoB Tenesu3opa.

TTpw 3anucy TeneBU3MOHHOI Nepefauy ¢ NOMOLLbIO YCTPOIICTBA 3anic
DVD unm BUBeoMarHUTOGOHa NpoBepbTe, YT0 BXOAHOI TeNEBU3UOHHBIIl
CUrHan MOCTYNAET Ha BXOA TeNeBy30pa Yepes3 ycTpoiicTso anuc DVD
NN BUKEOMArHUTOGOH. 1nA NONyYeHNA AONONHUTENbHOI HHGOPMALIM
0 3aMHCH CM. PYKOBOACTBO NM0Ab30BaTeNA NOAKI0YEHHOTO YCTPOICTBA.
VHCTpYKWMM N0 3KCNAYaTaLMK CM. B OKYMEHTaL|MM BHELLHero
YCTPOIACTBa.

Tpu noAKAIYeHIY K TeneBU30pY UrPOBOIi NPUCTaBKI MCTONb3YiiTe
kabenb, KoTOpbIii NOCTABNALTCA B KOMMAEKTe UTPOBOIA MPHICTaBKM.

B pexxume PC (ITK) moxer HabogaTbCa Ly, u3-3a Bbl6paHHoro
pa3peLLeHus, YacToTbl BEPTUKNbHOI Pa3BEpTKY, KOHTPACTHOCTI MM
ApkocTu. My BO3HUKHOBEHMM nomex BbibepuTe Ana Bbixoga PC (TMTK) apyroe
pa3peLLeHue, U3MeHUTe YactoTy 06HOBNEHNA N OTperynMpyiiTe APKOCTL U
KOHTPACTHOCTb B MeHto IKPAH Tak, uTo0bl 1306paxeHme CTano YeTkum.

B pexxune PC (1K) HekoTopble HaCTPOiiKI pa3peLueHita 3KpaKa MoryT He
paboTaTh JOMKHbIM 06pa30M B 3aBUCMOCTI OT BUSIEOKAPTHI.

Mpu Bocnpou3BeeHiy matepuanos 8 dopmate ULTRA HD ¢ KomnbioTepa
BUZ€0- 11 yMONOTOK MOrYT NONepeMeHHo NpepbIBaThCA, B 3aBUCUMOCTH
0T NPOM3BOANTENBHOCTY BaLLEro KomnbtoTepa. (B 3aBucMocTy ot
mozenu)

[punaraemblii snemeHT

N

3awyTHad 3arnyLuka

[punaraemblii snemeHT

-

3awmTHaA KpblLLKa

« [lpy McNonb30BaHIM KPOHLUTEIHA ANA HACTEHHOTO KpenyieHnsa
peKoMeHZyeTCA 3aKpbIBaTb 0TBEPCTIE A1A MOACTABKM C TOMOLLbIO
NIeHTbI 1S NPe0TBPALLEHNS CKANINBaHIA NI WA NoNagaHNa
TyZa HacekomblX. (B 3aBucumocTin 0T Mogeny)

—

= @
OTBepCTVIe [NA NOACTAaBKN —— —
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MogknioueHne aHTEHHbI

[onkniounTe TeNeBU3NOHHDIIA aHTEHHbII kabenb (75 Q) K BXogHOMY
rHe3gy B TB (Antenna/Cable).

« [InA NOAKNI0YEHNA HECKONbKVX TeNeBIU30poB 1Cnonb3yiiTe
aHTeHHbIil pa3BeTBUTENb.

Ecnn npucyTcTByioT nomexy v Bbl ncnonb3yeTe IMUHYI0 aHTEHHY,
COpUeHTUpYiATe e& B HanpaBneHui Ha TB BbILLKY.

[Tpu nnoxom KkayecTse 306paxeHna NpaBuNbHO ycTaHoBHUTE
YCAUTENb CUrHana, 4tobbl 06ecneunTb n3obpaxenue bonee
BbICOKOTO KauecTBa.

AHTeHHbIit Kabenb, ycunutens 1 pasBeTBUTENb B KOMMNEKT
N0CTaBKI He BXOAAT.

Monaepxusaemblii hopmar uupposoro ayano: MPEG, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, HE-AAC

B mecrax, rae otcytcByet Tenesetwanue ULTRA HD, stot
TeNeBI30p He MOXET HanpAMYIo MoNyYaTb CUrHanNbI BelaHua
ULTRA HD. (B 3aBucumoctu ot mogenu)

MopgknioueHne cNyTHNKOBOM
Tapenkm

(Tonbko Ans Mopeneil ¢ nopaepxKoii cnyTHIKoBoro TB)

Mopkntounte kabenb ot cnyTHUKOBOIA Tapenki (75 Q), uan k
CcneLuanbHoN CMYTHUKOBOI PO3eTKe C NPOX0A0M N0 MUTaHMIo.

MogxnioueHne CAM (Cl) - mogyna

(B 3aBucMmoCTy OT MoziENM)

MpocMOTp 3aKOAMPOBAHHbIX (MINATHbIX) KAHANOB B PEXIME LM(POBOTO
TB.

« [lpoBepbre, npaBunbHo i yctaHoned CAM (Cl) - mogynb B
pazbem PCMCIA. HenpaBunbHas ycTaHoBKa Moyna MoxeT
npusecty k nospexaeruto CAM (Cl) - mopyna u pasbema PCMCIA.

« Ecnn B TeneBu3ope oTcyTCTBYHOT BUACOU306paXKeHNe U 3BYK Npy
noakntoyenHom Cl+ CAM - Mogyne, cBAXKUTECH C ONepaTopom
KIUEHTCKOI Cy6bl Ha3eMHOro/kabenbHoro/cnyTHUKOBOro
BeLLAHUA.

MogxnioueHne USB

Hekotopble koHweHTpatopbl USB MoryT He pabotatb. Ecnu USB -
YCTPOICTBO, NOAKNIOYEHHOE C NOMOLLbIO KOHLeHTpaTopa USB, He
06HapyeHo, NoACoeAMHUTE ero HenocpeacTBeHHO k nopTy USB Ha
TeNeBM30pe.

MopknioueHne BHEWHNX
ANHAMMKOB K ayAMOBbIXOAY

(B 3aBuUcumocTy ot Mmogenu)

wel

SPEAKER QUT

} |i| E'
STEREO | VOLUME
(80) | CONTROL

Mop ynpaBneHua and BbixoAa
AVHAMVKOB

+ —

BHI3

BBEPX ]

SEMINIA
MPABbIIA ) ) )
JEBbIN
3EMIIA ) ) )

0 NPUMEYAHUE

+ Wcnonb3yiiTe TONbKO € 3-KOHTAaKTHBIM pa3bemom CTepeo 3,5 MM.

+ He noacoegunaiite HayLWHWKN K NOpTy ANA NOAKNYeHNA
BHELLUHEro inHaMunka.

YnpaBneHue rpoMKOCTbIO Yepes nopT

« XapakTepuctukm kabens

lMoBbiLwarowuii
NOHIKAIOLLMIA
KOHTaKT
MOAKNKYaETCA
B pazbem GPIO ¢

1R

HanpsxeHuem 3,3 B.

GND/BBEPX / BHA3
LINY o6HapyxuBaet
| | nepexog ot 3,3
B k“3emne” ansa
ynpaBneus
TPOMKOCTbHO.
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Hactpoiika cetun

MoaknioueHne K NPoBOAHON ceTn

(B 3aBucumocTy o1 Moaenn)

[laHHbIli TeneBM30p MOXET ObITb NoAKAtoUeH K cepsepy Pro:Centric ¢
nomotubto nopta LAN. Mocne Gpu3nyeckoro NoAKKYEHs TeNeBU30p
LOMmKeH ObITb HACTpoeH AnA paboTbl B ceTu.

MoakniounTe kabenb K nopty LAN Mogema unu poyTepa B cepsepe
Pro:Centric k nopty LAN Teneu3sopa.

-
8

LI

¥ LUnpokononocHbiit Mogem

AUX LAN

|
B

LLinpokononocHbiit Mosem

Cepsep Pro:Centric ¥
&
LLinpokononocHblit Mofem

v
Cepsep Pro:Centric

o Moaxntounte kabens K nopty LAN mogema unu
mapLupyTi3atopa, k nopty LAN Tenesu3sopa.

e Mopkniounte nopt LAN Komnbtotepa k nopty AUX LAN
Tenesu3opa. (B 3aBucumoctin ot Mogenu)

/\ BHUMAHUE!

« He nopkntouaiite MoaynbHblil TenedoHHblit kabenb K nopty LAN.

« [lockonbKy cyLecTBYI0T pa3nnyHble cnocobbl NOAKIOYEHNS,
CnepyiiTe MHCTPYKLMAM BaLLEro onepaTopa CBA3M WM UHTEPHET-
npoBaiigepa.

npyrme noaknro4vyeHnA

ToakntounTe TeneBu3op K BHeLUHeMy YCTPOCTBY. [1nA nonyyeHns
HaUNyyLLero KayecTBa M300paxeHua 1 3ByKa NOAKKUMTE TeNeBu3op
K BHeLwHemy yctpoiicty HDMI-kabenem. He Bce kabenu Bxoaar B
KOMMAEKT NOCTaBKM.
- SMART — £X — @ — 06wme — HDMI ULTRA HD Deep
Colour
- Bkn.:Topaepxka 4K @ 50/60 My (4:4:4, 4:2:2, 4:2:0)
- Bobikn. : Moapepxka 4K @ 50/60 Iy 8 6uT (4:2:0)
Ecnn ycTpoiicTBo, NOAKNKYEHHOE K NopTy Bxog, Takxe
nogaepxusaet ULTRA HD Deep Colour, n306paeHue MoxeT ObiTb
yétye. Ho ecnm ycTpoiicTBO €ro He NoAAEpKUBaET, U306paxeHie
MOXET ObITb NCKaXeHO. B Takom cniyyae NoaKKuMTe YCTPOiCTBO
Kk apyromy nopty HDMI unu Beikn. napametp HDMI ULTRA HD
Deep Colour B HacTpoiikax TB.
(NaHHas GYHKLMA NOAAEPKUBAETCA HA ONPeAENeHHbIX MOJensx,
nogaepxusatowx TexHonoruto ULTRA HD Deep Colour.)

MynbT ANCTAHLNOHHOrO
ynpasneHus (nynbt 1Y)

(B 3aBUCMMOCTY OT MOpiENM)

Onwcanua B JaHHOM PYKOBOACTBE OTHOCATCA K KHOMKAM Ha nynbTe
[lY. BHumaTenbHo npounTaiite HacToALLee pyKoBOACTBO U NPaBUbHO
ncnonb3yiite nynbt J1Y ¢ Tenesu3opom.

Y706b1 3aMeHUTb 6aTapel, OTKPOIiTe KPbILLKY GaTapeiiHoro oTceka,
3amenuTe 6atapen (1,5 B AAA) c yuétom @ 1] @, YKa3aHHbIX Ha
MapKIpOBKe B 0TCEKe, 1 3aKpOiiTe KpbILLKY oTceka. [lns u3BneyeHns
6atapeii BbINoNHUTE ZelcTBIAA N0 MX YCTaHOBKE B 06paTHOM MopAAKe.

Haxumas kHonkm, HanpanAiiTe nynbt 1Y Ha CeHCOp AUCTAaHLMOHHOTO
ynipaBfeHys Tenesu3opa.
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ENERGY LNVEZOOM INPUT

SAVING
- m m

-+
ol e [
il | =1 | A

fm——————————

A

(I)(HVITAHVIE) BKnioueHue 1 BbIkNoueHue Tenesusopa.
ELZJENERGY SAVING PerynupoBKka ApKoCTU 3KpaHa ANA CHKeHNA
SHepronoTpebneHus.

OLIVE ZOOM YBenuunsas BbibpaHHyto 061acTb, MOXHO
NPOCMOTPETH ee BO BECb IKPaH.

& INPUT 13meHeHune NCTouHNKa BXOAHOTO CUrHana.
TV/RAD &/ MepeknioueHue pexumos: paguo-/ Ludp. TB/
aHaror. TB.

LiudppoBbie kKHonkn BBoa HoMepa KaHana (BBOZ umcen).
LIST Bbi3blBaeT C1COK KaHanos.

L (Mpo6en) Bsog npobena Ha SKkpaHHoii knasuaType.
Q.VIEW Bo3Bpar K paHee npocmaTtpuBaemoii nporpamme.

+ _A— Hacrpoiika rpomkoctu.

SMART Jloctyn K somaLuteit navenu CMAPT TB.

APP (To6pakeHue npeablayLnx AeicTeuil.

MUTE % Bkn./ OTkn. 38yKa.

AP\~ TocnenosartenbHoe nepeknioueHie KaHanos.

}PAGE} MoctpaniuHoe nponycTbiBaHime CICKOB.

PORTAL

alaslam)

OEE

C

GUIDE Oto6paxeHue nporpammbl nepesay.

PORTAL Oto6paxeHue 1 CKpbITie FOCTUHUYHOTO UHTEPAKTUBHOMO
MeH0.

INFO @ Oto6paxerite MH OPMALMM O TekyLLeil Nporpamme Wiiu
BXofe.

Knonku HaBuraumu (Beepx/Buus/Bneso/Bnpaso)
llocnepoBatenbHas HaBUraLyA B MeHI0 B BbIOPAHHOM HanpaseHuu.
0K ® Bbi6op MeHio Unu napameTpoB U NOATBEpAeHIe BBOA.
SETTINGS [loctyn K 6bICTpbIM HACTPOiiKaM.

© (HA3AL) Bo3spar Ha npe/biAyLIMii yPoBeHb MeHK.

EXIT 3aKpbiTie 0KOH NPOCMOTPA Ha 3KpaHe v BO3BPAT K NPOCMOTpY
TB.

D

LiBeTHble KnaBuwm JocTyn K cnewyanbHbim ¢yHKLll/1ﬂM
HEKOTOPbIX MEHH0.

(@D: Kpacras, (5=): 3enenan, (&): Kentas, @8): (MHAn)
Knonku Tenerekcra (= TEXT/ T.OPT) 371 KHoMK ncnonb3ylotca
ANA paboTbl € TENETeKCToM.

SUBTITLE [1nA undpoBbix KaHanos ckpbiBaeT/oTobpaxaet
Cy6TUTPLI NPY UX HanUYUu.

Knonku ynpaenenus (H, D, 11, €, W) Ynpaeneue
Me/UAKOHTEHTOM.

3D/ Bkn./ 0Tkn. 3D-pexuma. (B 3aBUCMMOCTY OT Mojien)
DATA/% Bbi6op HyxHoro uctounuka B metto MHP Tenesu3opa. (B
3aBIUCMOCTI OT MOAENH)

AD/5 Mpu HaxaTun Konky AD BKNioYaeTca GyHKLMA ayano
onvcaHuii. (B 3aBUCMOCTY OT MOAENM 1 CTPaHbI)

ALARM/> YcTaHoBKa curHana. (B 3aBucumoctyt ot mogenu)
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JInueHsnn

MoanepxvBaeMble NULEH3MM MOTYT OTAMYATHCA B 3aBUCHMOCTH OT
mogeny. [lononHuTeNbHas MHOPMALNA 0 NMLEH3NAX HAXOAUTCA N0
appecy www.lg.com.

DOLBY.
DIGITALPLUS

Mpou3seneHo no nuuen3um Dolby Laboratories.
Ha3Banue Dolby u cumBon ¢ ABoitHoii 6yksoii D ABnAtoTCA
ToprobiMi Mapkamu Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

[TpaBa Ha TOBapHbIe 3HaKM 1 3aperncTpupoBaHHble TOBapHble
3Haku HDMI w HDMI High-Definition Multimedia Interface, a
Takxe norotun HDMI Logo B CLLIA n Apyrux cTpaHax npuxaanexar
Kkomnatuu HDMI Licensing, LLC

= dits#p

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD, the Symbol, & DTS
or DTS-HD and the Symbol together are registered trademarks of
DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

YBepomneHune o
nporpammHOM o6ecneyeHnn ¢
OTKPbITbIM NCXOAHbIM KOAOM

[lna nonyyeHna ncxofHoro Koaa no ycnosuAm nuuensuii GPL, LGPL,
MPL v apyrinx nMLEH3MiA C OTKPBITBIM UCXOAHBIM KOZOM, KOTOPbIi
COMAEPXMTCA B AAHHOM NPOAYKTe, NoceTuTe Beb-caiiT: http://
opensource.lge.com.

KpOME UCXOZHOTO KOAQ, Aind 3arpy3Kin LOCTYNHbI BCe
COOTBETCTBYHOLL € YCNIOBUA NTNLEH3UN, OTKA3 OT rapann7| n
yBeaomieHuna 06 ABTOPCKUX NpaBax.

LG Electronics Takxe npesocTaBnAeT UCXoAHbIA KA HA KOMNAKT-AnCKe
3a nnaty, KoTopas MOKPbIBAET CTOUMOCTb BbIMONIHEHNA 3TOM Pacchbliku
(B yacTHOCTI, CTOUMOCTb MefMAHOCUTENA, NepecbIK 1 06paboTki)
nocpeacTBOM 3anpocos B LG Electronics no appecy: opensource@Ige.
com. [laHHoe npefioxeHue feiicTBUTENbHO B TeueHue Tpex (3) net ¢
[aTbl NpUoBpeTEHIA U3aenns.

YcTpaHeHMe HencnpaBHOCTEN

[inq ynyuiwenns KauecTBa paboTbl yCTPOIACTBA PeKOMEHAYeTCA
o6HosneHue sepcum M0 (Mporpammuoro obecneuenus). Mokynatento
CegyeT ybenuTbCA B COBMECTUMOCTY 000pyZ0BaHNA C NPOrPAMMHbBIM
o6ecneyennem LGE. [pu HeobxoaMMOCTY NPOKOHCYNLTUPYiTECH
CnpencTaBuTenem komnaHum LGE v 3arpy3ute nepecmoTpeHHyio
epcuto 10 B COOTBETCTBUM € PYKOBOACTBOM, NpeAocTaBneHHbIM LGE.

TeneBu30p He pearnpyet Ha KOMaHAbI MyNibTa AUCTaHLUOHHOTO
ynpasnenus (nynsra 1y).

- MposepbTe Aatuuk 1Y Ha TeneBu3ope I NOBTOPUTE MOMbITKY.
« Ybenutech B OTCYTCTBUM NPENATCTBUI MEX Y TENIEBU30POM W
nynstom J1Y.
« Ybenurech, 4to 6atapenn HAXOAATCA B PaboYeM COCTOAHIN U
MpaBUNbHO ycTaHoBAEHb (D KD, O k Q).
TB He BK/II0UAETCA: OTCYTCTBYIOT U306paxeHue 1 3ByK.

« YbepuTech B TOM, UTO TeNeBU30p BKIOYEH.
« YbenuTecb B TOM, UTo LUHYP NUTAHUA NOAKNIOYEH K Po3eTKe.
« YbeguTech B ToM, uTo po3eTka paboTaeT, NOAKNIOUNB K Heil Apyrue
YCTpOlicTBa.
TeneBw30p camonpou3BosbHO BbIKIHOYAETCA.

« [lpoBepbTe NapameTpbl ynipaBieHus SHepronoTpe6nenuem.
Bo3moxHo, npou3owen c60if B ceTv SNEKTPONUTAHNA.

« [lpoBepbTe, BKMloyeHa in GyHKLA ABTOMaTH4ECKO®
OTKNIOYeHMe NUTaHmsA (B 3aBucmocTi oT mogeny) / Taiimep
cHa / OTknioueHue TB no Taiimepy 8 MeHio Taitmepbl.

« Ecnu TeneBu3oHHbIN CUTHan 0TCyTCTBYET B TeyeHue 15 MIHYT,
TeNleBU30p BbIK/0YAETCA aBTOMATUYECKY.

Mpu nopcoeauHenn k komnblotepy (HDMI), otobpasaerca
coobeHne “Het curnana” wnn “HesepHblii popmar’”.

« BbiknioueHne/BKknioueHme Tenesu3opa ¢ NoMoLLbto nynbra J1y.
« MoTopHoe noakntoueHne kabena HDMI.
« [lepe3anycTuTe KoMNbloTep, NOKa TENEBU30P BKIIOYEH.



TexHUYECKNE XapaKTepnCTuKm

becnpoBopHOi MoAynNb: TeXHUYECKIeE XapaKTepUCTUKM

. nOCKO]'Ibe JAnana3soHbl MOTYT 0T/INYATLCA B Pa3HbIX CTpaHax,
nonb30Batesib He MOXET U3MEHATb UMK HacTPanBaTb pa6oqy|o
Yacrory. JoT NPOAYKT HACTPOEH B COOTBETCTBUN C Tabnuueit

YacToT B PETOHAX.

« [Ina 6e3onacHocTi nonb3oBaTens yCTpOVI(TBO HeobxoAnmo
YCTaHaBAMBATb M UCNO/b30BATb Ha PACCTOAHNM MUHUMYM 20 M

0T Nnonb3oBarena.

(Tonbko ans UW761%, UNW961%, UW950%, UW341*)

6ecnposopHoii LAN (IEEE 802.11a/b/g/n/ac)
[lnanasoH yactor BbixozHas MoLuHocTb (Makc.)
2400 — 2483,5 MIy
5150 — 5725 MIy 1?2 “Ex
5725 — 5850 My (fina cTpa, ~A
8,0 nbm
He BxogAwwmx B EC)
Bluetooth
[lnanasoH yactor BbixoHas MoLuHocTb (Makc.)
2400 — 2483,5 MIy 10 gbm

* (ranpapt “IEEE802.11ac” HeocTyneH B HEKOTOPbIX CTpaHaX.

(Tonbko anst LW641%)

6ecnposoaHoii LAN (IEEE 802.11a/b/g/n)
[lnana3oH vactor BbixoHas MoLuHocTb (Makc.)
2400 — 2483,5 My
5150 — 5250 My 12"23
5725 — 5850 My ([na A
11,5 abm
CTpaH, He BxogALmx B EC)
Bluetooth
[lnana3oH yactor BbixoHas MoLuHocTb (Makc.)
2400 — 2483,5 My 10 abm
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Pasmep mopynsa CI (Il x BxT) 100,0 vm X 55,0 MM X 5,0 MM
Pa6oyas Temnepatypa 0°C-40°C
Yenoeus Pa6oyas BnaXHoCTb Menee 80 %
KCnTyaTaliumu Temnepatypa XpaHexus -20°C-60°C
BnaxHocTb XpaHeHus Menee 85 %
(B 3aBuCMOCTI OT CTPaHbI)
Liupposoe TB AHanorosoe TB
JdupHoe /
CnyTHUKOBOE JdupHoe KabenbHoe KabenbHoe
DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, |
5/ X , VIR,
(raHpapr Bewanua DVB-5/52 DVBT2* DVB-C SECAML
VHF Il 174 ~ 230 MTy
UHF IV : 470 ~ 606 My
Jvana3oH yactor 950 ~ 2150 MIy UHFYV - 606 ~ 862 My 46 ~ 862 My 46 ~ 862 My
Snonoca I : 230 ~ 300 MIy
Snonoca lll : 300 ~ 470 MIy
MakcmanbHoe
KONN4eCTBO KaHanoB 6000 3000
B CnucKe
BonHoBoe
CONpOTUBAEHNE 75Q
aHTeHHbI

* TonbKo Ana mopeneii ¢ nogaepxkoii DVB-12/C/S2.




MoppepxunBaembie pexkumol HDMI-  Moppepxusaembie pexxnmbl HDMI-

LUunép. npucraBka nK
Yacrota Yactota ) EK ayano t{e ":S&TT;IK MBaeT?' K (B
Paspewenne TOPU30HTaNbHOI BepTUKANbHOI * Vinonb3yute 128 PC(IK) (B 3aBucumoctyt ot Mogien) ¥
passeptku (k) pa3BepTku (M) Yacrora Yacrora Q
720480 31,47 59,94 Paspelenne TOPM30HTaNbHON BepTUKanbHoN §
31,50 60,00 pasBeptku (kM) pa3septku (Ny) =
720576 3.5 20,00 640350 31,46 70,09
44,96 59,94
1280720 45,00 60,00 720x400 31,46 70,08
37,50 50,00 640 x 480 31,46 59,94
§§}§ 2832 800600 37,87 60,31
33,75 60,00
%97 2397 1024768 48,36 60,00
27,00 24,00
1920 1080 171 2997 1152 x 864 54,34 60,05
33,75 30,00 1280 x 1024 63,98 60,02
56,25 50,00
67,43 59,94 1360x 768 an 60,01
67,50 60,00
1 cssssusasus ......5555...... .""33',58"""- n 1920 x 1080 67,50 60,00
! 54,00 24,00 bt 67,50 30,00 K
K g?ig %ggg Eob 38402160 56,25 25,00 J
4 3840x2160 6750 3000 3 54,00 24,00 ]
! 112,50 50,00 Pt 53,95 23,97 b
: 13500 59,94 EoL 40962160 <100 2100 K
! 135,00 60,00 S S B Lt NN ol N J
] 33,95 23,98 ‘ T UW761%, UW961%, UW950%, UW341*
: 54,00 24,00 p @ Tomsko e ' ' '
: 56,25 25,00 b
b 61,43 29,97 b
| 409x2160 6750 3000 t @ nPUMEYAHUE
! 112,50 50,00 ; 0
: 135100 59'94 b < UNTUManbHOE pa3pelleHne SKkpaHa
: 135,00 60,00 b - 3840X 2160 (Tonbko ans UW761%, UW9G1*, UWI50%, UW341%)

D Tonvko s UWT61%, UW96T*, UWOS0%, UW341* - 1920x1080 (Tonoko pna LWG4T")

Moapepxnsaemble pexxumbl RGB- CBepieHMA O NOAKNIOYEHUN K
NnK npuctaBKa KOMMNOHEHTHOMY pa3bemMmy
(Tonbko anga UW341%)
e . ’ KomnoHeHTHbIi pa3bem Ha TB I Y | Py | Py |
Pa3peLueHue rOpU30HTanbHoM BepPTUKaNbHOI
pa3Beprku (kM) passeprku (M) Y P, P,
640%350 31468 70,09 Bbix0Hble BIA€0Pa3beMbl BHeLLIHell Y B-Y RY
720x 400 31,469 70,08 NpUCTaBKK Y 0 0}
640 x 480 31,469 59,94 y Ph Pr
800 x 600 37,879 60,31
1024 %768 48363 60,00 Crenl RN
1152864 54,348 60,053 4801/ 5761 0
480p / 576p 0
1280x 1024 63,981 60,020
720p /1080 0
1360 x 768 47,7112 60,015
1080p 0
66,587 59,934
1920 %1080 (Tonbko 50 Ty / 60 Tu)
67,50 60,00
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MoppepxKa curHanos 3D (TonbKo pna mogenen c nogaepxkom 3D)

« Hekotopble dopmatsl 3D Biugeo pacnosHaiotca B TB 1 nepexop B 3D pexxum ocylecTBnaeTcA aBTomMaTuyeckin. Metogbl GopmupoBaHma 1
BellaHuA 3D MoryT 0TAMYATLCA B 3aBUCMMOCTY OT 060pyA0BaHIA U cvrHana. Ecnu TB aBTomatiuecky He nepexoaut B pexim 3D, nepeseauTe
€r0 BPYYHyto, BbiGpaB COOTBETCTBYIOWMIA pexxum. [ind mopeneli ¢ nopaepxkoii Miracast / Intel® WiDi, Bbl MoxeTe ycTaHoBHUTb 3D pexium.

L)
= TepMUHbI 1 COKpaLLieHuA B TabnuLe Hixe:
n
=
§( ABTomaTuyeckoe nepeknioyenne B 3D-pexum
Yacrora Yacrora
Bxop CurHan TOPU30HTaNbHON | BepTUKaNbHOM MopnepxuBaemblit popmat 3D-Bupeo
pa3Beptku (kM) | pa3septkm (M)
RF 1280x720 37,500 50 2D B 3D, fopu3oHTanbHas crepeonapa, BeptukanbHas
1920 x 1080 28,125 50 (Tepeonapa
31473150 BepTukanbHas ctepeonapa, lopu3oHTanbHas aHamopdHasa
640 x 480 ! ’ 59,94/ 60,00 cTepeonapa, lMonHopasmepHad ropu3oHTanbHad cTepeonapa
62,94/63,00 [akeTupoBaHme Kaapos, [lononHutenbHaa cTpoka
3147/3150 BeptukanbHas crepeonapa, lopu3oHTanbHas aHamopdHas
720 x 480 ! ! 59,94/ 60,00 cTepeonapa, lMonHopa3mepHas ropu3oHTanbHas cTepeonapa
62,94 /63,00 lakeTupoBaHue kaapos, JlononHuTenbHas cTpoka
BeprukanbHan crepeonapa, lopu3oHTanbHas aHamopHas
15,63 cTepeonapa, lonHopa3mepHas ropu3oHTanbHaA crepeonapa,
MaKeTMpoBaHue Kaapos,
720x 576 50,00
3125 BeptukanbHas crepeonapa, lopu3oHTanbHas aHamopdHas
! cTepeonapa, lMonHopa3mepHas ropu3oHTanbHas cTepeonapa
62,50 lakeTupoBaHue kaapos, JlononHuTenbHas cpoka
37,50 50,00 BepTukanbHan crepeonapa, [opu30HTaNbHas aHaMopQHas
44,96 /45,00 59,94 /60,00 cTepeonapa, lonHopa3mepHas ropu3oHTanbHaA crepeonapa
1280%720
75,00 50,00
HDMI lakeTupoBaHue kaapos, JlononHuTenbHad CTpoka
89,91/90,00 59,94 /60,00
2813 50,00 BepTukanbHas crepeonapa, lopu3oHTanbHas aHamopdHas
33,72/33,75 59,94 /60,00 cTepeonapa, [lonHopa3mepHas ropu3oHTanbHas crepeonapa
56,25 50,00
llakeTupoBaHme KazpoB
67,43/67,50 59,94/ 60,00
26,97 /27,00 23,97 / 24,00
%12 2500 BeprukanbHan crepeonapa, [opusoHTanbHas aHamopHas
1920 x 1080 ! ! cTepeonapa, lonHopa3mepHas ropu3oHTanbHas crepeonapa
33,72/33,75 29,98 /30,00
43,94 /54,00 23,97 / 24,00
56,25 25,00 [akeTupoBaHwe Kaapos, lononHuTenbHaA CTpoka
67,43/67,5 29,98 /30,00
56,25 50,00 BepTukanbHan crepeonapa, [opu30HTaNbHaA aHaMOpPHas
67,43/67,50 59,94 /60,00 (Tepeonapa
1080p 33,75 30,00 TopusoHTanbHaa aHamopHas crepeonapa, BeptukanbHas
UsB ctepeonapa, MocnegosatenbHble Kaapbl, MPO (Doto),
2160p 67,50 30,00 JPS (DoTo)
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PyuHoe nepeknioyeHue B 3D-pexum

Curnan
Sor Chema Yactora Moppepxusaemblit popmar
Pa3peLuenne TOPU3OHTaNbHON | BepTMKanbHON Paspewenve 3D-guneo
pa3Beptkm (kM) pa3Beprku (M)
1024 %768 48,36
60,00
1920 x 1080 67,50
54,00 24,00
I 3840x 2160 56,25 25,00
HDMI-PC 2D B 3D, lopu3oHTanbHas aHamopdHasa crepeonapa,
67,50 30,00 BeptukanbHas ctepeonapa
4096 x 2160 54,00 24,00
Mpouee - -
720x 480 31,50 60,00
720x576 31,25 50,00
45,00 60,00
1280x720
37,50 50,00
33,75 60,00
1920 x 1080i
28,13 50,00
27,00 24,00
28,12 25,00
1920x 1080p 33,75 30,00 2D B 3D, lfopu3oHTanbHas aHamopdHaa cTepeonapa,
BeptukanbHas ctepeonapa
HOMI 67,50 60,00
56,25 50,00
53,95 23,98
54,00 24,00
56,25 25,00
3840x 2160
4096 x 2160 6148 il
67,50 30,00
112,50 50,00 2D B 3D, BeptukanbHas ctepeonapa, lopu3oHTanbHas
aHamopQHas cTepeonapa
135,00 60,00 (8 6uT, YChCr 4:2:0)
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Pyunoe nepekniouenue B 3D-pexum

Curnan
Bxop, Yacrora Yacrora no'f;epe"l:l";a::;’;'_'sto';“:“
Pa3peLuenue TOPU30HTaNbHON | BepTMKaNbHON P A
pa3BepTku (k) pa3Beptku ()
37,50 50,00
1280x720 45,00 60,00
44,96 59,94
33,75 60,00
1920 x 1080i 33,72 59,94
28,12 50,00
KommoHeHT 67,50 60,00 2D B 3D, lopu30HTanbHas aHamopdHasa crepeonapa,
67.43 59,94 BepTukanbHas cTepeonapa
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p
56,25 50,00
26,97 23,98
33,75 30,00
33,7 29,97
Menee 704 x 480 - - 2083D
Bonee 704 x 480,
yepeccTpoyHas } )
pa3BepTka
MeHee 1080p
USB (Kuwo) Bonee 704 x 480 } 50/60 2D B 3D, lopu3oHTanbHas aHamopdHasa crepeonapa,
MPOTPECCUBH aa’ BepukanbHan crepeonapa
pa3sBepTka R Mpouee
MeHee 1080p
bonee 2160p - 24/25/30/50/60
Menee 320 x 240 - - 2083D
USB (Goto) Bonee 320 x 240 } . 2D B 3D, lopu3oHTanbHas aHamopdHasa crepeonapa,
BeptukanbHan crepeonapa
1024 x 768p -
Miracast/ 1280x 720p - 30/60 83D
Intel® WiDi 1920 x 1080p _
Mpouee - -




+ Konuyectso noaaepxnBaembix KaHanoB MOXET 3aBUCETb OT

YacToTbl ANCKpETU3aLNN.

(DopmaT v|306pa)|(e|-|vm Bupeokopgek
a;:’:l;:: Pacwmpenue Pa3pelueHue u napametpbl Pacwmpenue Kopex
Miswynt: 64 (L) x 64 (B) PacwmpenHbiit npodunb VC-1 (kpome
iPeg, Jog, - Makcumyw: 15 360 (L) x 8640 (B) uf Bupeo | WMVA), Mpocroii \;lco?losuom npodunn
Jpe [TporpeccuBHbIil TUR: wmv -
1920 (L) x 1440 (B) WMA Standard (kpome WMA v1/WMA
Aymo Speech)
n PNG Munumym: 64 (LLI) x 64 (B) P
Png Makcumym: 5760 (L) x 5760 (B) B XViD (kpome 3 warppoint GMC), H.264/
HAco AVC, Motion Jpeg, MPEG-4
bm BMP Munumym: 64 (LLI) x 64 (B) avi i Peg,
L -omp Makcumym: 1920 (LLI) x 1080 (B) Ao MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer IlI
|| St M vea e M i b YARO 1" (MP3), Dolby Digital, LPCM, ADPCM, DTS
4 Jps JPS Munumym: 64 (LUI) x 64 (B) b
po Marcamym: 15 360 (LL) x 8640 (B) § mp4 Buaeo H.264/AVC, MPEG-4, HEVC
PP LA/ PP - A AP AP AP S mdv o Dolby Digta, Dolby Digita Plus, AAC,
D : ronbko Ana 3D pexum .mov YA MPEG-1 Layer Il (MP3)
3gp Buzeo H.264/AVC, MPEG-4
®opmar ayano 39 Aymmo AAC, AMR-NB, AMR-WB
Oopmar Bugeo MPEG-2, MPEG-4, H.264/AVC, VP8,
daina Mapametp (BepeHus VP9, HEVC
Burpeiir 32— 320 K6ut/c mkv Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
Aynuno | PCM, DTS, MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1
Hacrora 16—48 K1y Layer 1l (MP3)
.mp3 | AMCKpeTu3auu
ts Buzeo H.264/AVC, MPEG-2, HEVC
Kopek MPEG1, MPEG2
trp MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer Il
Katanbi MOHO, (Tepeo tp Ayavo | (MP3), Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
butpeiir - “mts AAC, PCM
Yacrora 848Kl .mpg Bugeo MPEG-1, MPEG-2
Wav | AUCKpeETUsaLiin ‘mpeg o | MPEG-1Layerl, Il MPEG-1 Layer
Kozek PCM dat W (MP3)
KaHanbl MOHO, CTepeo Bugeo MPEG-1, MPEG-2
burpeitr 64—320 Kéur/c vob Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, II,
Ayano
4 DVD-LPCM
actore 8—48 K1y (1 3
.0gg JUCKpeTU3aunn 1 Buneo H.264/AVC, H.265(HEVC) q
Kopex Vorbis ' mgz Ayano | Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC
Kananbl MOHO, CTepeo , s « OnTumanbHoe pa3peLLeHue kpaHa : 3840 x :
burpeiit 128—320 K6ur/c PO UL STV
Yactora . Buneo RV30, RV40
wma | Buckpetusaumm u .m Ayauo Realaudio6(cook), AAC LC, HE-AAC
Konex WMA mvb + [laHHas GyHKUMA JOCTYNHA TONbKO B
Kanans! 10 6 KaHanos onpeseneHHbIX CTpaHax.

n - Tonbko ana UW761%, UW961%, UW950%, UW341*
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@ LG

Life's Good

Mogpenb 1 cepuitHbIii HOMep TeneBK30pa yKkasaHbl Ha
3a/iHel NaHenn ycTponcTBa.

3anuwmTe 3T JaHHble, Ha CNlyyal, eciv Bam noTpebyeTcs
TexHM4ecKkoe ob6CnyxmnBaHue.

MOJE/b

CEPUIHbIA HOMEP




@ LG

Life's Good

MANUAL DE USUARIO

Seqguridad y Referencias

LED TV*

* Los TV LED de LG disponen de una pantalla
LCD con iluminacién posterior LED.

Antes de utilizar el equipo, lea este manual con atencién
y consérvelo para consultarlo cuando lo necesite.

www.lg.com



TONVdS3

Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente estas instrucciones de sequridad
antes de utilizar el producto.

A\ ADVERTENCIA

No coloque laTV ni el mando a distancia en los siguientes entornos:

« Una ubicacion expuesta a luz solar directa
« Un area con mucha humedad, como un cuarto de bafio
« Cerca de cualquier fuente de calor, como hornos u otros dispositivos
que emitan calor
« (Cerca de la encimera de la cocina o de un humidificador, donde
puede estar expuesta a vapor o aceite
« Un drea expuesta ala lluvia o al viento
- (Cerca de recipientes que contengan agua, como floreros
De lo contrario, podrian producirse incendios, descargas eléctricas,
averias o deformaciones en el producto.

No coloque el producto donde pueda verse expuesto al polvo. Esto
supone un riesgo de incendio.
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El enchufe de la toma de corriente es el dispositivo de desconexion.
Debe poder acceder en todo momento a dicho enchufe.

No toque el enchufe de alimentacién con las manos himedas. Si las
clavijas estan himedas o cubiertas de polvo, séquelas o limpielas.
Sihay un exceso de humedad, podria sufrir una descarga.

Ten ] O

° o

A

Asegurese de conectar el cable de alimentacién a una toma de corriente
con toma de tierra. (Excepto para dispositivos sin toma a tierra). Podria
electrocutarse o sufrir dafios personales.

Asegurese de enchufar el cable de alimentacién hasta el final.
Siel cable de alimentacion no estd completamente conectado, puede
provocar un incendio.

‘ k\/\@
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Asegrese de que el cable de alimentacion no entra en contacto con
objetos calientes, como una estufa. Esto puede suponer un riesgo de
incendio o de descarga eléctrica.

No coloque objetos pesados, ni el propio producto, sobre los cables de
alimentacion. De lo contrario, podria provocar incendios o descargas
eléctricas.

Pliegue el cable de antena que conecta la TV con la antena externa del
edificio para evitar que se moje con la lluvia. El agua podria dafiar el
interior del producto y podrian producirse descargas eléctricas.

O

Cuando monte la TV en la pared, asegurese de no hacerlo dejando los
cables de sefial y de alimentacion colgando por la parte trasera.
Podria causar un incendio o producir una descarga eléctrica.

No enchufe demasiados dispositivos eléctricos a una misma toma de
alimentacion eléctrica mdltiple. De lo contrario, podria producirse un
incendio por exceso de calentamiento.



No golpee ni deje caer el producto cuando lo conecta a dispositivos
externos. De lo contrario, podrian producirse lesiones personales o
dafios en el producto.

Mantenga el embalaje de vinilo o de material aislante lejos del alcance
de los nifios. El material aislante es nocivo si se ingiere. En caso de
ingestion por error, provoque el vomito del paciente y acuda al hospital
mas cercano. El embalaje de vinilo también puede provocar asfixia.
Manténgalo fuera del alcance de los nifios.

No permita que los nifios se suban ni se agarren a la TV. De lo contrario,
1aTV podria caerse y ocasionar dafios personales.

Deseche adecuadamente las pilas usadas para evitar que los nifios
lasingieran. En caso de que esto suceda, consulte con un médico
inmediatamente.

No introduzca materiales conductores (como una varilla de metal) en
un extremo del cable de alimentacion mientras el otro extremo esta
enchufado a la toma de corriente de pared. Tampoco toque el cable
de alimentacion una vez enchufado a la toma de corriente. Podria
electrocutarse. (En funcion del modelo)

No coloque ni almacene sustancias inflamables cerca del producto.
Una manipulacion imprudente de estas sustancias podria provocar una
explosion o un incendio.

No introduzca objetos metalicos (como monedas, horquillas, varillas o
alambres) ni inflamables (como papel o cerillas) dentro del producto.
Debe prestarse una atencion especial a los nifios. Pueden producirse
descargas eléctricas, incendios o dafios personales. Si se introduce un
objeto extrafio en el producto, desconecte el cable de alimentacién y
pdngase en contacto con el centro de atencién al cliente.

No pulverice agua sobre el producto ni frote con ninguna sustancia
inflamable (como disolvente o benceno). Puede causar un incendio o
una descarga eléctrica.

No deje que el producto sufra impactos o que caigan objetos sobre él
0 sobre la pantalla. Podria electrocutarse y el producto podria sufrir
dafios.
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No toque el producto o la antena durante una tormenta eléctrica.
Podria electrocutarse.

No toque la toma de corriente cuando se produzca una fuga de gas.
Abra las ventanas y ventile la habitacion. Una chispa podria provocar un
incendio o causarle quemaduras.

No desmonte, repare ni modifique el producto segtn su criterio.

Puede causar un incendio o una descarga eléctrica.

Péngase en contacto con el centro de atencién al cliente para cualquier
comprobacién, calibracion o reparacion.
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TONVdS3

Siocurre algo de lo indicado a continuacién, desenchufe inmediatamente
el producto y péngase en contacto con su centro de servicio local.

« El producto ha sufrido un impacto
« Se ha dafiado el producto
« Se han introducido objetos extrafios en el producto
« El producto emitié humo o un olor extrafio
Esto podria provocar incendios o descargas eléctricas.

desenchufe el cable de alimentacion. La acumulacion de polvo puede
provocar incendios, mientras que el deterioro del revestimiento aislante
puede provocar fugas eléctricas, descargas o incendios.

El aparato no debe quedar expuesto a goteras ni salpicaduras. Tampoco
debera colocar encima objetos con contenido liquido, como floreros.

No instale este producto en una pared si puede quedar expuesto al
aceite o al vapor de aceite. Esto podria dafar el producto y provocar
que se caiga.

Si entra agua u otra sustancia en el producto (como un adaptador de
(A, cable de alimentacion, TV), desconecte el cable de alimentacion

y péngase en contacto con el centro de atencién al cliente
inmediatamente. De lo contrario, podria provocar incendios o descargas
eléctricas.

Utilice dnicamente un adaptador de CA autorizado y un cable de
alimentacion aprobado por LG Electronics. De lo contrario, podrian
producirse incendios, descargas eléctricas, averias o deformaciones en
el producto.

No desmonte nunca el adaptador de CA ni el cable de alimentacién.
Esto podria provocar incendios o descargas eléctricas.

Tenga cuidado al manipular el adaptador para evitar golpes externos.
Los golpes externos pueden causar dafios en el adaptador.

= @

Aseguirese de que el cable de alimentacion esta correctamente
conectado a la clavija de la TV. (En funcion del modelo)

/\ PRECAUCION

Entre la antena exterior y las lineas de alimentacién debe dejarse una
distancia suficiente como para evitar que se entren en contacto, incluso
en caso de caida de la antena. Podria producirse una descarga eléctrica.

SEA T
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No instale el producto en lugares como un estante poco estable o una
superficie inclinada. Evite también los lugares donde haya vibraciones o
enlos que no se pueda sostener totalmente. De lo contrario, el producto
podria caerse o darse la vuelta, lo cual podria producir dafios personales
o dafios en el producto.

SiinstalalaTV en un soporte, es necesario que tome medidas para
evitar que el producto vuelque. De lo contrario, el producto podria darse
la vuelta, lo cual podria producir dafios personales.

Si tiene intencién de montar el producto en la pared, fije la interfaz
de montaje estandar VESA (piezas opcionales) a la parte posterior
del producto. Cuando instale el equipo de forma que vaya a utilizar el
soporte de pared (piezas opcionales), fijelo cuidadosamente para que
no se caiga.

Utilice Ginicamente los elementos adjuntos/accesorios especificados por
el fabricante.



Cuando instale la antena, consulte con un técnico cualificado.
De lo contrario, corre riesgo de incendio o de descarga eléctrica.

Le recomendamos que mantenga una distancia de 2 a 7 veces la
longitud diagonal de la pantalla cuando vea la TV.
Sive laTV durante un largo periodo de tiempo, es posible que vea

borroso.
N\
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Utilice solamente el tipo especificado de pila.
De lo contrario, podrian producirse dafios en el mando a distancia.

No mezcle pilas nuevas y antiguas.
De lo contrario, podrian sobrecalentarse las pilas y presentar fugas.

No exponga las baterias a temperaturas muy elevadas y manténgalas
alejadas de la luz solar directa, el fuego y emisores de calor eléctricos.

NO coloque baterias no recargables en el dispositivo mientras se esté
cargando.

La sefial del mando a distancia puede verse afectada por la luz del sol
por otra luz fuerte. En este caso, oscurezca la habitacion.

Cuando conecte dispositivos externos como videoconsolas, asegurese de
que los cables que se conectan sean lo suficientemente largos.

De lo contrario, el producto podria darse la vuelta, lo cual podria
producir dafios personales o dafios en el producto.

N [
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No encienda ni apague el producto enchufando y desenchufando
a clavija a la toma de pared. (No utilice la clavija para como un
interruptor). Puede provocar un fallo mecdnico o una descarga eléctrica.

Siga las instrucciones de instalacion que se indican a continuacién para
evitar que el producto se sobrecaliente.

« Ladistancia entre el producto y la pared ha de ser de al menos
10 cm.

« Noinstale el producto en un lugar sin ventilacion (p. j., en un
estante 0 en un armario).

+ Noinstale el producto en una alfombra o un cojin.

« Asegdrese de que la rejilla de ventilacion no estd bloqueada por
manteles o cortinas.

De lo contrario, se pueden producir incendios.

Procure no tocar las aberturas de ventilacién cuando la TV haya estado
funcionando durante largos periodos de tiempo, ya que pueden
calentarse. Esto no afecta al funcionamiento ni al rendimiento del
producto.

Revise periédicamente el cable del aparato, y si su aspecto indica dafios
o deterioro, desenchufelo, deje de utilizarlo y haga que un profesional
de servicio autorizado lo sustituya por una pieza de repuesto idéntica.
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Evite que el polvo se acumule en las clavijas del enchufe de
alimentacion o en la toma. Esto supone un riesgo de incendio.
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Proteja el cable de alimentacion de un mal uso fisico o mecanico:
no lo retuerza, no lo doble ni lo punce y evite que se cierre ninguna
puerta sobre él. No camine sobre el cable. Preste especial atencion a
los enchufes, las tomas de pared y el punto de salida del cable en el
aparato.

No presione el panel con fuerza usando la mano ni ningtin objeto
afilado como un clavo, lapiz o boligrafo, ni tampoco lo raye.

Evite tocar la pantalla o colocar los dedos sobre ella durante un tiempo
prolongado. Si lo hace, podria provocar una distorsion temporal en la
pantalla.

Cuando limpie el producto y sus componentes, desconecte la corriente
primero y limpielo con un paio suave. Una fuerza excesiva podria
producir arafiazos o decoloracion. No pulverice agua ni limpie el
producto con un paiio htimedo. No utilice nunca limpiacristales,
productos industriales o para vehiculos, abrasivos o cera, benceno,
alcohol, etc., ya que pueden daiar el producto y el panel.

De lo contrario, podrian producirse incendios, descargas eléctricas o
dafios en el producto (deformacion, corrosion o roturas).

Siempre que la unidad esté conectada a la toma de corriente, no estara
desconectada de la fuente de alimentacion aunque el INTERRUPTOR de
la unidad esté apagado.

Cuando desconecte el cable, agérrelo por el enchufe y desenchdifelo.
Silos cables que se encuentran en el interior del cordén alimentacién se
desconectan, puede producirse un incendio.

2}
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Cuando mueva el producto, asegurese de apagarlo primero. A
continuacion, desenchufe los cables de alimentacion, los cables de
antenay los demds cables de conexién.

Puede que el equipo de la TV o el cable de alimentacion estén dafiados,
lo que puede provocar un incendio o una descarga eléctrica.

Dado el elevado peso del producto, muévalo o desembdlelo siempre con
la ayuda de alguien.
De lo contrario, se pueden producir dafios personales.

Solicite cualquier reparacién necesaria al personal cualificado. Las
reparaciones son necesarias cuando el aparato sufre cualquier tipo de
dafos, como darios en el cable de alimentacion o el enchufe, vertido de
liquidos o caida de objetos sobre el aparato, exposicion del aparato a la
lluvia o la humedad, o cuando no funciona con normalidad o ha sufrido
una caida.

Sitoca el producto y estd frio, podria producirse un pequeiio
«parpadeo» al encenderlo. Esto es normal; el producto no tiene ningtin
problema.

~
—
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Este panel es un producto avanzado que contiene millones de pixeles.
Puede que vea pequefios puntos negros o puntos de colores brillantes
(rojo, azul o verde) de 1 ppm en el panel. Esto no significa que haya una
averia y no afecta al rendimiento ni a la fiabilidad del producto.

Este fendmeno también ocurre en productos de otros fabricantes y no
estd sujeto a cambios ni reembolsos.



Podria ver una luminosidad y un color diferentes en el panel segtn su
posicion de visualizacién (izquierda/derecha/arriba/abajo).

Este fendmeno ocurre debido a las propias caracteristicas del panel. No
estd relacionado con el rendimiento del producto y no es una averia.

Mostrar una imagen fija durante un periodo de tiempo prolongado
puede provocar la adherencia de imagenes. Impida que se quede
unaimagen fija en la pantalla del TV durante un periodo de tiempo
prolongado.

Sonido generado

“Crujido”: el sonido que se produce cuando se ve o cuando se apaga la
TV estd generado por la contraccion térmica del plastico debido a la

temperatura y a la humedad. Este ruido es comun en los productos para
los que se requiere deformacién térmica. Zumbido del circuito eléctrico/
panel: un circuito de conmutacion de alta velocidad, que suministra una

gran cantidad de energia para hacer funcionar un producto, genera un
ruido de nivel bajo. Varia segun el producto.

Este sonido generado no afecta al rendimiento ni a la fiabilidad del
producto.

No utilice productos eléctricos de alto voltaje cerca de la TV (por
ejemplo, un mata mosquitos eléctrico).
Esto podria provocar un funcionamiento incorrecto.

Visualizaciéon de imagenes 3D (solo
para modelos 3D).

/\ PRECAUCION

Los nifios deben contar con la supervision de un adulto cuando
vean videos 3D. Si el nifio siente cansancio en la vista, dolores de
cabeza o vision borrosa mientras ve imégenes 3D, debe tomarse un
descanso antes de volver a ver contenidos 3D.

Durante la visualizacién de un video 3D, algunas personas pueden
experimentar molestias como dolor de cabeza, mareos, fatiga o
visién borrosa. En ese caso, deje de ver el video 3D y témese un
descanso.

Si se ven videos 3D durante un periodo de tiempo prolongado, es
posible que experimente fatiga visual. En ese caso, deje de ver el
video 3D y témese un descanso.

Utilice dnicamente gafas 3D de LG. De lo contrario, podria no ver los
videos 3D correctamente.

No utilice las gafas 3D como gafas de ver, gafas de sol o gafas de
proteccion.

« No guarde las gafas 3D en lugares con temperaturas

extremadamente altas o bajas. Esto hard que se deformen.
No utilice las gafas 3D mientras camine o se mueva de un sitio a
otro. Esto podria provocar accidentes o lesiones.

« Evite visualizar las imagenes por fuera de los bordes de las gafas

3D.
No vea contenido en 3D si tiene ataques de fotosensibilidad,
epilepsia o problemas cardiacos.
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Preparacion

@nora

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

La primera vez que se encienda la TV tras su envio, puede tardar
unos minutos en iniciarse.

Laimagen que se muestra puede diferir de la de suTV.

Es posible que el mend en pantalla (0SD) de la TV no coincida
exactamente con el de las imagenes incluidas en este manual.

Los mends y las opciones disponibles pueden diferir segdn la
fuente de entrada 0 modelo de producto que emplee.

Puede que en el futuro se incorporen nuevas funciones a esta TV.
Los elementos proporcionados con el producto pueden variar en
funcién del modelo.

Las especificaciones del producto o el contenido de este manual
pueden cambiar sin previo aviso debido a la actualizacién de las
funciones del producto.

Para obtener una conexién ptima, los cables HDMI y los
dispositivos USB deberian tener biseles de menos de 10 mm de
grosory 18 mm de ancho. Utilice un cable de extensién compatible
con USB 2.0si el cable USB o la memoria USB no son vélidos para el
puerto USB de suTV.

Utilice un cable certificado con el logotipo HDMI.

Si no utiliza un cable HDMI certificado, es posible que la pantalla
no se muestre o que se produzca un error de conexion. (Tipos de
cable HDMI recomendados)

- (able HDMI°/™ de alta velocidad (3 m 0 menos)

- (able HDMI*/™ de alta velocidad con Ethernet (3 m o menos)

/\ PRECAUCION

- Para garantizar la sequridad y la vida dtil del producto, no utilice
elementos no aprobados.

« Los dafios o lesiones causados por el uso de elementos no
aprobados no estan cubiertos por la garantia.

« Algunos modelos incluyen una delgada pelicula adherida a la
pantalla. No la retire.

- Parainstalar el soporte en la TV, coloque la pantalla mirando hacia
abajo sobre una mesa o una superficie plana amortiguadas para
evitar que se raye la pantalla.

« Asegtirese de que los tornillos estan colocados y apretados
correctamente. (De no ser asf, la TV podria inclinarse hacia delante
tras su instalacién.) No aplique demasiada fuerza a los tornillos
ni los apriete en exceso, ya que podria dafarlos y éstos no se
apretarian correctamente.

« Aseglirese de escurrir cualquier exceso de agua o limpiador del
pafio.

- No pulverice agua ni limpiador directamente sobre la pantalla de
.

« Compruebe que pulveriza suficiente agua o limpiador sobre el pafio
seco para limpiar la pantalla.

« Cuando limpie el producto, tenga cuidado de no permitir que
ningtn liquido ni objetos extrafios se introduzcan en el hueco entre
la parte superior, derecha o izquierda del panel y el panel de la
guia. (En funcion del modelo)

Compra por separado

Los articulos que se compran por separado pueden cambiarse o
modificarse sin notificacion alguna para mejorar la calidad. Péngase
en contacto con el distribuidor para comprar estos articulos. Estos
dispositivos solo funcionan en ciertos modelos. El nombre de modelo
o su disefio pueden cambiar en funcion de la actualizacion de las
funciones del producto, las circunstancias o las politicas del fabricante.

(En funcion del modelo)

LEC-003 LEC-004

Reloj LED Reloj LED

AG-F*** AN-MR650

Gafas de cine 3D Mando a distancia Magic Control




Elevacion y desplazamiento Uso del botén
delaTV

(En funcidn del modelo)

Puede utilizar las funciones de la TV facilmente con solo pulsar o mover

Antes de levantar o mover la TV, lea la informacidn siguiente para Lot
el boton.

evitar arafiar o dafiar la TV y transportarla de manera sequra,
independientemente del tipo y tamaiio de que se trate.
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Se recomienda mover laTV en el interior de la caja o envuelta en su
material de embalaje original.

Antes de levantar o mover la TV, desenchufe el cable de
alimentacion y los demas cables.

Al sostener la TV, la pantalla deberia orientarse hacia el lado
contrario al que se encuentra usted para evitar dafiarla.

I —

Botdn de cdpula Botdn joystick

Sujete con firmeza la parte superior e inferior del marco de la TV.
Asegdrese de no sujetar la TV por la zona transparente, la zona del
altavoz o la zona de la rejilla del altavoz.

|| [T
@ @ Encendido (Pulsar)

4 Apagado (Mantener pulsado)’

Funciones basicas

4+
Para transportar una TV grande, se necesitan como minimo dos @ @ ¢@_’ Control de volumen

personas.
AN @ Control de programas

Cuando transporte la TV con las manos, sujétela como se muestra
en lailustracién siguiente.
1 Todas las aplicaciones en ejecucion se cerrardn, y las grabaciones en

curso se detendrén.
« Altransportar laTV, no la exponga a sacudidas ni a vibraciones Ajuste del menu
excesivas.
« Cuando transporte la TV, manténgala en vertical, nunca la gire Cuando la TV esté encendida, pulse el botén & una vez. Puede ajustar
hacia uno de sus lados nila incline hacia la izquierda o la derecha. ~los elementos de mend pulsando o moviendo los botones.

No aplique demasiada presion sobre la sobre la estructura del

" -
marco porque podria doblarse o deformarse y dafiar la pantalla. O |Apagalatelevision.

Permite salir de todas las pantallas y volver al modo de

« Al'manipular laTV, asegrese de no dafiar los botones que X
sobresalen. visualizacion de TV.
@  |Permite cambiar la fuente de entrada.
& PRECAUCION ¥ |Permite acceder al mend de ajustes.

« Procure en todo momento no tocar la pantalla, ya que podria
dafarla.

« Nomueva laTV sujetdndola por los organizadores de cables, ya
que estos podrian romperse y podrian ocasionarse lesiones fisicas
odafiosalaTV.



TONVdS3

Montaje en una mesa

1 Levante [aTV e inclinela hasta la posicién vertical sobre una mesa.

« Deje un espacio de 10 cm (como minimo) con respecto a la pared
para permitir una ventilacion adecuada.

[@Q
2Tornillos para fijar el soporte,
2 Arandelas para fijar el soporte,

2Tuercas para fijar el soporte
(Suministrados con la TV)

2 Enchufe el cable de alimentacion a una toma de pared.
/\ PRECAUCION

« No cologue [a TV cerca ni sobre fuentes de calor, ya que esto podria soporte Ji \
provocar un incendio u otros dafios.

& — Escritorio

Fijacion de laTV sobre un escritorio

(Esta funcién no estd disponible en todos los modelos.) Uso del sistema de seguridad

LaTV debe acoplarse al escritorio para que no se mueva hacia adelante Kensington

o hacia atrds, provocando posibles dafios personales o al producto. ) ) )
(Esta funcion no estd disponible en todos los modelos.)

El conector del sistema de sequridad Kensington se encuentra en

la parte posterior de la TV. Para obtener mds informacion sobre la
instalacién y el uso, consulte el manual que se incluye con el sistema
de sequridad Kensington, o visite http://www.kensington.com. Utilice
el cable del sistema de sequridad Kensington para conectar laTV a una
mesa.

4tornillos
(No suministrado con laTV)

Soporte —"e
e \

' )
" o Escritorio

0 NOTA

« Tornillo: M5 x L (*L: profundidad de la mesa + 8~10 mm)
Ejemplo - Profundidad de la mesa : 15 mm, Tornillo : M5 x L25



Coémo fijar laTV a una pared Montaje a pared

(Esta funcion no esté disponible en todos los modelos.)

Monte un soporte de montaje en pared opcional en la parte posterior
delaTV con cuidado e instale el soporte de montaje en una pared
robusta y perpendicular con respecto al suelo. Si desea fijar la TV

sobre otros materiales del edificio, pongase en contacto con personal
cualificado. LG recomienda que un profesional cualificado instale el
soporte de pared. Recomendamos el uso del soporte de montaje en
pared de LG. El soporte de montaje en pared de LG permite conectar los
cables y moverlos con facilidad. Cuando no use el soporte de montaje
en pared de LG, use uno en el que se pueda asegurar adecuadamente
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1 Inserte y apriete los cdncamos o los soportes y los pernos de la TV en

a parte posterior de esta. - ) )
) ) B ) el dispositivo a la pared, con espacio suficiente para poder conectar
- S ‘hay pernos insertados enla posicidn de los cancamos, quite otros dispositivos externos. Si se va a fijar el soporte a la pared, instalelo
primero los pernos. después de conectar los cables.

2 Monte las abrazaderas de pared junto con los pernos en la pared.
Haga coincidir Ia ubicacion del soporte de pared y los cincamos en la
parte posterior de la TV.

3 Conecte los cdincamos y las abrazaderas de pared firmemente con
una cuerda resistente.

Asegdrese de mantener la cuerda horizontal con respectoala
superficie plana.

/\ PRECAUCION

« Asegirese de que los nifios no se suban a la TV ni se cuelguen de

esta Asegrese de utilizar tornillos y un soporte de montaje en pared que

cumplan con el estandar VESA. Las dimensiones estandar de los kits de
0 NOTA montaje en pared se describen en la tabla siguiente.
« Utilice una plataforma o una carcasa que sea lo suficientemente A .
resistente y grande como para soportar la TV de forma sequra. Soporte de montaje en pared (se adquiere
- Los soportes, pernos y cuerdas no se suministran. Puede solicitar por separado)
accesorios adicionales a su distribuidor local.

3UW76** »
Modelo 32/43LW64** 49/55UW76**
. i i it 49/55UW96
Ajuste del angulo de laTV segtin la
erspectiva VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300x 300
P P Tornillo estandar | M6 M6
(Esta funcion no esta disponible en todos los modelos.) Niimero de A A
Gire la TV 20 grados hacia la izquierda o la derechay ajuste el dngulo de tornillos
1aTV segtin su perspectiva. Se adquiere por | LSW240B LSW3508
separado MSW240 MSW240
\ RS j Modelo 65UW96** 75UW34+*
20" 1 20 VESA (A xB) (mm) | 300x300 600 %400
Tornillo estandar | M6 Mé
Num.ero de 4 4
tornillos
) Seadquiere por | 350 LSW640B
/\ PRECAUCION separado
« Tenga cuidado de no pillarse los dedos al ajustar el angulo del
producto. A
- Pueden producirse dafios personales si se pilla las manos o los Bj ’

dedos. Si el producto se inclina demasiado, puede caerse y causar
dafios personales o en el producto.

11
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/\ PRECAUCION

« Retire el soporte antes de instalar la TV en una pared realizando el
procedimiento inverso del montaje.

@nota

« Utilice la etiqueta adhesiva o cubierta de proteccién suministrada
cuando instale el soporte de montaje en pared. La etiqueta
adhesiva o cubierta de proteccion impedira que se acumule polvo
y suciedad en la abertura. (Solo si se suministra la etiqueta o
cubierta)

Articulo proporcionado

]
]

Etiqueta adhesiva

Articulo proporcionado

N

Etiqueta adhesiva

Articulo proporcionado

o«

Cubierta de proteccion

« Cuando instale el soporte de montaje en pared, se recomienda
tapar con cinta el orificio del soporte para evitar la entrada de
polvo e insectos. (En funcién del modelo)

—

\ e
Orificio del soporte T——= @

-

Conexiones (notificaciones)

Puede conectar varios dispositivos externos a la TV y cambiar entre los
modos de entrada para seleccionar un dispositivo externo. Para obtener
mas informacién sobre la conexidn de dispositivos externos, consulte el
manual que se incluye con cada dispositivo.

Los dispositivos externos disponibles son: receptores HD, reproductores
de DVD, videos, sistemas de audio, dispositivos de almacenamiento USB,
PC, consolas de juegos, etc.

@ nota

« La conexidn de dispositivos externos puede variar entre distintos

modelos.

« Conecte los dispositivos externos a la TV independientemente del

orden de los puertos de la TV.

« Sigraba un programa de TV en un grabador de DVD o un video,

aseguirese de conectar el cable de entrada de sefial de TV ala

TV através del grabador de DVD o del video. Para obtener mds
informacidn sobre la grabacion, consulte el manual que se incluye
con el dispositivo que se conecte.

« Consulte el manual del equipo externo para obtener las

instrucciones de funcionamiento.

« Siconecta una consola de juegos a laTV, emplee el cable

proporcionado con el dispositivo en cuestion.

« Enel modo PC, puede que se genere ruido asociado a la resolucién,

al patron vertical, al contraste o a la luminosidad. Si se produce
ruido, cambie la salida PC a otra resolucion, cambie la frecuencia
de actualizacion o ajuste la luminosidad y el contraste del ment
IMAGEN hasta que laimagen se muestre mas clara.

« Enel modo PC, puede que algunos ajustes de la resolucion no

funcionen correctamente en funcion de la tarjeta grafica.

« Sise reproduce contenido ULTRA HD en el PC, la imagen o el sonido

puede interrumpirse de forma intermitente, dependiendo del
rendimiento del PC. (En funcion del modelo)



Conexion de la antena

Conecte la TV a una toma de pared de antena con un cable RF (75 Q).

Emplee un divisor de sefial cuando desee utilizar méds de dos TV.
Silaimagen es de poca calidad, instale un amplificador de sefial
correctamente para mejorar la calidad de imagen.

Silaimagen es de poca calidad con una antena conectada, intente
volver a orientar la antena en la direccién adecuada.

No se suministran el cable de antena ni el conversor.

Audio DTV admitido: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

En una ubicacion que no sea compatible con la emision ULTRA HD,
esta TV no puede recibir emisiones ULTRA HD directamente. (En
funcion del modelo)

Conexion de la antena parabélica

(Solo los modelos de satélite)

Para conectar la TV a una antena parabdlica, enchufe un cable de RF de
satélite a una toma de satélite (75 Q).

Conexion del médulo Cl

(En funcién del modelo)
Puede visualizar los servicios de abono (de pago) en el modo de DTV.

« Compruebe si el modulo CI se ha insertado en la ranura para tarjeta
PCMCIA en la direccién correcta. Si el médulo no se ha insertado
correctamente, podria causar dafios en laTV 'y en la ranura para
tarjeta PCMCIA.

« SilaTV no reproduce video ni audio cuando se conecta Cl+ CAM,
pdngase en contracto con el operador del servicio por satélite/
cable/digital terrestre.

Conexion USB

Es posible que algunos concentradores USB no funcionen. Si no se
detecta un dispositivo USB conectado mediante un concentrador USB,
conéctelo directamente al puerto USB de la TV.

Configuracion de la salida del
altavoz

(En funcion del modelo)

STEREO | VOLUME
(80) | CONTROL

Puerto de control para salida de altavoz

+ — ARRIBA
]

ABAJO

IZQUIERDA
TIERRA

0 NOTA

« Utilicelo inicamente con la toma estéreo de 3,5 mm de 3 polos.
« No conecte los auriculares al puerto de conexién del altavoz
externo.

Método de puerto de control de volumen

« (able espec.

(ada clavija arriba/
abajo pasaa3,3Vcon
las GPIO de la CPU.

7

TIERRA / Arriba / Abajo
La CPU detectala

| | transicion de 3,3V
al nivel de TIERRA

para el control de

volumen.

13
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Configuracion de red

Conexion de red con cables

(En funcién del modelo)

Esta TV puede conectarse a una servidor Pro:Centric a través del puerto
LAN. Tras realizar la conexion fisica, la TV debe configurarse para la
comunicacion en red.

Conecte el puerto LAN del mddem o el router del servidor Pro:Centric al
puerto LAN delaTV.

LAN

Madem de banda ancha

ELIC

& Maddem de banda ancha

Servidor Pro:Centric

Mddem de banda ancha

v
Servidor Pro:Centric

Router

bl@:}----'

o Conecte el puerto LAN del mddem o el router al puerto LAN de
laTv.

e Conecte el puerto LAN del ordenador al puerto AUX LAN de [a TV.
(En funcion del modelo)

/\ PRECAUCION

« No conecte un cable de teléfono modular al puerto LAN.

« Puesto que hay varios métodos de conexién, siga las
especificaciones de su operador de telecomunicaciones o roveedor
de servicios de Internet.

Otras conexiones

Conecte laTV a los dispositivos externos. Para conseguir la mejor calidad
deimagen y sonido, conecte el dispositivo externo y laTV con el cable
HDMI. Algunos cables no se incluyen.
- SMART— £¥— @ — General — HDMI ULTRA HD Deep
Colour
- Encendido : Compatible con 4K a 50/60 Hz (4:4:4, 4:2:2, 4:2:0)
- Apagado : Compatible con 4K a 50/60 Hz 8 bits (4:2:0)
Si el dispositivo conectado al puerto Entrada también es compatible
con ULTRA HD Deep Colour, la imagen sera mds clara. Sin embargo,
si el dispositivo no es compatible, es posible que no funcione
correctamente. En tal caso, conecte el dispositivo a un puerto HDMI
distinto o cambie la configuracion de HDMI ULTRA HD Deep
Colour del televisor a Apagado.
(Esta funcion solo esta disponible en determinados modelos
compatibles con Colour intenso ULTRA HD)

Mando a distancia

(En funcion del modelo)

Las descripciones que aparecen en este manual se basan en los botones
del mando a distancia. Lea este manual con detenimiento y utilice la TV
correctamente.

Para cambiar las pilas, abra la tapa del compartimento, sustittyalas
(AAA de 1,5 V) haciendo coincidir los polos @y@ con las
indicaciones de la etiqueta del interior del compartimento, y vuelva a
colocar la tapa. Para quitar las pilas, realice el proceso de instalacion en
orden inverso.

Asegurese de apuntar con el mando a distancia hacia el sensor
correspondiente de la TV.
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ENERGY LNVEZOOM INPUT

080
EH

SAVING
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A

V) (ENCENDIDO/APAGADO) Permite encendery apagarla TV.
ELJENERGY SAVING Permite ajustar la luminosidad de la pantalla
para reducir el consumo de energfa.

OLIVEZOOM Al hacer zoom en el drea seleccionada, puede verla a
pantalla completa.

& INPUT Permite cambiar la fuente de entrada.

TV/RAD &/ Permite seleccionar un programa de radio, TV 0 DTV.
Botones numéricos Permite introducir nimeros.

LIST Permite el acceso a la lista de programas almacenados.

LI (Espacio) Escribe un espacio en blanco en el teclado de la
pantalla.

Q.VIEW Permite volver al programa visto anteriormente.

+ _A— Permiten ajustar el nivel de volumen.

SMART Permite acceder al men de inicio.

APP Muestra el historial anterior.

MUTE % Permite silenciar el sonido completamente.
/NP~ Permite desplazarse por los programas o canales
almacenados.

}PAGE}, Permite i a la pantalla anterior o siguiente.

PORTAL

@
alaslam)

OEE
D @ @D

C

GUIDE Muestra la guia de programacion.

PORTAL Permite activar y desactivar el mend interactivo de hotel.
INFO @ Permite visualizar la informacién del programa actual y la
pantalla.

Botones de navegacion (arriba/abajo/izquierda/derecha)
Permiten desplazarse por los menUs y las opciones.

0K® Permite seleccionar mends u opciones y confirmar las
entradas.

SETTINGS Permite acceder a los Ajustes rapidos.

D (VOLVER) Permite volver al nivel anterior.

EXIT Permite salir de todas las pantallas y volver al modo de
visualizacion de TV.

D

Botones de colores Permiten acceder a funciones especiales de
algunos mends.

(@D: rojo, G=): verde, (=) amarillo, @&D): azul)

Botones del teletexto (= TEXT/ T.OPT) Estos botones se usan
para el teletexto.

SUBTITLE Recupera la opcion de subtitulos preferida en modo
digital.

Botones de control (H, », 11, €, W) Permite controlar los
contenidos de medios.

3D/ Usado para ver videos 3D. (En funcién del modelo)

DATA/% Permite seleccionar el origen del mend de TV MHP. (En
funcion del modelo)

AD/% Pulsando el boton AD, se activard la funcion de descripcion de
audio. (En funcion del modelo)

ALARM/* Permite ajustar la funcion de alarma. (En funcion del
modelo)

15
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Licencias

Las licencias admitidas pueden diferir seguin el modelo. Para obtener
més informacién acerca de las licencias, visite www.lg.com.

[I] DOLBY.
DIGITALPLUS
Fabricado con la autorizacién de Dolby Laboratories.

Dolby y el simbolo de doble D son marcas comerciales de Dolby
Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Los términos HDMI y HDMI High-Definition Multimedia Interface y el
logotipo de HDMI son marcas registradas de HDMI Licensing LLC en
EE. UU. y otros paises.

= dits#o

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD, the Symbol, & DTS
or DTS-HD and the Symbol together are registered trademarks of
DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

Informacion del aviso de
software de codigo abierto

Para obtener el cédigo fuente correspondiente GPL, LGPL, MPLYy otras
licencias de c6digo abierto que contiene este producto, visite http://
opensource.lge.com.

Ademas del cddigo fuente, podra descargar las condiciones de las
licencias, exencion de responsabilidad de la garantfa y avisos de
copyright.

LG Electronics también le proporcionard cddigo abierto en CD-ROM por
un importe que cubre los gastos de su distribucién (como el soporte,

el envio y la manipulacion) previa solicitud por correo electrénico a
opensource@lge.com. Esta oferta es vélida durante tres (3) afios a partir
de la fecha de adquisicion del producto.

Solucion de problemas

La versién de software puede actualizarse para mejorar el rendimiento.
El cliente debe estar seguro de que su equipo es compatible con el
software LGE. Si fuera necesario, pdngase en contacto con LGE y cargue
la version de software revisada tal y como le hayan indicado.

No se puede controlar laTV con el mando a distancia.

« Compruebe el sensor para el mando a distancia del producto e
inténtelo de nuevo.
« Compruebe si hay algdn obstaculo entre el producto y el sensor
para el mando a distancia.
- Compruebe si las pilas atn funcionan y si estan bien colocadas (@
ADYOAQ).
No se muestra ninguna imagen ni se produce ningtn sonido.
« Compruebe si el producto estd encendido.
« Compruebe si el cable de alimentacion estd conectado a una toma
de pared.
« Compruebe si hay algn problema con la toma de pared. Para ello,
conecte otros productos.
LaTV se apaga repentinamente.

« Compruebe los ajustes de control de alimentacion. Puede que se
haya cortado el suministro eléctrico.

« Compruebe si las funciones Apagado automatico (En funcion del
modelo) / Temporizador de apagado / Apagar Temporizador
estan activadas en la opcidn de ajustes de Temporizadores.

« Sino hay sefial cuando la TV estd encendida, la TV se apagara
autométicamente transcurridos 15 minutos de inactividad.

Al conectar al PC (HDMI), apareceré el mensaje “No signal” (Sin sefial) o
“Invalid Format” (Formato no valido).

« Encienda y apague la TV con el mando a distancia.
« Vuelva a conectar el cable HDMI.
« Reinicie el PC con la TV encendida.



Especificaciones

Especificaciones del Mddulo Wireless

« Dado que los canales de banda pueden variar segun el pais,
¢l usuario no puede cambiar ni ajustar la frecuencia de
funcionamiento. Este producto estd configurado para la tabla de
frecuencias de la region.

- Por seguridad del usuario, este dispositivo se debe instalar y utilizar
con una distancia minima de 20 cm entre el dispositivo y el cuerpo.

(Solo UW761%, UW961*, UW950*, UW341%)

LAN inalambrico (IEEE 802.11a/b/g/n/ac)

Rango de frecuencias Potencia de salida (max.)
De 2.40022.483,5 MHz

De5.15025.725 MHz 1;2322

De 5.725 a 5.850 MHz (Fuera 8 0 &Bm
delaUE) !
Bluetooth

Rango de frecuencias Potencia de salida (max.)

De 2.40022.483,5 MHz 10dBm

* “|EEE802.11ac" no estd disponible en todos los paises.

(Solo LW641%)

LAN inaldmbrico (IEEE 802.11a/b/g/n)

Rango de frecuencias Potencia de salida (max.)
De 2.400a 2.483,5 MHz

De5.15025.250 MHz :232$

De 5.725 a 5.850 MHz (Fuera 115dBm
delaUE) !
Bluetooth

Rango de frecuencias Potencia de salida (max.)

De 2.400a 2.483,5 MHz 10dBm
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TONVdS3

Médulo CI (An x Al x P)

100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm

Temperatura de funcionamiento

De0°Ca40°C

Condiciones del

Humedad de funcionamiento

Menos del 80 %

entorno

Temperatura de almacenamiento

De-20°Ca60°C

Humedad de almacenamiento

Menos del 85 %

(En funcion del pais)

TV digital TV analdgica
Satélite Terrestre Cable Terrestre / Cable
. L DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, |,
- * -
Sistema de television DVB-5/52 DVBT2* DVB-C SECAML
VHFIIl: 174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
Cobertura de canal 950 ~ 2,150 Mhz UHFV: 606 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz
(banda)
Banda S II': 230 ~ 300 Mhz
Banda S I11': 300 ~ 470 Mhz
Nimero maximo
de programas 6.000 3.000
almacenables
Impedancia de
antena externa 740

* Solo modelos compatibles con DVB-T2/C/S2.




Modos admitidos HDMI-DTV Modos admitidos HDMI-PC

. . . « Audio del PC no compatible
Resolucién Frecuencia | Frecuendia vertical | . ytjice HDMIIN 1 para el modo PC (En funcion del modelo)
horizontal (kHz) (Hz)
Resolucién Frecuencia Frecuencia vertical m
31,47 59,94 horizontal (kHz) (Hz) 2
720x480 3150 60,00 =
o
720x 576 31,25 50,00 640x350 3146 7009 L
449 59,04 720x 400 31,46 70,08
1280x720 45,00 60,00 640 x 480 3146 59,94
37,50 50,00
812 50,00 800 x 600 37,87 60,31
33,72 59,94 1024 x768 48,36 60,00
33,75 60,00
26,97 23,97 1152 x 864 54,34 60,05
27,00 24,00
1920 x 1080 33,71 29,97 1280x 1024 63,98 60,02
33,75 30,00
56,25 50,00 1360 x 768 47,11 60,01
67,43 59,94 1920 x 1080 67,50 60,00
67,50 60,00 n q
i i i A s B i 67,50 30,00 J
q ' ’ © b 3840x2160 56,25 25,00 K
: 54,00 24,00 L f * 54,00 24,00 :
{ 56,25 25,00 Lot i , q
b 61,43 29,97 el 53,95 23,97 3
b 3840 x 2160 67.50 30,00 E ] 4096 x 2160 54,00 24,00 :
{ 112,50 50,00 3
b 135,00 59,94 b o
: 13500 60,00 © [D:56lo UW761%, UW96T*, UW9S0¥, UW341*
: 53,95 398 2
d 54,00 24,00 b 0 NOTA
1 56,25 25,00 b L -
b 6143 2997 e + Resolucién de pantalla ptima
4 4096x2160 ! ¢ 5
] 67,50 30,00 e - 3840 X 2160 (Solo UW761%, UW961*, UW950*, UW341¥)
] 112,50 50,00 4 - 1920 x 1080 (Solo LW641¥)
b 135,00 59,94 e
b SO -/ S : Informacién de conexién de puertos
6D 5610 UW761%, UW961*, UW950*, UW341* de componentes
Modos admitidos RGB-PC ’ Puertos de componentes de la TV l Y | Py | Py |
(S6lo UW341%)
Y P, P,
Frecuencia Frecuencia
i6 ; ; Y B-Y R-Y
Resolucion horizontal (kHz) vertical (Hz) Puertos de salida de video del
reproductor de DVD Y [0 ¢
640x 350 31,468 70,09
Y Pb Pr
720x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94 Senal Componentes
800 x 600 37,879 60,31 480i / 576i 0
1024x 768 48,363 60,00 480p /576p 0
1152 x 864 54,348 60,053 720p/1080i 0
1280%1024 63,981 60,020 1080p » 500/ o
6lo z
1360 x 768 47,712 60,015
66,587 59,934
1920 x 1080
67,50 60,00
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Modo 3D admitido (Sélo para los modelos 3D)

« Elvideo, que se recibe como contenido multimedia, cambia a la pantalla 3D automaticamente. El método de emision digital 3D puede variar en
funcion del entorno de la sefial. Si el video no cambia automaticamente a 3D, modifique los ajustes de forma manual para ver imagenes 3D. En
modelos compatibles con Miracast / Intel® WiDi, puede ajustar el modo 3D.

m
wn
=
P Modo 3D compatible de forma automatica
o
. Frecuencia Frecuencia p .
Entrada Sefal horizontal (kH2) vertical (Hz) Formatos de video en 3D admitidos
1280x 720 37,500 50
RF 2D a3D, Lado a lado, Arriba y abajo
1920 x 1080 28,125 50
3147/3150 Arriba y abajo, Lado a lado (medio),
640% 480 59,94/60,00 Lado alado (completa)
62,94/63,00 De un solo cuadro, Alternancia de linea
31,47/31,50 Arriba y abajo, Lado a lado (medio), Lado a lado (completa)
720x 480 59,94 /60,00
62,94 /63,00 De un solo cuadro, Alternancia de linea
1563 Arriba y abajo, Lado a lado (medio),
! Lado a lado (completa), De un solo cuadro,
720%376 31,25 20,00 Arriba y abajo, Lado a lado (medio), Lado a lado (completa)
62,50 De un solo cuadro, Alternancia de linea
37,50 50,00
Arriba y abajo, Lado a lado (medio), Lado a lado (completa)
44,96 / 45,00 59,94 /60,00
1280x 720
75,00 50,00
De un solo cuadro, Alternancia de linea
89,91/90,00 59,94 /60,00
HDMI
28,13 50,00
Arriba y abajo, Lado a lado (medio), Lado a lado (completa)
33,72/33,75 59,94 /60,00
56,25 50,00
De un solo cuadro
67,43/67,50 59,94 /60,00
26,97 /27,00 23,97 /24,00
28,12 25,00 Arriba y abajo, Lado a lado (medio), Lado a lado (completa)
1920 x 1080
33,72/33,75 29,98 /30,00
43,94 /54,00 23,97 /24,00
56,25 25,00 De un solo cuadro, Alternancia de linea
67,43/67,5 29,98 /30,00
56,25 50,00
Arriba y abajo, Lado a lado (medio)
67,43/67,50 59,94 /60,00
1080p 3,75 30,00 Lado a lado (medio), Arriba y abajo, Lado a lado (completa),
USB il
2160p 67,50 30,00 Fotograma secuencial, MPO (Foto), JPS (Foto)
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Modo 3D compatible de forma manual

Sefial
Entrada Resolucitn e Gamh Formatos de video en 3D Resolucion admitidos
horizontal (kHz) vertical (Hz)
1024 x 768 48,36
60,00
1920 x 1080 67,50
54,00 24,00
3840x 2160 56,25 25,00
HORG 67,50 30,00 2D a 3D, Lado a lado (medio), Arriba y abajo
4096 x 2160 54,00 24,00
Otros - -
720 x 480 31,50 60,00
720x576 31,25 50,00
45,00 60,00
1280x720
37,50 50,00
33,75 60,00
1920 x 1080i
28,13 50,00
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p 33,75 30,00 2D a 3D, Lado a lado (medio), Arriba y abajo
HOMI 67,50 60,00
56,25 50,00
53,95 23,98
54,00 24,00
56,25 25,00
3840x 2160
4096 x 2160 o4 297
67,50 30,00
112,50 50,00 2D a 3D, Arriba y abajo (medio), Lado a lado (medio)
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Modo 3D compatible de forma manual
Sefial
Entrada Geash R Formatos de video en 3D Resolucion admitidos
Resolucion . .
horizontal (kHz) vertical (Hz)
37,50 50,00
1280x720 45,00 60,00
44,96 59,94
33,75 60,00
1920 x 1080i 33,72 59,94
28,12 50,00
67,50 60,00
Componente 2D a 3D, Lado a lado (medio), Arriba y abajo
67,43 59,94
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p
56,25 50,00
26,97 23,98
33,75 30,00
33,7 29,97
Menos de 704 x 480 - - 20a3D
Mas de 704 x 480
entrelazada - -
menos de 1080p
USB (Pelicula) -
Mds de 704 x 480 - 50/60 2D a 3D, Lado a lado (medio), Arriba y abajo
progresiva
menos de 1080p - Otros
Mas de 2160p - 24/25/30/50/60
Menos de 320 x 240 - - 20a3D
USB (Foto)
Mds de 320 x 240 - - 2D a 3D, Lado a lado (medio), Arriba y abajo
1024 x 768p -
Miracast/ 1280x720p - 30/60
ot 20a3D
Intel® WiDi 1920 x 1080[) _
Otros - -
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Formato de imagen Codec de video

Formato | o nato Resolucién Extensién Codec
de archivo
o Minimo: 64 (An.) x 64 (Al.) . Perfil avanzado VC-1 (se excluye WMVA), a
Jpeg, Jpg, IPEG Méximo: 15.360 (An.) x 8.640 (Al Video ) L )
e aximo: 15.360 (An.) x 8.640 (AL)/ asf perfiles simple y principal VC-1 4
P Tipo progresivo: 1.920 (An.) x 1.440 (Al.) wmv o
1 -
) e Minimo: 64 (An.) x 64 (AL Audio EstandarWMA1(/sVe;I:/)l(;;uye voz WMA
P9 Maximo: 5.760 (An.) x5.760 (L) !
" e Minimum: 64 (An.) x 64 (AL) Video XV'DAileé“eP“’_GMC fe ;E’g";);&“f“/
| Maximum: 1.920 (W) x 1.080 (H) i , movimiento PEG, MPES-
1 o .j'p; """ b I' """ Audio MPEG-1 capal, Il, MPEG-1 capallll
: _ Minimo: 64 (An.) x 64 (Al (MP3), Dolby Digital, LPCM, ADPCM, DTS
.mpo MPO Méximo: 15.360 (An.) x 8.640 (Al.)
mpd Video H.264/AVC, MPEG-4, HEVC
D : S6lo paralos modo 3D mév audio Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
-mov MPEG-1 Layer Il (MP3)
Formato de audio 3gp Video H.264/AVC, MPEG-4
392 Audio AAC, AMR-NB, AMR-WB
Formato de | Indicadores de Info
i la pantalla Video MPEG-2, MPEG-4, H.264/AVC, VP8,
VP9, HEVC
Velocidad de bits 32 Kbps - 320 Kbps
- .mkv Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
Frecuencia de 16 kHz- 48 kHz Audio | PCM, DTS, MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1
mp3 muestreo Layer Il (MP3)
Soporte MPEG1 y MPEG2 1 Video H.264/AVC, MPEG-2, HEVC
Canales mono, estéreo p MPEG-1 capal, Il MPEG-1 capa
Velocidad de bits - tp Audio | (MP3), Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
Frecuendia de 8 kHz - 48 kiz mts ARG PCM
wav muestreo .mpg Video MPEG-1, MPEG-2
.mpe
Soporte PCM .dpatg Audio | MPEG-1capal, II, MPEG-1 capa ll (MP3)
(Canales mono, estéreo -
Video MPEG-1, MPEG-2
Velocidad de bits 64 Kbps - 320 Kbps —
- vob Audio Dolby Digital, MPEG-1 capal, II,
Frecuencia de 8 Kbz - 48 kHz DVD-LPCM
049 muestreo (1] -
- mkv Video H.264/AVC, H.265(HEVC)
Soporte Vorbis ’ - — —
.mp4 Audio Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC
(anales mono, estéreo ts » —
' « Resolucion de pantalla 6ptima : 3840 x 2160.
Velocidad de bits 128 Kbps - 320 Kbps .
. o Video RV30, RV40
recuencia de m ) )
i muestreo 8 kHz - 48 kHz b Audio Realaudio6(cook), AAC LC, HE-AAC
Soporte WA - Esta funcion solo esta disponible en algunos paises.
(anales hasta 6 canales D : Solo UW761%, UW961*, UW950*, UW341*

« El'nimero de programas compatibles puede variar en funcién de la
frecuencia de muestreo.
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@ LG

Life's Good

Los nimeros de modelo y serie de la TV se encuentran
en la parte posterior del producto.
Andtelos por si alguna vez necesita asistencia.

MODELO

N.° DE SERIE




@ LG

Life's Good

KULLANIM KILAVUZU

Guvenlik ve Referans

LEDTV*
* LG LED TV, LED arka isiklari olan LCD ekranina sahiptir.

Setinizi calistirmadan 6nce bu kilavuzu litfen dikkatle
okuyun ve ileride basvurmak icin saklayin.

www.lg.com
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Giivenlik talimatlari

Liitfen Giriinii kullanmadan énce bu giivenlik
onlemlerini dikkatlice okuyun.

A uvari

TV'yi ve uzaktan kumandayi asagidaki
ortamlara koymayin:

« Dogrudan giines 1sigina maruz kalan bir yer
« Banyo gibi yiiksek oranda nem iceren bir alan
- Finin gibi herhangi bir 1s1 kaynaginin ya da isi ireten diger
aygitlarin gevresi
« Uriiniin buhara ve yaga kolaylikla maruz kalabilecegi mutfak
tezgahlari veya hava nemlendiricilerin gevresi
« Yagmura veya riizgara maruz kalan bir alan
« Vazo gibi su ieren kaplarin cevresi
Aksi halde yangun, elektrik carpmasi, ariza veya iiriin bozulmasi gibi
durumlar yasanabilir.

ZZ
Uriinii toza maruz kalabilecedi bir yere yerlestirmeyin. Bu durum yangin

tehlikesi olusturabilir.

e

e |,
B

Sebeke fisi baglantiyr kesen cihazdir. Fisin her zaman kullanima hazir
durumda olmasi gerekir.

Islak elle fise dokunmayin. Ayrica kablo pimi islaksa ya da tozlanmigsa
fisi iyice kurutun ya da iizerindeki tozu alin. Asir nem nedeniyle elektrik
carpilabilirsiniz.

é.
Fon [ <4
A

Gii¢ kablosunu topraklanmis bir elektrik tesisatina bagladiginizdan
emin olun. (Topraklama yapilmis aygitlar haric.) Elektrik carpilabilir
veya yaralanabilirsiniz.

Gii¢ kablosunu tam olarak takin. Gii¢ kablosu tam olarak takilmazsa
yangin gikabilir.

o
S=_~
!

Giig kablosunu isitici gibi sicak nesnelerle temas ettirmeyin. Bu durum,
yangina veya elektrik carpmasina neden olabilir.

Uriiniin veya gii¢ kablolannin iizerine agir bir nesne koymayin. Aksi
halde bu durum yangin veya elektrik carpmasi ile sonulanabilir.

Yagmur suyunun girmesini dnlemek icin binanin ici ile disi arasindaki
anten kablosunu biikiin. Bu durum suyun diriiniin i¢ kismina zarar
vermesine sebep olabilir ve elektrik carpmasina yol acabilir.

TV'yi duvara monte ederken, TVyi giic ve sinyal kablolari TV'nin
arkasindan sarkacak sekilde kurmayin. Bu durum yangina ve elektrik
carpmasina yol acabilir.

Tek bir coklu elektrik prizine cok fazla elektrikli aygit takmayin. Aksi halde
bu durum asir 1sinmaya bagh olarak yangina yol acabilir.



Uriinii diistirmeyin veya harici cihazlar baglarken bu cihazlarn diriiniin
lizerine diismemesine dikkat edin. Aksi halde bu durum yaralanmayla
veya liriiniin zarar gérmesiyle sonuglanabilir.

Nem 6nleyici malzemeyi ya da vinil ambalaji cocuklarin erisemeyecedi
yerde saklayin. Nem dnleyici malzemenin yutulmasi zararlidir. Kazara
yutulursa hastanin kusmasini saglayin ve en yakin hastaneye gidin. Ayrica
vinil ambalaj bogulmaya neden olabilir. Cocuklarin erisemeyecedi yerde
saklayin.

Cocuklarimzin TV iizerine clkmasina veya TV'ye asilmasina izin
vermeyin. Aksi halde TV diisebilir ve ciddi yaralanmalara yol acabilir.

\
Cocuklarin yemesini dnlemek icin kullanilmis pilleri dikkatli bir sekilde
atin. Gocuklarn pili yemesi halinde derhal bir doktora gétiiriin.

Bir ucu duvar prizine takiliyken gii¢ kablosunun diger ucuna bir iletken
(metal cubuk gibi) takmayin. Ayrica, duvar prizine taktiktan hemen
sonra gii¢ kablosuna dokunmayn. Elektrik carpilabilirsiniz. (Modele
bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

Uriiniin yakmnlarinda yanici maddeler bulundurmayin veya saklamayin.
Alev alabilen maddelerin dikkatsiz kullanimi nedeniyle patlama veya
yangin tehlikesi olabilir.

Madeni para, metal toka, metal cubuk veya tel gibi metal nesneleri ya
da kagit veya kibrit gibi kolayca alev alabilen nesneleri iiriiniin icine
diisiirmeyin. Cocuklar 6zellikle dikkat etmelidir. Elektrik carpmasl,
yangin veya yaralanma gibi durumlar olusabilir. Uriiniin icine yabana
bir nesne diierse gii¢ kablosunu prizden ¢ekin ve servis merkeziyle
temas kurun.

=
Uriiiniin iizerine su piiskiirtmeyin veya alev alabilir maddelerle (tiner
veya benzen) silmeyin. Yangin veya elektrik carpmasi kazalari olabilir.

Uriine carpmayin ya da icine bir sey diisiirmeyin ve ekrana bir cisimle
vurmayin. Aksi takdirde yaralanabilirsiniz veya iiriin zarar gérebilir.
<O
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Simgekli havalarda bu iiriine ya da antene kesinlikle dokunmayin.
Elektrik carpilabilirsiniz.

Gaz kacagi oldugu zaman duvar prizine kesinlikle dokunmayin ve
camlari acarak ortami havalandirin. Aksi halde yangin ¢ikabilir veya
kivilam sicramasina bagl yaniklar olusabilir.

Uriinii kendi basiniza sékmeyin, tamir veya tadil etmeyin. Yangin veya
elektrik carpmasi kazalan olabilir. Kontrol, kalibrasyon veya onarim icin
servis merkezi ile temasa gegin.
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Asagidaki durumlardan biri olusursa derhal iiriiniin fisini cekin ve yerel
servis merkezinizle temasa gegin.

« Uriin darbelerden etkilendiyse
« Uriin zarar gordiiyse
« Uriiniin igine yabanai nesneler girdiyse
« Uriinden duman veya garip bir koku gikiyorsa
Bu durum yangin veya elektrik carpmasi ile sonuglanabilir.

S

Uriindi uzun siire kullanmay: diisiinmiiyorsaniz giic kablosunu iiriinden
¢ikarin. Uriiniin tozlanmast yangina neden olabilir veya kablolarin
bozulmasi elektrik kacagina, elektrik carpmasina veya yangina neden
olabilir.

Bu cihaz su ile (damlama veya sigrama yoluyla) temas etmemelidir ve
vazo gibi ici su dolu nesneler cihazin lizerine yerlestirilmemelidir.

Yag veya yag buharina maruz kalma ihtimali bulunuyorsa bu iriinii
duvara monte etmeyin. Bu, iiriiniin hasar gormesine ya da diismesine
neden olabilir.

Su veya baska bir madde iiriiniin (AC adaptr, gii¢ kablosu, TV) icine
girerse gii¢ kablosunu ¢ikarin ve hemen servis merkezi ile irtibata gegin.
Aksi halde bu durum, yangin veya elektrik carpmasi ile sonuglanabilir.

Yalnizca LG Electronics tarafindan onaylanan ve izin verilen AC adaptor
ve giic kablosu kullanin. Aksi halde yangun, elektrik carpmasi, ariza veya
{iriin bozulmasi gibi durumlar yasanabilir.

AC adaptadrii veya gii¢ kablosunu asla parcalarina ayirmayin. Bu durum,
yangin veya elektrik carpmasi ile sonuglanabilir.

S
ZIN

Adaptariin herhangi bir harici darbeye maruz kalmamasina dikkat edin.
Harici bir darbe adaptdriin hasar gormesine neden olabilir.

~~ =

Giig kablosunun TV'deki gii¢ fisine giivenli bir sekilde baglandigindan
emin olun. (Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

A DiKKAT

Harici antenin diismesi halinde elektrik hatlarina degmesini 6nlemek
icin harici antenle elektrik hatlan arasinda yeterli mesafe olmalidir.
Boyle bir durum elektrik carpmasina yol acabilir.

Uriinii dengesiz raf veya egimli yiizeyler iizerine kurmayin. Ayrica
titresimli olan ve diriintin tam olarak desteklenmeyecedgi yerlere
monte etmekten kaginin. Aksi halde iiriin diisebilir veya devrilebilir ve
yaralanmaya ya da iiriiniin zarar gérmesine yol acabilir.

TV'yi bir ayakliga monte ederseniz iiriiniin asin dénmesini nlemek
icin gerekli onlemleri almaniz gerekir. Aksi halde iiriin diiebilir ve
yaralanmalara yol acabilir.

Uriinii duvara monte etmeyi diisiiniiyorsaniz iiriiniin arkasina VESA
standart montaj aparati (istege bagl parcalar) takin. Seti duvara montaj
braketine (istege bagl parcalar) takarken diismeyecek sekilde dikkatlice
sabitleyin.

Yalnizca, iireticinin onayladigi baglantilar / aksesuarlari kullanin.



Anteni kurarken kalifiye bir servis gorevlisine danisin. Bu durum yangin
tehlikesi veya elektrik carpmasi tehlikesi olusturabilir.

TV izlerken en az ekranin ¢apraz boyutunun 2-7 kati kadar bir
mesafe birakmanizi dneririz. Uzun siire TV seyretmek goriisiiniiziin
bulaniklasmasina yol acabilir.

Yalnizca belirtilen tiirde pil kullanin. Aksi halde uzaktan kumanda zarar
gorebilir.

Yeni pillerle eski pilleri bir arada kullanmayin. Bu durum pillerin asin
1sinmasina ve sizinti yapmasina neden olabilir.

Piller asiri 1stlya maruz birakilmamalidir. Ornegin, dogrudan giineg
15131na, aclk somineye ve elektrikli isiticlara maruz birakmayin.

Sarj edilebilir olmayan pilleri sarj cihazina koymayin.

[
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Uzaktan kumanda ile sensorii arasinda bir nesne bulunmamasina dikkat
edin.

Uzaktan kumandanin sinyali giines isigindan veya bagka giiclii
1siklardan etkilenebilir. Bu durumda odadaki 1511 azaltin.

Video oyun konsolu gibi harici aygitlar baglarken baglanti kablolarinin
yeterli uzunlukta olmasina dikkat edin. Aksi halde iiriin devrilebilir ve
yaralanmaya ya da iiriiniin zarar gormesine yol acabilir.

N ™
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Uriinii elektrik fisini duvar prizine takarak veya prizden gikartarak agip
kapatmayin. (Acip kapatmak icin fisi kullanmayin.) Bu durum mekanik
arizaya veya elektrik carpmasina yol acabilir.

Uriiniin agirt 1smmasini 8nlemek icin liitfen asagidaki kurulum
talimatlarini izleyin.

- Uriinle duvar arasindaki mesafe en az 10 cm olmalidir.
« Uriinii havalandirmasi olmayan bir yere kurmayin (6rn., bir
kitaplda ya da dolaba).
« Uriinii hali veya minderin iizerine kurmayin.
« Havalandirma kapaginin bir masa ortiisii veya perdeyle
kapanmamasina dikkat edin.
Aksi halde yangin ¢ikabilir.

o

Uzun siire boyunca TV izleyecediniz zaman, havalandirma agikliklar
sicak hale gelebilecedinden havalandirma agikliklarina dokunmamaya
ozen gosterin. Bu durum driiniin isleyisini veya performansini
etkilemez.

Cihazinizin kablosunu diizenli araliklarla inceleyin ve kablonun
goriiniimii hasara veya bozulmaya isaret ediyorsa, fisi prizden cekin,
cihazi kullanmayin ve kablonun bir yetkili servis personeli tarafindan
aynisiyla degistirilmesini saglayin.

o d

Elektrik fisi pimlerinde veya prizde toz birikmesini 6nleyin. Bu durum
yangin tehlikesi olusturabilir.
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Elektrik kablosunu biikiilme, dolanma, sikisma, kapiya sikisma veya
lizerine basilma gibi fiziksel veya mekanik zararlardan koruyun.
Ozellikle fislere, duvar prizlerine ve kablonun cihazdan ¢iktigi noktaya
dikkat edin.

Panele elinizle veya tirnak, kursun kalem ya da tiikenmez kalem gibi
keskin bir nesne ile bastirmayin veya iizerini ¢izmeyin.

Ekrana dokunmayin veya uzun siire parmaklarinizla bastirmayin. Aksi
halde ekran iizerinde gegici sekil bozukluklan ortaya ¢ikabilir.

Uriinii ve bilesenlerini temizlerken dncelikle iiriinii prizden cekin ve
yumusak bir bezle silin. Asin kuvvet uygulamak cizilmelere veya renk
degisimine yol acabilir. Su piiskiirtmeyin veya islak bezle silmeyin.
Uriine ve paneline zarar verebilecek cam temizleyiciler, otomobil
parlaticisi veya sanayi tipi parlatici, agindinc maddeler veya cila,
benzen, alkol ve benzeri maddeler kesinlikle kullanmayin.

Aksi halde yangin ¢ikabilir, elektrik carpabilir veya iriin zarar gdrebilir
(deformasyon, asinma veya kirllma).

Bu iinite AC duvar prizine bagl oldugu siirece, iiniteyi DUGMESINDEN
kapatsaniz bile AC giic kaynag! ile baglantisi kesilmez.

Kabloyu fisinden tutarak prizden cekin. Gii¢ kablosunun icindeki teller
koparsa yangin gikabilir.

Uriinii tagirken dncelikle kapattiginizdan emin olun. Ardindan giic
kablolarini, anten kablolarini ve tiim baglanti kablolarini ¢ikarin. TV
seti veya gii¢ kablosu zarar gdrerek yangin tehlikesine veya elektrik
carpmasina yol acabilir.

Uriinii tagirken veya paketini acarken, iiriiniin agir olmasi sebebiyle bir
kisiden daha yardim alin. Aksi halde yaralanabilirsiniz.

Tiim servis islemlerinin kalifiye servis personeli tarafindan yapiimasini
saglayin. Elektrik kablosunun ya da fisinin hasar gormesi, iizerine sivi
dokiilmesi ya da yabanci nesnelerin cihaza girmesi, cihazin yagmur ya
da neme maruz kalmasl, normal calismamasi veya bir yerden diismesi
gibi cihazin hasar gordiigii tiim durumlarda servis islemi gereklidir.

(YR
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Cihaz dokundugunuzda soguksa, agildiginda kiiciik bir “titresme”
olabilir. Bu normal bir durumdur ve iiriinle ilgili bir sorun yoktur.

A~
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Bu panel, milyonlarca piksele sahip gelismis bir iriindiir. Panelin iizerinde
1 ppm boyutunda siyah ve/veya parlak renkli kiigiik noktalar gérebilirsiniz.
Bu noktalar iiriiniin arizali oldugunu gdstermez ve performansini ve
giivenilirligini etkilemez.

Bu durum iiiincii taraf iirtinlerde de olusmaktadir ve iiriin degisimi
veya para iadesine tabi degildir.



izleme konumunuza (sol/sad/yukari/asad) bagli olarak panelin
parlakliginda ve renginde farkliliklar oldugunu gérebilirsiniz. Bu durum
panelin 6zelligine bagl olarak olusur. Uriin performansiylailgisi yoktur
ve ariza degildir.

Hareketsiz bir gdriintiiniin uzun siire boyunca gdriintilenmesi gériintii
yapismasina neden olabilir. Sabit bir goriintiiyi uzun siire boyunca TV
ekraninda goriintilemekten kaginin.

Olusan sesler

“(Catlama” sesi: TV izlerken veya kapatildiginda olusan catlama sesi,
sicaklik ve neme bagli olarak termal plastik kasiimasindan kaynaklanir.
Bu ses termal deformasyon gerektiren iiriinlerde yaygin olarak gdriliir.

Elektrik devresi ugultusu/panel czirtist: Uriinii calistirmak igin yiiksek
miktarda akim saglayan yiiksek hizli anahtar devresi diisiik seviyeli bir
giiriiltiiye sebep olur. Bu ses iiriine bagli olarak

dedisir. Olusan ses iiriiniin performansini ve giivenilirligini etkilemez.

TV yakininda yiiksek gerilimli elektrikli irtinler (6rn. sivrisinek oldiriicii
elektrikli raket) kullanmayin. Aksi takdirde iiriin arizalanabilir.

3D Goriintii izleme (Yalnizca 3D
modelleri)

& DiKKAT

3D video izlerken cocuklarin bir yetiskin gozetiminde bulunmasi
gerekir. 3D izlerken bir cocugun goz yorgunlugu, bas agrisi veya
bulanik griis yasamasi durumunda 3D icerik izlemeye devam
etmeden 6nce ara vermesi gerekir.

3D video izlerken bazi kisiler bas agrisi, bas dénmesi, yorgunluk
veya bulanik goriis gibi rahatsizliklar yasayabilir. Bu durumda 3D
video izlemeyi birakin ve biraz dinlenin.

Uzun bir siire boyunca 3D video izlerseniz goz yorgunlugu
yasayabilirsiniz. Bu durumda 3D video izlemeyi birakin ve biraz
dinlenin.

Sadece LG 3D gozliik kullanin. Aksi halde 3D videolan diizgiin bir
sekilde goriintiileyemeyebilirsiniz.

3D gézliigii normal gozliik, giines gozliigii veya koruyucu
gozliiklerinizin yerine kullanmayin.

3D gézliigiiniizii agin yiiksek veya diisiik sicakhiklarda birakmayin.
Aksi halde deformasyon olusabilir.

3D gézliigii yiriirken ya da gezinirken kullanmayn. Bu durum
kazaya veya yaralanmaya yol acabilir.

3D gézliigiin cercevesinin goziiniize girmemesine dikkat edin.
Fotosensitivite ndbetleriniz, epilepsiniz veya kalp hastaliginiz varsa
3D icerik izZlemeyin.
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TV'yi fabrikadan gonderildikten sonra ilk kez calistirdiginizda,
agilmasi birka dakika siirebilir.

Gosterilen resim sizin TV'nizden farkli olabilir.

TV'nizin 0SD'si (Ekran Ustii Gosterim) bu kilavuzda gésterilenlerden
farklr olabilir.

Mevcut menii ve opsiyonlar kullanmakta oldugunuz iriin
modelinden veya giris kaynagindan farkli olabilir.

Gelecekte bu TV'ye yeni dzellikler eklenebilir.

Uriiniiniizle birlikte verilen 6geler modele gére degisiklik
gosterebilir.

Uriin 6zellikleri veya bu kilavuzun ierigi, iiriin fonksiyonlarinin
yiikseltilmesine bagli olarak dnceden haber verilmeksizin
dedistirilebilir.

Optimum baglanti iin, HDMI kablolari ve USB aygitlari 10 mm
kalinliktan ve 18 mm genislikten az ¢ikintiya sahip olmalidir. USB
kablo veya USB tasinabilir bellek TV'nizin USB baglanti noktasina
uymazsa, USB 2.0'i destekleyen bir uzatma kablosu kullanin.

HDMI logolu onayli bir kablo kullanin.

Onayli bir HDMI kablosu kullanmazsaniz ekrana goriintii

gelmeyebilir veya baglantr hatalart olusabilir. (Onerilen HDMI kablo

tipleri)

- Yiiksek Hizli HDMI®/™ kablosu (3 metre veya daha kisa)

- Ethernet destekli Yiiksek Hizll HDMI®/™ kablosu (3 metre veya
daha kisa)

/\ DIKKAT

« Uriin kullanim 6mrii ve giivenlidiniz icin onaylanmamis 6geler
kullanmayin.

« Onaylanmamig dgelerin kullanilmasindan kaynaklanan hasar ve
yaralanmalar garanti kapsamina girmez.

« Bazi modellerde ekrana yapistinlmig ince bir film bulunur ve bu
film sokiilmemelidir.

« TV setine ayakligi takarken ekrani cizilmelere karsi korumak igin
destekli bir masaya veya diiz bir yiizeye onii asadi bakacak sekilde
yerlestirin.

- Vidalarin dogru bir sekilde yerlestirildiginden ve iyice sikildigindan
emin olun. (Vidalar yeterince sikilmadiginda kurulumun ardindan
TV 6ne dogru egilebilir.) Vidalan cok fazla gii¢ kullanarak sikmayn;
aksi takdirde vida hasar gorebilir ve dogru sekilde sikilmayabilir.

« Bezi sikarak fazla temizleyici veya fazla su kalmadigindan emin
olun.

« Suyu veya temizleyiciyi TV ekranina dogrudan piiskiirtmeyin.

« Ekrani silmek icin kuru bir beze sadece yeterli miktarda su veya
temizleyici piskiirtiin.

« Uriinii temizlerken panelin ilst, sol veya sag tarafi ile kilavuz paneli
arasindaki bosluga sivi veya yabanci nesne girmemesine dikkat
edin. (Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

Ayri satilan 6geler

Ayni satilan 6Geler haber verilmeksizin dedistirilebilir veya kalitesinin
artinlmasi amaciyla iizerinde dedisiklik yapilabilir. Bu 6geleri satin
almak igin saticinizla temas kurun. Bu cihazlar yalnizca belirli modellerle
birlikte calisir. Model adi veya tasarimi, iiriin fonksiyonlarinin
yiikseltilmesine, iireticinin kosullarina veya politikalarina bagl olarak
degistirilebilir.

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

LEC-003 LEC-004

LED Saat LED Saat

AG-F*** AN-MR650

Cinema 3D Gozliikleri Sihirli Uzaktan Kumanda




TV'nin kaldirilmasi ve Dugmeyi kullanma

tasinmasi

(Modele bagli olarak dediskenlik gdsterebilir)

Diigmeye basarak veya diigmeyi hareket ettirerek TV fonksiyonlarini

TV'nin kaldinlirken veya tasinirken cizilmesini ya da hasar gormesini
kolaylikla kullanabilirsiniz.

onlemek ve tipi ve boyutu ne olursa olsun emniyetli ve uygun sekilde
taginmasini saglamak icin asagidakileri okuyun.

« TV'nin kutuda ya da TV'nin orijinal ambalaj malzemesinde
tasinmasi onerilir.

TV kaldinimadan ya da tasinmadan dnce, gii¢ kablosunu ve diger
tiim kablolari ¢ikarin.

TV'yi tutarken hasar gérmesini 6nlemek amaciyla ekran size dogru

bakmamalidir.
Yuvarlak kontrol diigmesi Joystick diigmesi
« TV gercevesinin alt ve iist kismini sikica tutun. Saydam kisim, W

hoparlor ve hoparldr 1zgarasi alanindan tutmadiginizdan emin olun.
B : Jeb) v =
X X

n— ’i@ i@b Temel fonksiyonlar

@ @ Giicii Agma (Basin)
4 4+ Giicii Kapatma (Basili tutun)'
« Biyiik bir TV tasinirken, en az 2 kisi hazir bulunmalidir. es Sevivesi
« TV'yi elde tasirken asagidaki sekilde gosterildidi gibi tutun. ¢@_’ €5 Seviyesl
Kontrolii
|
Program Kontrolii
VAN I ?
+ Tagima esnasinda, TV'yi sarsmayin veya asin titresime maruz 1 Calisan tiim uygulamalar kapanir, ve siirmekte olan tiim kayit
birakmayin. islemleri durur.
« Tasima esnasinda, TV'yi dik tutun, kesinlikle yan déndiirmeyin ya
da sola veya saga dogru yatirmayin. Meniiyii ayarlama
« Asir basing uygulanmasi govde cercevesinin katlanip biikiilmesine '
yol agabilir, bu durum ekrana hasar verebilir. TY agikken O diigmesine bir kez“bilsm. Diigmelere basarak veya
« TV'yi tutarken gikintili diigmelere zarar vermemeye dikkat edin. diigmeleri hareket ettirerek Menii Gelerini ayarlayabilirsiniz.

& | Giicii kapatin.

A DIKKAT x Ekrgn 'i.istiinde goriintiilenenleri silerek TV izleme moduna
geri doner.

« Hasar gormesine yol acabilecedinden ekrana hicbir kosulda
dokunmayin.

« Kablo tutucuyu cekerek TV'yi hareket ettirmeyin. Kablo tutucu £ | Ayarlar meniisiine erisim saglar.
kopabilecegi icin bu durum yaralanmalara ve TV'nin hasar
gormesine neden olabilir.

0]

Giris kaynagini degistirir.
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Sehpa iizerine montaj

1 TV'yikaldinp sehpa iizerinde dik konuma getirin.

« Uygun havalandirma icin duvarla arasinda 10 cm (minimum)
bosluk birakin.

2 Gii¢ kablosunu fise takin.

/\ DIKKAT

« TV'yi herhangi bir 1s1 kaynaginin yanina koymayin. Bu durum
liriiniin zarar gormesine veya yangina sebebiyet verebilir.

TV'nin bir sehpaya baglanmasi

(Bu 6zellik her modelde mevcut degildir.)

Olasi bir yaralanmaya veya iiriiniin zarar gérmesine neden
olacak sekilde TV'nin ileriye/geriye cekilememesi icin TV sehpaya
baglanmalidir.

4Vida
(TVile saglanmayan)

Ayaklik—-e
T \

[/ 1)
o & —Sehpa

O nor

« Vida: M5xL (*L: Masa derinligi + 8~10 mm)
orn.) Masa derinligi: 15 mm, Vida : M5 x L25

M
1@@

2 Ayaklik Sabitleme Vidalan,
2 Ayaklik Sabitleme Pullari,
2 Ayaklik Sabitleme Somunlarn
(TVile saglanan)

Ayaklik—Le
T \

&—Sehpa

Kensington giivenlik sisteminin
kullanilmasi

(Bu dzellik tim modellerde mevcut degildir.)

Kensington giivenlik sistemi konnektdrii TV'nin arka tarafinda yer alir.
Kurulum ve kullamima iliskin daha fazla bilgi icin, Kensington giivenlik
sistemiyle birlikte verilen kilavuza bakin ya da http://www.kensington.
com adresini ziyaret edin. Kensington giivenlik sistemi kablosunu TV ve
sehpa arasina baglayin.




TV’nin duvara sabitlenmesi

(Bu 6zellik her modelde mevcut degildir.)

1 Delikli civatalari ya da TV braketlerini ve civatalarini TV'nin arka
tarafina takarak sikin.
« Delikli avatalarin konumunda takili civata varsa dncelikle bu

cvatalar sokiin.

2 Duvara montaj braketlerini civatalarla duvara monte edin.
Duvara montaj braketinin konumuyla TV'nin arkasindaki delikli
cvatalar birbirine hizalayin.

3 Delikli civatalarla duvara montaj braketlerini saglam bir iple sikica
baglayin. ipin duz yuzeyle yatay konumda kalmasini saglayin.

/\ DIKKAT

« Cocuklarin TV iizerine gkmamasina ve TV'ye asiimamasina dikkat
edin.

@ nor

« TV'yi emniyetli bir sekilde destekleyecek kadar biiyiik ve saglam bir
platform veya kabin kullanin.

« Braket, civata ve ipler iiriinle birlikte verilmez. Yerel saticinizdan
ilave aksesuarlar alabilirsiniz.

TV’nin agisini izleme yoniine uygun
olarak ayarlama

(Bu 6zellik her modelde mevcut degildir.)

TV'nin agisini izleme yéniiniize uygun olarak sola ya da saga dogru 20
dereceye kadar dondiirebilirsiniz.

20&’ 3 i ‘jZO"

/\ DIKKAT

« Uriiniin agisini ayarlarken parmaklariniza dikkat edin.
- Eliniz veya parmaklaniniz sikisirsa yaralanabilirsiniz. Uriiniin
cok fazla egilmesi diismesine ve hasara ya da yaralanmaya yol
acabilir.

Duvara montaj

TV'nin arka tarafina dikkatli bir sekilde istege bagl bir duvara montaj
braketi baglayin ve duvara montaj braketini zemine dik ve saglam bir
duvara takin. TV'yi baska yapi malzemelerine baglamaniz durumunda,
litfen yetkili personelle temas kurun. LG, duvar montajinin kalifiye
bir kurulum uzmani tarafindan yapilmasini dnerir. LG duvar montaj
braketini kullanmanizi 6neriyoruz. LG'nin duvar montaj braketi
kablolar bagl halde kolayca taginabilir. LG duvar montaj braketini
kullanmadiginizda liitfen yeterince giivenli bir duvar montaj braketi
kullandiginizdan ve arkasinda harici aygit baglantilari icin yeterince
bosluk biraktiginizdan emin olun. Sabit duvar montaj arabirimlerini
takmadan dnce tiim kablolan baglamaniz dnerilir.

VESA standartlarini karsilayan duvara montaj braketleri ve vidalari
kullandiginizdan emin olun. Duvar montaj kitlerinin standart élciileri
asagidaki tabloda belirtilmistir.

Ayri satilir (Duvara montaj braketi)

BUW76** o
Mo T b

43UW95**
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300x 300
Standart vida M6 M6
Vida sayisi 4 4
Duvara montaj LSW240B LSW350B
braketi MSW240 MSW240
Model 65UW96** 75UW34**
VESA (A x B) (mm) | 300x 300 600 x 400
Standart vida M6 M6
Vida sayisi 4 4
::’a":e':l montaj 1 w3508 LSWe40B

A
5]
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/I\ DIKKAT Baglantilar (bildirimler)

« TV'yi duvara monte etmeden dnce, ayaklik takma islemini tersine

dogru gerceklestirerek ayakligi ¢ikarin.
TV'ye cesitli harici cihazlar baglayin ve bir harici cihaz segmek icin giris

0 NoOT modlarina gegin. Harici cihaz baglantisi hakkinda daha fazla bilgi igin
- Duvar montaj braketini takarken verilen yapiskan etiketi veya cihazlarla birlikte verilen kilavuza bakin.
koruyucu kapagi kullanin. Yapiskan etiket veya koruyucu kapak Kullanilabilir harici cihazlar sunlardir: HD aliclar, DVD oynaticilar, VR
agikiikta tozun ve kirin birikmesini dnleyecektir (Sadece etiket veya  cihazlan, ses sistemleri, USB depolama aygitian, PC, oyun cihazlar ve
kapak verildiginde) dider harici cihazlar.

Verilen parca

]
]

Yapiskan etiket

@ nor

« Haridi cihaz baglantisi modele gore degisiklik gdsterebilir.

« Harici cihazlar TV'ye, TV baglanti noktalarini dikkate almaksizin
baglayin.

« DVD kaytt cihazina ya da VR cihazina bir TV programi kaydederken
TV sinyal giris kablosunun DVD kayit cihazi ya da VCR iizerinden
TV'ye baglandigindan emin olun. Kayit hakkinda daha fazla bilgi icin,
baglanan cihazla birlikte verilen kilavuza bakin.

« Kullanim talimatlar icin harici cihazin kullanim kilavuzuna
basvurun.

« TV'ye bir oyun cihazi baglarsaniz, oyun cihaziyla birlikte verilen
kabloyu kullanin.

+ PCmodunda, ¢oziiniirliik, dikey desen, kontrast veya parlaklija
bagh parazit goriilebilir. Parazit varsa PC ¢ikisini baska bir
¢dziiniirlige ayarlayin, yenileme hizini degistirin veya net bir
goriintii elde edene kadar RESIM meniisiinden parlaklik ve kontrast
ayarlarini degistirin.

« PCmodunda bazi ¢oziiniirliik ayarlan grafik kartina bagl olarak
calismayabilir.

« Bilgisayaninizda ULTRA HD icerik oynatiliyorsa bilgisayarinizin

/ performansina gore video veya ses aralikli olarak bozulabilir. (Modele
G

@ . bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

Koruyucu kapak

Verilen parca

U

Yapiskan etiket

Verilen parca

« Toz ve boceklerin girmesini dnlemek icin duvara montaj braketini
monte ederken ayaklik deligini bantla kapatmaniz onerilir. (Modele
bagl olarak degiskenlik gsterebilir)

3 / ,o ?
Ayaklik deligi T—* @




Anten baglantisi

TV'yi RF kablosu (75 Q) ile duvar anten soketine
baglayin.

ikiden fazla TV'de kullanmak igin bir sinyal ayimaisi kullanin.
Goriintii kalitesinin kot olmasi durumunda gériintii kalitesini
artirmak iizere bir sinyal giiclendiricisi kullanin.

Anten bagliyken gériintii kalitesinin kétii olmasi durumunda
anteni dogru yonde yeniden hizalamayi deneyin.

Anten kablosu ve doniistiriicii iiriinle birlikte verilmemektedir.
Desteklenen DTV Ses : MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

ULTRA HD yayinlari desteklemeyen bir konumda bu TV ULTRA
HD yayinlari dogrudan alamaz. (Modele bagl olarak degiskenlik
gosterebilir)

Canak anten baglantisi

(Sadece uydu modelleri)

TV'yi uydu RF kablosu (75 Q) kullanarak ¢anak antene ve uydu soketine
baglayin.

Cl modiilii baglantisi

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)
Dijital TV modunda sifreli (iicretli) servisleri goriintiiler.

« CImodiiliintin PCMCIA kart yuvasina dogru yonde takildigindan
emin olun. Modiil dogru takilmadiginda, TV'nin ve PCMCIA kart
yuvasinin zarar gérmesine neden olabilir.

« (l+ CAM baglandiginda TV'de herhangi bir goriintii ve ses yoksa,
liitfen Karasal/Kablo/Uydu Servis Operatorii ile iletisime gegin.

USB’ye Baglama

Bazi USB Hublar calismayabilir. USB Hub't ile baglanan bir USB aygiti
calismazsa, dogrudan TV izerindeki USB baglanti noktasina baglayin.

Ses Sistemini Baglama
(Modele bagli olarak dediskenlik gdsterebilir)

wel

SPEAKER OUT

|i| E'
STEREO | VOLUME
(80) | CONTROL

Hoparlor(Harici) ¢ikist icin kontrol
baglanti noktas

4+ —

ASAGI

YUKARI ]

=)

& Ao
@O nor

« Yalnizca 3 Kutuplu 3,5 mm Stereo Jaki ile kullanin.
« Kulakliklarinizi, harici hoparlor bagllanti noktasina baglamayin.

Ses Kontrol Baglanti noktasi Teknigi

« Kablo Ozell.
GIIDID Her bir Up (Yukan)/
Down (Asagi) pimi
CPUGPIOIle3,3V
cekilir.

GND /Yukan / Asadi

| | CPU ses kontrolii
icin 3,3 Vila GND
seviyesini tespit eder.
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Ag Kurulumu Diger baglantilar

TV'nizi harici cihazlara baglayin. En iyi resim ve ses kalitesi icin harici

Kablolu Ag Baglantisi aygiti ve TV'yi HDMI kablosuyla baglayin. Ayr bir kablo saglanmaz.
(Modele bag olarak degiskenlik gdsterebilir) * SMART— Q — (@ — Genel — HDMI ULTRA HD Deep
Colour

BuTV, LAN baglanti noktasi araciligyla bir Pro:Centric sunucudan
baglanabilir. Fiziksel baglanti gerceklestirildikten sonra TV'nin ag
baglantisi icin ayarlanmasi gerekir.

- Aqik : 50/60 Hz'de 4K Destedi (4:4:4, 4:2:2, 4:2:0)
- Kapali: 50/60 Hz'de 4K Destegi 8 bit (4:2:0)
Eger Giris portuna baglly cihaz ayni zamanda ULTRA HD Deep

Modemin ya da Yonlendiricinin LAN baglanti noktasini Pro:Centric Colour'u da destekliyorsa, goriintiiler daha fazla netlik kazanir.
sunucudan TV iizerindeki LAN baglanti noktasina baglaym. Fakat cihaz bu 6zelligji desteklemiyorsa diizgiin calismayabilir. Bu
durumda cihazi farkli bir HDMI portuna baglayin veya TV'nin HDMI
ULTRA HD Deep Colour ayarini Kapali konumuna getirin.
'J (Bu 6zellik sadece ULTRA HD Deep Colour destegi olan belirli
modellerde mevcuttur.)

LAN

Uzaktan kumanda

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

Bu kilavuzdaki agiklamalar uzaktan kumanda iizerinde bulunan
diigmeler temel alinarak verilmistir. Liitfen bu kilavuzu dikkatlice
okuyun ve TV'yi dogru sekilde kullanin.

Pilleri degistirmek icin pil kapadini agn, pilleri (1,5V AAA) D ve O
uglan pil yuvasindaki etiketle eslesecek sekilde degistirin ve pil kapagini
kapatin. Pilleri yerinden ¢ikarmak icin pil takma islemlerini ters sira ile
yapin.

Genisbant Modem

s BEE

¥  Genighant Modem

Pro:Centric sunucu

Genigbant Modem

v
Pro:Centric sunucu

Yonlendirici Uzaktan kumandayi, TV iizerindeki uzaktan kumanda sensdriine dogru
] tuttugunuzdan emin olun.

-

© Modem veya Yonlendiricinin LAN baglanti noktasini TV'nin LAN
baglanti noktasina takin.

@ PChin LAN baglanti noktasini TV'deki AUX LAN baglanti noktasina
takin. (Modele bagh olarak degiskenlik gdsterebilir)

/\\ DIKKAT

« LAN baglanti noktasina modiiler telefon kablosu baglamayin.
« Cesitli baglanti yontemleri oldugundan, iletisim ve ya internet
hizmeti saglayicinizin talimatlarina uyun.



ENERGY LVEZOOM INPUT — BV/ED

c0®®

+ lSMARTI /\
a P
— ||V

=
>

fm——————————

0> T

A

(I)(GU() TV'yi acar veya kapatir.

ELZJENERGY SAVING Enerji tiiketimini azaltmak icin ekranin
parlakligini ayarlar.

OLIVEZOOM Secilen alani yaklastirarak ilgili alani tam ekran olarak
goriintiileyebilirsiniz.

& INPUT Girig kaynagini degistirir.

TV/RAD &/ Radyo, TV ve DTV programini secer.

Say tuslan Sayilar girer.

LIST Kayith program listesine erisim saglar.

L (Bosluk) Ekran klavyesinde bir bosluk acar.

Q.VIEW izlediginiz bir 5nceki programa doner.

+ A= Ses seviyesini ayarlar.

SMART Ev meniisiine erisim saglar.

APP Onceki gecmisi gésterir.

MUTE & Tiim sesleri kapatr.

P\~ Kaydedilen programlar veya kanallar arasinda gezinmenizi
saglar.

}PAGE}, Bir 6nceki veya bir sonraki ekrana gecer.

PORTAL

alaslam)

OEE

C

GUIDE Program kilavuzunu gdsterir.

PORTAL Etkilesimli otel meniisiinii goriintiiler ve kaldin.
INFO @ Mevcut program ve ekran bilgilerini goriintiler.
Gezinme diigmeleri (yukar/asagi/sol/sag) Meniiler veya
opsiyonlar arasinda gezinmenizi saglar.

0K® Meniileri ve opsiyonlar secer ve girisinizi onaylar.
SETTINGS Hizli Ayarlara erigim saglar.

D (GERI) Onceki seviyeye doner.

EXIT Ekran istiinde goriintiilenenleri silerek TV izleme moduna geri
doner.

D

Renkli diigmeler Bu diigmeler bazi meniilerde bulunan ozel
fonksiyonlara erisim saglar.

(@D: Kirmizi, G): Yesil, (): San, @2D): Mavi)

Teletext biigmeleri (= TEXT/ T.0PT) Bu diigmeler teletext icin
kullanilir.

SUBTITLE Dijital modda tercih ettiginiz altyaziy cagin.

Kontrol diigmeleri (M, », I, €, W) Medya icerigini kontrol
eder.

3D/% 3D video izlemek icin kullanilir. (Modele bagl olarak
dediskenlik gosterebilir)

DATA/% MHP TV menii kaynagini segmenizi saglar. (Modele bagh
olarak degiskenlik gosterebilir)

AD/% AD diigmesine bastiginizda ses aiklamalar islevi
etkinlegtirilecektir. (Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)
ALARM/> Alarm fonksiyonunu ayarlar. (Modele bagl olarak
degiskenlik gosterebilir)
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Lisanslar

Desteklenen lisanslar modele gore degisiklik gosterebilir. Lisanslar
hakkinda daha fazla bilgi icin www.lg.com adresini ziyaret edin.

[I] DOLBY.

DIGITALPLUS

Dolby Laboratories lisansi altinda iiretilmistir. Dolby ve ift D
sembolii, Dolby Laboratories'in ticari markalandir.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDM!I ve HDMI Yiiksek Tanimli Multimedya Arabirimi terimleri ve
HDMI Logosu, HDM!I Licensing, LLCnin Amerika Birlesik Devletleri ve
dider ilkelerde ticari markalari veya tescilli ticari markalanidir.

= dits#o

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD, the Symbol, & DTS
or DTS-HD and the Symbol together are registered trademarks of
DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

Acik Kaynakh Yazilim
Bildirimi Bilgileri

altinda kaynak kodu elde etmek icin liitfen http://opensource.lge.com
adresini ziyaret edin.

Kaynak koduna ek olarak, adi gecen tiim lisans kosullar, garanti
feragatnameleri ve telif hakki bildirimleri indirilmek iizere mevcuttur.

LG Electronics, opensource@lge.com adresine e-posta atarak talep
etmeniz durumunda dagitim masraflar (medya, sevkiyat ve tagima

{icretleri gibi) size ait olmak iizere iiriiniin kaynak kodunu bir CD-ROMa
kayith olarak da gonderecektir. Bu teklif, iiriind satin aldiginiz tarihten

itibaren ¢ (3) yil siireyle gegerlidir.

Sorun giderme

Performansi iyilestirmek icin yazilim siiriimii giincellenebilir. Misteri,
ekipmaninin LGE yazilimiyla uyumlu oldugundan emin olmalidir.
Gerektiginde liitfen LGE'ye danisin ve LGE'nin talimatlari dogrultusunda,
gozden gegirilmis yazilim siirimiini yiikleyin.

TV uzaktan kumandayla kontrol edilemiyor.

« Uriin iizerindeki uzaktan kumanda sensériinii kontrol edin ve
tekrar deneyin.

« Uriin ve uzaktan kumanda arasinda engel olup olmadigint kontrol
edin.

« Pillerin hala calisir durumda oldugunu ve diizgiin takilip
takilmadigini kontrol edin (pilin é—) ucu yuvanin @ ucuna, @

ucu yuvanin (=) ucuna gelmelidir).

Goriinti ve ses gelmiyor.

« Uriiniin acik olup olmadigini kontrol edin.

« Giickablosunun bir duvar prizine bagl olup olmadigini kontrol
edin.

« Baska iiriinler baglayarak prizde bir sorun olup olmadigini kontrol
edin.

TV aniden kapaniyor.

« Giic kontrol ayarlarini gézden gegirin. Giig kaynadi kesintiye
ugramis olabilir.

- Zamanlayialar ayarlarinda Otomatik Gii¢ Kapama (Modele
bagli olarak degiskenlik gdsterebilir) / Uyuma Zamanlayiasi
/ Kapama Zamanlayiasi 6zelliginin etkinlegtirilip
etkinlestirilmedigini kontrol edin.

« TVagikken sinyal yoksa 15 dakika sonra TV otomatik olarak
kapanacaktir.

PC'ye (HDMI) bagladigimda Sinyal yok’ veya ‘Gegersiz Format’ mesaji
goriintileniyor.
« Uzaktan kumanday kullanarak TV'yi agip kapatin.

« HDMI kablosunu yeniden baglayin.
« TVagikken PC'yi yeniden baslatin.



Teknik ozellikler

Kablosuz modiil teknik ozellikleri

- Bant kanallar iilkelere gdre degigebilir bu nedenle kullanici calisma
frekansini degistiremez ya da ayarlayamaz. Bu iiriin bolgesel
frekans tablosuna uygun olarak yapilandinimistir.

« Kullanianin optimum rahathig iin bu aygit, aygit ve beden
arasinda en az 20 cm mesafe olacak sekilde kurulmali ve
calistinimalidir.

(Yalnizca UW761%, UW961*, UW950*, UW341%)

Kablosuz LAN (IEEE 802.11a/b/g/n/ac)
Frekans Araligi Cikis Giici (Maks.)
2.400- 2.483,5 MHz
5.150-5.725 MHz Egm
5.725 - 5.850 MHz (AB Disindaki ,
- oY 8,0dBm
Ulkeler Iin)
Bluetooth
Frekans Araligi Cikis Giicii (Maks.)
2.400- 2.483,5 MHz 10dBm

* “|EEE802.11ac” tiim iilkelerde mevcut degildir.

(Yalnizca LW641%)

Kablosuz LAN (IEEE 802.11a/b/g/n)

Frekans Araligi Cikis Giicii (Maks.)

2400 - 2.483,5 MHz
5.150-5.250 MHz }23:2
5.725-5.850 MHz (AB Digindaki
Ulkeler igin) 11,5dBm
Bluetooth

Frekans Araligi Cikis Giicii (Maks.)

2.400-2.483,5 MHz 10dBm
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Cl Modiilii (GxYxD) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Calisma Sicakhgr 0°C-40°C
Calisma Nemi %80'den daha az
Cevre kosullan
Saklama Sicakligi -20°C-60°C
Saklama Nemi %85'den daha az
(Ulkeye bag olarak)
Dijital TV Analog TV
Uydu Karasal Kablo Karasal / Kablo
. A DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, |
G /)% g , DK,
Televizyon sistemi DVB-5/52 DVB-T2* DVB-C SECAML
VHFII: 174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz

Kanal kapsama |~ oc, 5150y, UHFV'-606 ~ 862 ihz 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz

alani (Band)

SBand Il : 230 ~ 300 Mhz
S Band Il : 300 ~ 470 Mhz
Saklanabilen mak-
simum program 6.000 3.000
sayis
Harici anten 750
empedansi

* Sadece DVB-T2/(/S2 destekli modeller.




HDMI-DTV destekli mod

HDMI-PC destekli mod

BB Valnizca UW761*, UW961*, UW950*, UW341*

RGB-PC destekli mod

- 1920 x 1080 (Yalnizca LW641%)

Komponent Port Baglanti Bilgisi

g . « PCsesi desteklenmiyor.
Coziiniirlik Yatay Frekans (kHz) | Dikey Frekans (Hz) + PCmodu igin HDMIIN 1 kullanin. (Modele bag olarak degiskenlik
31,47 59,94 gosterebilir)
720x480 3150 60,00
720x576 31,25 50,00 Coziiniirliik | Yatay Frekans (kHz) | Dikey Frekans (Hz)
44,96 59,94
1280x720 45,00 60,00 640x350 3146 70,09
37,50 50,00 720 %400 31,46 70,08
28,12 50,00
nn 5504 640 % 480 31,46 59,94
33,75 60,00 800% 600 37,87 60,31
26,97 397
19201080 gg? %ggg 1024768 48,36 60,00
375 3000 1152 %864 54,34 60,05
56,25 50,00
iy 3554 1280x 1024 63,98 60,02
67,50 60,00 1360% 768 47,7 60,01
d : 23,98 3 19201080 67,50 60,00
d 54,00 24,00 1 T B s
d 56,25 25,00 £ 67,50 30,00 :
3 6143 29,97 £ b 3840x2160 56,25 25,00 k
e 6750 3000 2 54,00 u0
d 112,50 50,00 d oy ys 3
d 135,00 59,94 Pt : : K
d 135,00 60,00 Eop o 40%6x2160 54,00 24,00 K
: 53,05 23,98 3 . . ! .
d 54,00 24,00 k D : Yalnizca UW761%, UW961%, UW950%, UW341
] 56,25 25,00 b
q 61,43 29,97 4
] e 67,50 3000 . @nor
q };ggg gggg : « Optimum ekran ¢dziiniirligi
d T o’ | 3 - * * % *'
Teerenenenenedeenea B0 uenideene 5000, ... 3840X2160 (Yalnizca UN761°, UW36T, UW9S0", UN341')

’ Tv lizerindeki komponent portlan | Y | P | Py |
(Yalnizca UW341%)
Y Py Py
Coziiniirliik Yatay Frekans (kHz) | Dikey Frekans (Hz)
DVD oynaticisi izerindeki Y B-Y RY
640 %350 31468 70.09 Video ¢ikis baglanti noktalari Y 0 «
720x 400 31,469 70,08 Y Pb Pr
640 x 480 31,469 59,94
Sinyal Bilesen
800 x 600 37,879 60,31
480i/ 576 0
1024 x 768 48,363 60,00
480p / 576p 0
1152 x 864 54,348 60,053 720/ 1080i 0
1280x 1024 63,981 60,020 0
1080
1360 x 768 47,712 60,015 P (Sadece 50 Hz / 60 Hz)
66,587 59,934
1920 x 1080
67,50 60,00
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3D Destekli mod (Yalnizca 3D modelleri)

« Asagidaki medya icerikleri gibi bir giris olan video, otomatik olarak 3D ekranda sunulur. 3D dijital yayin yontemi, sinyal ortamina bagli olarak
dedisiklik gosterir. Video otomatik olarak 3D olarak agildiysa 3D gériintii izleme ayarlarini manuel olarak degistirin. Miracast / Intel® WiDi'yi
destekleyen modellerde, 3D modunu ayarlayabilirsiniz.

Otomatik olarak 3D destekleme modu

A . Yatay Frekans Dikey - . -
Girig Sinyal (kH2) Frekans (H2) Oynatilabilir 3D Video bicimi
1280x720 37,500 50 .
RF 2D - 3D, Yan Yana, Ust ve Alt
1920 x 1080 28,125 50
3147/31.50 Ust ve Alt, Yan Yana (Yarim),
640%480 59,94/ 60,00 Yan Yana (Tam)
62,94/ 63,00 Cerceve Paketi, Cizgi Alternatifi
31,47/31,50 Ust ve Alt, Yan Yana (Yarim), Yan Yana (Tam)
720x 480 59,94 /60,00
62,94 /63,00 Cerceve Paketi, Cizgi Alternatifi
1563 Ust ve Alt, Yan Yana (Yarim),
’ Yan Yana (Tam), Cerceve Paketi,
720x576 31,25 20,00 Ust ve Alt, Yan Yana (Yarim), Yan Yana (Tam)
62,50 Cerceve Paketi, Cizgi Alternatifi
37,50 50,00 .
Ust ve Alt, Yan Yana (Yarim), Yan Yana (Tam)
44,96 / 45,00 59,94 /60,00
1280x720
75,00 50,00
Cerceve Paketi, Cizgi Alternatifi
89,91/90,00 59,94 /60,00
HDMI
28,13 50,00 .
Ust ve Alt, Yan Yana (Yarim), Yan Yana (Tam)
33,72/33,75 59,94 /60,00
56,25 50,00
(erceve Paketi
67,43/67,50 59,94 /60,00
26,97 /27,00 23,97 /24,00
28,12 25,00 Ust ve Alt, Yan Yana (Yarim), Yan Yana (Tam)
1920 x 1080
33,72/33,75 29,98 /30,00
43,94 /54,00 23,97 /24,00
56,25 25,00 Cerceve Paketi, Cizgi Alternatifi
67,43/67,5 29,98 /30,00
56,25 50,00 )
Ust ve Alt, Yan Yana (Yarim)
67,43/67,50 59,94 /60,00
USB 1080p 33,75 30,00 Yan Yana (Yanim), Ust ve Alt, Yan Yana (Tam), Cerceve Siralt, MPO
2160[) 67,50 30,00 (Foto@raf), JPS (Foto@raf)




Manuel olarak 3D destekleme modu
Sinyal
Giris - Yatay Dikey Oynatilabilir 3D Video bicimi
Frekans (kHz) Frekans (Hz)
1024x768 48,36
60,00
1920 x 1080 67,50
54,00 24,00
HDMI-PC 3840x 2160 56,25 25,00
67,50 30,00 2D - 3D, Yan Yana (Yarim), Ust ve Alt
4096 x 2160 54,00 24,00
Cesitli - -
720x 480 31,50 60,00
720x 576 31,25 50,00
45,00 60,00
1280x720
37,50 50,00
33,75 60,00
1920 x 1080i
28,13 50,00
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p 33,75 30,00 2D - 3D, Yan Yana (Yarim), Ust ve Alt
HDMI 67,50 60,00
56,25 50,00
53,95 23,98
54,00 24,00
56,25 25,00
3840x 2160
4096 x 2160 614 il
67,50 30,00
112,50 50,00 2D - 3D, Ust ve Alt (Yarim), Yan Yana (Yarim)
135,00 60,00 (8 bit, YCh(r 4:2:0)
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Manuel olarak 3D destekleme modu

Sinyal
Girig Yatay Dikey Oynatilabilir 3D Video bigimi
Coziiniirliik
Frekans (kHz) Frekans (Hz)
37,50 50,00
1280x720 45,00 60,00
44,96 59,94
33,75 60,00
1920 x 1080i 33,72 59,94
28,12 50,00
67,50 60,00 )
Bilesen 2D - 3D, Yan Yana (Yarim), Ust ve Alt
67,43 59,94
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p
56,25 50,00
26,97 23,98
33,75 30,00
33,71 29,97
704 x 480 alti - - 20-3D
Gegmeli
704 x 480 iizeri - -
1080p alti
USB (Film) .
Asamali - 50/60 2D - 3D, Yan Yana (Yarim), Ust ve Alt
704 x 480 iizeri
1080p alti - Cesitli
2160p iizeri N 24/25/30/50/60
USB 320x240alti - - 0-3D
(Fotograf) 320 x 240 iizeri - - 2D - 3D, Yan Yana (Yarim), Ust ve Alt
1024 x 768p -
Miracast/ 1280x720p - 30/60
L 20-3D
Intel®Widi | 190 1080p -
Cesitli - -




Fotograf Formati

Video Codec Bileseni

Fgf;yaatl bicimi Coziiniirliik Uzanti Codec Bilegeni
ipeg, jog Minimum: 64 (G) x 64 (Y) Video V(-1 Geligmis Profil (WMVA haric), VC-1
’ .'é ' JPEG Maksimum: 15.360 (G) x 8.640 (Y) / asf Basit ve Ana Profiller
ks Asamal Tir: 1.920 () x 1440 (Y) v
Minimum: 64 (6) x 64 (Y) Ses WMA Standard (WMA v1/WMA
.png PNG ) ) Konugma haric)
Maksimum: 5.760 (G) x 5.760 (Y)
. ) XViD (3 yamukluk noktasi GMC haric),
Minimum: 64 (G) x 64 (Y) Video )
n .bmp BMP Maksimum: 1.920 () x 1.080 (Y) i H.264/AVC, Motion Jpeg, MPEG-4
. PS S 4 MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer Il
1w Minimum: 64 (6) x64(Y) 5| (MP3), Dolby Digital, LPCM, ADPCM, DTS
{ mpo MPO Maksimum: 15.360 (G) x8.640 (Y) 3 : — .
mpd Video H.264/AVC, MPEG-4, HEVC
(D : Sadece 30 modu mdv o5 Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
-mov MPEG-1 Layer Il (MP3)
Ses Formati 3gp Video H.264/AVC, MPEG-4
D 392 Ses AAC, AMR-NB, AMR-WB
osya . T
Fo,m’;“ 0ge Bilgi , MPEG-2, MPEG-4, H.264/AVC, VP8,
Video VP9, HEVC
Bit hizi 32 Kbps - 320 Kbps -
" .mkv Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
3 Ornek frekans 16Ktz - 48 kHz Ses | PCM, DTS, MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1
Destek MPEG1, MPEG2 Layer I1l (MP3)
Kanallar mono, stereo 1s Video H.264/AVC, MPEG-2, HEVC
Bithizi - qrp MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer Il
Grmek frekans 8 kz- 48 kiz tp Ses (MP3), Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
wav -mts AAC, PCM
Destek PCM -
mpg Video MPEG-1, MPEG-2
Kanallar mono, stereo
-mpeg MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer Il
Bit hiz 64 Kbps - 320 Kbps dat Ses (MP3)
» Ornek frekans 8 kHz - 48 kHz Video MPEG-1, MPEG-2
Destek Vorbis vob e Dolby Digital, MPEG-1 Layer , Il
Kanallar mono, stereo n= DVD-LPCM
Bit hiz 128 Kbps - 320 Kbps 1 mk | Video H264/AVC, H.265(HEV)
Ornek frekans 8 kHz - 48 kHz ' .mp4 Ses Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC '
e Destek WMA { s « Optimum ekran ¢oziiniirligii : 3840 x 2160. {
Kanallar 6 kanala kadar Video RV30, RV40
] | - e . Ses Realaudiot(cook), AAC LC, HE-AAC
. Dest . P |
ggsst:re;ir:iin PIOGIaMmafin sayist Smek fiekansina gore ceic - Bu dzellik yalnizca belirli iilkelerde meveuttur.

D : Yalnizca UW761* UW961%, UW950%, UW341*
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Kullanim siiresi 10 yildur. (Uriiniin fonksiyonlarini yerine getirebilmesi igin gerekli yedek parca temin siiresi).

NAKLIYE VE TASIMA SIRASINDA DiKKAT EDILMES| GEREKENLER

1- Cihazin fisini prizden ¢ikariniz
2-Tagima sirasinda ekrani diisiirmeyin, sarsmayarak darbe grmesini 6nleyiniz.

3- Uriinii normal kullanma konumunda tastyiniz, miimkiinse orjinal malzemesiyle paketleyerek tasiyin.

4-Tagima sirasinda cihazin @istiine agir bir sey koymayiniz.
5- Miimkiinse iki kisi tagtyiniz.
6- Kesinlikle cihazinizi panel iizerine yatirmayniz.

ENERJi TASARRUF BiLGILERI

1- Plazma veya LCD TV nizi kullanmadiginiz siirede kapali tutun
2- Uzun siire kullanmayacaksiniz cihazin fisini muhakkak gikarin
3- Kisa araliklarda cihazinizi stand-by konumunda birakabilirsiniz

ITHALATCI FIRMA

LG ELECTRONICS TICARET A.S.

Kaptanpasa Mah. Piyalepasa Bulvari No : 73 Ortadogu Plaza Kat : 7 34384 Okmeydani
Sisli - istanbul - Turkey

Tel:(0212) 3145252

Fax:(0212) 2226144

Uretici FIRMA

LG Electronics Inc. LG Twin Towers 128 Yeoui-daero Youngdungpo-gu Seoul 150-721 Korea
Tel:82-2-3777-1114

FABRIKA ADRESI

LG Electronics Mlawa Sp. z 0.0. (Ltd.)
LG Electronics 7 street

06-500 Mlawa, Poland

Tel.: +4823 6547417

Fax: +48 23 654 59 47

LG Electronics Wroclaw Sp. z 0.0
UI. LG Electronics 1-2

Biskupice Podgorne

55-040 Kobierzyce, Poland

Tel : +48 7179 29 400

Fax: +487179 29 405

LG Electronics Inc.

77, Sanho-daero, Gumi-si, Gyeongsangbuk-do, 39381, Rep. of KOREA
Tel : +82-54-460-7114

Fax : +82-54-460-7930



Yetkili Servisler

Degerli Miisterimiz,

LG Cagn Yonetim Merkezi 444 6 543 (LGE) no.lu telefon numarasi ile, 7 giin / 24 saat hizmet vermektedir (Saat 20:00 ile 09:00 saatleri arasinda
otomatik kayit sistemi ile). Bu saatler disinda aradiginizda adinizi, soyadinizi ve telefon numaranizi alan kodu ile biraktiginizda ilk mesai saatinde
sizinle irtibata gegilecektir. Dogrudan bu numarayi cevirerek size en yakin Yetkili Servis telefonunu alabilir veya arzu ettiginiz hizmeti talep
edebilirsiniz.

Cagri Merkezi
444 6 543 (LGE)

CAGRI MERKEZiMizi SABIT TELEFONLARDAN
VEYA CEP TELEFONLARINDAN ALAN KODU
CEVIRMEKSIZIN ARAYABILIRSINiz.
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GARANTI SARTLARI
1 Garanti siiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.
2 Malin biitiin parcalan dahil olmak iizere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

3 Malin garanti siiresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir siiresi en fazla 20 is giiniidiir.
Bu siire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna, servis istasyonunun olmamasi durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi, temsilciligi, ithalatasi
veya imalatcisindan-iireticisinden birisine bildirim tarihinden itibaren baslar. Sanayi malinin arizasinin 10 i giindi icerisinde giderilmemesi
halinde, imalatg-iiretici veya ithalatgl; malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer dzelliklere sahip baska bir malini tiiketicinin kullanimina
tahsis etmek zorundadr.

4 Malin garanti siiresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolay! arizalanmasi halinde, iscilik masrafi, degistirilen
parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir iicret talep etmeksizin tamiri yapilacaktir.

5 Garanti belgesi ile ilgili olarak gikabilecek sorunlar igin T.C. Giimriik ve Ticaret Bakanhi, Tiiketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetim Genel
Miidiirligi'ne basvurulabilir.

6 Malin ayipl oldugunun anlagiimasi durumunda tiiketici; satilani geri vermeye hazir oldugunu bildirerek sozlesmeden dénme;
- Satilani alikoyup ayip oraninda satis bedelinden indirim isteme,
- Asirt bir masraf gerektirmedidi takdirde, biitiin masraflari saticiya ait olmak iizere satilanin icretsiz onanimasini isteme,
- Imkén varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, secimlik haklarindan birini kullanabilir. Satic, tiiketicinin tercih ettigi
bu talebi yerine getirmekle yiikiimliidiir. Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz misli ile degistirilmesi haklan iretici veya ithalatcya karsi da
kullanilabilir. Bu haklarin yerine getirilmesi konusunda satici, iiretici ve ithalatgi miiteselsilen sorumludur.

Uretici veya ithalatcl, malin kendisi tarafindan piyasaya siiriilmesinden sonra ayibin dogdugunu ispat ettigji takdirde sorumlu tutulmaz.
Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz misli ile dedistirilmesinin saticiicin orantisiz giicliikleri beraberinde getirecek olmast halinde tiiketici,
sozlesmeden dénme veya ayip oraninda bedelden indirim haklarindan birini kullanabilir. Orantisizligin tayininde malin ayipsiz degeri, ayibin
dnemi ve diger secimlik haklara bagvurmanin tiiketici agisindan sorun teskil edip etmeyecegi gibi hususlar dikkate alinir. Ucretsiz onanim veya
malin ayipsiz misli ile dedistirilmesi haklarindan birinin se¢ilmesi durumunda bu talebin saticiya, iireticiye veya ithalatciya yoneltilmesinden
itibaren azami yirmi is giinii. Ancak, bu Kanunun 58 inci maddesi uyarinca ¢ikanlan yonetmelik eki listede yer alan mallara ilikin, tiiketicinin
licretsiz onarim talebi, yonetmelikte belirlenen azami tamir siiresi iinde yerine getirilir. Aksi halde tiiketici diger secimlik haklarini kullanmakta
serbestir. Tiiketicinin sozlesmeden donme veya ayip oraninda bedelden indirim hakkini sectigi durumlarda, ddemis oldugu bedelin tiimii veya
bedelden yapilan indirim tutar derhal tiiketiciye iade edilir. Segimlik haklarin kullanilmasi nedeniyle ortaya ¢ikan tim masraflar, tiiketicinin
sectidi hakki yerine getiren tarafca karsilanir. Tiiketici bu secimlik haklarindan biri ile birlikte 11/1/2011 tarihli ve 6098 sayili Tiirk Borclar Kanunu
hiikiimleri uyarinca tazminat da talep edebilir.

7 Kullanim hatalarina iliskin bilgi.

- Tiiketicinin mali tanitma ve kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri olarak kullanmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir. Arizalarda kullanim hatasinin bulunup bulunmadiginin, yetkili servis istasyonlar, yetkili servis istasyonunun mevcut olmamasi
halinde sirasiyla; malin saticis, ithalatgisi veya ireticisinden birisi tarafindan mala iliskin azami tamir siiresi ferisinde diizenlenen raporla
belirlenmesi ve bu raporun bir niishasinin tiiketiciye verilmesi zorunludur.

8 Anzalarda kullanim hatasinin bulunup bulunmadiginin, yetkili servis istasyonlar, yetkili servis istasyonunun mevcut olmamast halinde
sirastyla; malin saticisi, ithalatgisi veya ireticisinden birisi tarafindan mala iliskin azami tamir siiresi igerisinde diizenlenen rapora iliskin olarak
bilirkisi tarafindan tespit yapiimasi talebiyle uyusmazligin parasal degerini dikkate alarak tiiketici hakem heyetine veya tiiketici mahkemesine
basvurabilir.

Uriiniin kurulumunun yetkili servis tarafindan yapilmasi onerilir.



Servisler zaman zaman degisebilecedi icin Cagr Merkezi ile aradiginiz servisi teyid edebilirsiniz.

SERVIS iSTASYONLARI GOSTERIR LiSTE

TiC. LTD. $Ti.

SEHIR iLGE SERVIS isMi TELEFON ADRES
iSTANBUL/Asya | KOZYATAGI ECE ELEKTRONIK SAN.ICVEDIS {0216 35919 52-0 216 |ATATURK CADDESI N:55/5
TIC.LTD.STI. 386 90 66-0216 385 75 |ERENKOY
63-0216 35923 23
ISTANBUL/Asya | UMRANIVE- MTV ELEKTRONIK SAN. VETIC.  |"iimraniye:0 216 Serifali mah. Alptekin Cad
ALTUNIZADE LTD. $Ti. 3655420 N:73/a Umraniye
iiskiidar:0 216 343 52
42"
BURSA ULUDAG ELEKTRONIK ALi 022422406 68-0224 |SEHREKUSTU MAH. DEGIRMEN
OzDEMIR 2239417 SOK. NO:7 HALICIOGLU i$ HANI
NO:46
iZmir KARSIVAKA MERKEZi ELEKTRONIK 02323650905 Ucok Mahallesi Ziibeyde
Hanim Caddesi No: 110/A
Bahriye
iZmiR BUCA TEKNiK ELEKTRONIK - RASIT SEN |0 232 448 1991-0232 347 SOKAK NO:101-D ADNAN
4386597 KAHVECI CD.BUCA-IZMIR
MANiSA AKHiSAR MEHMET BALABAN - BALABAN 0236 232 11 89-0236  |Kethuda mah. 22 sk no 20
ELEKTRONIK 413 1363-0236
KIRIKKALE MERKEZ KARDESLER ELEKTRONIK-ALI SIH |0 318 224 47 42 GUZELTEPE MAH. CELALATIK
GACKA CAD. NO:4/B
ANTALYA MANAVGAT TEVFiK FiKRET OLCAY - OLCAY {0242 746 76 03 YUKARI PAZARCI MAH.
ELEKTRONIK MEHMET AKIF CAD. 4072 SK.
NO:5
ANTALYA ViZYON ELEKTRONIK-MEHMET  |0242316 5161-0242 |SIRINYALI MAH. 1486 SOK.
0zDEMIR 3162285 MEHMET HAMURLU APT.NO.
16/1
ANTALYA YILDIRIM ELEKTRONIK TICARET |0 242 244 02 42 KISLA MAH. 35.5K. N0:24
SANAYi LTD.STi. (UYSAL i MERKEZi) ANTALYA
DENizLi CEZAYIRLI ELEKTRONIK-M.EROL |0 258 262 13 13- 0 258 [HALK CD.NO 80-E KAYAN APT
CEZAViRLI 2618383
ADANA DATA ELEKTRONIK BILGISAYAR (0322 456 25 72 - 0 322 |RESATBEY MAH. CUMHURIVET
PAZARLAMA VE TiCARET - MURAT (234 65 43 CADDESI NO:5/A
YESILDAG
KOCAELI MERKEZ ANIT ELEKTRONiK NAZMi "0 262 325 46 67-0262 |KADIKOY MAH. ATATURK
AYDOGAN 32190 90-0262 324 71 [BULVARI NO:29/A
71-0 262 323 94 77-0
262323 73 56-0 262
3237357
ANKARA KECIOREN GUNES ELEKTRONIK EMIN 03123596232 ANADOLU BLV 2 CD ATB i$
GENCOGLU MERKEZ | BLK N0.240
MACUNKGY / ANKARA
ANKARA CANKAYA ONUR ELEKTRONIK ESYA SAN.  |0312 44204 42 HOSDERE CD. HALIT ZIVA SK.

NO:4/A
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SERVIS ISTASYONLARI GOSTERIR LiSTE

§EHiR iLgE SERVIS iSMi TELEFON ADRES
ANKARA KECIOREN TUDES ELEKTRONIK TURIZM TiC. 0312357 08 08- 0312 [BESIKTAS SK. N0:28/C
SAN. LTD.$Ti. 3573626
ANKARA AKDERE-MAMAK YiGITLER ELEKTRONIK - ALPER {0312 367 64 64-0312 |MEHMET ALi ALTUN CAD. NO:
TURKAY 3676766 13/B AKDERE
MERSIN OZEMEK ELEKTRONIK TAAH.TIC. (324 3263009/32630 |GUVEN EVLER MAH.1937
VE SAN.LTD.STi. 09/32630 88 SK.25/A FORUM i$ MERKEZI
KUZEYi MEDi MARKT ARKASI
OTOPARK CIKIS KARSISI
GAZIANTEP UNAL SENSOYLER ELEKTRONIK |0 342 215 15 78-0 342 | DEGIRMICEM MAH. iMAM
SANAYi VE TiCARET LIMITED 2157579-0342215  |HUSEYiN INCIOGLU CAD.
SIRKET 1222 NO;17/A
03422151223
KAHRAMA- GUNGOR ELEKTRONIK-ERDAL |0 344 223 46 00 HAYRULLAH MAH. MALIK
NMARAS GUNGOR EJDER CAD.ARIKAN SITESI B
BLOK NO 24/C
KAYSERi KOCASINAN MIZRAK ELEKTRONIK-MEHMET |0 352 233 65 85 MIMAR SiNAN MAH SUSURLUK
MIZRAK SOK N65/A KOCASINAN
DIYARBAKIR MAHSUM US-TELEVIiZYON 04122243979 KURT ISMAILPASA 7. SOK.
HASTANES GENCKALAN APT. ALTI NO:9
SANLIURFA CELAL BAYER-BAYER ELEKTRONIK|0414 31215 16 MARDIN YOLU CD.TICARET
LISESI KAR.ABUZEROGULLARI
APT.8/C
ADIVAMAN RIFAT ERDING-TEKNiK 041621612 62 GOLEBATMAZ CD. NO:32/A
ELEKTRONIK
MALATYA TAYFUN AL ZBEK-TAYFUN 0422325 96 96 KANALBOYU KERNEK CAMII
ELEKTRONIK KARSISI MISTOGLU APT ALTI
NO.9 A-B
ELAZIG SUAT HARDALAC GRUP 042423727 80 iZZET PASA CAD HACITEFIK
ELEKTRONIK EFENDI SOK N:16
ERZURUM ERZURUM ELEKTRONIK TICARET |0 442 214 05 82-0 442 |SERIF EFENDI CAD. SAIR NEFI
SANAYi LIMITED SiRKETI 21383 81 iLKOGRETIM OKULU KARSISI
NO.136 ASAGI YONCALIK
ISTANBUL/Asya | KAVACIK EGE ELEKTRONIK 0216 3321873 -0 216 |GIFTLIK CAD. NO:21 KAVACIK
413 4557-0 216 413
5780
iSTANBUL/Avrupa |BAGCILAR RA - TEL ELEKTRONIK 02124344323 SANCAKTEPE MAH.FATIH CAD.
8/4S0K. NO:2
iSTANBUL/Avrupa (SiSLi ULUDAG ELEKTRONiK-CEMIL 021224076 78-0212 |19. MAYIS MH. 19. MAYIS CD.
ULUDAG 2467283 NO:19
iSTANBUL/Asya  |KARTAL GUVEN ELEKTRONIK 021637428 61-0 216 |YUKARI MH KIZILAY BULVARI
3741685 NO : 42 TOPRAKYOL KARTAL
BOLU MURAT ELEKTRONIK 0374217 9812-0 374 |iZZET BAYSAL CAD. N0:201/A
2170410 MERKEZ BOLU




SERVIS ISTASYONLARI GOSTERIR LiSTE

§EHiR iI.(E SERVIS iSMi TELEFON ADRES
ORDU MERKEZ JAPON ELEKTRONIK 04522253888 YENi MAH KAHRAMAN SAGRA
CAD NO:77/A ORDU
SAKARYA ONER ELEK. 026427193 98 CUMHURIYET MAH. YAKIN SOK
N:10/A
SiVAS MERKEZ CAN ELEKTRONiK 03462230015 KAZANCILAR CD AKBULUT APT.
NO:6/A
ADANA ELEKTROTEKNIK 032235208 10-0322 |SUCUZADE MAH. SAYDAM CAD.
35208 04 NO0:122
MUGLA BODRUM SINYAL ELEKTRONIK-EROL ONEL |0 252 358 69 06 CUMHURIYET CAD.NO:22
BODRUM
ANKARA KIZILCAR- KONCA ELEKTRONIK 03127361103 AKCAY MAH. GENCLIK CAD
AMAM ALIKELES APT NO:22/A
ISPARTA SET ELEKTRONIK 024621205 01 iSMETPASA CD.(CARSI POLIS
KARAKOLU UZERi) NO:28
MUGLA BODRUM SERIN ELEKTRONIK 02523134812 UMURCA MAH. iCKUYULAR
CAD. NO:44/B BODRUM
BATMAN PiLATIN ELEKTRONiK 048821413 65 MEYDAN MAH.GULISTAN
CADDESI NO :69
ANKARA SEREFLI- BURAK ELEKTRONIK 03126877979 SARIKAYA MH. ANKARA CD.
KO(HiSAR ADALAR SK. No.5/A
KIRKLARELI MERKEZ ULASIM ELEKTRONIK 028821269 92-0 288 |KARACAIBRAHIM MAH.
2126993 CUMHURIYET CAD. NO:97
iSTANBUL/Avrupa |4. LEVENT-CELIKTEPE |[EVSER ELEKTRONIK 02122845161-444 |KUBILAY CAD.NO.15 CELIKTEPE
0679
ISTANBUL/Avrupa |GAZiOS- BAYGOP ELEKTRONIK 021253725 25- 0212 |YENIDOGAN MH. GOCMENLER
MANPASA 53726 66-0212649  |SK. NO:80 G.OSMANPASA
5656
MANiSA SALIHLI AR-GE ELEKTRONIK 02367145054 CUMHURIYET MH. 339 SK.
NO:25/A SALIHLI
BURSA PROSIM ELEKTRONIK SERVIS 022422157 83-221 |SEHREKUSTU MAH. OKUL SK
HiZMETLERI LTD 8248 NO:8 0SMANGAZi
USAK NURSEY ELEKTRONIK 027622397 16-227  |iSLiCE MH. AVCILAR SK NO:3/A
4717
HATAY KUMLU BASKARLAR TEKNIK 03264612528 GOKCEOGLU MAH n:20
iSTANBUL/Avrupa |FATIH PROTEL ELEKTRONIK 0212534 80 05 HOCA UVEYZ MH.KOCASIiNAN
CD. NO:43/AFATIH
SAMSUN SAMSUN ELEKTRONIK 03622310313 BAHCELI EVLER MAH. YUzZYIL
BULV. N0:273
NEVSEHIR MERKEZ 0Z PAL ELEKTRONIK 038421323 96 TEMMUZ MAH.M PARMAKSIZ
CAD.
iSTANBUL/Avrupa |PERPA PERPA MERKEZ SERVIS (DSC) (021221087 97 PERPA TiCARET MERKEZ A
BLOK KAT-2 No:9-0006

OKMEYDANI-SiSLi / iSTANBUL
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SERVIS ISTASYONLARI GOSTERIR LiSTE

sEHiR iL(E SERVIS iSMi TELEFON ADRES
ADANA HAS ELEKTRONIK 032245815 24-0322 [KURTULUS MH.64010 SK.
4541397 RUHi CAMURDAN APT. NO:11

SEYHAN ADANA

MERSIN LCD ELEKTRONIK 032435829 48-0324 |FATIH MAH. GMK. BULV.

3594533 OZKAN APT.ALTI 43/D

(BORANLAR SERVIS KARSISI)

iSTANBUL/Asya  [PENDIK MURAT ELEKTRONIK 0216 396 04 20 FEVZi CAKMAK CAD.
BARBAROS SOK.N0:9
KAYNARCA / PENDIK

AGRI DOGUBEYAZIT OZKAN ELEKTRONIK 04723128207 AGRI CAD. NO: 73

AYDIN MERKEZ ALAGAM ELEKTRONIK 02562261211 7 EYLUL MAH. MEHMET AKiF
ERSOY CAD. NO : 48

KONYA MERKEZ KONTEK SOGUTMA ISITMA 033224500 80 Kumkoprii Mah fetih cad
n299 A-B Karatay

RIiZE MERKEZ ViZYON iLETi$iM-MUSTAFA 0464 225 0001 MARESAL FEVZi CAKMAK CAD.

0ZGUN VE ORTAKLARI NO0.9/6

MANiSA ALASEHIR YASAR MORAY - NET ELEKTRONIK |0 236 653 17 19 BES EYLUL MAH. KURTULUS
CAD.NO.75  ALASEHIR

ADIYAMAN KAHTA YASIN BOZAN - ELEKTRIKLIEV  |0416 725 99 89 FATIH MAH. ZAFER CAD. NO:

ALETLERI HASTANESI 20-B  KAHTA
ISPARTA YALVAC SET ELEKTRONIK 0246 441 4787 Pazar Asagi Mah Yesil Cinar

Bulvari N84/B




@ LG

Life's Good

TV'nin model ve seri numarasi TV'nin arka tarafinda
bulunur

Servise ihtiyaciniz olmasi ihtimaline karsilik bir yere
kaydedin.

MODELLER

SERI




@ LG

Life's Good

NMOCIBHUK KOPUCTYBAYA

[TpaBuna 6e3nekn Ta

OoBiOKoBa iHpopMaLid

LED TV*

* B LED-Tenesisopi LG BcTaHOBMNEHO
piAKOKpUCTaNiYHWUM AUCHen 3i
CBITNOAIOgHUM MiACBIYYBaHHAM.

YBaXKHO npoynTanTe Len NoCiOHMK, nepLu HixX
BMMKaTU NPUCTPIN, | 30epexiTb NOCIOHNK Ans A0BIOKM
yManOyTHbOMY.

www.lg.com
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IHCTpYKUii 3 TexHiKn 6e3nekn

Mepes BUKOPUCTaHHAM BUPO6Y YBaXHO NpouuTaiite
Lji npaBwna TexHiku 6e3neki.

A\ NONEPEIKEHHA

He cTaBTe Tenesisop i NyNbT AUCTAHLIHOTO KepyBaHHA:

+ Y micui, AKe 3a3Ha€ BNAMBY NPAMUX COHAYHMX NPOMEHIB;

+ Y micui 3 BUCOKOI0 BONOTICTIO, HAMPUKNAZ, Y BaHHiil KiMHaTi;

« [lobnu3y fxepen Tenna, Ta NpUCTpOiB AKi BUAINAKTHL Tenno

+ lobnu3y KyxoHHux pobounx ctonis abo 380n0xyBauis NoBITPS,

[le BOHY NIETKO MOXYTb KOHTaKTYBaTyl 3 Napoio uu onieto;

+ ¥ micui, AKe 3a3Hae BNMBY OLLY UM BITPY;

« [lobnu3y eMHoCTeil 3 BOZOM, HANpuKNaz, Ba3.
B iHLIOMY BUNAZKY, Lie MOXe NpU3BECTI 40 BUHUKHEHHA NOXKeXi,
YpaxkeHHs enekTpUYHUM CTpymMoMm, 36010 y poboTi Bipoby abo itoro
Znedopmaii.

He BcTanoBnIoiiTe BUpI0 y MicuAX, Zie Ha HbOTO MOXe ocifaTy 6arato
nuny. Lle Moxe cnpuumHITY NOXexy.
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MepexeBuit uTekep kabento € NPUCTPOEM, L0 3abe3neuye
Bifi €HaHHA Bif fkepena XuBneHHA. locTyn o Hboro He Mae byt
YCKNaZHEHUM.

He TopKaliTeca wrekepa kabento MOKpUMM pykamu. Takox, AKLLO
KOHTAKT Kabenio Mokpuit abo 3abpyaHeHwii, itoro cnip Hacyxo i
yucto BuTepTv. HapmipHa BONOricTb MOXe NPU3BECT A0 ypaeHHA
€NeKTPUYHIM CTPYMOM.
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Kabenb xvBneHHs HeobXigHO Nig'eAHyBaTH NKLLIE A0 3a3eMAIeHNX
PO3€ToK (KpiM NpUCTPOiB, AKI He 3a3eMneHo). [HaKLLe BY pusmkyeTe
TpaBMyBatuca abo OyTu ypaxeHUM eneKTPUYHIM CTPYMOM.
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Kabenb xuBneHHa mae OyTin 3aikcoBaHO HaNEXHUM YMHOM.
IHaKLLe MOXKe BUHUKHYTY MOXexa.
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(TE)KTE, |.|.l06 Kabenb UBNEHHs He TOpKaBCA rapaunx I'IpeAMETiB,

Hanpuknap Harpisava. Lie Moxe CnpuuMHUTY MOXexXy abo yparxeHHs
€IeKTPUYHIM CTPYMOM.

He cTaBTe Baxki npeAmeTy Ui cam BUPI6 Ha Kabeni XuBneHHs.
Hea0TpuMaHH Lii€i BUMOTY MOXe CTaTIn PUUUHOI MOXeXi un
YPaxeHHA eneKTPUYHUM CTPYMOM.

3irHiTb Kabenb aHTeHM MiX BHYTPILLHBOI | 30BHILLHBOIO YaCTUHAMY
6ynisni AnA 3anobiraHHA 3aTikaHHI0 BOAN Nif Yac onagis.

Bopa Moxe noLukoAuTI BUPI6 BCePeAVHi Ta CIPUYMHUTY YPaXeHHs
€NIeKTPUYHIM CTPYMOM.

o
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Y pasi kpinneHHa Tenesizopa Ao CTiHM CniaKyiTe, o6 He nigsicuTn
iloro 3a kabeni XMBNeHHA | Nepefaui cUrHany Ha 3aHiit naxeni.
Lle MoXe CnpuymHUTI NOXKeEXY Ta YpaXKeHHsA eneKTPUYHIM CTPYMOM.

He BcTaBnAiiTe B 0H NPOZ0BXKYBAY HAATO 6arato enekTpUYHNX
NpUCTPoiB. HeAOTPUMAHHA Lii€i BUMOTI MOXe CTaTh NPUYNHOK
noXexi uepes neperpiBaxHs.
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(Cnipky#ie, 1106 Nig yac nif'eAHaHHA 30BHILLHIX NPUCTPOIB TeneBi3op He kupaiite BcepepuHy Bupoby ApioHi MeTanesi npesmeTy, Taki AK 3
He BMaB i He nepeBepHyBCA. HefoTpuMaHHs Liei BUMoru Moxe MOHETH, LINWIbKM, Ta LWMATKV ApoTY, ab0 NIerko3aiiMucTi npesmeTy, ;’
TPU3BECTI 10 TPaBMYyBaHHsA a60 NOLIKOMKEHHS BUPOOY. TaKi AIK nanip Ta cipHuki. 0c0bnMBO yBaXHUMY CTlig ByTI AiTAM. =
ES

Le mo3e Npu3BeCTI 0 ypaxeHHA enekTPUYHIM CTPYMOM,
BUHUKHEHHA noxexi abo TpaBmyBaHHA. flKwo y Bupi6 notpanus
CTOPOHHili NpeaMeT, Bify€AHaiiTe Kabenb XUBNeHHA Bif
eNneKkTpOMEpeXXi Ta 3BepHITLCA 10 CEPBICHOTO LieHTPY.

TpumaiiTe BonoronornuHalounii Matepia i BiHinoge nakyBaHHa y
MicuAx, HeOCAXHUX AN AiTeil. BonoronornuHaiounit Matepian
(TaHOBUTb 3arpo3y 340P0B 0, AKLLO 0ro NPOKOBTHYTY. fKLL0 AUTUHA
BUMAZKOBO KOBTHYNA iA0ro, Cif CNPOBOKYBATH 6I0BOTY i HeraitHo
3BEPHYTUCA 110 NiKapA. BiHinoBe nakyBaHHA MoXe CNpUYMHUTI He 6pu3kaiiTe Boay Ha BUpI6 i He npoTypaiiTe iforo nerko3aimucTMu
yAyLweHHsA. Tpumalite /0ro B MicLiAX, HeAOCAXHUX ANA AiTed. peyoBMHaMU (PO3UMHHUKOM un GeH3onom). Lie moxe cnpuunuTi
MoXexy a6 ypaxeHHsA eneKTPUYHIM CTPYMOM.

CnipkyitTe, 106 ATV HA BUNA3UNK Ha TeNeBi3op i He YinnAnuca 3a

HbOTO. Obepiraiite Bupi6 Bif yAapiB Ta NOTPANAAHHA BCePEAUHY HbOTO
IHaKLue TeneBi3op MoXe nepeBepHYTUCA, L0 MOXe NpU3BeCTU 40 CTOPOHHIX NPEAMETIB. [HaKLLe MOXHa TpaBMyBaTUCA a60 NOLIKOANTY
Cepiio3HNX TPaBM. BUpI6.
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YBaXHo yTUni3yitTe BUKOpUCTaHi 6atapei, o6 Aiti ix He Y %oAHOMY pa3i He TopKaiiTeca JaHoro BUP06Y Uk 1i0ro aHTeHu nid yac
NPOKOBTHYAM. Y pa3i noTpannAHHA 6atapei B opraHiam HeraitHo rpo3u un 6auckaBKu. Lie Moxe npu3BecTin 40 ypaxeHHs enekTpUYHIM
3BEpHITbCA 10 Nikaps. CTPYMOM.
2] @
PES

He BcTaBnaiite npucTpoiB, Lo € NpoBiAHNKaMM (Hanpuknag, Y pasi BUTOKY rasy HiKonw He TopKaliteca enekTpopo3seTok. Bigkpuiite
CTONOBI MPUNajM, BUKPYTKY) B 0AMH KiHelb Kabenio, ToAi AK iHLmii BikHa i NPOBITPITb NPUMiLLieHHA. TOPKAHHA PO3eTOK MOXeE CNPUYNHITH

nip'eAHaHo Ao enekTpopo3eTkit. Kpim Toro, He Topkaiiteca kabenio noxexy a6o oniku ickpoto.
KUBNEHHA 0Apa3y NicnA Nif'eAHaHHA [0 enekTpopo3eTky. Lie moxe
MPU3BECTI 0 YpaXkeHH eNeKTPUYHIM CTPYMOM. (3anexHo Bip
Mozieni)

He po36upaiiTe, He pemoHTYiiTe i He MoguiKyiiTe BUPiI6 camocTiitHo.
Lle Moxe cnpuumHUTI NO3Xexy a60 ypaxeHHs eneKTPUYHIM CTPYMOM.
[Ins nepeBipku, KanibpyBaHHA abo pemMoHTy BUPObY 3BePHITLCA A0

He knagitb i He 36epiraiite nerko3aiimucti peyouHY nobnu3y Bupoby. CepBICHOTO LieHTpY.

Hepnbane noBogXeHHs i3 1erko3aiimMucTviMm peyoBIHaMu MoXe

CNPUYUHUTI BUBYX 360 NOXKEXY.
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HeraiiHo Bia'eaHyiiTe BUpi6 Bip enekTpomepexi Ta 3BepTaiitecs 4o
MiCLIeBOT0 CepBICHOrO LIeHTPY B TakiX BUNaaKax, Komu:

« Bupi6 3a3HaB ynapy;

« Bupi6 byno notukogxeHo;

« Y BUpi6 noTpanunm CTopoHHi npeameTH;

+ 3 Bupoby iine aum abo uyTv HE3BUYHMIA 3anax.

Lle moxe CTaTit NPUYMHOIO NOXEXi YK YPaKeHHs eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

yacy, Bifl'efHaiiTe Kabenb XUBNEHHA Bif enekTpoMepesi.
HakonuyeHHa nuny Moxe CPUYMHITI 3aiiMaHHS, a NOTIpLLIEHHS PiBHA
i30nAUiT — BUTIK CTPYMY, YparkeHHA CTPYMOM ab0 NOXexy.
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O6epiraiite Bupi6 Bif NOTPaNAAHKA Kpanenb abo 6pu30K piauHu; He
(TaBTe Ha HbOTO MPeiMETH, 3aNOBHEH PiAMHOI0, HanpUKNag Basy.

He BcTaHoBnIoiiTe BUPI6 Ha CTiHi y Micui, A€ Ha HbOro MOXe NoTpanuTH
KUp Ta vpoBi BUNapu. BoH MoXyTb NOLKOAUTY BUpIO | cnpuunHnTi
nafiiHHA.

fKwo y BUpi6 (Hanpuknag, B aganTep 3MiHHOroO CTpyMmy, kabenb
KUBNEHHA 4vt TeNesi30p) NOTPanWTL BOAA UM iHLLA PEYOBIHa,
Bify'€/iHaiiTe Kabenb XUBNEHHA i HeraiiHo 3BepHITbCA Y LieHTp
00¢/1yroByBaHHsA. HelOTpUMaHH Liiel BUMOTY MOXKe CTaTin NPUYNHOK
3aiiMaHHA Uit ypaxkeHHA eneKTPUYHIM CTPYMOM.

BukopucToByiiTe niLe ananTep 3MiHHOTO CTpyMY i Kabenb XMBeHHS,
xBaneHi komnatieto LG Electronics. HegotpumanHa ui€i Bumoru moxe
NpY3BECTU A0 3aliMaHHA, YPaXkeHHA eNeKTPUYHUM CTPyMOM, 36010 Y
po6ori Bupoby abo itoro sedopmatii.

He po36upaiite apanTep 3MiHHOTO CTPYMY Ui Kabenb XUBNEHHS.
HexTyBaHH Lii€l0 BUMOrOI0 MOXe Npu3BeCTI A0 3aliMaHHA un
YpaXkeHHA eneKTPUYHUM CTPYMOM.

byabTe 06epexHi, KopucTylounch apanTepom; yHuKaie 6yab-akix
30BHiLLHiX yaapiB BUP06Y. 30BHILLHIil yAap MOXe Npu3BeCcTi 0
NOLKOZXKEHHA afanTepa.

- @

MepeBipTe, uu HapiitHo nigKkNloYeHo kabenb XMBNeHHA B0 Po3'emy
TeneBi3opa. (3anexHo i mogeni)

/\ yBATA

BcraHonioiiTe BUpi6 y micuax, e HeMae BUNPOMIHIOBAHHA
pagioxsunb.

30BHiLLHA aHTEHA MOBMHHA 3HAXOAUTUCA Ha AOCTATHIll BiACTaHi Bif
NiHil XMBNeEHHS, 106 BOHa He Topkanaca iX, y BUNaAKy NajiHHA.
[HaKLLE Lie MO3e NPU3BECTI 0 YPAXKEHHS eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

He BcTaHoBnIoiiTe BUPI6 Ha HecTiliKux nonuukax abo noxununx
noBepxHax. Kpim Toro, He BcTaHoBNIoiiTe BUPI6 y MicuAX i3 BibpaLieto
abo micuax, AKi He NiATPUMYIOTD 1070 NOBHICTIO.

[HaKLue B1pi6 MOXe BNACT Uy nepeBepHyTUCA, Yepe3 L0 MOXHA
TpaBMyBaTUCA a60 NOLLIKOAUTH ii0r0.

Y pa3i BCTaHOBNEHHA TeNneBi3opa Ha NifcTaBKy NoTpioHO BXUTH
BiNOBIZHNX 3aX0AiB, LLi06 BiH He BNaB. IHaKLwe BUpi6 Moxe
nepeBepHYTHCA, L0 MOXKe NPU3BECTU A0 TPaBM.

LL{o6 npukpinuT BUPI6 A0 CTiHM, Nif'€aHaliTe A0 i0ro 3aHbOT naHeni
CTaHAapTHHIA KpoHLwTelH VESA (npogaeTbea okpemo). LLlo6 Tenesizop
He BNaB, HailiHO 3aKpiniTb HACTIHHWIA KPOHLLTEIIH (NpoAa€TbCA
0Kpemo).

BukopucToByiite nuLwe Ti akcecyapy /A0AATKOBI Npunaaas, Aki
BKa3aHO BUPOOHUKOM.



Y pa3i BCTaHOBNEHHA aHTEHM 3BePHITLCA [0 KBanidikoBaHoi 0cobu, Ans
TOr0, L1406 YHUKHYTH NOXeXi a60 ypaeHHs eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

[InBuTCA TeneBi3op pekoMeHAYETbCA i3 BiACTaHi, AKa LLOHaiMeH e
B 2-7 pasiB nepeBuLLye AiaroHanb ekpaHa. Tpuanuii Tenenepernag
MOXe NPU3BECTY 10 PO3GOKYCYBaHHSA 30py.
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BukopucToByiiTe nuwwe 6atapei BKazaHoro Tuny. IHakLue MOXHa
TOLUKOAUTY MYNbT JUCTAHLIiHOTO KepYBaHHA.

He BUKOpuCTOBYiiTe 0HOUACHO HOBI Ta cTapi 6aTapei. Lie Moxe
NpU3BeCTI A0 iX NeperpiBaHHsA | BUTIKAHHS i3 HUX eNeKkTponiTy.

Obepiraiite 6atapei Bis HaAMipHOro HarpiBaHHs, 30Kpema Bif npamoro
COHAYHOTO MPOMiHHA, BIAKPUTOTO BOTHIO Ta 06irpiBauiB.

HE BcTaBnaiiTe He nepe3apagxyBaHi 6atapei B 3apAAHUii NpucTpiil.

N
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(TeTe, 11406 Mix NyNbTOM AMCTAHLiHOrO KepyBaHHs Ta Horo
CeHCOPOM Ha BUPOGi He 6yr0 nepeLwKop.

CurHan nynbTa AMCTaHLIAHOrO KepyBaHHA MOXe nepepuBaTUcA
COHAYHUM CBITNIOM a60 IHLUIMM NOTYXKHIUM CBITNOM. Y TaKOMY pasi
3aTeMHiTb KiMHaTy.

Mlin’eaHytouv 30BHILLHI NPUCTPOT, TaKi AK irpoBi BigeonpucTaBKi,
BIKOPWCTOBYiATe Kabeni JOCTaTHLOT JOBXMHM. [HaKLLe BUPiO Moxe
BMACTM YK NepeBepHYTICA, Yepe3 LU0 MoXHa TpaBMyBaTUCA abo

MOLIKOANTH if0ro0.
Hna
%

He BMUKaiiTe Ta He BUMUKaiiTe BUPi0, BCTaBAAKUM LUTEKEP Y PO3ETKY i
BUiiMatouy /ioro (He BUKOPUCTOBYIATE LUTeKep AK nepemmKay).

Lle Moxe CnpuuMHUTI MeXaHiuHe MOLIKOZKEeHHs a00 ypaxeHHs
€NeKTPUYHIM CTPYMOM.
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[Ina 3anobiranHA neperpiBanHio BUPOOY JOTPUMYiiTeCh NOAAHUX
HIDKYE IHCTPYKLIA 3i BCTAHOBNEHHS.

« BinctaHb Mix BUpo6OM i CTiHOK M€ CTaHOBUTU He MeHLue 10 cm.
+ He BcTaHoBntoiiTe BIpI6 y Micui 6e3 BeHTUNALT (Hanpuknag, Ha
KHIKKOBY NOAVLII0 360 B CEPBAHT).
+ He BcTaHoBnIoiiTe BII6 Ha Kunum abo NoyLuKy.
« CnigkyiiTe, W06 BeHTUNALIIAHI OTBOPY He ByNo HakpuTO
CKaTepTUHOIO UM 3aHaBiCKOI.
[HaKLLEe MOXKe BUHIKHYTY MOXexa.

flKLL{0 TeneBi3op YBIMKHEHO [IOBI Ui Yac, He TOPKaiiTeCA BEHTUNALIAHNX
0TBOPIB, OCKINbKY BOHI MOXYTb HarpiBatuca. Lle He BnnuBae Ha
DYHKLiOHANbHICTb Y Po60oYi XapaKTepucTuKi BIPoBy.

Yac Big yacy ornapaiite kabenb NpUCTPOIo i B pasi BUABNEHHS
MOLLKOZKEHb YN 3HOLLEHHA Bify'€HaiATe 1A0r0 i CKopucTaiiTeca
nocnyramu cnewianicra AnA 3aMiHu 1A0ro iAeHTUYHUM Kabenem.
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(rexTe, 06 Ha KOHTAKTaX BUKY i Ha po3eTLi He 361upaBca nun.
Lle Moxe cnpuymHITI NOXKERXY.
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0bepiraiite kabenb Bif Gi3UUHIX YN MEXAHIYHUX MOLIKOLPKEHD.
(rexxTe, 11406 BiH He nepeKpyyyBaBCA, He 3amyTyBaBCA, He TOPKABCA
TOCTPUX MPEAMETIB, He 3aTUCKABCA ABEPUMA | HE NEXaB Mif Horamu.
0co6n1BO CTEXTe 3 LUTEKEPAMH, PO3ETKAMM Ta MiCLIEM M €AHAHHS
Kabenio 0 NpucTporo.
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He HaTucKaiiTe Ha NaHenb NPUCTPOIo NanbLAMK abo rocTpumn
npeameTamu (Hirrem, oniBLIEM Y pyyKoto) i He ApanaiiTe ii.

He TopKaliTeca ekpaHa Ta He TpuMaiite Ha HboMy nanevb (nanbLyj)
TpUBanWii nepios yacy. Lie Moxe CipUYMHUTI TUMYACOBI BUKPUBNIEHHA
306paXkeHHs Ha eKpaHi.

Y pasi uniieHHA BUpoOy Ta ioro KOMMOHEHTIB CNoYaTky B €fHaiiTe
110ro Bify enekTpomepexi, a NoTiM NpoTpiTb M'AKOK ranyipkoto. He
3aCTOCOBYIATE HAZMiPHOT CUNK M} YaC YmLLEHHA. Lie Moxe cnpuumnHuTyH
noABY NoapANUH abo 3miHy konbopy. He po3nuntoiite Ha BUpi6 Boay
Ta He NpoTMpaiATe 110ro MOKPOI0 raHyipKolo. Y XoHOMY pasi He
BMKOPYCTOBYIATe 3aC00M AANA UNLLEHHA CKNa Ta aBTOMOGiNiB, 3acobn
ZANA YNLLEHHA NPOMUCNIOBOrO NPU3HAYEHHA, abpa3uBHi 3acobu Ana
UMLLEHHS, BiCK, GEH30M, CINPT Ta iHLLI 3aC06M, AKI MOXKYTb MOLIKOANTI
BMpI6 i i0ro ekpaH.

HenoTpuMaHHA Wi€i BUMOTI MOXe NpU3BeCTI 40 BUHUKHEHHA NOXKeXi,
YpaXkeHHS eNeKTPUYHIM CTPYMOM a60 NOLUKOZXEHHS BUP0bY
(nedopmaLlii, KOpo3ii un namaHs).

[Toki npuCTPilh NiAKNIYEHO A0 PO3ETKI 3MIHHOTO CTPYMY, HA HbOTO
MOCTi/iHO NOAAETLCA XKMBEHHSA, HaBITb AKLLO NEPeMIIKay XUBNEHHSA
Ha NpUCTPOi NepeBeEHO B NMON0XKeEHHA “BUMKHEHO".

I

LL|o6 Big'eqHaTI Kabenb, Bi3bMITb 3a LTeKep i BUAMITD iioro.
fKLLL0 ApOTY BCepeaIHi Kabenio XUBJEHHS MOLIKOKEHO, MOXe
BUHUKHYTU NOXeXa.

2}
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lepes nepemiLLeHHAM BUPOOY COYaTKy BUMKHITb XUBAEHHA. [oTim
BiA'€HaliTe Kabeni XuBNeHHs, Kabeni aHTeHu Ta BCi Kabeni, AKi
BUKOPUCTOBYIOTbCA ANA i) EAHAHHA.

Tenesi3op a60 kabenb XuUBNeHHA MoXe OyTU NOLIKOZXEHO, L0 MOXe
TIPU3BECTIA 10 BUHUKHEHHS MOXEX] Ui YDAKEHH eNeKTPUUHIM
CTpyMOM.

llepeHocbTe Ta po3nakoByiiTe BUPI6 yaBOX, OCKINbKM BiH BaXKHiA.
IHaKLUe MOXHa TpaBMyBaTHCA.

fKL0 BUHUKaE noTpeba B 06C1yroByBaHHi, 3BepTaiiTeca fo
KkBaniikosaHux cnewianictis. 06cnyroByBaHHA HeobXigHe B pasi
MOLUKOAXKeHHs BUPobY abo iloro yacTuHu, Hanpuknag, kabento
KUBNIEHHA a60 BUNKM, PO3AUTTA PiAMHM ab0 NOTPANAAHHA CTOPOHHIX
npesMeTiB y BUpi6, BNNMBY AoLuy a60 NigBuULLEHOi BONOTY, NOPYLUEHHSA
HanexHoi pobotu abo nagiHHA.

A,

fIKLL0 BMpi6 € X0NOAHUM Ha JOTUK, NiCNA 110r0 BMIKAHHA MOXe
CNoCTepiraTMcA He3HauHe MepexTikHA. Lie 3B1uHe ABNLLE, | BOHO He €
03HAKOI0 HeCrpaBHOCTI.
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L naHenb € BUCOKOTEXHONOMIYHUM BUPOBOM, LLIO MiCTUT MinbiioHU
nikceniB. Ha expani MoxHa No6aunTi ManeHbKi YopHi Touky Ta/

60 ACKpaBi KONbOPOBI TOUKY (YePBOHI, ONIAKUTHI U 3eneHi) 3
KOHLeHTpaui€to 1 4acTHa Ha MinbiioH. Lie He € 03HaKol0 HecnpaBHOCTI
BUPOOY Ta He BNANBAE Ha il0ro poboTy i HaZiAHICTD.

Take ABWILLE TaKOX CMIOCTEPIraeTbCA Y BUPO6aX iHWNX BUPOOHMKIB i He
nepezbayae 3amiHy abo NOBEPHEHHA rpoLLIeii.



flckpaBicTb | Konip ekpaHa MOXYTb PI3HUTUCA 3aNEXHO Bif BaLLOro
MicLe3HaxoKeHHA Nig vac nepernagy (3nisa/cnpasa/sropi/Hu3y).
Lle xapakTepHo Ana ekpaHa. Lie ABuLLe He noB'A3aHe 3 poboToto
BUPOOY i He € 03HaKOI0 HeCPaBHOCTI.

BinoGpaxeHHA CTaTMyHOro 306paseHHa ynpogoBX TPUBANONO Yacy
MOMe NPU3BECTY A0 3aUNaHHA 306paxeHHA. YHUKaiiTe TpuBanoro
BiZOOPAXEHHS Ha eKPaHi Tenesiopa CTaTuyHuX 306paxeH.

Yy1tn wym

3BYK NMOTPICKYBaHHA: 3BYK NOTPICKYBAHHS, KM UyTH Nif yac
niepernagy Tenenporpam a6o BUMIKaHHS Tenesi3opa, CnpuyHeHmii
TENNOBUM CTUCHEHHAM NNACTMACY Yepe3 3MiHy TemnepaTypu Ta
B0A0rOCTi. L|e 3ByaiiHuii 38yK A4nA BUPOGIB, y AKMX BiABYBAETHCA
Tennosa aehopmatia. EnekTpuyHa cxema ryse/naHenb A3uKUnTS:
TUXWI LLYM BUHVKAE Y CXeMi, IKa NepemMUKaEeTbCs 3 BEKOID

WBMAKICTIO Ta NPOMYCKA€ CTPYM BEUKOT AW ANA POBOTY NPOAYKTY.

BiH BiZipi3HAETbCA 3aNeXHoO Bif BUPODY.
Lleit 3BYK He BNAMBAE Ha pobOTY Ta HaZifHICTb BUPODY.

He kopuctyiiteca nopag i3 Tenesizopom npunagami, AKi npawiolTb
i/ BIUCOKOH HANPYTo10 (AK-0T eNeKTPUYHOK NacTKOk ANA Komax).
HexTyBaHHA Lii€lo BUMOrol0 MOXe NPU3BeCT! 40 HeCPaBHOCTI.

MNepernag 3D-306pakeHb (Nnwe
mogaeni 3 nigTpumkoto pexxumy 3D)

/\ yBATA

Mig yac nepernagy Aitbmu Bigeo y popmati 3D 3a Humu mae
HarnagaTy Jopocaunii. AKILO nig vac nepernapy 306paxeHHa y
dopmari 3D guTiHa Bifuye BTOMY 0ueid, ronoBHMii 6inb un BTpaTy
UiTKOCTi 30py, NepLL Hix NpooBXUTY nepernag 3D-Bmicty,
AUTUHA MaE BiANOYMTH.

Mig yac nepernagy Bigeo y popmati 3D morxHa BiguyT feakuil
ANCKOMAOPT, AIK OT FONI0BHMUIA Bifb, 3aMamMopoUeHH, BTOMY Uit
BTpaTy YiTKOCTI 30py. Y Takomy pasi npunuHits nepernag 3D-gigeo
i BiinounHbTe.

Y pasi nepernagy 3D-Bizeo ynpoZoB: TPUBANoro yacy Bu MoxeTe
Bif\uyTV BTOMY Oueii. Y Takomy pasi npunuHiTb nepernag 3D-gineo
i BiinounHbTe.

BukopucTosyiite nuwwe 3D-okynapu LG. B iHwomy Bunaaky
3D-Bigeo Moxe He BiZATBOPIOBATACA HANEXHUM YUHOM.

He BukopuctoByiite 3D-okynapy AK 3BuYaitHi okynApy, okynapu
Bifi COHL{A Ui 3aXUCHi OKYNApU.

He 36epiraiite 3D-oKkynApy 3a By»e HU3bKOT Uit BICOKOT
Temnepatypu. HexTyBaHHs Lii€to BUMOTO0 npu3Bese A0 ix
Znedopmauii.

He Bparaiite 3D-okynapu, Konu nepecyBaeTecs no KimHarti. Bonm
MOXYTb CTaTVl MPUYNHOIO HELLACHOTO BUNAZKY Ui TPABMYBAHHS.
(rexte 32 TUM, L1406 He nopaHuTI 0ui AyxKamu 3D-okynapis.

He nepernapaiite 3D-BMicT, AKLLO Ma€Te Hanaan BHACNIAOK
CBITNIOYYTANBOCTI, XBOpi€Te Ha eninencito abo cepuesi
3aXBOPIOBaHHA.
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MigroToBKa

@ nPumITKA

fIKw0 BnepLue BBIMKHYTY TeneBi3op Nicna AOCTABK i3 3aBOAY,
iHiLjiani3awia MoXe TPUBATU KinbKa XBUNH.

300paxeHHs MOXe AeLLo BiAPISHATUCA Bif peanbHoro BUrnAY
BaLLIOrO Tenegizopa.

EkpaHHe MeHIo TeneBi3opa MoXe L0 BiApi3HATUCA Bif
300paeHoro y Lbomy NoCibHMKY.

JlocTynHi MeHt0 Ta napameTpu MOXyTb BiAPI3HATUACH 3aneXHO
Bif} BUKOPUCTOBYBAHOIO AKepena BXiAHOro CurHany Ta Mogeni
npucTpoto.

Y MaiibyTHbOMY 0 LIbOro Tenesizopa MoXyTb OyTH AOAAHI HOBI
DYHKLIT.

KomnnekTauia Bupoby mMoxe AeLwo Bifpi3HATUCA 3anexHo Bid
Mogeni.

XapakTepucTuky Bupo6y abo 3micT Lboro nocibHka moxe
6yTi 3MiHeHo 6e3 nonepemKkeHHs y 38'A3KY i3 BAOCKOHANEHHAM
BIPO6Y.

[lna HopmanbHoro ni'eAHaHHA kabenis HDMI Ta npuctpois
USB TOBLLIHA 30BHILIHBOTO 06paMeHHsA po3'eMiB He NOBUHHA
nepesuyBati 10 MM, a wupuHa — 18 mm. Akwo USB-Kkabenb abo
USB-npuctpiii HemoxnuBo BctaButy B USB-po3’em Tenesizopa,
CKopuCTaiiTecs Kabenem-noJoBXxyBayeM, AKuil NiATPUMYE po3'em
USB 2.0.

B
\ A= 10Mm
AL A B=18mm

BukopuctoByiite cepTudikoBatuii kabenb i3 norotunom HDMI.

HexTyBaHH Wii€lo BUMOTOI0 MOMe NPU3BECTH 10 NOMUINOK
3'€/IHaHHA 200 MOXe He Bifo6paxaTnca 306paxeHHs.

/\ YBATA

He BUKopuCTOBYiiTe HenileHsiitte Npunaaaa Ana 3abesneyeHHs
6e3neku Ta AnA NPOJOBXKEHHA TepMiHY BUKOPUCTAHHA BUPOGY.
Ha 6yab-aKi nowkomKkeHHa abo TpaBMu, AKi BUHUKNM BHACTIOK
BMKOPUCTaHHA HeNiLieH3iliHMX KOMMNOHEHTIB, rapaHTiA He
NOLLIMPHETLCA.

Ha neAakux mogenax o ekpaHa NpuKpinneHo ToHKy nAiBky, AKy He
MOXHa 3HimMaTu.

TMin’egHytoun nipcTaBKy Ao TeneBi3opa, NokNaAith Tenesizop
€KpaHoM JOHI3Y Ha CTiN i3 M'AKOH NOBEpXHet0 abo piBHY
NOBEPXHIO, {06 3aXMCTUTH eKpaH Bif MOAPANKH.

Cnigkyiite 3a TUM, 06 yCi TBUHTY 6YM NPaBUALHO BCTaBNEH

Ta HafiliHo 3aKpyuyeHi. (AKLLLO FBUHTM 3aTATHYTI HEAOCTATHBO
CMNbHO, TENEBI30p MOXe HAXMANTUCA Bnepes nicna
BCTaHOBNEHHA). He 3acTocoBYiiTe HaAMipHY cuny i He nepetaryiite
TBUHTM, LL06 He NOLKOAUTY iX.

BUTUCHITb HAZNULLIOK BOAY YUY 33C06Y ANA UNLLEHHA 3 TaHYIpKM.
He po3nuntoiiTe Bopy un 3aci6 AnA umieHHA Ge3nocepeaHbo Ha
eKpaH TeneBi3opa.

Po3nuniTb OCTaTHIO KiNbKiCTb BOAN Ul 3aC06y ANA YMLLEHHS Ha
CyXy TaHuipKy, o6 BUTEPTI eKpaH.

Konu unctute npucrpii, cnipkyitte, 106 6yab-aka piguHa

60 CTOPOHHI NPeAMETI He NOTPANUAN BepeaHy LLINMH MixX
BEPXHbO10, NIBOIO UM NPaBOI0 CTOPOHOK NaHei i HaNPAMHOK
naHeni. (3anexHo Bia Mogeni)

Hpmnanp,ﬂ, AKe He BXoANTDb

(PekomenpoBaHi Tunu kabenis HDMI) y KOMMNNEeKT

- BucokowBuakicHuii kabenb HOMI/™ (qoBxuHot0 40 3 M)

- Bucokowsupkicnuii kabens HDMI'/™ 3 nigpumkoto Ethernet Mpunapas, Ake He BXORUTb Y KOMINEKT, Moxe 6yTu 3MiHeHo abo
(noBxuHot0 10 3 M) B/OCKOHaneHo 6e3 nosigomnerHs. LUlo6 npuaba ue npunapas,

3BepHITbCA 0 Avnepa. Lie npunapas cymicxe nuwe 3 neHuMm
mogenamu. Hazsy mogeni abo au3aitH moxe 6yTi 3miHeHo yepe3
MOKPALLEHHA NPOAYKTY Ta iioro dyHKLiii, abo yepe3 3miHy nonitukn
KOMNaHii-Bupo6bHuKa.

(3anexHo Bia Moaeni)
LEC-003 LEC-004
(BiTNOAIOAHNI FOAMHHIK CBITNOAIOAHNIA FOANHHIK
AG-F*** AN-MR650
Oxynapu Cinema 3D [TynbT AUCTaHLiitHOro KepyBaHHA
Magic Motion




NigHimaHHA Ta
nepeHeceHHA Tenesisopa

TepLu HiX NiAHIMaTVK Ui NepeHoCUTY TeNnesi3op, He3aNnexHo Bif ioro
TUMY Y PO3MipY, NPOUMTAliTe NOAAHI HIXKYE BKA3iBKY; BUKNajeHa
Lani iHhopmaLyia 403BONUTL NONEpeUTY NOLIKOKEHHA TeneBi3opa
4K NOABY NOAPANYH, a TaKOX AacTb 3MOry 6e3neyHo TpaHCnopTyBaTn
NpUCTPili.

.

TpaHcnopTyBaTi TeneBi3op HaiikpatLe B kopo6ui abo
nakyBaNbHIUX MaTepianax, y AKX TeneBi3op A0CTaBAEHO.

[epLu Hix nepeHocuT YK NigHIMaTH TeneBi3op, BiA'eAHaliTe
Kkabenb MBNeHHA Ta Bci iHLi kabeni.

Tpumaiite TeneBi3op ekpaHom Bif cebe, L1106 He MOLLKOAUTH f0rO.

.

.

.

MiuHo TpumaiiTe TeneBi3op 3a Kopnyc Bropi Ta 3Hu3y. Y }oaHomy
pasi He TpuMaiiTe NPUCTPIii 33 NPO30pY YACTUHY, AMHAMIK Ui CITKY

[IVHaMiKa.
Iz <k

.

LL|o6 nepexecTin Benvkwii Tenesisop, NoTPiGHO LOHaiMeHLLe 2
NOANHM.

[TepeHocaum Tenesisop y pykax, TpUMaiiTe /oro TaK, AK NokasaHo
Ha MaNIOHKY HUXYe.

.

[lepeHocbTe TeneBizop 0bepexHo, 63 pisKix CTPYCiB i CUABbHUX
Bibpauliii.

Konu nepeHocute Tenesisop, Tpumaiite /ioro BepTUKanbHo, Hikonu
He nepesepTaiiTe Ha 6iK i He HaxunAliTe NpaBopyy YK NiBOpYY.

He ponyckaiite npuknapaHHA HaAMIpHUX 3yCunb Ha 3rMHaHHA
PaMKI KOPMYCY, OCKINbKY Lie MOXKe CPUUMHUTIA MOLIKOZMKEHHS
eKpaHa.

Po3nakoByloun Ta nepecyBatoun Tenesisop, byabTe 06epexHi,
11406 He NOLUKOAUTY KHOMKIA, AIKi BUCTYNAIOTb.

/\ YBATA

« He TopkaiiTeca ekpaHa, OCKiNbKM TakiM YHOM 10T0 MOXKHa
NOLLKOAWTN.

« He nepecygaiiTe Tenesi3op, TpuMatouu 1oro 3a 3aTuckavi Ana
Kabenig, aze AKLLO BOHM 3N1aMaloTbCA, TeNeBi3op Moxe BnacTi it
P036UTMCA a60 CMPUYMHUTY TPaBMY.

Ak KopucryBaTca KHOMKoIo

(3anexHo Big Mopeni)

Kopucryiiteca pi3HoMaHiTHUMY GyHKLiAMI TeneBizopa npocTum
HaTUCHEHHAM 360 HATVICHEHHAM KHOMKY B NEBHOMY HaNpAMKY.

\\

Kxonka

=2/

> abo

N

KHonka moicTuka

S>>

ba3oBi GpyHKLiT

YBIMKHEHHS XKUBNEHHS (HATUCHITb)
BUMKHEHHS XMBNEHHS (HATUCHITD i
yTpumyiite)’

PeryioBaHHsA ryuHoCTi

@ YnpaBniHHA KaHanamu

1 Yci BigKpUTI NPOrpamin 3aKpMIOTbCA, a 3aMUC, WO BiAGYBAETHCA,
3YMUHUTBCA.

&
VAN

Hanam‘ryBaHHa MeHIo

Konu TeneBizop yBIMKHEHO, 0AMH pa3 HATUCHITb KHoNKy O.
HaTuckalouu um pyxaouu KHONKaMi, MOXHa HanawwuTyBatit napamerpu
MeHio.

& | BUMKHEHHS X1BNEHHS Tenesizopa.

Buxiz 3 eKpaHHOrO MeHI0 Ta NOBEPHEHHSA [0 PEXMMY
nepernagy Tefenporpam.

X
& |3miHa fKepena BXifHOro CUrHany.
ol

[JlocTyn 4o MeHio napameTpis.
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BcTtaHOBNeHHA Ha cToni

1 TlipHimiTb Tenesi3op i nocTaBTe iA0ro BepTUKANbHO Ha CTONI.

« [InA HanexHoi BeHTUAALIT BiACTaHb Bifj MOHITOpa A0 CTIHN Ma€e

CTaHOBWTM He MeHLe 10 cm.

2 Tlip’enHaiite Kabenb XMBNEHHA 0 PO3ETKY.

/\ YBATA

« He cTagTe Tenesisop no6nu3y Axepen Tenna, ockinbKi Lie Moxe

NpU3BECTY 10 NOXEXi ab0 iHLLMX NOLIKOAXKEHb.

KpinneHHs Tenesisopa go crony.

(DocTynHo He anA BCix Mogeneii.)

Tenesi3op 0608'A3k0B0 g KpinWTI A0 CTONY, L1406 BiH He BNaB
Bnepes abo Ha3az Bifl NOLUTOBXY, He CNPUYMHIB TPaBMMU Ta He OB
NOLKOIKEHNIA.

Tun A)

4 rBUHTM
(He BXoATb Y KOMNAEKT Tenegizopa)

NipctaBka _j. \

oa— CTin

0 NPUMITKA

« TBuHT: M5 x L (*L: ToBwyHa cTony + 8~10 MM)
npuKnaz) ToBiumHa crony: 15 Mm, reunt: M5 x L25

2 rBUHTI AnA dikcavii nipctasku,
2 Waitbu Ana Gikcaii nigcTaBku,
2 raiik Ana dikcauii niacraskm,

(BXOAATb Y KOMNAEKT Tenesizopa)

MincraBka —5° \

i/ i o -

oa— CTin

BukopucrtaHHA cucteMmu 6e3neKkn
Kensington

(NlocTynHo He Ana BCix Mogeneii.)

THi3po Ana nip’egHanHA cuctemu 6esneku Kensington postawosane
Ha 3ajHili naHeni Tenesi3opa. [leTanbHilue Npo BCTaHOBNEHHA
TaBUKOPUCTAHHA YuTaiiTe B NocibHMKY Ao cuctemm 6e3neku Kensington
a60 Ha Beb-caitri http://www.kensington.com. 3a gonomoroto kabento
cuctemu 6e3neku Kensington npukpiniTb Tenegizop Ao ctony.




KpinneHHsA TeneBisopa A0 CTiHN

(DocTynHo He anA BCix Mogeneii.)

1 HagiitHo BKpyTiTb rBUHTI 3 KiNbLiAMM 360 3BMYaIiHI Wypynu 3
KpOHLUTeliHamu no3agy Tenesizopa.

« HapiliHo BKpYTiTb FBUHTY 3 KinbLAMY ab0 3B1YaiiHi Lypynn 3
KpOHLLTe/iHaMu 03aAy Tenesi3opa.
2 TpuKpiniTb KPOHLLTEIAHN A0 CTiHW 32 AOMOMOTOI0 LLYPYNiB.
KpoHLuTeiiHn matoTb 6yTI po3TaiLoBaHi Ha CTiHi npubnusHo
HaBNPOTY FBUHTIB i3 KiNbLAMI Ha 3aAHill NaHeni Tenesisopa.

3 3a 10NOMOT0H0 MiLHOTO LUHYPA MPUB'AXITb FBIHTY 3 KiNbLAMM [0
KPOHLLTEIAHIB Ha CTiHi.
LLIHyp ma€ HaTAryBaTUCA TOPU3OHTANbHO, NEPNEHANKYNAPHO A0
CTiHN.

/\ YBATA

« (nigKyiite, Wo6 AiTM He BINA3IN Ha TENEBI30P | HE BIUCHYM HA
HbOMY.

@ nPumiTkKA
- (TaTe TeneBi30p TiNbKI Ha CTiliKy Ta MiLHy NiAcTaBKy abo wadky,
AKa BUTPUMAE Bary Tenesisopa.
+ KpoHuwTeiiHu, Wwypynv Ta WHypy AnA KpinneHb He BXOAATL

10 KoMnnekTy noctasky 3 TB. AKiwo 1 xoueTe npuabath ui
aKcecyapy, 3BepHITbCA 40 NOKANbHUX NOCTaYaNbHUKIB.

PerynioBaHHA KyTa TeneBisopa ans
3pyuYHOro nepernsagy.

(DocTynHo He ana BCix Mogeneii.)

LLlo6 B1GpaTI ONTMManbHe NONOXKEHHA ekpaHa ANA nepernsgy,
noBepraiite Tenegizop Ha 20 rpapycis npaBopyuy abo niBopyy.

/\ YBATA

« Peryniotoun KyT, GyabTe 06epexHi, L6 He NOPaHUTI NanbLi.
- fKWi0 NPUTUCHYTY PyKY a6 Nanblyi, MOXHa TPABMyBATHUCA.
AAKLLO BUPIO HAXWUTY HAZITO CUbHO, BiH MOXKe BNACTH,
CNPUYMHIBLLI NOLLKOZKEHHS a00 TPaBMyBaHHA.

KpinneHHsa po cTiHn

06epexxHo NPUKpINiTb HACTIHHMIA KPOHLLTEIAH, L0 NPOJAETHCA
0Kpemo, 710 3aHbOI NaHeni Tenesi3opa, NicnA Yoro HagiliHo
3aKpiniTb /0ro Ha MiLHili CTiHi, nepneHAuKynApHo Ao nignoru. 3
MUTaHb KPiNAeHHA Tenesizopa A0 iHLNX byAiBeNbHIX MaTepianis
3BEpHITbCA 10 KBanidikoBaHoro Maictpa. Komnanis LG pagutb
3aM1yyaTu A0 BCTAHOBNEHHA TeNeBi3opa Ha CTiHi KBanigikoBaHoro
cnevianicta. PekomeHayeMo BUKOPUCTOBYBATY KPOHLUTEITH
HaCTIHHOTO KpinneHHA LG. KpoHLuTeiiH HacTiHoro KpinnenHs LG
[1I03BONAE N1ErKO Ni'efHyBaTH Kabeni Ta nepecysat Bupi6. Akwio
BU He BUKOPVUCTOBYETE KPOHLLTEIH HaCTiHHOTO KpinneHHa LG,
BIKOPWCTOBYIATe KPOHLUTEIiH, AKWIA HaAiiHO KpiNUTb NPUCTPIil

[0 CTiHu, 3a6e3neuytoun 0CTaTHbO NPOCTOPY ANA NiJl' AHAHHA
110 30BHiLLHiX npucTpoiB. Cnepuuy nig'epHaiite yci kabeni, a Toai
BCTaHOBJIONTE KPOHLLTEIAH HACTIHHOTO KpinNEeHHS.

BUKOPUCTOBYIATE TiNbKY FBIUHTY Ta HACTIHHI KPOHLUTENHM CTaHZAPTY

VESA. CrangapTHi po3mipy HabopiB AnA HaCTIHHOrO KpinneHHaA
OMI1CaHO B TaBNMLLi HINKYe.

Mpunapasn, AKke He BXOAUTb Y KOMMJEKT
(HacTiHHMI KPOHLUTEITH)

43UW76** <
Mogens 30/43LW64** igﬁgﬂwgg

43UW95**
VESA (Ax B) (mm) | 200x 200 300x300
CraHpapTHuii M6 M6
TBUHT
Kinbkictb BUHTIB | 4 4
Hactinnmii LSW2408 LSW3508
KPOHLUTEIiH MSW240 MSW240
Mogenb 65UW96** 75UW34**
VESA (Ax B) (mm) | 300x 300 600 x 400
CraHpapTHuii M6 M6
TBUHT
Kinbkictb BuHTiB | 4 4
Hacrimui LSW3508 LSW640B
KPOHLUTEIiH

_A
8l
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/\ YBATA

« [lepLu Hix BCTaHOBNIOBATY TeNEBi30p Ha CTiHY, 3HIMITb i3 Hboro
NiACTaBKY, BUKOHYI0UM KPOKY 3 i BCTAHOBEHHSA Y 3BOPOTHOMY
MOPALKY.

@ nPumiITKA

BcTaHoBNI0I04M KPOHLLTEH HAaCTIHHOTO KPiNneH s,
BIKOPUCTOBYIATE KNeiiky CTPiuKy ab0 3aXuCHy KpULLIKY, AKi

nonaioTbea. Kneiika cTpiuka abo 3axucHa KpULLKa 3aXUCTATb OTBIp

Bifj HaKonuueHHA nuny i 6pyzy. (Tuwe AKILO CTpiuKa um KpULLKa
N0/1aI0TbCA)

HapaHa petanb

]
]

Kneiika cTpiuka

HapaHa petanb

N

Kneiika cTpiuka

HanaHa petanb

N

3axucHa KpuLLKa

.y BUNajKy BCTAHOBNEHHA NPUCTPOIO Ha KPOHLUTEiH HACTiHHOTO

KpinneHHA pekomMeHZ0BaHO 3a J0NOMOroH CTPiUKM 3aKNeiTh OTBIp
ANA NiACTaBKY Ha NPUCTPO, Wo6 3ano6ir i noTpannaHHIo B HbOro

nuAy i Komax. (3anexHo Big mogeni)

OTBip AnA NiaCTaBKN ——

3’eaHaHHA (NOBigOMNEHHA)

[lo TeneBizopa MoXHa Nig'e4HyBaTH Pi3Hi 30BHILUHI NPUCTPOT; W06
BUOPATY 30BHILLHil NPUCTPIlA, Cify SMIHUTH PEXMM BXIZAHOTO CUTHANY.
[JleTanbHilue npo nip’e4HAHHA 30BHILLUHBOTO NPUCTPOIO YnTaliTe B
IHCTPYKLT 3 BUKOPUCTAHHA KOXHOTO NPUCTPOIO.

JlocTynHi Taki 30BHiLLHI NPUCTPOI: NpuitMayi Bicokoi witkocti, DVD-
nporpasavi, Bigeomarxitoponu, ayaiocuctemu, USB-HakonuuyBaui,
[TK, irpoBi NpuCTPOi Ta iHLLi 30BHiLUHI NPUCTPOI.

@ nPumiITKA

+ (noci6 nig'eAHaHHA 30BHILUHBOTO NPUCTPOI MoXe byTH AeLwo
iHLWINM 3anexHo Big Mogeni.

MTin’egHyBaTV 30BHILLHI NPUCTPOI A0 TeNeBi30pa MOXHA He
3BaXaloun Ha NOPAAOK PO3'EMIB Tenesi3opa.

11|06 3anucyBatu TeneBiiitHi nporpamin Ha DVD-nporpasay abo
BifieOMarHiTodoH, nig'efHaiite kabenb BXiAHOrO cUrHanYy 1o
NpUCTPOIO 3aNKcy, a NPUCTPil — A0 Tenesisopa. [leTanbHiue npo
3anuc ywTaiite B NOCIGHUKY KOPUCTYBaYa Nify'€AHAHOTO NPUCTPOLO.
IHCTpYKWIT 3 eKcnnyaTauii unTaiiTe B nocibHMKY KopucTyBaya
30BHILUHBOTO NPUCTPOI.

TTin’egHytoun irpoBwil npucTpiil 40 TeneBizopa, BUKOPUCTOBYiATe
Kkabenb, AKWI JOAAETLCA B KOMMNEKT 3 irpOBUM NPUCTPOEM.

Y pexxumi Komn'totepa MOXyTb CNOCTEPIraTUCA LUYMM,

1140 NOB'A3aHO 3 HANALLTYBAHHAM PO3AiNbHOT 34aTHOCTI,
BEPTUKaNbHOT YacTOTI, KOHTPACTHOCTI YK ACKPABOCTI. Y Takomy
pa3i Bubepitb AnA curHany KoMN'iotepa iHwwy po3ginbHy
3[aTHICTb, 3MiHITb YaCTOTY OHOBJIEHHA abo Biaperyntoiite
ACKPABICTb | KOHTPACTHICTb Y MeHto “306PANEHHA’, wob
306paxeHHA CTano Yitkum.

Y pexxumi Komn'totepa AeAki HanalLTyBaHHA PO3AiNbHOI 34aTHOCTI
MOXYTb He CNpaLbOBYBATH HANEXHUM YUHOM 3aNeXHO Bif
BiZleoKapTy.

flkwo Ha MK sigTBoptoeTbca BMicT ULTRA HD, 3anexHo Big
edekTvHocTi MK 306paxeHHs abo 3ByK MoXe nepepuBaTuea.
(3anexHo Bia mopeni)



Mip’eagHaHHA aHTeHN

3a jonomorolo kabenio AnA nepesayi pagiouacToTHOro CurHany
nig'eaHaliTe Tenesizop A0 HACTIHHOIO THi3Aa ANA aHTeHn (75 Q).

« [InA nig’enHanHA aBox i GinbLue Tenesi3opis BUKOPUCTOBYIiTe
po3ranyyBay curxany.

fIKLL0 306parkeHHA HU3bKOT AKOCTI, ANA 11010 MOKPALLEHHA
BCTAHOBITb NiACUNIOBAY CUTHANY.

fIKWL0 nia’eAHaHO aHTeHY i AKICTb 306paXkeHHA Noraxa, cnpamyiite
i’ B CTOPOHY 3 HANEXHUM NPUIAOMOM CUTHANY.

Kabenb aHTeHW | nepeTBopioBaY CUrHany He AOAAITHCA.
MiaTpumysanuii ayaiopopmart undposoro TenebauenHa: MPEG,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, HE-AAC

Y TuX micusax, B AKUX He nigTpUMyeTbca monenHsa ULTRA HD,
TeNneBi3op He Moxe oTpuMyBaTy Hanpamy curHan ULTRA HD.
(3anexHo Bia moaeni)

MNip’eAHaHHA CyNyTHNKOBOI aHTEHN

(TinbKu pnAa mogeneit i3 NiATPUMKOK CyNyTHUKOBOTO MOBJIEHHA)

MNia'eanaiiTe Tenesi3op A0 rHi3Aa CynyTHUKOBOI aHTEHV 33 AONOMOTOH

Kkabenio Ana nepeayi CynyTHUKOBOTO padiouactoTHoro curHany (75 Q).

MNia’egHanHa mopynsa Cl

(3anexHo Bia mopeni)

[la€ 3mory nepernafaTit 3akoA0BaHi (NNIaTHI) KaHanw y pexumi
UMOPOBOTO MOBJIEHHA.

« Mogynb cTanpapTHoro iHTepdeiicy Mae byt BCTaHOBNEHO Y
rHi3pi AnA kapt PCMCIA y npaBunbHomy Hanpamky. Ao moaynb
He BCTaHOB/NEHO HaNeXHMM YWHOM, Lie MOXe NPU3BecTi 40
MOLLKOZPKEHHA Tenesizopa uu rHisga ana kapt PCMCIA.

« flKwo nicna nigkntouenna C1+ CAM Tenei3op He Bifobpaae
Hi Bifieo, Hi aypio, Cnif 38epHyTICA 40 OnepaTopa nocyr
Ha3eMHOro/KabenbHoro/ cynyTHUKOBOrO MOBJIEHH.

3’epgHanHAa USB

[Nleaki USB-KoHueHTpaTopyt MOXyTb He npauiosaty. kLo USB-
NpUCTPilA, NigKntoueHnii 3a sonomoroto USB-KoHueHTpaTopa, He
BUABNEHO, NiAKNIOYITb iioro 6e3nocepeaHbo Ao po3'emy USB Ha
Tene.i3opi.

HanawTyBaHHA BUBefeHHA 3BYKY
yepes ryyHoOMOBLi

(3anexHo Bia Mogeni)

STEREO | VOLUME
(80) | CONTROL

MopT KepyBaHHs AN BUXoaYy
TyyHOMOBLA

+ — BropI

]

BHU3Y

A
P )
e

@ nPumiTKA

« BukopuctoByiite nuLue i3 3-nonApHIM CTepeoLuTeKepom 3,5 MM.
+ He nip'ennyiite rapHitypy abo HaByLHKY J0 Po3'eMy AN
Nl €AHAHHA 30BHILUHLOTO rYYHOMOBLIA.

Cncrema NopTy KepyBaHHA ry4HicTIo

« XapaktepucTuki kabento

KoHomy KoHTakTy
Bropi / BHU3y
LieHTpanbHui
npouecop GPIO nopae
Hanpyry Ao 3,3 B.

1R

GND / BIOPI/ BHU3Y
LleHTpanbHmit

| | npoLecop BUABNAE
nepexig Bin 3,3 B

1o pisHa GND ans

KepyBaHHA ryuHICTIo.
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HanawTtyBaHHA mepexi

JApoToBe mepexeBe 3'€qHaHHA

(3anexHo Big mopeni)

L|eii Tenesi3op MoxHa nip’esHaTy fo cepsepa Pro:Centric uepe3 nopt
LAN. Mlicna ¢i3uuHoro nia'eAHaHHA Tenesizop HeobXiAHO HanawwTyBaT!
[N BCTAHOBNEHHA MepeXxeBoro 3B'A3ky.

MNia'eanaitre nopt LAN mogemy abo mapLupyTu3atopa Big cepgepa Pro:

Centric po nopty LAN Ha Tenesi3opi.

LLinpokocmyrosuit Mogem

r BN

& LUnpokocmyrouii Mosem
Cepaep Pro:Centric

o

MapuwpyTuzatop

KEe

LLnpokocmyroBuit Mogem

k]

Cepsep Pro:Centric

oﬂin’enuame nopt LAN Mogemy i MapLupyTi3atopa Ao nopry
LAN Ha Tenei3opi.

eﬂin’enuame nopt LAN komn'totepa 1o nopty AUX LAN Ha
Tene.izopi.(3anexHo g mogeni)

/\ YBATA

« He nip’ennyitte mogynbHuii TenedoHHuil kabenb o nopty LAN.

« |cHyOTb Pi3Hi MeToAN NIAKNKYEHHS, TOMY NPOCUMO
J0TPUMYBATUCA TEXHIYHUX BUMOT TeNeKOMYHIKaLiiiHOT komnanii
Uy NoCTayanbHuKa nocnyr IHTepHer.

IHwWi 3'egHaHHA

BukopucToByoTbea ANA NiAKNK0YEHHA TeNeBi30pa A0 30BHILLHiX
npucTpoiB. [InA KpaLuoi AKoCTi 306paxeHHs i 3ByKy 3'efHyiiTe
30BHILLHIl NpUCTpiit i Teneizop 3a gonomoroto kabenio HOMI.
OKpemuii kabenb He HAAAETbCA.
+ SMART— ¥ — 9 — 3aranbHi — HDMI ULTRA HD Deep
Colour
- Bgimk. : lligtpumka po3pinbHoi 3gatHocTi 4K @ 50/60 Iy
(4:4:4,4:2:2,4:2:0)
- Bumk. : NigTpumka po3gainbHoi 3gatHocti 4K @ 50/60 I 8 6it
(4:2:0)
fKwwo npuctpiii, nigknioyennit fo nopty Bxig, Takox nigTpumye
ULTRA HD Deep Colour, 306paseHHs moxe 6yTu uiTkilue. Ane AKLo
NpUCTPlA 10T0 He NiATPUMYE, BiH MOXe NPaLiioBaTIn HeNpaBUIbHO.
Y Takomy pasi nigKntouiTb NpUCTpiit 4o iHworo nopty HDMI abo
Bumk. napamerp HDMI ULTRA HD Deep Colour Ha TeneBi3opi.
(La moxnuBicTb 4OCTYNHA ANA OKPeMIX MOAeneil, AKi
nigtpumytotb dyHKuito ULTRA HD Deep Colour. )

MynbT gNCcTaHLUiNHOrO
KepyBaHHA

(3anexHo Bia Moaeni)

Y ybomy NOCIGHKKY 0NUCaHO KHOMKM NYNbTa ANCTAHLIAHOTO KepyBaHHA.
YBaXHo npouwTaiite Lieit NOCIGHUK | BUKOPUCTOBYIATE TeNeBi30p HaNeXHUM
YUHOM.

[inA 3aminv 6atapeit BifKkpuiite KpULLKY BiACiKy AnA 6atapei, 3aMiHiTb
6arapei (1,5 B AAA), BCTanAKouN iX 3 ypaxyBaHHAM NOAAPHOCTI (MO3HAUKM
@ Ta @ BCepezvHi BiACiKY) | 3aKkpuiite KpULLKY Biaciky. LLlo6 BuiHATY
6atapei, BUKoHaliTe Ti cami Aii y 3B0pOTHOMY NOPAAKY.

Hatuckaroun KHoMKu, CNPAMOBYIiTe MYNbT AUCTAHLiAHOrO KepyBaHHSA
Ha CEHCOP AUCTAHLIIHOTO KepyBaHHA Ha TeneBi3opi.
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(') (PKUBJIEHHA) YBiMKHEHHSA Ta BUMKHEHHS XKUBNEHHS
Tene.i3opa.

EZJ ENERGY SAVING PeryniosaHHa ACkpaBoCTi 306paxeHHs 3
METOI0 3MEHLUEHHS CNOXMBAHHA eNeKTpoeHepril.

OLIVE ZOOM 36inbLumpLum BUOpaHy AiNAHKY 306paxenHs, ii
MOXHa NepernaHyTH Ha Becb eKpaH.

& INPUT 3wmiHa fxepena BXigHoro CurHany.

TV/RAD B)/EQ) Bu6ip kaHany pagio-, TenemoenenHs abo
LMdPOBOrO MOBMIEHHS.

Knonku 3 undpamm BaegeHna undp.

LIST Jloctyn Ao 36epesxennx kaHanis abo cnucky nporpam.
L1 (Npo6in) Beegenna npo6iny B TeKCTi Ha eKpaHi.

Q.VIEW MoBepHeHHA A0 nonepeaHboro Kaxany.

~+_1— PerynioBanHs piBHs ryuHocTi.

SMART [loctyn o MeHio [on0BHe MeH0.

APP BinobpasxeHHs ictopii nonepeaHix ceaHcis.
MUTEY BuMKHeHHS 3BYKY.

NP\~ [lepernap 36epexeHux nporpam abo kaHanis.

}PAGE} Mepexia 50 nonepeaHboro i HACTYNHOTO ekpaHa.

OoOm

OE®E

C

GUIDE Buknuk foBigHuKa nporpam.

PORTAL Bino6paeHHs i BUZaneHHs iHTepakTUBHOTO MeHio
roTenio.

INFO® Mepernsz iHhopmaLiii noTouHoi nporpamu Ta expaa.
Hasirauiiini kHonku (Bropy/aoHu3y/nisopyu/npaBopyy)
llepemiLLieHHsa NYHKTaMU1 MeHt0 Ta napameTpamin.

OK® Bubip nyHKTy un napametpa MeHto Ta NiATBEPAKEHHS
Bubopy.

SETTINGS [locTyn 210 WBWAKMX HanaLLTYBaHb.

D (BACK) MoBepHeHHA 0 nonepesHboro piBHA.

EXIT Buxiz 3 eKpaHHOTO MeHI0 Ta NOBEpHeHHA [10 pexumy
nepernagy Tenenporpam.

D

Konboposi kKHonku [locTyn o neBHYX GyHKLIi y AeAKIX MeHIO.
(&D: yepBoHa, G=3: 3eneHa, (&D: xoBTa, G (HA)

Knonku pexxumy tenetekcry (= TEXT, T.OPT) Lli knonku
BUKOPUCTOBYIOTbCA 1A YNPaBAIHHA TeNeTeKCTOM.

SUBTITLE Buknvk Bu6panux Bamu cy6TuTpis y undpoBomy
pexumi.

Kuonku kepyBaus (H, >, 11, €(, W) Ynpasnitxa
MyNbTUMERIAHAM BMICTOM.

3D/ Mepernap 3D-Bigeo. (3anexHo sig Mogeni)

DATA /% Buknuk meHto cnyx6u MHP. (3anexHo Big mogeni)

AD /% HatucHeHHa kHonku AD BMUKAE QyHKLI0 3BYKOBOFO OMNCY.
(3anexHo Bia moaeni)

ALARM /5% HanalutyBaHHs QyHKLIT yAunbHuKa. (3anexHo Big
Mogeni)
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NiyeHsii

Habip niweHsiit moxe 6yTi pisHum 3anexHo iz Mogeni. letanbHiwy
iHpopmaLlito Npo nileHs3il AMBITHCA Ha BeG-caitTi www.lg.com.
DOLBY.
DIGITALPLUS
BuroToBneHo 3a niten3ieto komnanii Dolby Laboratories.
Dolby Ta em6nema 3 noBiitHum “D” — ToproBenbHi Mapki Komnaii
Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

«HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface a norotun
HDMI € TopriBenbHuMy Mapkamu a6o 3apeecTpoBaHMM
ToprisenbHumi Mapkami HDMI Licensing, LLC 8 CLUA Ta iHwmx
KpaiHax.»

= dits-wo

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD, the Symbol, & DTS
or DTS-HD and the Symbol together are registered trademarks of
DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

MoBigomneHHA Wwopo
nporpamMmHoro 3abesneyeHHs
3 BigKpUTUM KOAOM

L6 otpumaty BuxigHWit Kop 3 niuen3ieto GPL, LGPL, MPL un
iHLLVMY BIZNOBIAHUMY NiLieH3iAMU, AKNIE MICTUTBCA Y LibOMY BUPOI,
BiABipaiiTe cTOpiHKy http://opensource.lge.com.

Ha fozaToK [0 BUXIAHOTO KOZY MOXHA 3aBaHTaXUTH YCi yMOBM
BiINOBIHNX NiLiEH3iiA, BiAMOBM Bij BiANOBIAaNbHOCTI i NOBIJOMAEHHA
Npo aBTOPCbKi Npaga.

Komnanis LG Electronics HagacTtb TakoX BiKpUTUI BUXiBHMIA
KO} Ha KOMNAKT-AMCKY 32 ONNATy BapTOCTi BUKOHAHHA TaKoro
PO3NOBCIOKEHHA (HaNPUKNaA, BapTOCTi HOCf, NepecnanHs i
TPaHCNOPTYBaHHA) MICNA HaACUNAHHA BIANOBIAHOTO 3aNKUTY Ha
eneKkTpOHHy appecy opensource@lge.com. Lia npono3suuia giiicHa
BNPO/OBX TPbOX (3) POKIB 3 MOMEHTY NPUAGAHHA NPOAYKTY.

YcyHeHHA HecnpaBHoCTeln

[inq BAoCKoHaneHHA poboTi MPUCTPOID MOXHA OHOBUTU BEpCito
nporpamHoro 3abe3neuenns. Kopuctysauesi noTpibHo nepekoHatuca
LLI0A0 CYMiCHOCTI CBOr0 06/1aiHaHHS i3 NPOrpaMHIM 3abe3neyeHHAM
LGE. fKwyo noTpi6Ho, 38epHiTbea Ao LGE i 3aBaHTaxTe nepeBipeHy
BepCito MPOrpamHoro 3abe3neyeHHs 3rifHo i3 Bkasiskamy Big LGE.

He BHa€eTbCA KepyBaTy Tenesizopom 3a AONOMOrO0 NyNbTa
JMCTAHLIIHOTO KepyBaHHA.

« [lepeBipTe ceHcop nynbTa AMCTaHLIHOTO KepyBaHHA Ha BIUPOGi Ta
cnpobyiiTe e pas.

+ YcyHbTe byab-AKi nepeLuKofmn Mix nyNbToM ANCTaHLjitHoro
KepyBaHHA Ta TeNeBi3opom.

- [lepesipTe pecypc 6atapeii Ta ix HanexHe po3TaluyBaHHa (@ Ao
@ Q).

Hemae 306paeHHs Ta 3ByKy.

- [lepeBipTe, un BIPi6 yBIMKHEHO.

« [lepeBipTe nig'eAHaHHA Kabento XuBNEHHA O PO3ETKM Ha CTiHi.

« [lepeipTe, uu CNpaBHa po3eTka, Nia'€AHABLUM A0 HeT iHLi
NpuUCTpoi.

Tenesi3op panToBo BUMMKAETLCA.

« [lepeBipTe HanaLLTyBAHHA PEXUMY YNPaBIHHA KUBNEHHAM.
Moxe BinbyBaTucb 36iit NOAAYi KUBNEHHSA.

« [lepeBipTe, uvt yBiMKHEHO QyHKLii ABTOM. O4iKyBaHHA
(3anexHo Big Mogeni) / Taitmep cHy / BUMKHEHHs XKUBNEHHA
3a Tailmepom y HanawiTysaHHax Taiimepu.

« flKL40 YBIMKHEHNIA TeNnesi3op He OTPUMYE CUrHaNY, BiH
ABTOMATIYHO BUMKHETbCA yepe3 15 XBUnuH 6e3gianbHocTi.

Y pasi nig'epHanHa go po3‘emy PC (HDMI) Bigo6paxaetbea
nogigomnenHa “Hemae curnany” abo “HenpasunbHuii hopmar
urHany”.

« BUMKHITb i yBIMKHITb TeneBi30p 3a JONOMOT0I0 NyfbTa
ANCTAHLIAHOTO KepyBaHHA.

« 3HoBy nip'epHaiite kabens HDMI.

« [lepesaBanTaxTe KOMN'I0Tep 3 yBIMKHEHIIM TeNeBi30poMm.



TexHiuHi xapakT

be3ppoToBuii MopyNb : TeXHiuHi XxapaKTe,

+ OckinbKi B pi3HIX KpaiHax BUKopic

epPUCTUKN

PUCTUKK

TOBYKTbCA Pi3Hi AianasoHn

KaHanis, KOpuUCTyBay He MOXe 3MiHUTY YK HanaluTyBatu p060qy

yactory. Lleii Bupi6 HanaiuToBaHo Bi
perioHanbHuxX YacTor.

ANOBi/IHO 710 TabnML

« Lleit npuctpili cnif BCTaHOBUTY | BUKOPUCTOBYBAT Ha BiACTaHi
LoHaliMeHwe 20 cM BiA NPUCTPOIO Ta Tina.

(Tinbku UW761%, UW961*, UW950%, UW341%)

6e3ppoToBoro Mepexesoro 38'a3ky (IEEE 802.11a/b/g/n/ac)
YacTotHuit gianaso BuxizHa notyxHicrb (Makc.)

BiA 2400 no 2483,5 Ml 15,5 ibm

Bif 5150 40 5725 Ml 17,5 0bm

Bi1 5725 10 5850 MIij (He ans €C) 8,0 1bm

Bluetooth

YacTotHuit gianaso BuxizHa notyxHictb (Makc.)

Bif 2400 fo 2483,5 MIiy 10 abm

* (ranpapt “IEEE802.11ac” nigTpumyeTbCa He y BCiX KpaiHax.

(Tinbku LW641%)

6e3npoToBoro mepexesoro 38'a3ky (IEEE 802.11a/b/g/n)
YacToTHuit fianaso BuxiaHa notyHictb (Makc.)
Bif 2400 no 2483,5 My 16 ibm
BiA 5150 no 5250 MIiy 16 ibm
Bifl 5725 10 5850 MILy (He ana €C) 11,5 abm
Bluetooth
YacToTHuit fianasou BuxizHa notyxHictb (Makc.)
BiA 2400 no 2483,5 My 10 abm

17

<
3
=
I
o
o
=
=




Moaynb CI (W xBxT) 100,0 MM X 55,0 MM X 5,0 MM
Po6oua Temnepartypa Bin 0°Cpo 40 °C
- YMOBY 30BHILHbOFO Po6oua Bonorictb MeHwe 80 %
=
= KEBENCHUIIA Temnepatypa 36epiranus Bin -20 °C 5o 60 °C
=
2 BonoricTb 36epiraHus MeHuse 85 %
ES
(3anexHo Big Kpainm)
Ananorose
Linppose TenebayeHns Tene6aenns
CynyTHUK Edip Kabenbhe E¢ip / KabenbHe
- " DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, I,
TenesisiitHa cuctema DVB-S/52 DVB-T2* DVB-C SECAML
VHFIII: 174 ~ 230 My
UHF IV : 470 ~ 606 My
I'onpu"r'rn KaHanis 950 ~ 2150 My UHFV: 606 ~ 862 Ml 46 ~ 862 MIiy 46 ~ 862 MIiy
(miana3oH)
[lianazoH S11: 230 ~ 300 MIy
Tlianazou S 111:300 ~ 470 MIy
MakcmanbHa
KinbKicTb KaHanis, 6000 3000
AKi MoXKHa 36eperTu
Onip 30BHilLHbOI 750
aHTeHn

* Jluwe ana mopeneii, wo niarpumytots DVB-T2/C/S2.



MigTpyumyBaHuin pexxum NigrpumyBanuin pexxkum HDMI-NK
HDMI(ynédposoro Tb)

« Aynio 1K He nigTpumyetbca
« [ina po6oty B pexxumi MK sukopuctosyiite xig HOMIIN 1

Poapinbicrn TopusoHTanbHa BepTukanbHa (3anexHo gi Mogeni) -
yacrora (Klu) yacrora (u) ES
3147 5904 o TopusoHTanbHa BepTukanbHa ’E’=
720x 480 3 50 60:00 yacrota (Kfuy) yacrora (Iy) 2
720% 576 31,5 50,00 640 %350 3146 70,09 =
44,96 59,94 720 x 400 31,46 70,08
1280x720 45,00 60,00
! 3750 50,00 640X 480 3146 59,94
28,12 50,00 800x600 37,87 60,31
33,72 59,94
3375 60,00 1024x768 48,36 60,00
%‘;gé %igé 1152 864 54,34 60,05
1920x1080 371 29,97 12801024 63,98 60,02
33,75 30,00
56,25 50,00 1360 x 768 47,71 60,01
67,43 59,94
67.50 60,00 ﬂ 1920 x 1080 67,50 60,00
Q poges perraaaan i - 67,50 000
1 54:00 24:00 . S 3840 x 2160 56,25 25,00 1
b 56,25 25,00 I 54,00 24,00 !
b 61,43 29,97 B b
] 3840x2160 67,50 000 s £ 4096x2160 gigg 5313(7) i
b 112,50 50,00 HE ! A bi
b 135,00 5994 -
b 135,00 60,00 . n < Tinbku UW761%, UW961%, UN950%, UW341*
b 53,95 23,98 :
b 54,00 24,00 | @ nPumiTKA
b 56,25 25,00 .
b 4096 x 2160 61,43 29,97 . - OnTumanbHa po3ainbHa 3aaTHiCTb Ancnien
4 16172155% gggg : - 3840X 2160 (Tinbku UN761%, UW96T*, UWI50¥, UW341%)
B! s A M _ i *
b 135,00 59,94 : 1920 x 1080 (Tinbku LW641*)
leceseconcooedonae P, 00uiden . 8000, ... ¢ ; -
Indopmauis npo nip’eaHaHHA
n < Tinbkn UW761*, UN961*, UN950%, UW341* Ao po3’emi B KOMMOHEHTHOro
MigrpumyBannii pexxum RGB-NK inTepeiicy
(Tinbku UW341%) Po3'eMit AN KOMTMIOHEHTHOTO Kabenio Y b p
A TopusoHTanbHa BeptukanbHa Ha TeneBi3opi g R
Po3pginbHicTb
yacrota (Kfu) yacrora (Mu)
640%350 31,468 70,09 Y i i
720x 400 31,469 70,08 BuxiaHi Bigeopo3'emu Y BY | RY
640480 31,469 59,94 Ha DVD-nporpaavi Y | o |«
800 x 600 37,879 60,31 Y Pb Pr
1024 x768 48,363 60,00
CurHan KomnoHent
1152 x 864 54,348 60,053
480i / 576i 0
1280x 1024 63,981 60,020 480p/576p 0
1360 x 768 47,712 60,015 720p/1080i 0
66,587 59,934 0
1920 x 1080 1080p X
67,50 60,00 (Tinbkm 50 Ty / 60 Tiy)
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Niarpumka pexumy 3D (Jlnwe mopeni 3 nigTpumMmkoto pexxkumy 3D)

« Bipeo, Ake NOZA€ETHCA BIANOBIAHO 10 BKA3aHUX HINKYE NapameTpiB, NepeMUKaETbCA B pexum 3D aBTomatnuHo. Cnocib nepegaui uupposoro
BMmicTy 3D Mo3e pi3HUTMCA 3anexHO BiZ yMOB nepedaui curHany. AKLLO Bifeo He NepeMUKA€ETbCA aBTOMATUYHO Y pexum 3D, 3MiHiTb

HanawuTyBaHHa BPyyHy. [ina mogeneit, ki nigTpumytotb Miracast / Intel® WiDi, moxHa BctaHoBuTH pesxum 3D.

<
=
E:
== o
fa} Pexum 3D niaTpumyeTbCa aBTOMaTU4HO
ES
Bxin Curnan lopusontanbHa | BepTukanbHa Qopma'r BiATBOPIOBaHOT0
yacrora (klu) yacrora (u) 3D-Bipeo306paxeHHa
1280x720 37,500 50 2Dy3D,
ik 1920 x 1080 28,125 50 Topu3oHTanbHa ctepeonapa, BeptukanbHa crepeonapa
BepTukanbHa ctepeonapa, ropu3oHTasbHa aHamopdHa
31,47/31,50 ) )
640 x 480 59,94/ 60,00 cTepeonapa, lopyy no ropu3oHTani (noBHicTio)
62,94/63,00 €uHNi Kaap, Yepe3 panok
3147/3150 BepTukanbHa ctepeonapa, ropu3oHTanbHa aHamopQHa
720 x 480 ! ! 59,94/ 60,00 cTepeonapa, lopyy no ropu3oHTani (noBHicTio)
62,94 /63,00 €uHNii Kagp, Yepe3 panok
1563 BepTukanbHa crepeonapa, ropu3oHTanbHa aHamopHa
! ctepeonapa, Mopyy no ropu3oHTani (MoBHicTo), EANHMI Kagp
720x 576 3125 50,00 BepTukanbHa ctepeonapa, ropu3oHTanbHa aHamopdHa
! ctepeonapa, Mopyuy no ropu3oHTani (MoBHicTio)
62,50 €auHuii kagp, Yepes panok
37,50 50,00 BepTukanbHa crepeonapa, ropuoHTanbHa aHamopHa
44,96 / 45,00 59,94/ 60,00 ctepeonapa, Mopyy no ropu3oHTani (oBHicTo)
1280x720
75,00 50,00
€anHui kagp, Yepes panok
HOMI 89,91/90,00 59,94/60,00
2813 50,00 BepTukanbHa cTepeonapa, ropu3oHTanbHa aHaMopQHa
33,72/33,75 59,94/60,00 cTepeonapa, llopyy no ropu3oHTani (noBHicTio)
56,25 50,00
€anHnii Kagp
67,43/67,50 59,94/60,00
26,97/ 27,00 23,97/ 24,00
BeptukanbHa cTepeonapa, ropu3oHTanbHa aHamopHa
28,12 25,00 ) )
1920 x 1080 ctepeonapa, Mopyuy no ropu3oHTani (NoBHicTio)
33,72/33,75 29,98 /30,00
43,94/54,00 23,97/ 24,00
56,25 25,00 €annuii Kagp, Yepes pagok
67,43/67,5 29,98 /30,00
36,25 30,00 BepTukanbHa ctepeonapa, ropuoHTanbHa aHamopHa
67,43/67,50 59,94/60,00 (Tepeonapa,
1080p 33,75 30,00 ropu3oHTanbHa aHamopdHa ctepeonapa, BeptukanbHa
UsB cTepeonapa, lopyy no ropu3onTtani (noBHictio), Cepis kaapis,
2160p 67,50 30,00 MPO (¢ot0), JPS (doTo)
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Pexum 3D nigTpumyeThCa aBTOMaTU4HO

CurHan
Bxi (Dopmar BigTBOpIOBaHOrO
XA oSBT TopusoHTanbHa BepTukanbHa 3D-Bige0306parens
A yacrota (Klu) yacrora (u)
1024 x 768 48,36 60.00
19201080 67,50 '
54,00 24,00
3840 x 2160 56,25 25,00
HDMI-PC 2Dy 3D, ropu3oHTanbHa aHamopHa ctepeonapa,
67,50 30,00 BepTukanbHa ctepeonapa
4096 x 2160 54,00 24,00
IHwe - -
720 x 480 31,50 60,00
720x 576 31,25 50,00
45,00 60,00
1280x720 3750 50,00
33,75 60,00
1920 x 1080i %0 000
27,00 24,00
28,12 25,00
1920x1080p 3375 30,00 2Dy 3D, ropu3oHTanbHa aHamopdHa cTepeonapa,
BepTukanbHa ctepeonapa
i 67,50 60,00
56,25 50,00
53,95 23,98
54,00 24,00
56,25 25,00
3840x 2160 61,43 29,97
4096 x 2160 6750 3000
112,50 50,00 2Dy 3D, Bropi Ta BHu3y (HaBnin),
ropU30HTaNbHA aHaMopdHa cTepeonapa,
135,00 60,00 (8 6iT, YCh(r 4:2:0)
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Pexum 3D niaTpumyeTbCA aBTOMaTU4HO
CurHan
Bin (Oopmar BigTBOpIOBaHOro
T TopusoHTanbHa BepTukanbHa 3D-Bigeo306paenHs
yacrota (Klu) yacrora (u)
37,50 50,00
1280x720 45,00 60,00
44,96 59,94
33,75 60,00
1920 x 1080i 33,72 59,94
28,12 50,00
67,50 60,00 2y 3D,
KomnoHeHTHuiA TopU30HTaNbHa aHaMopdHa cTepeonapa,
67,43 59,94 BeprukanbHa crepeonapa
27,00 24,00
28,12 25,00
1920 x 1080p
56,25 50,00
26,97 23,98
33,75 30,00
33,71 29,97
meHLwe 704 x 480 - - 2Dy3D
MowHap 704 x 480
MeHLe 1080p . )
yepe3pafKoBa
. po3ropTka
USB (®inbm) Moag 704 x 480 ) 50/60 2Dy 3D, ropu3oHTanbHa aHamopdHa ctepeonapa,
Menuwe 1080p BepTukanbHa crepeonapa
noCNif0BHa B [Hie
po3ropTka
Mowag 2160p - 24/25/30/50/60
MeHLwe 320 x 240 - - 20y3D
USB (¢oTo) 20
. . y 3D, ropu3oHTanbHa aHamopdHa ctepeonapa,,
Mloan 320 x 240 BepruKkanbHa ctepeonapa
1024 x768p -
Miracast/ 1280 x 720p - 30/60 Dy30
Intel® WiDi 1920 % 1080p B
IHwe - -
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®opmart ¢potorpadii Bipeokogek

OOP,M ar Oopmar Po3pinbHa 3paTHicTb Pozwinpenna Kopex
daitny
<
ipeg, Jng MinimanbHo: 64 (LLI) x 64 (B) Bizeo Npodinb VC-1 Advanced (okpim §
: e | JPEG MakcumanbHo: 15 360 (LL) x 8640 (B) / asf . WMVAY), npoini VC-1 Simple Ta Main F
b nporpecuruii Tun: 1920 (LLI) x 1440 (B) wmv E
MikivanbHo: 64 (LU) x 64 (B) 3oy WMA Standard (kpim WMA v1/WMA >
g PNG MakcumanbHo: 5760 (LUI) x 5760 (B) Speech)
. ) ’ XViD (kpim 3 warp-point GMC),
MinimanbHo: 64 (LLI) x 64 (B) Bineo )
.bmp BMP MakcamanbHo: 1920 (L) x 1080 (B) ‘ H.264/AVC, Motion Jpeg, MPEG-4
jps JPS o ) b vl MPEG-1 Layer |, I, MPEG-1 Layer Il
: Mikiuanoho: 64 (L) x64 (8) 3 3syk | (MP3), Dolby Digital, LPCM, ADPCM,
.mpo MPO Makcumanbro: 15 360 (L) x 8640 (B) DTS
n e g 3D-pexumy .mp4 Bineo H.264/AVC, MPEG-4, HEVC
mdv 39K Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
d)opma'r 3BYKY -mov y MPEG-1 Layer Il (MP3)
3gp Bineo H.264/AVC, MPEG-4
Oopmar . 302
paiiny EnemeHt Inpopmauisa -39 3Byk AAC, AMR-NB, AMR-WB
T Bizeo MPEG-2, MPEG-4, H.264/AVC, VP8,
BUAKICT 32-320K6ir/c . VP9, HEVC
nepenayi faHux
Yacrora .mkv Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC,
.mp3 - 16—48 Kl 3Byk | PCM, DTS, MPEG-1 Layer |, II, MPEG-1
AucKpeThsal Layer il (MP3)
Migrpuwika MPEG1, MPEG2 1 Bigeo H.264/AVC, MPEG-2, HEVC
Kavanu Moko, crepeo rp MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer i
LWBnakicTb ) tp 3ByK (MP3), Dolby Digital, Dolby Digital
nepefaui faHux .mts Plus, AAC, PCM
Yactota Bineo MPEG-1, MPEG-2
wav ANCKpeTU3avii 8-48lu P
-mpeg 3 MPEG-1 Layer |, Il, MPEG-1 Layer Il
MinTpumka PCM dat BYK (MP3)
Kanann MoHo, cTepeo Bineo MPEG-1, MPEG-2
WeupaKict 64-320 K6ir/c vob 3 Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, Il,
nepefaui faHux BYK DVD-LPCM
. Yacrors o n. AR .B.i;.le‘o. A .I:I.Zézl./l.\\;(. FI‘ZéS.(I:IIE.\;CS hidd
’ AuckpeThsaul . .mkz 3ByK Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC :
MipTpumKa Vorbis b ‘mp . ) 9
3 15 « OnTUmanbHa po3ginbHa 3aaTHicTb gucnnes :
Kawanu Moo, crepeo B e nanaaah SHONZIO0 e eeiaineaan]
LIJBmulficrb 128-320 K6ir/c Bineo RV30, RV40
Nepeaayl Aanmx .m 3ByK Realaudio6(cook), AAC LC, HE-AAC
Hactora Bia 8 Kl fo 48 kly nmvb Lla dyHKuia pocTynHa nuLLe B OKpeMuX
.wma :
AuckpeThsaul KpaiHax Ta perioHax.
MigTpumKa WMA
Kananm 106 KaHania n <Jlnwe gna UW761*, UW961*, UW950%, UW341*

« 3anexHo Bifl YacToTH ANCKPETU3ALIT KiNbKICTb NIATPUMYBAHNX
nporpam Moxe 6yTu AL iHLok.
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Life's Good

3anuwitb HoMep Mogeni Tenesidopa i CepiiHui
HoMep.

3BepHIiTb yBary Ha eTUKETKY Ha 3adHii KpuLwLi,
y pasi HeobXigHOCTi HagaTy Lo iHchopMaLlito
[0 CEPBICHOTO LIEHTPY.

MOLEJb
CEPIAHA HOMEP
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